

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Mercoledì, 2 giugno 1993

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DI GRAZIA E GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 ROMA - CENTRALINO 85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 85082145 e 85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni e degli abbonamenti devono essere versate sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, osservando le norme in vigore. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate ugualmente all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale. Le librerie concessionarie di: BARI, via Sparano, 134 - BOLOGNA, piazza dei Tribunali, 5/F - FIRENZE, via Cavour, 46/r - GENOVA, via XII Ottobre, 172/r - MILANO, Galleria Vittorio Emanuele, 3 - NAPOLI, via Chiaia, 5 - PALERMO, via Ruggero Settimo, 37 - ROMA, via del Tritone, 61/A - TORINO, via Cavour, 17, possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo

1

SOMMARIO

— Convocazioni di assemblea Pag.

Annunzi commerciali:

— Altri annunzi commerciali	»	53
Annunzi giudiziari:		
— Notifiche per pubblici proclami	»	69
— Ammortamenti	»	69
— Cambiamenti ed aggiunte di cognomi e nomi .	»	73
- Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta	»	74
Avvisi d'asta e bandi di gara:		
- Avvisi d'asta	»	75
— Bandi di gara	»	77
Rettifiche	»	92

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

GIM - Generale Industrie Metallurgiche - S.p.a.

Capitale sociale L. 92.555.550.000 interamente versato Sede legale in Firenze, Borgo Pinti n. 97/99 Iscritta al registro imprese n. 15204 del Tribunale di Firenze Codice fiscale 00421400482

I signori azionisti di GIM - Generale Industrie Metallurgiche S.p.a. sono convocati in assemblea per il giorno 25 giugno 1993 alle ore 15,30 in Firenze, Borgo Pinti n. 97/99 per deliberare in merito al seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; Presentazione del bilancio e del conto perdite e profitti al 31 dicembre 1992; Deliberazioni inerenti e conseguenti;

Determinazione del numero degli amministratori e nomina del Consiglio di amministrazione per gli esercizi 1993-1994-1995;

Nomina del Collegio sindacale e del suo presidente per gli esercizi 1993-1994-1995; Determinazione del compenso ai sindaci effettivi.

Parte straordinaria:

Deliberazioni ai sensi e per gli effetti dell'art. 23 della legge 576 del 2 dicembre 1975.

Per intervenire all'assemblea il deposito delle azioni dovrà essere effettuato a norma di legge presso:

la sede legale in Firenze, Borgo Pinti n. 97/99;

le sedi dei seguenti istituti di credito: Credito Italiano, Banca Commerciale Italiana, Banca Nazionale del Lavoro, Monte dei Paschi di Siena, Banca di Roma, Banco di Sicilia, Banco Ambrosiano Veneto, Banca Toscana, Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde, Istituto Bancario San Paolo di Torino, Banca C. Steinhauslin & C., Banca Nazionale dell'Agricoltura, Banca Mercantile Italiana, Credito Romagnolo, Banco di Napoli, Rasbank (Milano), Monte Titoli S.p.a. per i titoli dalla stessa amministrati;

per i titoli circolanti all'estero: Société de Banque Suisse di Basilea e Banque Darier & C. di Ginevra.

Firenze, 25 maggio 1993

GIM - Generale Industrie Metallurgiche - S.p.a. Il presidente: dott. Luigi Orlando

Indice degli annunzi commerciali Pag. 93 | S-9359 (A pagamento).

IMMOBILIARE ITALQUATTORDICI - S.p.a.

Sede in Roma, piazza Trinità dei Monti n. 18/b Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Roma al n. 4443/89 Codice fiscale 01913040158

L'assemblea degli azionisti della Immobiliare Italquattordici S.p.a. è convocata in sede ordinaria e straordinaria in Roma, piazza Trinità dei Monti n. 18/b, il giorno 22 giugno 1993 alle ore 10 ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 23 giugno 1993 stessi luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Delibera ai sensi dell'art. 2364, primo comma, n. 2 del Codice civile;
 - 2. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Proposta di aumento gratuito del capitale sociale da lire 200.000.000 a lire 1.000.000.000 e modifiche statutarie conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le proprie azioni, almeno cinque giorni prima di quello dell'adunanza, presso la sede sociale.

L'amministratore unico: dott. Ugo Bartoletti.

S-9344 (A pagamento).

SEAC - S.p.a.

Sede legale Roma, via Crescenzio n. 2 Capitale sociale L. 10.000.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa in Trento, via Solteri n. 74, il giorno 29 giugno 1993 alle ore 11,30 in prima convocazione ed occorrendo il giorno 30 giugno 1993 alla stessa ora in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del consiglio di amministrazione;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1992;
- 4. Varie ed eventuali.

A norma di legge possono intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione, abbiano depositato le azioni, presso la sede sociale.

Trento, 27 maggio 1993

Il presidente: rag. Giuseppe Bertoldi.

S-9347 (A pagamento).

SEAC LEASING - S.p.a.

Sede legale Roma, via Crescenzio n. 2 Capitale sociale L. 7.000.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa in Trento, via Solteri, 74, il giorno 29 giugno 1993 alle ore 10 in prima convocazione ed occorrendo il giorno 30 giugno 1993 alla stessa ora in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1992;
- 4. Varie ed eventuali.

A norma di legge possono intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione, abbiano depositato le azioni, presso la sede sociale.

Trento, 27 maggio 1993

L'amministratore delegato: rag. Giuseppe Bertoldi.

S-9348 (A pagamento).

MILANO ASSICURAZIONI - S.p.a.

Sede in Milano, via del Lauro n. 7

Capitale sociale L. 97.407.472.000 interamente versato

Registro società Tribunale di Milano n. 313/8/537

Codice fiscale e partita IVA n. 00957670151

I signori azionisti portatori di azioni ordinarie sono convocati in assemblea ordinaria che si svolgerà presso la sede sociale in Milano, via del Lauro n. 7, il giorno 22 giugno 1993 alle ore 10,30 in prima convocazione e il giorno 23 giugno 1993, alle ore 17,30, stesso luogo, in eventuale seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sull'esercizio 1992; Bilancio al 31 dicembre 1992 e deliberazioni relative;
- 2. Nomina di amministratori previa determinazione del loro numero:
- Fissazione del compenso al Consiglio di amministrazione per l'esercizio 1993.

L'intervento in assemblea è regolato dalle norme di legge.

I depositi dei titoli azionari dovranno essere effettuati presso la sede sociale oppure presso le sedi e filiali di uno dei seguenti enti incaricati: Banca Agricola Milanese, Banca Commerciale Italiana, Banca d'America e d'Italia, Banca del Monte di Lombardia, Banca Lombarda di Depositi e Conti Correnti, Barclays Bank PLC, Banca Mercantile Italiana, Banca Nazionale dell'Agricoltura, Banca Nazionale del Lavoro, Banca Popolare Commercio e Industria, Banca Popolare di Bergamo - Credito Varesino, Banca Popolare di Milano, Banca Popolare di Novara, Banca Popolare di Sondrio, Banca Provinciale Lombarda, Banca Steinhauslin & C., Banca Toscana, Banco Ambrosiano Veneto, Banco di Napoli, Banca di Roma, Banco di Sicilia, Banco Lariano, Credito Commerciale, Credito Italiano, Credito Lombardo, Credito Romagnolo, Istituto Bancario San Paolo di Torino, Monte dei Paschi di Siena, Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde, Cassa di Risparmio in Bologna, Cassa di Risparmio di Genova e Imperia, Cassa di Risparmio di Torino, Cofimedit S.p.a., Monte Titoli S.p.a. (per i titoli dalla stessa amministrati).

Milano, 20 maggio 1993

Un vice presidente: Arrigo Bianchi di Lavagna.

S-9349 (A pagamento).

ALMEC - S.p.a.

Sede sociale in Montemiletto (Avellino), via Nazionale Sede operativa in Nusco (Avellino), zona industriale F/1 Capitale sociale L. 16.000.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Avellino al n. 5047 reg. soc.

Codice fiscale 01693200642

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 21 giugno 1993 alle ore 12 in prima convocazione in Nusco presso la sede operativa della società Almec S.p.a. ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 22 giugno 1993, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Adempimenti di cui al primo comma dell'art. 2364 del Codice civile.

Montemiletto, 25 maggio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Gaetano De Santis

S-9350 (A pagamento).

COBARR - S.p.a.

Sede legale in Anagni, via Anticolana km 1
Capitale sociale L. 8.800.000.000 interamente versato
Reg. società Tribunale di Frosinone n. 3651
C.C.I.A.A. Frosinone n. 80816
Partita IVA 01435000607

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 1993 oe 11 in prima convocazione presso M. & G. Finanziaria Industriale S.p.a., viale Milanofiori, palazzo A/6, 20090 Assago (Milano), ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1993 stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti ai sensi dell'articolo 2364 Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Per poter partecipare all'assemblea i signori azionisti dovranno aver depositato le azioni a termine di legge.

L'amministratore delegato: Vittorio Ghisolfi.

S-9353 (A pagamento).

PORTO TURISTICO RIVA DI TRAIANO - S.D.2.

Sede Civitavecchia, s.s.l, via Aurelia km 67 + 580
Capitale sociale L. 49.237.500.000 interamente versato
Registro società n. 321/83 Tribunale di Civitavecchia
Codice fiscale 05971250583
Partita IVA 01472541000

È convocata in Civitavecchia, presso Istituto M. De Matthias, via M. De Matthias n. 1, Civitavecchia, per il giorno 26 giugno 1993 alle ore 8 l'assemblea ordinaria degli azionisti per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1992 e relazioni;
- 2. Budget 1993;
- 3. Nuova tabella millesimale;
- 4. Varie ed eventuali.

Non raggiungendosi il numero legale, l'assemblea si riunirà in seconda convocazione, nello stesso luogo alle ore 10 del 27 giugno 1993.

Deposito azioni, ai sensi di legge, presso sede sociale o Cassa Risparmio di Civitavecchia, sede Civitavecchia.

Il presidente: Giorgio Biseo.

S-9354 (A pagamento).

RAI - Radiotelevisione Italiana - S.p.a.

Sede sociale in Roma, viale Mazzini n. 14 Capitale sociale L. 120.000.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria in Roma, presso la sede sociale di viale Mazzini n. 14, il giorno 18 giugno 1993, alle ore 10, in prima convocazione ed il giorno 30 giugno 1993, alla stessa ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1992: stato patrimoniale, conto economico e relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
- Determinazioni di cui al n. 3 del primo comma dell'art. 2364
 Codice civile e al secondo comma (seconda parte) dell'art. 13 dello Statuto sociale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che, ai sensi di legge, abbiano depositato i titoli azionari almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea presso gli uffici della società in viale Mazzini n. 14, Roma.

Il presidente: Walter Pedullà.

S-9355 (A pagamento).

TORRE SALSA TURISTICA - S.p.a.

Sede in Palermo, via Villa Sperlinga n. 5 Capitale sociale L. 1.200.000.000 Tribunale di Palermo reg soc. n. 9257, vol. n. 4098 Partita IVA n. 00530670827

L'assemblea degli azionisti è convocata presso la sede sociale in Palermo, via Villa Sperlinga n. 5 per le ore 18 del 21 giugno 1993 e del 22 giugno 1993 occorrendo la seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Adempimenti di cui all'art. 2364 Codice civile.

Il deposito dei certificati azionari ai fini della partecipazione all'assemblea potrà essere effettuato nei termini di legge presso la sede sociale.

Il presidente: dott. Donato La Lumia.

S-9358 (A pagamento).

INTERPORTO VAL PESCARA - S.p.a.

Sede in S. Giovanni Teatino (Chieti), via Nazionale n. 107
Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato
Reg. soc. n. 4793 Tribunale di Chieti

Codice fiscale 01500860695

I signori azionisti della Società per azioni Interporto Val Pescara sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in S. Giovanni Teatino (Chieti), via Nazionale n. 107, sala riunioni Consorzio ASI, per il giorno 21 giugno 1993 alle ore 18,30 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 22 giugno 1993 alle ore 18,30 stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sull'esercizio 1992; Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1992 e deliberazioni inerenti e conseguenti.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, possono intervenire all'assemblea ordinaria i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso gli uffici della società siti in Pescara alla via Conte di Ruvo, 22.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Angelo Zito

S-9361 (A pagamento).

KONE ITALIA - S.p.a.

Sede in Bologna, via Emilia Ponente n. 129

Capitale sociale L. 25.000.000.000 interamente versato

Tribunale di Bologna, registro società n. 41083

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Bologna, via Emilia Ponente, 129 per il giorno 30 giugno 1993 alle ore 11,30 ed occorrendo in seconda convocazione, stesso luogo ed ora, per il giorno 5 luglio 1993 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e relazione dei sindaci;
- 2. Progetto di bilancio al 31 dicembre 1992 e deliberazioni relative;
- Nomina dei componenti il Consiglio di amministrazione per il triennio 1993-1994-1995, previa determinazione del numero, e nomina del presidente.

Avranno diritto ad intervenire alla assemblea gli azionisti che abbiano depositato, a sensi di legge, le azioni in loro possesso presso la sede sociale in Bologna, nonché presso la Banque Paribas, sede di Milano.

Bologna, 26 maggio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Raymond Villiers

S-9362 (A pagamento).

TRE PI PROGETTI - S.p.a.

Sede legale: Roma, via Brembate, 2 Capitale sociale L. 1.500.000.000 Tribunale civile di Roma n. 118/77 C.C.I.A.A. Roma n. 413359 Partita IVA 00855981007

L'assemblea degli azionisti è convocata presso la sede sociale di Roma in via Brembate 2, per il giorno 22 giugno 1993, alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 23 giugno 1993, stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1992;
- 2. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
 - 3. Ratifica della nomina di un amministratore;
 - 4. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato a termini di legge le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima dell'adunanza dell'assemblea.

Il presidente: ing. Paolo Trocca.

S-9363 (A pagamento).

ENGINEERING - Ingegneria Informatica S.p.a.

Sede in Padova, corso Stati Uniti n. 23/c
Capitale sociale L. 4.500.000.000 interamente versato
Iscritta alla cancelleria del Tribunale di Padova
al n. 14887 reg. soc. ed al n. 19884 vol. doc.
C.C.I.A.A. di Padova al n. 161604
Codice fiscale e partita IVA 00967720285

Gli azionisti della Engineering S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede di corso Stati Uniti n. 23/c, Padova per il giorno 28 giugno 1993 alle ore 11 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1992; deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che risultano iscritti a libro soci ai sensi dell'art. 2370 Codice civile.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Sergio de Vio

S-9366 (A pagamento).

FOODITALIA - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via S.M. Battaglia n. 31
Capitale sociale L. 222.000.000 interamente versato
Fasc. Trib. di Roma n. 269/85
C.C.I.A.A. n. 542664
Codice fiscale n. 06769930584
Partita IVA n. 01612751006

La Fooditalia S.p.a. rende noto ai signori azionisti che è stata indetta l'assemblea dei soci per il giorno 23 giugno 1993, alle ore 9, che si terrà presso gli uffici della sede sociale per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1992;
- 2. Varie ed eventuali.

Nel caso in cui l'assemblea in prima convocazione non verrà raggiunta la maggioranza prevista per legge, l'assemblea verrà indetta in seconda convocazione per il giorno 24 giugno, alle ore 9, presso gli uffici della sede sociale.

Roma, 25 maggio 1993

L'amministratore unico: Jacques Bahbout.

S-9370 (A pagamento).

DIGITAL EQUIPMENT - S.p.a.

Sede in Milano, viale Fulvio Testi, 280/6
Capitale sociale L. 22.000.000.000 interamente versato
Iscritta alla cancelleria delle società commerciali
del Tribunale di Milano al n. 312131
CCIAA di Milano al n. 774819

Gli azionisti della Digital Equipment S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria presso la sede sociale in Milano, viale Fulvio Testi 280/6, per il giorno 22 giugno 1993 alle ore 10, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 1993, alla stessa ora e nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Aumento di capitale sociale con sovrapprezzo azioni in base a stima per un importo complessivo non superiore a L. 230.000.000.000 e conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto;

2. Aggiunta nell'art. 5 dello statuto della seguente clausola: «Il capitale sociale può essere aumentato anche mediante delega agli amministratori ai sensi dell'art. 2443 del Codice civile».

Parte ordinaria:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 nn. 2 e 3 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le proprie azioni almeno cinque giorni prima della data fissata per l'adunanza presso il Credito Italiano, sede di Milano.

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Simone Fraschini

S-9373 (A pagamento).

FINECO Finanziaria e Commissionaria - S.p.a. Sede legale Roma

Capitale sociale L. 12.000.000.000

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in via Nazionale n. 243, Roma per il giorno 30 giugno 1993 alle ore 10 in prima e, occorrendo in seconda convocazione per il giorno successivo stessa ora e stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- a) Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale, progetto bilancio esercizio 1992, deliberazioni conseguenti;
- b) Determinazione del numero dei componenti il Consiglio;
 c) Compenso amministratori e medaglie di presenza ai consiglieri e ai sindaci.

Le azioni potranno essere depositate, a termine di legge, presso la cassa sociale.

Roma, 27 maggio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Pietro Macchiarella

S-9374 (A pagamento).

TECNICAL IMPIANTI - S.p.a.

Sede legale in Cormano (MI), via Mazzini, 17 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Tribunale di Milano soc. 141372, vol. 3529, fasc. 22 Codice fiscale n. 00828560151

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 21 giugno 1993 alle ore 11,30 presso la sede sociale in Cormano via Mazzini n. 17 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 22 giugno 1993 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta distribuzione dividendi.

Deposito azioni per l'intervento in assemblea ai sensi di legge.

Cormano, 21 maggio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Sacchi Angelo

S-9375 (A pagamento).

INIZIATIVA UNIVERSITARIA 1991 - S.p.a.

Sede in Busto Arsizio, via Mameli n. 1 Capitale sociale L. 31.000.000.000 Tribunale di Busto Arsizio n. 24358 reg. soc.

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 21 giugno 1993 alle ore 18 in prima convocazione in Castellanza corso Matteotti n. 22 (presso il Libero Istituto Universitario Carlo Cattaneo) per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sull'esercizio 1992; bilancio al 31 dicembre 1992; deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Nomina del Consiglio di amministrazione e del presidente;
- 3. Nomina del Collegio sindacale e determinazione dei relativi emolumenti.

L'eventuale seconda convocazione seguirà il giorno 22 giugno 1993, stessi ora e luogo.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno provveduto a depositare i propri certificati azionari presso la sede sociale almeno cinque giorni prima dell'adunanza.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Pierangelo Rostoni

S-9376 (A pagamento).

BINCOS MARCHE - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Cipriano Facchinetti, 61 Capitale sociale deliberato L. 400.000.000, versato L. 200.000.000 Tribunale di Roma reg. soc. n. 8121/88

I signori azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Roma via Cipriano Facchinetti n. 61 in prima convocazione per il giorno 23 giugno 1993 alle ore 21 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 24 giugno 1993 alla stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo carica amministratore unico;
- 2. Rinnovo componenti Collegio sindacale;
- 3. Proposta di vendita di immobile;
- 4. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea i soci che siano iscritti nel relativo libro sociale e che depositino i titoli azionari almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso la sede sociale.

L'amministratore unico: Carlascio dott. Piero.

S-9377 (A pagamento).

BINCOS MARCHE - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Cipriano Facchinetti, 61 Capitale sociale deliberato L. 400.000.000, versato L. 200.000.000 Tribunale di Roma reg. soc. n. 8121/88

I signori azionisti della società sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Francesca Bissatini in Roma, via Spalato n. 11 in prima convocazione per il giorno 23 giugno 1993 alle ore 16,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 24 giugno 1993 alla stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento capitale sociale già deliberato; mancata sottoscrizione, deliberazioni conseguenti;
- Proposta di aumento del capitale sociale da lire 200 milioni a lire 400 milioni;
 - 3. Regolamento sottoscrizione aumento capitale sociale.

Possono intervenire all'assemblea i soci che siano iscritti nel relativo libro sociale e che depositino i titoli azionari almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso la sede sociale.

L'amministratore unico: Carlascio dott. Piero.

S-9378 (A pagamento).

ATLANS INSURANCE COMPANY - S.p.a.

Sede legale Brescia, via Rodi 17/19
Capitale sociale L. 2.000.000.000, versato L. 1.784.804.250
Iscritta al Tribunale di Brescia al n. 42603
Codice fiscale n. 00277140109

L'assemblea degli azionisti è convocata in Brescia presso la sede legale, il giorno 24 giugno 1993 alle ore 11 in prima convocazione e il giorno 25 giugno 1993 alle ore 11 in eventuale seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e dei sindaci sull'esercizio chiuso al 31 dicembre 1992;
 - 2. Bilancio chiuso al 31 dicembre 1992;
- 3. Determinazione compenso Consiglio di amministrazione e dell'onorario del Collegio sindacale;
 - 4. Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea è regolata a norma di legge e di statuto.

Brescia, 24 maggio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Ricardo Insile

S-9379 (A pagamento).

DOLOMITE DI MONTIGNOSO - S.p.a.

Sede legale in Genova, piazza Brignole n. 2/5 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Iscritta nel registro delle imprese di Genova al n. 29139

Gli azionisti della Dolomite di Montignoso S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Genova, piazza Brignole n. 2/5 in prima convocazione per il giorno venerdì 25 giugno 1993 alle ore 9 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno lunedì 28 giugno 1993 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere ai sensi dell'art. 2364.

Potranno partecipare all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni presso le casse sociali come disposto dall'art. 2370 del Codice civile.

Brescia, 26 maggio 1993

L'amministratore delegato: rag. Saverio Di Maio.

S-9380 (A pagamento).

CENTRO SPORT PALLADIO - S.p.a.

Sede sociale: Vicenza, via Cavalieri di Vittorio Veneto n. 29 Capitale sociale L. 3.756.408.000 interamente versato Tribunale di Vicenza reg. soc. n. 14999

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione il giorno 25 giugno 1993 alle ore 8 presso la sede sociale ed in seconda convocazione il giorno 26 giugno 1993 alle ore 10 stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame bilancio 1992 e relative relazioni degli organi sociali preposti;
- 2. Rinnovo cariche Consiglio di amministrazione e Collegio sindacale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Virgilio Zamberlan

S-9381 (A pagamento).

ASSOFIN - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede sociale in Civitanova Marche, viale V. Veneto, 48
Capitale sociale sottoscritto e versato L. 3.275.000.000
Iscritta al n. 6669 Reg. soc. Tribunale di Macerata
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00938920436

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 28 giugno 1993, alle ore 18, presso la sede sociale in Civitanova Marche, viale V. Veneto 48, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 1993, alla stessa ora e luogo, per trattare il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del liquidatore, relazione del Collegio sindacale, bilancio al 31 dicembre 1992, deliberazioni relative;
 - 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge e di statuto.

Li, 24 maggio 1993

Il liquidatore: dott. Gian Marco Perugini.

S-9382 (A pagamento).

SOCIETÀ ITALIANA ASSICURAZIONE CREDITI - S.p.a.

Sede sociale: Roma, via Raffaello Matarazzo n. 19
Capitale sociale L. 20.000.000.000 interamente sottoscritto e versato
Reg. soc. 651/27 Tribunale di Roma
C.C.I.A.A. n. 42901

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria il giorno 30 giugno 1993 alle ore 10 presso la sede sociale in Roma via Raffaello Matarazzo n. 19 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 8 luglio 1993 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione al bilancio 1992;
- 2. Relazione del Collegio sindacale al bilancio 1993;
- 3. Approvazione del bilancio 1992 e deliberazioni relative;
- 4. Rinnovo del Collegio sindacale scaduto per termine di mandato;
- 5. Determinazione di un gettone di presenza agli organi collegiali per la partecipazione alle riunioni del Consiglio di amministrazione.

Parte straordinaria:

1. Revisione e modifiche dello statuto sociale.

Società Italiana Assicurazioni Crediti S.p.a. Il presidente: avv. Pier Luigi Cassietti

S-9383 (A pagamento).

BADONI COSTRUZIONI - S.p.a.

(in concordato preventivo)

Sede: Lecco, corso Matteotti n. 7

Capitale sociale L. 2.000.000.000

Tribunale di Lecco n. 5481 vol. 18 registro società

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio commerciale dott. Luigi Negri in Lecco, piazza degli Affari n. 12, per il giorno 28 giugno 1993 alle ore 17, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 1993, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervento all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'adunanza abbiano effettuato il deposito dei certificati azionari presso la sede sociale.

L'amministratore unico: dott. Luigi Negri.

S-9384 (A pagamento).

FRIGERIO ETTORE - S.p.a.

Lecco, via Risorgimento, 9
Capitale sociale L. 950.000.000
Tribunale di Lecco, n. 3508 registro società

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede sociale in Lecco, via Risorgimento 9, per il giorno 28 giugno 1993 alle ore 9 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1993 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione bilancio al 31 dicembre 1992;
- 2. Relazione del Consiglio di amministrazione;
- 3. Relazione del Collegio sindacale;
- Nomina cariche sociali;
 Deliberazioni relative.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima di quelli fissati per l'adunanza abbiano effettuato il deposito dei certificati azionari presso la sede sociale.

Lecco, 25 maggio 1993

Il presidente: Frigerio Lorenzo.

S-9385 (A pagamento).

ACETATI - S.p.a.

Sede sociale: Verbania (NO), viale Azari, 110
Capitale sociale L. 26.000.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Verbania n. 6862 reg. soc.
Partita I.V.A. n. 01249600030
Codice fiscale n. 01352450066

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la M&G Finanziaria Industriale S.p.a., Milanofiori Pal. A/6, Assago (MI), per il giorno 29 giugno 1993 alle ore 15 ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 30 giugno 1993 stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

- 1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 C.C.;
- 2. Conferimento d'incarico a società di revisione.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che nei termini di legge abbiano effettuato il deposito delle loro azioni presso la cassa sociale.

Verbania, 24 maggio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Roberto Negri

S-9387 (A pagamento).

COGETA PALACEHOTELS - S.p.a.

Sede legale in Bologna, via Indipendenza n. 2
Capitale sociale L. 52.000.000.000
Iscritta al Tribunale di Bologna n. 52845
Partita I.V.A. n. 03926490370
Codice fiscale n. 00293440533

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata per il giorno 26 giugno 1993 alle ore 11 in prima convocazione in Castiglione della Pescaia, Punta Ala, Hotel Alleluja ed occorrendo per il giorno 27 giugno 1993 stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio d'esercizio chiuso al 31 dicembre 1992;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni come per legge.

Roma, 27 maggio 1993

L'amministratore delegato: Roberto Polito.

S-9389 (A pagamento).

COMPAGNIA SVILUPPI INDUSTRIALI ED IMMOBILIARI - S.D.A.

Monza, via Passerini, 2 Capitale sociale L. 64.400.000.000 Cancelleria Tribunale di Monza n. 32123 reg. soc.

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della sede amministrativa in Bologna, via Pomponia 10, per il giorno 30 giugno 1993 alle ore 11 in prima convocazione, ed occorrendo per il 5 luglio 1993 stesso luogo ed ora in seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

Delibere di cui all'art. 2364 Codice civile; Cariche sociali. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni a sensi di leggge presso la sede.

p. Consiglio d'amministrazione Il presidente: Isabella Seragnoli

S-9390 (A pagamento).

VP SCHICKEDANZ (ITALIA) - S.p.a.

Sede legale in Firenze, via Lamarmora n. 53
Capitale sociale L. 6.400.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Firenze n. 23578
Codice fiscale n. 00995760485

Gli azionisti della società per azioni VP Schickedanz (Italia), sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede amministrativa in Bollate (MI) via Galileo Ferraris 18, per il giorno 24 giugno 1993 ore 11 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 25 giugno 1993, stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Definizioni emolumenti organi sociali.

Parte straordinaria:

 Trasferimento della sede sociale con delibere inerenti e conseguenti.

Possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il vice direttore generale: Renato Costa

S-9391 (A pagamento).

COTTONORD - S.p.a.

Sede legale Bollate (MI), loc. Ospiate, via Galileo Ferraris, 18
Capitale sociale L. 7.0000.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Milano n. 225815/6118/15
Codice fiscale n. 07066170155

Gli azionisti della società per azioni Cottonord, sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 24 giugno 1993 ore 10 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 25 giugno 1993, stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione;
- 3. Nomina del Collegio sindacale;
- 4. Definizione emolumenti organi sociali.

Possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il segretario: Rodolfo Spinosa

S-9392 (A pagamento).

3 C - CENTRI COMMERCIALI COMPLEMENTARI Società per azioni

Sede in Torino, corso Matteotti, 49 Capitale sociale L. 4.000.000.000 Codice fiscale n. 01940000019

Prima convocazione: 30 giugno 1993 alle ore 14, seconda convocazione: 5 luglio 1993 alle ore 14, presso gli uffici della «Gruppo G S.r.l.» in Nichelino, via Cacciatori 111.

Deliberazioni di cui all'art. 2364 Codice civile.

Torino, 27 maggio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente ed amministratore delegato: Marco Garosci

S-9393 (A pagamento).

PRODUZIONE COMMERCIO LATERIZI - S.p.a.

Sede: Limbiate, via Giuseppe Verdi n. 28
Capitale sociale L. 1.800.000.000
Iscritta al Tribunale di Milano, Reg. 148904, vol. 3680, fasc. 4

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Limbiate, via Verdi n. 28 presso la sede sociale per il giorno 28 giugno 1993 ore 15,30 in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1993 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Per gli interventi in assembela valgono le norme di legge e di statuto. Il deposito dei titoli potrà avvenire presso la sede legale o presso il Banco di Deposito e della Brianza di Desio.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Sergio Cavallini

S-9394 (A pagamento).

BREMA ICE MAKERS - S.p.a.

Sede sociale in Pogliano Milanese, via Rivolta, 5/7 Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato Tribunale di Milano Reg. soc. 283116, vol. 7243, fasc. 16 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 09290260158

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale alle ore 15 del giorno 30 giugno 1993, ed occorrendo in seconda convocazione, per il 15 luglio 1993 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Determinazione compensi delle cariche sociali;
- 3. Varie ed eventuali.

L'amministratore unico: Maroli Cesarino.

S-9395 (A pagamento).

WALTER MIELI - S.p.a.

Sede in Milano, via Manzoni n. 38
Capitale sociale L. 7.000.000.000
Tribunale di Milano reg. soc. 156948, vol. 3840, fasc. 48

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Massena, 12/7 presso lo studio Guatri per il giorno 21 giugno 1993, ore 18,30, in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 28 giugno 1993, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 Codice civile.

Deposito delle azioni a' sensi di legge presso la sede sociale o la Banca Commerciale Italiana.

p. Il Consiglio di amministrazione Un amministratore: dott. Vittorio Romaniello

S-9396 (A pagamento).

NESPAK - S.p.a.

Sede legale Massa Lombarda (RA), via Damano, 1 Capitale sociale L. 3.500.000.000 Codice fiscale e partita I.V.A. 00383820396

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Milano, via Vittor Pisani, 9, presso lo studio del notaio dott. Pasquale Lebano per il giorno 22 giugno 1993, ore 9, in prima convocazione ed eventualmente per il giorno 23 giugno 1993, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modifica degli articoli 12, 22, 24 e 26 dello statuto sociale e adozione di un nuovo statuto;
 - 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni a norma di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Un amministratore: Pierre Dassesse

S-9397 (A pagamento).

NESPAK - S.p.a.

Sede legale Massa Lombarda (RA), via Damano, 1 Capitale sociale L. 3.500.000.000 Codice fiscale e partita I.V.A. 00383820396

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso lo studio associato Targa-Di Paco-Pagani-Vichi, in Milano, via Vittor Pisani, 27, per il giorno 23 giugno 1993, ore 12, in prima convocazione ed eventualmente per il giorno 24 giugno 1993, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1992;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni a norma di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Un amministratore: Pierre Dassesse

S-9398 (A pagamento).

BRISTOL-MYERS SQUIBB - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Paolo di Dono, 73

Sede secondaria in Sermoneta (LT), via del Murillo km 2,800

Capitale sociale L. 25.000.000.000 interamente versato

Iscritta al Tribunale di Roma al n. 847/91

Tribunale di Latina al n. 16.865

Codice fiscale 00082130592

Partita I.V.A. 03985041007

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Roma, via Paolo di Dono, 73 per il giorno 22 giugno 1993, alle ore 18, in prima convocazione ed, occorrendo per il giorno 1º luglio 1993, medesimo luogo ore 9,30, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Azioni da depositarsi presso le casse sociali o presso il Credito Italiano, succursale di Latina ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745.

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Aldo Braca

S-9399 (A pagamento).

NORD OVEST ITALIA Società consortile per azioni

Roma, via Sicilia, 50
Capitale sociale L. 1.000.000.000
Iscrizione presso il Tribunale di Roma n. 3709/91
C.C.I.A.A. n. 726505

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede sociale in Roma, via Sicilia, 50, in prima convocazione per il giorno 24 giugno 1993, alle ore 10,30, ed in seconda convocazione per il giorno 20 luglio 1993, stesso luogo ed ora, con il seguente

Ordine del giorno:

- Criteri di ripartizione costi di gestione, deliberazioni conseguenti;
- 2. Esame situazione del piano finanziario e del progetto strategico di sviluppo relativo alle imprese consorziate; deliberazioni conseguenti;
- 3. Esame particolari situazioni riguardanti alcuni consorziati, deliberazioni conseguenti;
 - 4. Oggetti sopravvenuti.

Il deposito delle azioni deve essere effettuato, almeno cinque giorni prima, presso la sede legale della società in Roma, via Sicilia n. 50.

Il presidente: Alessandro Sandra.

S-9401 (A pagamento).

DOLOMITE FRANCHI - S.p.a.

Sede legale in Brescia, via S. Croce n. 13 Capitale sociale L. 11.500.000.000 interamente versato Iscritta nel registro delle imprese di Brescia al n. 192

Gli azionisti della Dolomite Franchi S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Brescia, via Santa Croce n. 13, in prima convocazione per il giorno venerdì 18 giugno 1993, alle ore 9, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno lunedì 21 giugno 1993, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale al bilancio chiuso il 31 dicembre 1992;
 - 2. Bilancio al 31 dicembre 1992 e deliberazioni relative;
 - 3. Manleva ad amministratori e sindaci;
 - 4. Integrazione Collegio sindacale.

Potranno partecipare all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni presso le casse sociali come disposto dall'art. 2370 del Codice civile.

Brescia, 26 maggio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. ing. Raul Franchi

S-9402 (A pagamento).

S.A.R.C.I.S. - S.p.a.

Sede legale in Palermo
Capitale sociale L. 13.533.000.000 interamente versato
Tribunale di Palermo n. 9753, volume 43/28

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso gli uffici della società in Palermo, via Ugo La Malfa, 169, per il giorno 28 giugno 1993, ore 11, in prima convocazione e per il giorno 29 giugno 1993, ore 12, in seconda convocazione, stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione bilancio chiuso al 31 dicembre 1992;
- 2. Nomina di un amministratore;
- 3. Nomina Collegio sindacale;
- 4. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

1. Adempimenti di cui al secondo comma dell'art. 2446 del Codice civile.

Per poter partecipare all'assemblea gli azionisti della società dovranno depositare i rispettivi titoli azionari, a norma di legge, presso le casse della società in Palermo o presso un istituto di credito.

Il presidente: dott. Carlo Barbera.

S-9407 (A pagamento).

A. MION - S.p.a.

Sede in Torreglia (PD), via Cornaro, 7
Capitale sociale L. 1.200.000.000
Iscritta al Tribunale di Padova
al n. 7999 registro società e n. 12603 volume documenti
Codice fiscale 00223680281

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria il giorno 25 giugno 1993, alle ore 10, in prima convocazione presso la sede sociale ed occorrendo in seconda convocazione il 28 giugno 1993, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

- ¹ 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1992, relazione del Consiglio di amministrazione, relazione del Collegio sindacale, deliberazioni relative;
 - 2. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci, che abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: comm. Mion Alcide

S-9408 (A pagmaento).

DAVIDE CAMPARI-MILANO - S.p.a.

Milano, via Filippo Turati, 27 Capitale sociale L. 33.000.000.000 interamente versato Codice fiscale e partita I.V.A. 00721670156

Gli azionisti della società Davide Campari-Milano S.p.a., con sede in Milano, via F. Turati, 27, iscritta al Tribunale di Milano al numero 45113-bis registro società, volume 1589, fascicolo 3996-bis, sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale in Milano, via F. Turati, 27, per le ore 19 del giorno 28 giugno 1993, in prima convocazione e per le ore 18 del giorno 29 giugno 1993, in seconda convocazione, col seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Relazione del Consiglio di amministrazione;

2. Relazione del Collegio sindacale;

3. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1992 e delibere relative;

- 4. Nomina di due amministratori ed integrazione del Consiglio previa determinazione del numero dei componenti e determinazione del compenso;
- 5. Deliberazione in merito alla gestione del conto vincolato a copertura del fondo di quiescenza del personale;
 - 6. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

1. Modifica statutaria dell'oggetto sociale.

Deposito dei titoli a norma di legge presso la sede sociale.

Il presidente: Rosanna Magno Garavoglia.

S-9409 (A pagamento).

TOFFAC INGRANAGGI - S.p.a.

Sede in Piove di Sacco, via Vittorio Veneto, 105 Capitale sociale L. 333.333.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Padova al n. 5240 registro società e n. 9647 volume documenti Codice fiscale 00229470281

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria il giorno 24 giugno 1993, alle ore 10,30, in prima convocazione in Padova, galleria Porte Contarine, 4, presso lo studio Buattini Moro Monti, dottori commercialisti, ed occorendo in seconda convocazione il 25 giugno 1993, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1992, relazione dell'amministratore unico, relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative;
 - 2. Rinnovo cariche sociali;
 - 3. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci, che abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

L'amministratore unico: Luigi Pozzi.

S-9410 (A pagamento).

IMMOBILIARE FAMIGLIA LEGNANESE - S.r.l.

Legnano, corso Matteotti n. 3 Capitale sociale L. 1.100.000.000

Tribunale di Milano reg. soc. 180974, vol. 5221, fasc. 24

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale della società in Legnano, corso Matteotti, 3, in prima convocazione per il giorno 30 giugno 1993, alle ore 8, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 20 luglio 1993, alle ore 21 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile.

L'ammissione dei soci è a termini di legge e di statuto.

Il presidente: cav. Luigi Caironi.

S-9411 (A pagamento).

GIOVANNI COLOMBO - S.p.a.

Sede in Cava Manara, via Alessandria, 1
Capitale sociale L. 1.000.000.000
Registro società n. 1889, fascicolo n. 3038 Tribunale Pavia
Partita I.V.A. 00182520189

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale di Cava Manara, via Alessandria, 1, in prima convocazione per il giorno 27 giugno 1993, alle ore 8, ed in seconda convocazione, per il giorno 28 giugno 1993, alle ore 17, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1992;
- 2. Relazione del Consiglio di amministrazione al bilancio al 31 dicembre 1992;
- Rapporto del Collegio sindacale al bilancio al 31 dicembre
 1992:
 - 4. Varie ed eventuali.

L'intervento in assemblea è regolato dalle vigenti disposizioni di legge.

Cava Manara, 20 maggio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: rag. Giorgio Colombo

S-9412 (A pagamento).

AUTOEMPORIO UDINE - S.p.a.

Sede in Udine

Capitale sociale L. 200.000.000

Iscritta al n. 3981 reg. soc. Tribunale di Udine

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Udine, via Marano Lagunare n. 31, per il giorno 30 giugno 1993 alle ore 11 in prima adunanza ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 7 luglio 1993, stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Relazioni del Consiglio d'amministrazione e del Collegio sindacale; bilancio al 31 dicembre 1992 e deliberazioni conseguenti.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni presso la sede sociale nei modi e nei termini di legge.

Udine, 24 maggio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il consigliere delegato: rag. Giancarlo Sgaravatti

S-9415 (A pagamento).

S.A.I.G.A. - S.p.a. Società Articoli Industria Gomma Affini

Sede in Bergamo, piazza G. Matteotti n. 20
Capitale sociale L. 1.200.000.000 interamente versato
Iscritta presso il Tribunale di Bergamo
al n. 1847 reg. soc. e al n. 1198 vol.
C.C.I.A.A. di Bergamo al R.D. 35781
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00223790163

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Bergamo, piazza G. Matteotti n. 20 (c/o studio dott. rag. Piero Pedroli) per il giorno di martedi 29 giugno 1993 alle ore 8, in prima convocazione e, occorrendo, in eventuale seconda convocazione per il giorno di mercoledi 30 giugno 1993 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno.

Deliberazioni a sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge in materia.

Bergamo, 24 maggio 1993

Il presidente: Onorato Lorandi.

S-9416 (A pagamento).

EDINA - S.p.a.

Società per lo sviluppo dell'edilizia industrializzata

Sede in Roma, via della Piramide Cestia, 1/C
Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Roma n. 256/66 del registro società
Codice fiscale n. 00955270582

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 22 giugno 1993, alle ore 12, presso gli uffici della Esimpianti in Roma, via Vittorio Emanuele Orlando n. 83, e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 13 luglio 1993 stessi ora e luogo, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazioni e bilancio al 31 dicembre 1992; delibere relative;
- Nomina del Consiglio di amministrazione; determinazione dei compensi; delibere relative;
- 3. Nomina del Collegio sindacale; determinazione degli emolumenti; delibere relative.

Roma, 27 maggio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Ivan Giuseppe Bonora

S-9417 (A pagamento).

PRUDENTIAL ASSICURAZIONI - S.p.a.

Sede in Roma, via Cornelio Celso n. 6
Capitale sociale L. 32.900.000.000 interamente versato
Iscritta al registro società del Tribunale di Roma al n. 7981/88

È convocata presso la sede sociale de L'Abeille Compagnia Italiana di Assicurazioni S.p.a., via Giacomo Leopardi, 15, Milano, per il giorno 29 giugno 1993, alle ore 14,30 in prima convocazione e occorrendo per il giorno 30 giugno 1993, alle ore 11 presso la sede sociale della Compagnia in seconda convocazione, l'assemblea della Società in sede ordinaria e straordinaria per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- a) presentazione bilancio 1992, relazione del Consiglio di amministrazione, rapporto del Collegio sindacale e relazione di certificazione dei revisori;
 - b) delibere relative;
- c) eventuali delibere di competenza dell'assemblea ordinaria in merito alla copertura delle perdite;
- d) proposta di revoca della deliberazione dell'assemblea del 21 settembre 1992 in merito all'esercizio dell'azione di responsabilità nei confronti di un ex amministratore della società;
 - e) eventuali e varie.

Parte straordinaria:

- f) aumento del capitale sociale e contestuale riduzione dello stesso per assorbimento delle perdite eventualmente non coperte dalla delibera in sede ordinaria;
- g) modificazione di alcuni articoli dello statuto sociale ed approvazione di un nuovo testo dello stesso.

Per poter intervenire all'assemblea, l'azionista dovrà depositare le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea.

Roma, 27 maggio 1993

L'amministratore delegato: dott. Claude J. Avril.

S-9418 (A pagamento).

TODINI FINANZIARIA - S.p.a.

Sede in Roma, via del Serafico, 200 Capitale sociale L. 60.000.000.000 Iscritta al Tribunale di Roma al n. 375/78 Codice fiscale n. 03012080580

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Roma, via del Serafico, 200, per il giorno 30 giugno 1993 alle ore 12 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 7 luglio 1993 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1992; relazione degli amministratori e del Collegio sindacale; deliberazioni relative,
 - 2. Nomina dei sindaci.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la cassa sociale.

Roma, 27 maggio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il vice presidente: dott.ssa Maria Rita Clementi

S-9420 (A pagamento).

AVIR FINANZIARIA - S.p.a.

Sede sociale in Asti, via Ratti, 5
Sede amministrativa in Napoli, largo Vasto a Chiaia, 82
Capitale sociale L. 22.091.647.500 interamente versato
Tribunale di Asti n. 1509 vol. 1220 dell'anno 1959
Codice fiscale n. 00059020057

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa in Napoli, largo Vasto a Chiaia, 82, per il giorno 28 giugno 1993 alle ore 16 ed occorrendo, per il giorno 30 giugno 1993 in seconda adunanza, nel medesimo luogo ed alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; bilancio al 31 dicembre 1992 e deliberazioni relative;
- 2. Approvazione dell'adeguamento del compenso per l'anno 1992 alla società di revisione KPMG Peat Marwick Fides S.n.c. di Giuseppe Angiolini e C.;
- 3. Conferimento dell'incarico di revisione e certificazione del bilancio d'esercizio e del bilancio consolidato di gruppo per il triennio 1993-1994-1995 e determinazione dei relativi corrispettivi.

In occasione dell'assemblea sarà messo a disposizione dei signori azionisti il bilancio consolidato certificato del gruppo Avirfin al 31 dicembre 1992.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato, a norma di legge e di statuto, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, le proprie azioni presso la sede sociale o la sede amministrativa della società o presso una delle seguenti casse incaricate: Banca di Roma, Banca Popolare di Novara, Credito Italiano e Monte Titoli S.p.a. per i titoli dalla stessa amministrati.

Napoli, 13 maggio 1993

Il presidente e consigliere delegato: dott. Natale Maderna

S-9421 (A pagamento).

NATALE MADERNA & C. - S.a.p.a.

Sede sociale in Roma, via Parigi, 11
Capitale sociale L. 100.300.000.000 interamente versato
Tribunale di Roma n. 2510/90
Codice fiscale n. 03799631001

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Roma, via Parigi, 11, per il giorno 29 giugno 1993 alle ore 10,30 in prima convocazione e in eventuale seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1993, stessi ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazioni del socio accomandatario e del Collegio sindacale, bilancio al 31 dicembre 1992 e delibere relative;
- 2. Nomina del Collegio sindacale e del suo presidente per il triennio 1993-1994-1995 e determinazione dei compensi al presidente ed ai sindaci effettivi.

Le azioni dovranno essere depositate ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile presso la sede sociale.

Il socio accomandatario: dott. Natale Maderna.

S-9422 (A pagamento).

GE.CI. GESTIONE CINEMATOGRAFICA - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via A. Bertoloni n. 41 Capitale sociale L. 500.000.000 Tribunale di Roma al n. 9786/91 reg. soc. Codice fiscale n. 07915730159

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 22 giugno 1993, alle ore 9, presso la sede sociale, in Roma, via A. Bertoloni n. 41, ed occorrendo per il giorno 30 giugno 1993 stessa ora e luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale, bilancio chiuso al 31 dicembre 1992 e delibere relative e conseguenziali;
 - 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea i signori azionisti che abbiano depositato i titoli presso la sede sociale nei cinque giorni precedenti.

Roma, 27 maggio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Iacopo Franzan

S-9423 (A pagamento).

DEAR IMMOBILIARE - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via F. Siacci n. 6
Capitale sociale L. 860.000.000
Tribunale di Roma al n. 9785/91 reg. soc.
Codice fiscale n. 07915700152

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 22 giugno 1993, alle ore 10, presso la sede sociale, in Roma, via F. Siacci n. 6, ed occorrendo per il giorno 30 giugno 1993 stessa ora e luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale, bilancio chiuso al 31 dicembre 1992 e delibere relative e conseguenziali;
 - 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea i signori azionisti che abbiano depositato i titoli presso la sede sociale nei cinque giorni precedenti.

Roma, 27 maggio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Iacopo Franzan

S-9424 (A pagamento).

ALPI INTERNATIONAL - S.p.a.

Sede in Valdaora, via Stazione, 9 Capitale sociale L. 1.165.000.000 interamente versato Tribunale di Bolzano ai numeri 17383/17842

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria che avrà luogo alle ore 14, del giorno 18 giugno 1993, presso la sede sociale, in prima convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1992 con relative relazioni.

Per intervenire all'assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Niels Hollmann

S-9425 (A pagamento).

PIAGGIO VEICOLI EUROPEI - S.p.a.

Sede in Pontedera, viale Rinaldo Piaggio n. 23
Capitale sociale L. 137.000.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Pisa n. 12793 registro società
Codice fiscale n. 01080370503

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Pontedera (Pisa), viale Rinaldo Piaggio n. 23, per il giorno 25 giugno 1993, alle ore 10 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 1º luglio 1993, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sull'esercizio 1992;
- 2. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1992; deliberazioni connesse e conseguenti;
 - 3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano provveduto al deposito delle azioni presso la sede sociale o presso la Banca Commerciale Italiana, Istituto di Credito all'uopo incaricato.

Pontedera, 25 maggio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Giovanni A. Agnelli

S-9426 (A pagamento).

ALPI CASSEFORME - S.p.a.

Sede in Valdaora, zona industriale Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Tribunale di Bolzano reg. soc. n. 6889/7308

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria che avrà luogo alle ore 12, del giorno 18 giugno 1993, presso la sede sociale, in prima convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1992 con relative relazioni;
 - 2. Nomina Consiglio di amministrazione;
 - 3. Nomina Collegio dei sindaci.

Per intervenire all'assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

L'amministratore unico: ing. Niels Hollmann.

S-9427 (A pagamento).

ANNABELLA - S.p.a.

Sede sociale in Montegranaro, via Veregrense scn Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscritta al n. 1066 del registro società presso il Tribunale di Fermo Codice fiscale n. 00301170445

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Montegranaro, via Veregrense scn, per il giorno 29 giugno 1993 alle ore 8,30 in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 30 giugno 1993 stessi luogo ed ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione dell'amministratore unico e del Collegio sindacale al bilancio chiuso alla data del 31 dicembre 1992;
- Approvazione bilancio al 31 dicembre 1992 e deliberazioni relative;
 - 3. Varie ed eventuali.

Si rammenta che ai sensi dell'art. 13 dello statuto sociale possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea e che abbiano depositato, nel termine le azioni presso la sede sociale.

Montegranaro, 20 maggio 1993

Annabella S.p.a.

L'amministratore unico: dott. Giuseppe Balestrini

S-9429 (A pagamento).

BW ITALIA - S.p.a.

Sede in Anagni (FR), via Casilina km 67,300 Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato Tribunale di Frosinone n. 963/64 reg. soc.

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per i giorni 30 giugno 1993 alle ore 10,30 in prima convocazione e 22 luglio 1993 stessa ora, in seconda convocazione, se necessario, presso la sede sociale in Anagni (FR), via Casilina km 67,300, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
 - 2. Bilancio e relativo conto profitti e perdite al 31 dicembre 1992;
 - 3. Deliberazioni in ordine ai suddetti punti;
 - 4. Altre deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Parte straordinaria:

Provvedimenti in ordine alla copertura delle perdite sociali, riduzione del capitale sociale e sua ricostituzione. Deliberazioni correlative e consequenziali.

Ai fini dell'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Aurelio Cesaritti

S-9430 (A pagamento).

GENNY MODA - S.p.a.

Sede in Ancona
Capitale sociale L. 10.000.000.000
Iscritta al n. 15279 reg. soc. Tribunale di Ancona

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Ancona, s.s. 16 zona P.I.P. per il giorno 18 giugno 1993 alle ore 18 in prima convocazione ed, occorrendo in seconda convocazione per il giorno 21 giugno 1993 alle ore 9 stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta revoca di un amministratore;
- 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni a sensi di legge e di statuto presso la sede sociale e/o gli istituti di credito consueti incaricati.

Ancona, 20 aprile 1993

Il presidente: Donatella Ronchi Girombelli.

S-9431 (A pagamento).

GENNY - S.p.a.

Sede in Ancona
Capitale sociale L. 6.900.000.000
Iscritta al n. 4682 reg. soc. Tribunale di Ancona

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Ancona, s.s. 16 zona P.I.P. per il giorno 18 giugno 1993 alle ore 19 in prima convocazione ed, occorrendo in seconda convocazione per il giorno 21 giugno 1993 alle ore 10 stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta revoca di un amministratore;
- 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni a sensi di legge e di statuto presso la sede sociale e/o gli istituti di credito consueti incaricati.

Ancona, 20 aprile 1993

Il presidente: Donatella Ronchi Girombelli.

S-9432 (A pagamento).

PARMALAT FINANZIARIA - S.p.a.

Sede in Milano, corso Italia n. 15

Capitale sociale L. 712.347.170.000 sottoscritto e versato
Tribunale di Milano n. 312037/7822/37

C.C.I.A.A. Milano n. 1028848

Codice fiscale n. 00175250471

Partita IVA n. 10217500155

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Milano, via Pantano n. 9, presso la sede dell'Assolombarda, alle ore 11 per il giorno 29 giugno 1993 in prima convocazione e, occorrendo la seconda convocazione, per il giorno 30 giugno 1993, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare a norma di legge e di statuto sul seguente

Ordine del giorno:

1. Frazionamento del valore nominale delle azioni da lire 10.000 a lire 1.000. Conseguente modifica dell'art. 4 dello statuto sociale e relative deleghe di attuazione;

2. Aumento a pagamento del capitale sociale da lire 712.347.170.000 a lire 1.139.755.472.000 mediante emissione di n. 427.408.302 azioni ordinarie, da nominali lire 1.000 cadauna, da offrire in opzione agli azionisti a lire 1.000 ciascuna nel rapporto di numero 6 (sei) nuove azioni ordinarie ogni 10 (dieci) azioni ordinarie e/o di risparmio possedute;

3a) Emissione di n. 142.469.434 warrant, denominati «Buoni facoltà di sottoscrizione azioni ordinarie Parmalat Finanziaria S.p.a.», da assegnare gratuitamente agli azionisti, che eserciteranno il diritto di opzione loro riservato al precedente punto 2, nel rapporto di n. 2 (due) warrant per ogni gruppo di n. 6 (sei) azioni ordinarie sottoscritte;

3b) Aumento del capitale sociale di massime lire 142.469.434.000 (da lire 1.139.755.472.000 a lire 1.282.224.906.000) mediante emissione di massime n. 142.469.434 azioni ordinarie da lire 1.000 cadauna di valore nominale da emetersi esclusivamente, contro pagamento dell'importo di lire 1.000 per azione, in ragione di 1 (una) nuova azione ogni n. 1 (uno) warrant presentato, per l'esercizio del relativo diritto, dai portatori dei «Buoni facoltà di sottoscrizione azioni ordinarie Parmalat Finanziaria S.p.a.»;

4. Relative modifiche statutarie e relative deleghe di attuazione al Consiglio di amministrazione per l'esecuzione delle deliberazioni di cui ai precedenti punti 2 e 3.

Potranno intervenire all'assemblea i signori azionisti che risultino iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea ed abbiano depositato, nel termine stesso, le loro azioni presso la sede sociale in Milano, corso Italia n. 15 o presso le seguenti casse incaricate: Banca Commerciale Italiana; Banca di Roma; Banca Popolare di Milano; Cassa di Risparmio di Parma e Piacenza; Credito Commerciale; Credito Italiano; Istituto Bancario San Paolo di Torino; Monte dei Paschi di Siena; Monte Titoli S.p.a. per i titoli dalla stessa amministrati.

Si ricorda ai signori azionisti che per partecipare all'assemblea verrà richiesta l'esibizione di un documento valido per il riconoscimento.

Il presidente: Calisto Tanzi.

S-9433 (A pagamento).

COBEA - S.p.a. Consorzio Bergamo Acciaio

Sede legale in Levate, via F.lli Kennedy n. 31 Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato Tribunale di Bergamo n. 28046 registro società Codice fiscale e partita IVA n. 01641100167

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 20 giugno 1993 alle ore 10, in prima convocazione, ed eventualmente per il giorno 22 giugno 1993 alle ore 10, in seconda convocazione, presso la sede della società Montello S.p.a. a Montello (BG) in via Fabio Filzi n. 5, per deliberare sul seguente

1. Adempimenti di cui all'art. 2364 Codice civile.

Sono ammessi all'assemblea gli azionisti che siano iscritti nel libro soci e che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data fissata per l'adunanza.

Levate, 25 maggio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Roberto Sancinelli

S-9434 (A pagamento).

MONTELLO - S.p.a.

Sede legale in Montello via Fabio Filzi n. 5 Capitale sociale L. 22.127.200.000 interamente versato Tribunale di Bergamo n. 35500 registro società Codice fiscale e partita IVA n. 01078620166

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 20 giugno 1993 alle ore 11 in prima convocazione, ed il giorno 22 giugno 1993 alle ore 11 in eventuale seconda convocazione, presso la sede legale della società per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Adempimenti di cui all'art. 2364 Codice civile.

Sono ammessi all'assemblea gli azionisti che siano iscritti nel libro soci e che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale o presso le casse dell'Istituto Bancario San Paolo di Torino almeno cinque giorni prima della data fissata per l'adunanza.

Montello, 25 maggio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Roberto Sancinelli

S-9435 (A pagamento).

INTERFINIVEST ITALIA Società di gestione alberghiera e di turismo - S.p.a. IFIT SOGAT - S.p.a.

Sede sociale in Alghero, località Porto Conte Hotel Baia di Conte Capitale sociale L. 6.100.000.000 interamente versato Iscr. canc. comm.le Tribunale di Sassari n. 2801/77

Codice fiscale n. 00208580928

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso l'ufficio di rappresentanza in Roma, via Antonio Allegri da Correggio n. 13 il giorno 18 giugno 1993 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo il giorno 21 giugno 1993 stessa ora e luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Dimissioni di un membro del Collegio sindacale e nomina di un nuovo membro del Collegio sindacale;
 - 2. Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea le loro azioni presso la sede sociale o presso il Credit Commercial de France (Suisse).

Roma, 27 maggio 1993

Il consigliere delegato: Khour Helou Antoine Wagih.

S-9436 (A pagamento).

NAUTICA CALA GALERA - S.p.a.

Sede legale in Roma, via della Scrofa n. 64
Capitale sociale L. 200.000.000
Iscritta al n. 7052/86 reg. Tribunale di Roma
Codice fiscale n. 00973360423

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Roma, via della Scrofa n. 64, per il giorno 28 giugno 1993 alle ore 11, in prima convocazione, per il giorno 22 luglio 1993 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria: Cariche sociali.

Parte straordinaria:

Aumento del capitale sociale da lire 200 milioni fino ad un massimo di lire 4 miliardi;

Modifiche statutarie inerenti e conseguenti;

Proposta trasferimento sede sociale e conseguente modifica art. 2 dello statuto sociale;

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede sociale.

Roma, 26 maggio 1993

Nautica Cala Galera S.p.a. Il consigliere delegato: Massimo Spagnoli

S-9437 (A pagamento).

GARDALAND - S.p.a.

Sede in Castelnuovo d/G Verona - Località Ronchi Capitale sociale L. 10.245.936.000 interamente versato Iscritta presso il Tribunale civile e penale di Verona al n. 8190 reg. soc. ed al n. 13057 fascicolo atti commerciali Codice fiscale e partita IVA n. 00463500231

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 29 giugno 1993 alle ore 15 in prima convocazione, ed il giorno 8 luglio 1993 alle ore 15 in seconda convocazione, presso l'Hotel Fortuna, sito a Peschiera del Garda (VR) in via Venezia n. 26, con il seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 Codice civile; bilancio dell'esercizio 1992 (1º marzo-31 dicembre). Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;

2. Rinnovazione - ratifica delle delibere dell'assemblea ordinaria del 26 agosto 1992 di approvazione del bilancio e della relazione degli amministratori e dei sindaci per l'esercizio 1991.

3. Rinnovazione - ratifica della delibera dell'assemblea ordinaria del 26 agosto 1992 di nomina degli amministratori, previa determinazione del loro numero;

4. Varie ed eventuali.

A norma di legge e di statuto, potranno intervenire all'assemblea i signori azioni che abbiano depositato le loro azioni presso le casse della società o presso le seguenti banche: Banca Popolare di Verona, sede di Verona; Cassa di Risparmio di Verona, Vicenza, Belluno, Ancona, sede di Verona; Credito Emiliano, sede di Reggio Emilia

Castelnuovo d/G, 25 maggio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Franco Bruno

S-9438 (A pagamento).

I.LA.P. - S.p.a. Industria Lavorazione Polimeri

Ragusa, via Mario Rapisardi n. 73
Capitale sociale L. 750.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 860 del registro delle imprese del Tribunale di Ragusa
Codice fiscale e partita IVA n. 00089960884

Gli azionisti della I.LA.P. S.p.a. - Industria Lavorazione Polimeri con sede in Ragusa in via Mario Rapisardi, 73, sono convocati in assemblea presso gli uffici dello stabilimento della società sito a Ragusa in contrada Mugno - Zona Industriale, per il giorno 26 giugno 1993 alle ore 8 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 28 giugno 1993 stessa ora e stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione dell'amministratore unico;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Presentazione ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 1992;
 - 4. Rinnovo amministratore e determinazione relativo compenso;
- 5. Rinnovo Collegio sindacale e determinazione relativi compensi.

Possono intervenire all'assemblea tutti gli azionisti che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima.

Ragusa, 20 maggio 1993

L'amministratore unico: Leggio Nunzio.

S-9440 (A pagamento).

ANIENE IMMOBILIARE - S.p.a.

Sede sociale in Roma, viale Ettore Franceschini, 43 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Codice fiscale n. 07661390588

I signori azionisti sono convocati in assemblea in Roma, presso la sede sociale in viale Ettore Franceschini n. 43, in prima convocazione per il giorno 18 giugno 1993, alle ore 12, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 21 giugno 1993 alle ore 12 nello stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Bilancio al 31 dicembre 1992; relazione del Consiglio di amministrazione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni conseguenti.

Roma, 27 maggio 1993

Il presidente del Collegio sindacale: prof. Eugenio Arnone

S-9441 (A pagamento).

FI.DI.PA. - S.p.a. Finanziaria di Partecipazioni

Sede in Roma, via A. Richelmy n. 6/8
Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Roma n. 4054/88 reg. soc.
C.C.I.A.A. n. 656091
Codice fiscale 05425430633

È convocata l'assemblea degli azionisti presso la sede sociale in via A. Richelmy n. 6/8 per il giorno 30 giugno 1993 ore 11,30 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 7 luglio 1993 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale:

Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1992.

Parte straordinaria:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2447 Codice civile; Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le proprie azioni nei modi e nei termini di legge presso le casse sociali.

Il presidente: Michele Vando.

S-9442 (A pagamento).

INTERFIDA - S.p.a.

Milano, via Luigi Sacco, 4 Capitale sociale L. 1.250.000.000

Tribunale di Milano reg. soc. n. 146332 vol. 3628 fasc. 32

È convocata presso la Fidicontax S.p.a. in Novara, via Gio-Giovanetti, 5 l'assemblea ordinaria degli azionisti per le ore 15 del 25 giugno 1993 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 Codice civile.

Eventuale seconda convocazione per il 15 luglio 1993 stesso luogo ora.

I certificati azionari dovranno essere depositati, a termini di legge e di statuto sociale presso la sede della società.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Savio dott. Alberto

S-9443 (A pagamento).

VENEZIA EXPOMAR CAORLE - S.p.a.

Caorle, viale Aldo Moro, 21
Capitale sociale L. 2.500.000.000 versato per L. 1.104.820.000
Iscritta al n. 29426 del registro società
Cancelleria del Tribunale al fascicolo 34912
Iscritta alla C.C.I.A.A. di Venezia 3 giugno 1987
al n. 20234 del registro delle ditte

Durata 31 dicembre 2040 Partita IVA 02189950278

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso il Palaexpomar in viale A. Moro, 21 a Caorle, il giorno 26 giugno 1993 alle ore 16 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 29 giugno 1993 alle ore 16 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine dél giorno:

- 1. Delibera ai sensi art. 2364 Codice civile primo e secondo comma;
 - 2. Trattativa con società Scharfe & Partner;
 - 3. Varie ed eventuali.

Caorle, 26 maggio 1993

Il presidente: Mario Benatelli.

S-9445 (A pagamento).

TERMOMECCANICA ITALIANA - S.p.a.

Sede in La Spezia, via del Molo n. 1
Capitale sociale L. 14.400.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di La Spezia
al n. 1001-bis reg. società fasc. 2061
Codice fiscale 00060380110

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della Società per azioni Termomeccanica Italiana, via V.E. Orlando n. 75, Roma, per il giorno 24 giugno 1993 alle ore 11 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 1º luglio 1993 stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Progetto di bilancio e del conto dei profitti e delle perdite dell'esercizio 1992. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione per il triennio 1993-95, previa determinazione del numero dei suoi componenti, ai sensi dell'art. 13 dello statuto sociale;
- Determinazione del compenso al Consiglio di amministrazione per il decorso esercizio 1992;
- 4. Nomina per il triennio 1993-1995, del Collegio sindacale e designazione del presidente del Collegio stesso, previa determinazione dei relativi emolumenti annui al presidente ed ai due sindaci effettivi.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza abbiano effettuato il deposito ai fini di legge dei certificati azionari presso la cassa della sede sociale in La Spezia, via del Molo n. 1.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Luigi Plazzi

S-9446 (A pagamento).

CEDFIN - S.p.a.

Bolzano, via Claudia Augusta, 18 Capitale sociale L. 4.100.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Bolzano ai numeri 3027/3352

L'assemblea degli azionisti è indetta presso la sede sociale a Bolzano, per il giorno 30 giugno 1993 alle ore 10 ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 14 luglio 1993 nello stesso luogo ed alla stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni a norma dell'art. 2364 Codice civile.

D'ordine del presidente del Consiglio di amministrazione Un amministratore: dott. Heinz Peter Senoner

S-9447 (A pagamento).

MANZARDO - S.p.a.

Bolzano, via Claudia Augusta, 18 Capitale sociale L. 3.174.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Bolzano ai numeri 6085/6500

L'assemblea degli azionisti è indetta presso la sede sociale a Bolzano, per il giorno 30 giugno 1993 alle ore 9 ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 14 luglio 1993 nello stesso luogo ed alla stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni a norma dell'art. 2364 Codice civile.

D'ordine del presidente Un sindaco effettivo: dott. Roland Rabanser

S-9448 (A pagamento).

DE LIETO COSTRUZIONI GENERALI - S.p.a.

Napoli, via Cappella Vecchia n. 8 Codice fiscale e partita IVA 00295310635

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 28 giugno 1993 alle ore 15,30 presso la sede sociale, in prima convocazione ed ove occorresse in seconda convocazione il giorno 30 giugno 1993, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibera ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Nomina consigliere;
- 3. varie ed eventuali.

Gli azionisti per intervenire all'assemblea dovranno depositare le azioni presso la cassa sociale cinque giorni prima del giorno fissato per la convocazione.

Napoli, 27 maggio 1993

Ing. Maurizio De Lieto.

S-9449 (A pagamento).

ISDA - S.p.a.

Roma, piazza dell'Orologio, 7 Capitale sociale L. 1.250.000.000 Tribunale di Roma n. 541/80 C.C.I.A.A. di Roma n. 452642

Per il giorno 18 giugno 1993 alle ore 16 in Roma, via Ennio Quirino Visconti, 90 presso lo studio del notaio Pannunzio, è convocata l'assemblea straordinaria per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento del capitale sociale;
- 2. Varie ed eventuali.

Nel caso l'assemblea andasse deserta, è prevista una seconda convocazione per il 25 giugno 1993 alla stessa ora e allo stesso luogo.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Guido Li Puma

S-9452 (A pagamento).

COGNE - S.p.a.

Sede legale in Aosta, via Paravera, 16
Capitale sociale L. 10.000.000.000 deliberato
sottoscritto L. 7.760.000.000, versato L. 2.328.000.000
Iscritta presso la Cancelleria del Tribunale di Aosta
al n. 5964/36 del registro società
Codice fiscale n. 00531830073

Gli azionisti della Cogne S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 22 giugno 1993, alle ore 11, presso la sede secondaria, in Genova, via Ilva n. 1 e, in eventuale seconda convocazione, per il 23 giugno 1993, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2446 o 2447 Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che depositeranno le azioni, nei termini di legge, presso la sede legale o la Banca di Roma.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Maurizio Morandi

S-9453 (A pagamento).

ECOSAFE - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via V.E. Orlando, 75
Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 2695/72 del registro società Tribunale di Roma
Codice fiscale n. 00980990584

Gli azionisti della Ecosafe S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 22 giugno 1993 presso gli uffici della società in Roma, via Vittorio Emanuele Orlando n. 75 alle ore 11,30 ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 13 luglio 1993 stessi ora e luogo, con il seguente

Ordine del giorno:

Relazione del Consiglio di amministrazione e bilancio al 31 dicembre 1992; delibere relative;

Integrazione del Collegio sindacale; nomina di un sindaco supplente.

Potranno intervenirre in assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni presso la cassa sociale almeno cinque giorni prima dell'assemblea.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: prof. Ernesto Lapenna

S-9454 (A pagamento).

BREDA PROGETTI E COSTRUZIONI - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via V.E. Orlando, 75
Capitale sociale L. 3.255.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 8283/888 del registro società Tribunale di Roma
Codice fiscale n. 08543230588

Gli azionisti della Breda Progetti e Costruzioni S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 22 giugno 1993 presso gli uffici della società in Roma, via Vittorio Emanuele Orlando n. 75 alle ore 11 ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 13 luglio 1993 stessi ora e luogo, con il seguente

Ordine del giorno:

Relazione del Consiglio di amministrazione e bilancio al 31 dicembre 1992; delibere relative;

Integrazione del Collegio sindacale; nomina di un sindaco supplente.

Potranno intervenire in assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni presso la cassa sociale almeno cinque giorni prima dell'assemblea.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Ivan Giuseppe Bonora

S-9455 (A pagamento).

COMPAGNIA SERVIZI ASSICURATIVI FINANZIARI SUD - S.r.l.

Sede legale Roma, corso Trieste, 130 Capitale sociale L. 84.089.000

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 1993 alle ore 10 presso la sede sociale in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1993, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame e approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1992 e relativa relazione dell'amministratore unico;
 - 2. Nomina amministratore per scaduto incarico;
 - 3. Eventuali e varie.

Roma, 27 maggio 1993

L'amministratore unico: Germano Porchera.

S-9456 (A pagamento).

PROTOS SOCIETÀ DI CONTROLLI TECNICI E FINANZIARI - S.p.a.

Sede in Bologna, via C. Battisti, 2
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Bologna al n. 44512 reg. soc.
Codice fiscale 02495120376

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 21 giugno 1993 alle ore 11, in Bologna via Portanova n. 3, presso la sede della Filippo Fochi S.p.a., per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di aumento del capitale sociale con esclusione del diritto di opzione ai sensi dell'art. 2441, quinto comma del Codice civile;
 - 2. Deliberazioni conseguenti;
 - 3. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea valgono le disposizioni previste dal Codice civile e dallo Statuto sociale.

Bologna, 24 maggio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Guido Wagmeister

S-9459 (A pagamento).

MOTORLEASE PIEMONTE - S.p.a.

Cuneo, p.zza Europa, 26

Capitale sociale L. 1.000.000.000 deliberato, L. 200.000.000 versato Tribunale di Cuneo n. 7691/91 reg. soc.

Partita IVA 02227510043

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Cuneo, piazza Europa 26, per il giorno 23 giugno 1993, alle ore 12, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 24 giugno 1993 nello stesso luogo ed alla stessa ora, per deliberare sul seguente

- 1. Modifica dell'art. 2 (Oggetto) dello Statuto sociale e conseguenti deliberazioni;
- 2. Approvazione del progetto di fusione per incorporazione di Rololeasing S.p.a., Olivetti Finfactoring S.p.a., Cuneoleasing S.p.a., Motorlease Picmonte S.p.a. e Lisinco S.p.a. in ISEFI S.p.a., sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali al 31 dicembre 1992;
- Delega di poteri e deliberazioni inerenti e conseguenti per l'attuazione della fusione.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti i quali abbiano effettuato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, il deposito dei certificati azionari presso la sede sociale di Cuneo.

Cuneo, 18 maggio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Alessandro Alacevich

S-9460 (A pagamento).

ISEFI - S.p.a. Internazionale di Servizi Finanziari

Ivrea, via Jervis, 77

Capitale sociale L. 81.597.000.000 interamente versato
Tribunale di Ivrea n. 2214 reg. soc.
Partita IVA e codice fiscale 03648050015

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Milano, via Pantano 13, per il giorno 25 giugno 1993, alle ore 11, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 26 giugno 1993 nello stesso luogo ed alla medesima ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

In sede ordinaria:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1992, relazione del Consiglio di amministrazione e relazione del Collegio sindacale;
- 2. Deliberazioni relative all'art. 2364 punti sub 2) e 3) Codice civile;
- 3. Rinnovo dell'incarico di certificazione del bilancio a società di revisione.

In sede straordinaria:

- 1. Integrazione dell'art. 1 (Denominazione) dello Statuto sociale;
- 2. Modifica dell'art. 3 (Sede legale) dello Statuto sociale;
- 3. Delega al Consiglio per aumento del capitale sociale ai sensi dell'art. 2443 Codice civile ed emissione di obbligazioni ai sensi dell'art. 2420-ter Codice civile, con conseguenti modifiche dell'art. 5-bis dello Statuto sociale:
- 4. Approvazione del progetto di fusione per incorporazione di Rololeasing S.p.a., Olivetti Finfactoring S.p.a., Cuneoleasing S.p.a., Motorlease Piemonte S.p.a. e Lisinco S.p.a. in ISEFI S.p.a., sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali al 31 dicembre 1992;
- 5. Modifica dell'art. 2 (Oggetto), dell'art. 3 (Sedi), dell'art. 5 (Capitale) dello Statuto sociale e deliberazioni relative;
- 6. Delega di poteri e deliberazioni inerenti e conseguenti per l'attuazione della fusione.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti i quali abbiano effettuato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, il deposito dei certificati azionari presso la sede sociale di Ivrea o presso i sottoelencati Istituti:

in Italia: Banca Nazionale del Lavoro, Banca Sella, Banca Commerciale Italiana, Credito Romagnolo, Banca di Roma, Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde, Cassa di Risparmio di Torino, Credito Italiano, Istituto Bancario S. Paolo di Torino, Monte Titoli S.p.a. per i titoli da essa amministrati;

all'estero: banche straniere incaricate da banche italiane ai sensi di legge.

Milano, 18 maggio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il vice presidente-amministratore delegato: dott. Giampietro Saggini

S-9461 (A pagamento).

ROLOLEASING - S.p.a.

Bologna, via Zamboni, 20
Capitale sociale L. 15.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Bologna n. 60674 reg. soc.
Partita IVA 03462660378

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Milano, via Pantano 13, per il giorno 22 giugno 1993, alle ore 11, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 23 giugno 1993 nello stesso luogo ed alla medesima ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modifica dell'art. 1 (Denominazione) e dell'art. 2 (Oggetto) dello Statuto sociale e conseguenti deliberazioni;
- 2. Approvazione del progetto di fusione per incorporazione di Rololeasing S.p.a., Olivetti Finfactoring S.p.a, Cuneoleasing S.p.a., Motorlease Piemonte S.p.a. e Lisinco S.p.a., in ISEFI S.p.a., sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali al 31 dicembre 1992;
- Delega di poteri e deliberazioni inerenti e conseguenti per l'attuazione della fusione.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti i quali abbiano effettuato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, il deposito dei certificati azionari presso la sede sociale di Bologna.

Bologna, 18 maggio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il vice presidente-amministratore delegato: dott. Giampietro Saggini

S-9462 (A pagamento).

OLIVETTI FINFACTORING - S.p.a.

Ivrea, via Jervis, 77

Capitale sociale L. 19.730.000.000 interamente versato

Tribunale di Ivrea n. 2248 reg. soc.

Partita IVA 03685130019

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Milano, via Pantano 13, per il giorno 22 giugno 1993 alle ore 10 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 23 giugno 1993, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

1. Modifica dell'art. 1 (Denominazione) dello Statuto sociale e conseguenti deliberazioni;

2. Approvazione del progetto di fusione per incorporazione di Rololeasing S.p.a., Olivetti Finfactoring S.p.a., Cuneoleasing S.p.a., Motorlease Piemonte S.p.a. e Lisinco S.p.a., in ISEFI S.p.a., sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali al 31 dicembre 1992;

 Delega di poteri e deliberazioni inerenti e conseguenti per l'attuazione della fusione.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti i quali abbiano effettuato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, il deposito dei certificati azionari presso la sede sociale di Ivrea.

Ivrea, 18 maggio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il vice presidente-amministratore delegato: dott. Giampietro Saggini

S-9463 (A pagamento).

CUNEOLEASING - S.p.a.

Cuneo, p.zza Europa, 26
Capitale sociale L. 5.055.260.000 interamente versato
Tribunale di Cuneo n. 3005 reg. soc.
Partita IVA 00344130042

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Cuneo, piazza Europa 26, per il giorno 23 giugno 1993, alle ore 11, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 24 giugno 1993, nello stesso luogo ed alla medesima ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Modifica dell'art. 1 (Denominazione) dello Statuto sociale;

2. Approvazione del progetto di fusione per incorporazione di Rololeasing S.p.a., Olivetti Finfactoring S.p.a., Cuneoleasing S.p.a., Motorlease Piemonte S.p.a. e Lisinco S.p.a., in ISEFI S.p.a., sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali al 31 dicembre 1992;

3. Delega di poteri e deliberazioni inerenti e conseguenti per l'attuazione della fusione.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti i quali abbiano effettuato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, il deposito dei certificati azionari presso la sede sociale di Cuneo.

Cuneo, 18 maggio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Giampietro Saggini

S-9464 (A pagamento).

DELOS - S.p.a.

Sede in Ivrea, via Jervis n. 77

Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato

Tribunale di Ivrea reg. soc. n. 4873/88

Codice fiscale e partita IVA n. 05615830014

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Sesto San Giovanni (MI), via Milanese n. 20, per il giorno 21 giugno 1993, alle ore 15,30, in prima convocazione, e per il giorno 22 giugno 1993, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Determinazione compenso all'amministratore delegato;
- 2. Cariche sociali.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti i quali abbiano effettuato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, il deposito dei certificati azionari presso la sede sociale.

Sesto San Giovanni, maggio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Walter Bevilacqua

S-9465 (A pagamento).

S.A.P.I.O.

Società per Azioni Pugliese Industria Olearia

Sede sociale in Bari, via Torre di Mizzo n. 21 Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato Iscritta al reg. Società al n. 1653 elenco 216/29 Tribunale di Bari - Camera di commercio di Bari n. 29025 Codice fiscale e partita IVA 00254980725

Gli azionisti della Società sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 29 giugno 1993 alle ore 17 ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1993, stessa ora, presso la sede sociale in Bari, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
- 2. Presentazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1992 e relative deliberazioni;
 - 3. Varie ed eventuali.

Per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno depositare nelle casse sociali le azioni almeno cinque giorni prima della data di convocazione.

p. Il Consiglio di amministrazione Il vice presidente: dott. Giorgio Borrelli

S-9466 (A pagamento).

FRATELLI BATTISTINI - S.p.a.

Sede in Monastier (TV)

Capitale sociale L. 900.000.000 interamente versato

Tribunale di Treviso n. 4464 reg. soc.

È convocata l'assemblea generale ordinaria in Monastier (TV), c/o la sede sociale, per il 27 giugno 1993 ad ore 11, in prima convocazione, ed occorrendo per il 28 giugno 1993 stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio 31 dicembre 1992, relazioni amministratori e sindaci; deliberazioni;
 - 2. Cariche sociali.

Deposito azioni ex art. 2370 Codice civile.

L'incaricato: dott. Ugo Pandolfi.

S-9467 (A pagamento).

seguente

BORGHI INTERNATIONAL - S.p.a.

Sede in Bologna
Capitale sociale L. 200.000.000
Iscritta al fasc. soc. comm.li Trib. di Bologna n. 29272
Codice fiscale n. 02206510378

È convocata l'assemblea per il giorno 23 giugno 1993 ore 11 in Bologna vicolo dell'Orto, 2 ed occorrendo il giorno 24 giugno 1993 stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni art. 2364 Codice civile; Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:
Aumento capitale;
Approvazione nuovo testo di statuto.

L'amministratore unico: Roberto Melloni.

S-9468 (A pagamento).

BORGHI TRASPORTI SPEDIZIONI - S.p.a.

Sede in Bologna
Capitale sociale L. 5.000.000.000
Iscritta al fasc. soc. comm.li Trib. di Bologna n. 20283
Codice fiscale n. 00549900371

È convocata l'assemblea per il giorno 23 giugno 1993 ore 13 in Bologna vicolo dell'Orto, 2 ed occorrendo il giorno 24 giugno 1993 stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni art. 2364 Codice civile.

L'amministratore unico: Roberto Melloni.

S-9469 (A pagamento).

SECMU GESTIONI INDUSTRIALI - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via S. Vittore n. 40
Capitale sociale L. 2.500.000.000
Iscritta alla cancelleria del Tribunale di Milano n. 318371
Codice fiscale e partita IVA 10433510152

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, per il giorno 29 giugno 1993 alle ore 15 in prima convocazione, e, occorrendo in seconda convocazione il giorno 30 giugno 1993 stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Mflano, 24 maggio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Roberto Chiodelli

S-9472 (A pagamento).

P.I.A.I. - S.p.a.

Promozione ed Incremento Attività Industriali Sede legale in Trieste, via Santa Caterina da Siena, 7 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 6963 del Tribunale civile e penale di Trieste

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione il 29 giugno 1993 alle ore 10 ed in seconda il 30 giugno 1993 alle ore 12 presso la sede sociale in Trieste per deliberare sul

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Avranno diritto di partecipare all'assemblea, gli azionisti che, a norma della legge 29 dicembre 1962, n. 1745 e successive modifiche, abbiano depositato, almeno cinque giorni prima dell'adunanza, le loro azioni presso la sede della società in via Santa Caterina da Siena, 7, presso l'IMI Bank di Lussemburgo.

Trieste, 25 maggio 1993

L'amministratore delegato: dott.ssa Antonella Clarich.

S-9473 (A pagamento).

RAIANOVINI - S.p.A.

Sede in Raiano (L'Aquila), via Valle Arcione, zona industriale Capitale sociale L. 3.500.000.000, versato L. 1.050.000.000 Iscritta registro società del Tribunale di Sulmona al n. 1680

I soci della Raianovini S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della Coop. A.P.A. in via Tratturo - 67027 Raiano (AQ), per il giorno 21 giugno 1993 ore 16 in prima convocazione ed occorrendo per il 22 giugno 1993 stessa ora e stesso luogo, per discutere e deliberare sui seguenti punti dell'

Ordine del giorno:

- Rinnovo Consiglio di amministrazione e determinazione compenso di spettanza;
 - 2. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede della società.

Raiano, 21 maggio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Berardino Fonte

S-9476 (A pagamento).

S.A.F. FACTOR - S.p.a.

Sede legale in Roma, via V. Veneto, 183
Capitale sociale L. 7.000.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Roma al n. 10144/87
Partita IVA 01970211007

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Piccinetti Antonella in Roma, via Fornovo, 5 per il giorno 21 giugno 1993 alle ore 16,30, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 22 giugno 1993 stessi luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

1. Esame situazione finanziaria della società ed eventuali provvedimenti artt. 187 e 160 R.D. 16 marzo 1942, n. 267;

2. Varie ed eventuali.

S.A.F. Factor S.p.a. Il presidente: Maria Gabriella Valentini

S-9479 (A pagamento).

INDUSTRIALESUD - S.p.a.

Sede sociale S. Nicolò a Tordino (Teramo)
Capitale sociale L. 250.000.000 interamente versato
Registro società n. 6757 Tribunale di Teramo
Codice fiscale 00647960673

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 24 giugno 1993 alle ore 15 presso la sede sociale di S. Nicolò a Tordino, in prima convocazione e, per il giorno 25 giugno 1993, stessa ora e luogo, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1992, stato patrimoniale e conto economico, deliberazioni conseguenti;
 - 2. Relazione del Consiglio di amministrazione;
 - 3. Relazione del Collegio sindacale;

4. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni a norma di legge e di statuto.

Il presidente: Giovannelli Gabriella.

S-9480 (A pagamento).

MAGNETIC CORES (ITALY) - S.p.a.

Sede sociale in Agrate Brianza, via dell'Artigianato, 6/4
Capitale sociale L. 320.000.000 interamente versato
Tribunale di Monza registro società n. 4071
Partita IVA 00695250969

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria il giorno 20 giugno 1993 alle ore 17,30 presso la sede legale, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 21 giugno 1993 alle ore 17,30 presso la sede legale della Società Numag S.r.l., via Aldo Moro, 17 Pessano con Bornago per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti previsti dall'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Provvedimenti di cui all'art. 2447 del Codice civile;
- 3. Nomina Collegio sindacale.

Per l'ammissione all'assemblea valgono le norme di statuto e di leggi vigenti.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Elio Agnelli

S-9481 (A pagamento).

SERINT - S.p.a.

Servizi di Riscossione Interprovinciali

Sede sociale in Padova, piazzetta F. Turati n. 13 Capitale sociale L. 2.500.000.000 Società 31347, volume 36642

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria il giorno 28 giugno 1993, alle ore 10 in prima convocazione, ed eventualmente in seconda convocazione il giorno 29 giugno 1993, alle ore 10, presso la sede sociale in Padova, piazzetta F. Turati n. 13, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sull'esercizio 1992;
- 2. Esame del bilancio al 31 dicembre 1992 e deliberazioni relative;
 - 3. Nomina di un componente il Consiglio di amministrazione.

Parte straordinaria:

1. Modifiche dello statuto sociale.

Per l'intervento all'assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Lì, 24 maggio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Antonio Marra

S-9482 (A pagamento).

HURTH VALSUGANA - S.p.a.

Sede sociale in Castelnuovo Valsugana (Trento) Capitale sociale L. 1.400.000.000 Tribunale di Trento reg. soc. 5924

L'assemblea straordinaria dei soci è convocata in Arco, zona industriale presso la sede della Clark-Hurth Components S.p.a. in prima convocazione il giorno 23 giugno 1993 alle ore 11,30 ed occorrendo in seconda convocazione il 24 giugno 1993 stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Progetto di fusione della società con la Clark-Hurth Components S.p.a.

Possono partecipare all'assemblea i soci che abbiano depositato le loro azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale o presso il Credito Italiano di Milano.

Castelnuovo Valsugana, 24 maggio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il prsidente: Fritz C. A. Hurth

S-9483 (A pagamento).

CLARK-HURTH COMPONENTS - S.p.a.

Sede sociale in Arco (Trento)
Capitale sociale L. 36.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Rovereto reg. soc. 4951

L'assemblea straordinaria dei soci è convocata in Arco, zona industriale presso la sede sociale in prima convocazione il giorno 23 giugno 1993 alle ore 12 ed occorrendo in seconda convocazione il 24 giugno 1993 stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

- 1. Progetto di fusione della società con la Hurth Valsugana S.p.a.;
- 2. Apertura di una sede secondaria, nomina del preposto e determinazione dei suoi poteri.

Possono partecipare all'assemblea i soci che abbiano depositato le loro azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale o presso il Credito Italiano di Milano.

Arco, 24 maggio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Fritz C. A. Hurth

S-9484 (A pagamento).

CENTRO FINANZIAMENTI LEASING - S.p.a.

Sede legale in Piacenza, via Cavour n. 28/A
Capitale sociale L. 2.269.500.000 interamente versato
Tribunale di Piacenza n. 5800
Codice fiscale e partita IVA 00721920338

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 24 giugno 1993, alle ore 18 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 25 giugno 1993 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1992 e delibere relative;
- 2. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alfredo Lurelli

S-9485 (A pagamento).

CARTIERE ASCOLI MARSONI - S.p.a.

Sede in Busto Arsizio, piazza Garibaldi, 4 Capitale sociale L. 68.060.000.000 Tribunale di Busto Arsizio n. 23404 reg. soc.

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 28 giugno 1993 alle ore 16 in Busto Arsizio, piazza Garibaldi n. 4, presso la sede sociale per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti e deliberazioni occorrenti tra quelli di cui all'art. 2364 n. 1, 2 e 3 Codice civile.

L'eventuale seconda convocazione seguirà il giorno 30 giugno 1993, stessi ora e luogo.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Flavio Sottrici

S-9486 (A pagamento).

S.H.C. - S.p.a. Service Holding Company

Sede sociale in Cagliari, via del Fangario n. 27 Capitale sociale L. 570.000.000 interamente versato Registro società Tribunale di Cagliari n. 11290

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale, per il giorno 29 giugno 1993 alle ore 16 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 30 giugno 1993, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Per gli interventi in assemblea valgono le norme di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Pietro Puddu

S-9487 (A pagamento).

SOTTRICI DISTRIBUZIONE - S.p.a.

Sede in Busto Arsizio, Piazza Garibaldi, 4 Capitale sociale L. 15.000.000.000 Tribunale di Busto Arsizio - n. 19633 reg. soc.

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 28 giugno 1993 alle ore 15 in Busto Arsizio, piazza Garibaldi n. 4, presso la sede sociale per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere occorrenti tra quelli di cui all'art. 2364 n. 1, 2 e 3 Codice civile.

L'eventuale seconda convocazione seguirà il giorno 30 giugno 1993, stessi ora e luogo.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno provveduto a depositare i propri certificati azionari nei termini di legge presso la sede sociale in Busto Arsizio (Varese) piazza Garibaldi, 4.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Flavio Sottrici

S-9488 (A pagamento).

SAFINVEST FINANZIARIA - S.p.a.

Sede in Busto Arsizio, piazza Garibaldi, 4 Capitale sociale L. 3.000.000.000 Tribunale di Busto Arsizio, n. 19117 reg. soc.

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 28 giugno 1993 alle ore 17 in Busto Arsizio, piazza Garibaldi n. 4, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Delibere occorrendi tra quelli di cui all'art. 2364 n. 1, 2 e 3 Codice civile.

Parte straordinaria:

- 1. Adozione di provvedimenti ex art. 2446 Codice civile;
- 2. Proposta di integrazione dell'oggetto sociale;
- 3. Modificazioni statutarie conseguenti.

L'eventuale secondo convocazione seguirà il giorno 30 giugno 1993 stessi ora e luogo.

L'amministratore delegato: rag. Felice Pozzi.

S-9489 (A pagamento).

MANIFATTURE TORINESI - UTENSILI KATER - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede Collegno - via Andrea Costa n. 12 Capitale sociale L. 1.500.000.000 Tribunale di Torino reg. soc. n. 231/71 Codice fiscale n. 00864280011

I signori azionisti sono formalmente convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso lo studio del liquidatore, dott. Claudio Frascarolo, via Pietro Toselli, 6 - Torino, per il giorno 23 giugno 1993 alle ore 11 e valutata l'improcrastinabilità delle iniziative da assumersi, auspicabilmente in via totalitaria in data precedente (previa concorde valutazione anche telefonica) per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame della situazione patrimoniale estimativa, approssimata e provvisoria al 30 aprile 1993, approntata necessariamente in via esclusivamente extracontabile atteso lo stato delle scritturazioni, ex artt. 2214 e seguenti c.c.;
- 2. obiettiva e tecnica impossibilità, per le ragioni delineate al precedente punto 1) di questo ordine del giorno, di redigere nel pieno rispetto delle previsioni imperative di cui agli artt. 2423 e seguenti c.c., il bilancio di esercizio al 31 dicembre 1992;
- 3. valutazione, sotto il profilo giuridico e sostanziale, della impossibilità-impedimento al proseguimento della liquidazione fisiologica dell'ente, per il mancato realizzo dell'immobile sociale, nei tempi tecnici necessari;
- 4. richiesta di immediati interventi finanziari a sostegno da parte degli azionisti, qualora ritenessero di dover superare l'attuale stato di insolvenza (art. 5 l.f.) della società, come, peraltro, ad essi azionisti già illustrato dal liquidatore nel corso degli innumerevoli incontri con gli stessi ed i loro professionisti;
 - 5. relazioni illustrative-comunicative;
- 6. presentazione, in via alternativa, da parte del liquidatore dell'istanza di fallimento in proprio presso l'ill.mo Tribunale di Torino;
- 7. Argomenti vari ed eventuali da discutere e deliberare anche a livello di ratifica in connessione con i singoli punti dell'ordine del giorno, nella loro interrelazione, o relativi a questioni sopravvenute.

Il liquidatore: Claudio Frascarolo.

S-9490 (A pagamento).

LA PREVIDENTE VITA - S.p.a.

Sede Milano, via Copernico n. 38

Capitale sociale sottoscritto L. 79.105.150.000 interamente versato Iscritta al n. 194222/5486/22 Registro delle imprese

> Tribunale di Milano Codice fiscale n. 00393100581

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, via Copernico n. 38, per il giorno 23 giugno 1993 alle ore 15, in prima convocazioe e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 25 giugno 1993 alla stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e relazione del Collegio sindacale sull'esercizio 1992; approvazione del bilancio al 31 dicembre 1992 e relative deliberazioni;
- 2. Nomina di amministratori previa determinazione del loro numero;
- 3. Integrazione dell'incarico di certificazione e del relativo compenso alla società di Revisione «Arthur Andersen & Co. S.a.s.».

Avranno diritto ad intervenire all'assemblea, a norma di legge e di Statuto, gli azionisti che avranno depositato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, i loro certificati azionari presso la sede della società in Milano, via Copernico n. 38.

Milano, 26 maggio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Giorgio Lanz

S-9491 (A pagamento).

ANSA MARMITTE - S.p.a.

Sede Finale Emilia (MO), via Genova, 2 Capitale sociale L. 9.800.000.000 Iscritta al Tribunale di Modena al n. 31768 soc.

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa della Sogefi S.p.a. in Mantova, via U. Barberi, 2 per il giorno 21 giugno 1993 alle ore 10,30 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 22 giugno 1993 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Roberto Colanino

S-9492 (A pagamento).

LA PREVIDENTE ASSICURAZIONI - S.p.a.

Sede: Milano, via Copernico n. 38

Capitale sociale sottoscritto L. 38.468.284.000 interamente versato Iscritta al n. 12172/483/91 registro delle imprese Tribunale di Milano

Codice fiscale e Partita IVA n. 00774450159

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, via Copernico n. 38, per il giorno 23 giugno 1993 alle ore 10,30, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 25 giugno 1993 ale ore 17,30, stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Relazione del Consiglio di amministrazione e relazione del Collegio sindacale sull'esercizio 1992; approvazione del bilancio al 31 dicembre 1992 e relative deliberazioni;
- 2. Nomina di amministratori previa determinazione del loro
- Fissazione del compenso al Consiglio di amministrazione per l'esercizio 1993;
- 4. Integrazione dell'incarico di certificazione e del relativo compenso alla società di Revisione «Arthur Andersen & Co. S.a.s.».

Avranno diritto ad intervenire all'assemblea, a norma di legge e di statuto, gli azionisti che avranno depositato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, i loro certificati azionari presso la sede della società in Milano, via Copernico n. 38 o presso tutte le sedi e succursali del Credito Italiano, della Banca Commerciale Italiana, della Banca di Roma, della Cassa di Risparmio delle Province Lombarde, del Monte dei Paschi di Siena, della Banca Toscana, della Banca Mercantile Italiana, della Barclays Bank, del Credito Lombardo, della Banca C. Steinhauslin & C., della Cofimedit S.p.a. o presso la Monte Titoli dalla stessa amministrati.

Milano, 26 maggio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il vice presidente: Arrigo Bianchi di Lavagna

S-9493 (A pagamento).

ACILEASING - S.p.a.

Sede in Lucca, via Geminiani, 31
Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Lucca reg. soc. n. 18694
Codice fiscale n. 01361590464

È convocata per il giorno 24 giugno 1993 alle ore 18,30 in prima convocazione, presso la sede dell'Automobile Club di Lucca, via Catalani n. 59, l'assemblea ordinaria e straordinaria per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Assemblea ordinaria:

1. Rinnovo cariche sociali.

Assemblea straordinaria:

- 1. Modifica artt. 1, 3 e 10 dello statuto;
- 2. Approvazione nuovo testo dello statuto;
- 3. Varie ed eventuali.

L'eventuale assemblea di seconda convocazone sarà tenuta il 2 luglio 1993 alle ore 18,30 stesso luogo.

Lucca, 24 maggio 1993

Il presidente: dott. Luciano Ragghianti.

S-9494 (A pagamento).

BERETICH - S.p.a.

Sede sociale: Pordenone, viale Venezia
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Registro società Tribunale di Pordenone reg. soc. n. 4737

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede della società in Pordenone, viale Venezia, per il giorno 30 giugno 1993 alle ore 18,30 in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 9 luglio 1993, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Relazioni dell'Amministratore unico e del Collegio sindacale sull'esercizio chiuso al 31 dicembre 1992;

- Aprovazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1992; relative deliberazioni;
 - Rinnovo del Collegio sindacale.

L'amministratore unico: Thomas Beretich.

S-9496 (A pagamento).

GOLFINVEST - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Bergamo, via San Giacomo n. 18
Capitale sociale L. 13.026.000.000
Tribunale di Bergamo reg. soc. n. 35901, vol. 34950
C.C.I.A.A. di Bergamo n. 238550
Codice fiscale n. 08853220153
Partita IVA n. 01923970162

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 28 giugno 1993 alle ore 11 presso la sede sociale in Bergamo, via San Giacomo n. 18, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 1993 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1992.

Parte straordinaria:

- 1. Modifica indirizzo della sede sociale;
- 2. Nomina nuovo liquidatore, a seguito dimissioni.

Per la partecipazione all'assemblea, le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale ai sensi di statuto.

> Golfinvest - S.p.a. (in liquidazione) Il liquidatore: dott. Marco Franchi

S-9497 (A pagamento).

EL.VI - S.p.a.

Sede in Trontano (Novara)

Capitale sociale L. 1.600.000.000 interamente versato Registro Società Tribunale di Verbania n. 2690

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 1993 alle ore 18 presso la sede della società in Trontano (Novara), via Leonardo da Vinci n. 14, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1993, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazione di cui all'art. 2364, primo comma, n. 1 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque gioni prima di quello fissato per l'assemblea abbiano depositato i titoli azionari presso la sede sociale.

Trontano, 24 maggio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Vinci Roberto

S-9498 (A pagamento).

S.T.I.P.E. - S.p.a.

Studio Tecnico Italiano Progettazioni Estero

Sede in Roma, via del Tritone n. 61
Capitale sociale L. 1.000.000.000
Registro Società Tribunale di Roma reg. soc. n. 1040/65
Codice fiscale n. 00405810581
Partita IVA n. 00883721003

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il 28 giugno 1993 alle ore 11 in prima convocazione e, occorrendo il 30 giugno 1993 in seconda convocazione alla stessa ora, presso la sede sociale in Roma, via del Tritone n. 61, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione dell'Amministratore unico e del Collegio sindacale;
- 2. Bilancio dell'esercizio 1992 e deliberazioni conseguenziali;
- 3. Varie ed eventuali.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea, gli azionisti che avranno depositato, almeno cinque giorni prima dell'adunanza, i loro certificati azionari, presso la sede sociale oppure presso una Banca di fiducia della Società.

Roma, 27 maggio 1993

L'amministratore unico: prof. ing. Alfredo Passaro.

S-9499 (A pagamento).

TEODOMIRO DAL NEGRO FABBRICA CARTE DA GIOCO - S.p.a.

Sede in Treviso, viale Fratelli Bandiera n. 5 Capitale sociale L. 500.000.000 Iscritta al Tribunale di Treviso reg. soc. n. 5789

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale della società, per il giorno 21 giugno 1993 ad ore 12,45 in prima convocazione, ed eventualmente per il successivo 22 giugno 1993 stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Adempimenti ex art. 2364 Codice civile.

Deposito azioni in termine presso la cassa sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Leonida Dal Negro

S-9502 (A pagamento).

IVONE DAL NEGRO

Sede in Carbonera, via Brigata Marche n. 72 Capitale sociale L. 450.000.000 Iscritta al Tribunale di Treviso, reg. soc. 7359

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della Teodomiro Dal Negro S.p.a., in Treviso, viale Fratelli Bandiera n. 5, per il giorno 21 giugno 1993 ad ore 12 in prima convocazione, ed eventualmente per il successivo 22 giugno 1993 stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Adempimenti ex art. 2364 Codice civile.

Deposito azioni in termine presso la cassa sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Francesco Dal negro

S-9503 (A pagamento).

POMINI TECHINT S.p.a.

Sede in Milano, Galleria S. Carlo n. 6
Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato
Iscritta nel registro imprese, Milano n. 331144 reg. soc.
Codice fiscale n. 01168900932

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 29 giugno 1993, alle ore 16 in Milano, corso Venezia n. 48 ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1993, medesima ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2447 Codice civile.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Il liquidatore: ing. Enrico Garzone.

S-9506 (A pagamento).

PAOLO VILARDI - S.p.a.

Reggio Calabria, via San Giorgio Extra n. 25 Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato Iscriz. Tribunale di Reggio Calabria n. 110/79 reg. soc.

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Reggio Calabria, presso la sede sociale per il giorno 18 giugno 1993 alle ore 16,30 in prima convocazione, ed in seconda convocazione, ove occorresse, per il giorno 19 giugno 1993, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione Consiglio di amministrazione al Bilancio chiuso al 31 dicembre 1992;
- 2. Relazione Collegio sindacale al Bilancio chiuso al 31 dicembre 1992;
 - 3. Approvazione Bilancio al 31 dicembre 1992;
 - 4. Varie ed eventuali;

La partecipazione a norma di legge e di statuto.

Il presidente: Antonio Vilardi.

S-9510 (A pagamento).

TAEMA - S.p.a.

Sede legale in S. Angelo dei Lombardi (Avellino), via Parco del Sole Capitale sociale L. 13.500.000.000

Reg. soc. 1021 Trib. S. Angelo dei Lombardi (Avellino)

Porto a vostra conoscenza che è convocata l'Assemblea brdinaria degli azionisti per il giorno 24 giugno 1993, alle ore 17,30 in Roma, via Marche n. 1, in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 30 giugno 1993, alle ore 17,30 in seconda convocazione, nello stesso luogo, per deliberare sul seguente

- 1. Presentazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1992, della Relazione del Collegio sindacale a detto bilancio e relative deliberazioni;
 - 2. Nomina di nuovi amministratori e sindaci;
- 3. Determinazione del compenso da corrispondere all'amministratore delegato, ai vice presidenti ed ai sindaci;
 - 4. Varie ed eventuali.

Si rammenta che, ai sensi della legge n. 1745/1962, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Roma, 26 maggio 1993

Il Consiglio di amministrazione Il presidente: (firma illeggibile)

S-9546 (A pagamento).

LA PINETA - S.p.a.

Nicosia (Enna), via S. Paolo n. 35/A Capitale sociale L. 650.000.000 Tribunale di Nicosia n. 382 Partita Iva n. 00052340866

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria per il giorno 18 giugno 1993 alle ore 9,30 presso lo studio del notaio Massimo Rizzo di Nicosia, via Fratelli Testa n. 14, ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 25 giugno 1993, stesso ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Riduzione del capitale sociale da L. 650.000.000 a L. 470.000.000 a copertura di perdita e contemporaneo aumento a L. 550.000.000 con l'emissione di azioni per L. 80.000.000 da offrirsi in opzione ai soci come deliberato nell'assemblea del 29 aprile 1993.

Parte ordinaria:

- 1. Comunicazione dell'Amministratore unico sulla possibile cessione di azienda, delibere conseguenziali;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le vigenti disposizioni di legge.

L'amministratore unico: dott. Giovanni Furia.

S-9577 (A pagamento).

SCRIVIA GAS - S.D.a.

Sede legale e Amministrativa in Crema, via S. Chiara n. 9
Capitale sociale L. 700.000.000 interamente versato
Tribunale di Crema, reg. soc. n. 1617/111
Codice fiscale e Partia Iva n. 00667100192

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede della Società in Crema, via S. Chiara n. 9 per il giorno 18 giugno 1993 alle ore 10,30 in prima convocazione ed eventualmente per il giorno 19 giugno 1993 stessa ora e luogo in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Atto preparatorio del progetto di fusione con la società Scrivia Est

Per la partecipazione all'assemblea valgono le norme di legge.

Crema, 27 maggio 1993

Il Consiglio delegato: Domenico Crotti.

S-9579 (A pagamento).

ARACNOPOLIS - S.c.p.a.

Sede legale in Napoli, via dei Fiorentini n. 21 Capitale sociale L. 410.000.000 interamente sottoscritto e versato L. 256.000.000

Iscritta al Tribunale di Napoli al n. 5151/91 reg. soc. Codice fiscale n. 06413160638

I signori azionisti sono convocati presso la sede dell'Unione degli Industriali della Provincia di Napoli, sita in Napoli in piazza dei Martiri n. 58, in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 18 giugno alle ore 17 ed in seconda il 19 giugno 1993 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Informazioni sul programma societario.

2. Determinazione degli emolumenti dell'Organo Amministrativo

3. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

1. Modifica degli articoli 20 e 22 dello Statuto sociale.

Deposito certificati azionari a norma di legge.

L'amministrazione delegato: Elio Ottieri.

S-9626 (A pagamento).

SACIEP - S.p.a. Costruzioni Impianti e Progettazioni

Sede in Firenze, via Benedetto Da Foiano n. 14 Capitale sociale L. 1.500.000.000 versato per L. 1.293.500.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede sociale in Firenze, per il giorno 18 giugno 1993 alle ore 18 in prima convocazione ed eventuale seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1993 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Adempimenti di cui all'art. 2364 Codice civile; Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea valgono le disposizioni di legge e di Statuto.

SACIEP - S.p.a. Carlo Iuculano

S-9629 (A pagamento).

E.L.T. - Edizioni Librarie Toscane Società per azioni

Firenze, via del Giglio n. 15 Capitale sociale L. 600.000.000 versate L. 551.742.000 Tribunale di Firenze n. 15937

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Firenze, presso la sede sociale, via del Giglio n. 15 in prima convocazione per le ore 19 del giorno 30 giugno 1993 e in seconda convocazione per le ore 19 del giorno 14 luglio 1993 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1992 e deliberazioni relative;
- 2. Relazione del liquidatore.

I signori azionisti che intendono partecipare all'assemblea dovranno depositare entro cinque giorni liberi prima della adunanza le proprie azioni presso le casse sociali.

Firenze, 20 maggio 1993

Il liquidatore: Mauro Finardi.

F-813 (A pagamento).

TERME DI MONTECATINI - S.p.a.

Sede in Montecatini Terme, viale Verdi n. 41
Capitale sociale L. 13.491.837.738 interamente versato
Tribunale di Pistoia n. 6895
Partita Iva n. 00467800470

I signori azionisti sono convocati in assemblea il 24 giugno 1993 alle ore 11 in prima convocazione e, occorrendo, il 22 luglio 1993, ore 11, in seconda convocazione in Roma, via XXIV Maggio n. 43, presso E.F.I.M., per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 Codice civile;
- 2. Deliberazioni di cui all'art. 7 dello Statuto sociale.

Parte straordinaria:

1. Deliberazioni in ordine alla copertura della perdita 1992.

Il presidente: dott. ing. Ennio Gori.

F-815 (A pagamento).

MARCHESI DE' FRESCOBALDI - S.p.a.

Sede in Firenze, via S. Spirito n. 11 Capitale sociale L. 23.215.000.000 Registro società di Firenze n. 30558 Codice fiscale n. 01770300489

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 28 giugno 1993 alle ore 10 presso la sede sociale in Firenze, via S. Spirito n. 11 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1993 stesso luogo ed ora, per deliberare sul segunte

Ordine del giorno:

Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 1992, della Relazione del Consiglio di amministrazione e della Relazione del Collegio sindacale;

Rinnovo cariche sociali;

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2389 Codice civile; Varie ed eventuali.

Firenze, 21 maggio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Vittorio Frescobaldi

F-816 (A pagamento).

PRO.TE.O. LEGA - S.p.a.

Sede in Firenze, piazza Savonarola n. 11
Capitale sociale L. 1.000.000.000
Iscritta al n. 56464 reg. soc. Tribunale di Firenze
C.C.I.A.A. n. 426708

Codice fiscale e Partita Iva n. 04209270489

Gli azionisti della società suintestata sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in prima convocazione il giorno 24 giugno 1993 alle ore 21 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 28 giugno 1993 alle ore 16,30 in viale Mazzini n. 15, Firenze, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Adempimenti di cui all'art. 2364 Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Modifica ragione sociale da Proteo Lega S.p.a. a Proteo S.p.a.;
- 2. Spostamento sede sociale da piazza Savonarola n. 11, Firenze a viale Mazzini n. 15, Firenze.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima della riunione presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Alberto Levi

F-814 (A pagamento).

PRO-PACK - S.p.a.

Sede legale Scandicci, via Pio La Torre, 1/3
Capitale sociale L. 4.500.000.000

Iscritta al Tribunale di Firenze n. 22829 del registro società
Codice fiscale e partita I.V.A. 00820580488

I signori azionisti sono convocati il giorno 28 giugno 1993 alle ore 10,30 in prima convocazione presso la sede della società in Montespertoli, via Virginio n. 252 - Firenze, per deliberare sul seguente

1. Delibera di cui all'art. 2364 Codice civile.

Potranno intervenire tutti i soci che avranno depositato le azioni presso la sede legale almeno cinque giorni prima.

L'assemblea in seconda convocazione si terrà il giorno 5 luglio 1993 stesso luogo ed ora.

L'amministratore delegato: Sergio Heer.

F-817 (A pagamento).

SILVERPLASTIC - S.p.a.

Sede Busto Arsizio, viale Duca D'Aosta n. 18 Capitale sociale L. 3.300.000.000 Codice fiscale e partita I.V.A. 00220690127

I signori azionisti sono convocati il giorno 28 giugno 1993 alle ore 10,30 in prima convocazione presso lo studio del dott. Stefano Groppi in Milano, via Vincenzo Monti n. 41, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibera di cui all'art. 2364 Codice civile.

Potranno intervenire tutti i soci che avranno depositato le azioni presso la sede legale almeno cinque giorni prima.

L'assemblea in seconda convocazione si terrà il giorno 5 luglio 1993 stesso luogo ed ora.

L'amministratore delegato: Giovanni Bonelli.

F-818 (A pagamento).

CO.GE.TR.A. - S.p.a.

Consorzio Gestione Trasferimenti Aziende

Sede in Prato, Palazzo Comunale Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato Tribunale di Prato registro società n. 14038 Codice fiscale n. 03894830482

È convocata l'assemblea generale ordinaria degli azionisti il giorno 28 giugno 1993 alle ore 15 in Prato, via Pugliesi, 26 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 29 giugno 1993 stessa ora e stessa sede per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Consiglio di amministrazione Dimissioni e surroga di due componenti:
- 2. Consiglio di amministrazione Dimissioni e nomina del presidente:
- 3. Consiglio di amministrazione Dimissioni e nomina del vice presidente.

Prato, 21 maggio 1993

Il vice presidente: Gioli Aldo.

CONSORZIO DEPURATORE DI SANTA CROCE S/ARNO - S.p.a.

Sede in Santa Croce s/Arno, via del Bosco, 275 Capitale sociale L. 246,700,000 Partita I.V.A. 00652790502

Gli azionisti sono convocati in assemblea per il 24 giugno 1993 alle ore 17,30 in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione per il 25 giugno 1993 la stessa ora presso la sede del Consorzio per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modifiche statutarie e regolamenti per l'introduzione di un nuovo sistema di suddivisione degli oneri di depurazione e discarica basato sull'effettivo carico inquinante delle aziende.
- a) Art. 11/bis Satuto sociale Dopo le parole «delle fasce di», si toglie «produzione e di».
- b) Art. 10 Regolamento Sostituzione integrale dell'articolo con l'individuazione dei seguenti tre raggruppamenti: aziende con campionatore fisso, senza campionatore e aziende c/terzi (lavorazioni meccaniche); loro regolamentazioni.
- c) Art. 11/bis Regolamento Sostituzione integrale dell'articolo; introduzione nuova suddivisione delle aziende in fasce di inquinamento tenendo conto del parametro dei cloruri. Modifica formula per il calcolo prezzo unitario con introduzione di penalizzazione sul cromo e cloruri, sconti percentuali per riduzione del carico inquinante.
 - S. Croce s/Arno, 21 maggio 1993

Il presidente: Carli Maltinti Carlo.

F-820 (A pagamento).

ICARO - S.p.a.

Sede in San Casciano Val di Pesa (FI), via Gabbiano, 22 Iscritta al n. 36461 reg. soc. Tribunale di Firenze

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 25 giugno 1993 alle ore 11,30 in Milano presso lo studio del dott. Renato Chimenti, via F. Turati n. 3 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 1993 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Incombenze ex art. 2364 del Codice civile sul bilancio al 31 dicembre 1992 punti 1), 2), 3).

Gli azionisti per intervenire, dovranno depositare le loro azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso la sede sociale.

San Casciano Val di Pesa, 21 maggio 1993

L'amministratore unico: rag. Arturo Arcaini.

F-821 (A pagamento).

F-819 (A pagamento).

SOPERCO - S.p.a.

Sede in Firenze, viale Don Minzoni n. 59
Capitale sociale L. 1.270.000.000 interamente versato
Iscrizione registro società Tribunale Firenze n. 30503
Codice fiscale 03067430482

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede sociale in Firenze, viale Don Minzoni n. 59, per il giorno 29 giugno 1993 alle ore 18 in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 2 luglio 1993, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi art. 2364 Codice civile.

Le azioni vanno depositate a termini di legge e di statuto presso la sede sociale.

Firenze, 24 maggio 1993

Soperco S.p.a.

Il presidente: Giovanni Matteuzzi

F-822 (A pagamento).

POLICOS - S.p.a.

Sede in Firenze, viale Don Minzoni, 59
Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato
Iscrizione registro società Tribunale di Firenze n. 36951
Codice fiscale n. 03399520489

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede sociale in Firenze, viale Don Minzoni n. 59, per il giorno 29 giugno 1993 alle ore 19 in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 2 luglio 1993, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi art. 2364 Codice civile.

Le azioni vanno depositate a termini di legge e di statuto presso la sede sociale.

Firenze, 24 maggio 1993

Policos S.p.a.

Il presidente: Roberto Pippucci

F-823 (A pagamento).

SELESMAR ITALIA - S.p.a.

Firenze, via del Monasteraccio n. 5

Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato

Registro società n. 47310 del Tribunale di Firenze

Partita I.V.A. 03836680482

Il giorno 28 giugno 1993 alle ore 10,30 in prima convocazione ed eventualmente il giorno 8 luglio 1993 alle ore 10,30 in seconda convocazione, sarà tenuta a Firenze presso la sede sociale, via del Monasteraccio n. 5, l'assemblea ordinaria della società per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Progetto di bilancio dell'esercizio 1992. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;

2. Delibere di cui al punto 1 dell'art. 2364 del Codice civile.

Hanno diritto d'intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato i certificati azionari almeno cinque giorni prima di quello stabilito per la riunione, presso la sede sociale.

Il presidente: ing. Sergio Bertini.

F-824 (A pagamento).

S.M.A. - S.p.a. Segnalamento Marittimo ed Aereo

Firenze, via del Ferrone
Capitale sociale L. 12.000.000.000 interamente versato
Registro società n. 6861 del Tribunale di Firenze
Partita I.V.A. 00435060488

Il giorno 28 giugno 1993 alle ore 16,30 in prima convocazione ed eventualmente il giorno 8 luglio 1993 alle ore 16,30 in seconda convocazione sarà tenuta a Firenze presso la sede legale via del Ferrone, l'assemblea ordinaria delle società per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Progetto di bilancio dell'esercizio 1992. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;

2. Delibere di cui al punto 1 dell'art. 2364 del Codice civile.

Hanno diritto d'intervenire all'assemblea, gli azionisti che abbiano depositato i certificati azionari almeno cinque giorni prima di quello stabilito per la riunione, presso la sede sociale.

Il presidente: ing. Carlo Franceschini.

F-825 (A pagamento).

CONVAL - S.p.a.

Sede in Campi Bisenzio (Firenze), via Toscafiesoli n. 91 Capitale sociale L. 2.300.000.000 interamente versato Iscritta al registro società del Tribunale di Firenze n. 23084

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 24 giugno 1993, alle ore 18, in prima convocazione ed occorrendo il giorno 25 giugno 1993, alla stessa ora, in seconda convocazione, presso l'associazione industriali, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere di cui all'art. 2357 Codice civile - Ratifica delle stesse.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della stessa.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: geom. Vincenzo Aveni

F-826 (A pagamento).

S.E.MA.G. - S.p.a. Società Esercizio Magazzini Generali

Sede Parma, loc. Corcagnano, via Donatori di Sangue, 35
Capitale sociale deliberato L. 4.000.000.000
di cui versato. L. 3.941.700.000
Iscrizioni al Tribunale di Parma reg. soc. 19337/bis
Codice fiscale 03910560485
Partita I.V.A. 01658020340

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti presso la sede della società in Corcagnano - Parma, via Donatori di Sangue, 35 per il giorno 23 giugno 1993 alle ore 11,30 in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 24 giugno 1993 stesso luogo ed ora in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione, discussione e approvazione del bilancio chiusod al 31 dicembre 1992;
 - 2. Varie ed eventuali.

Le azioni per la partecipazione all'assemblea dovranno essere depositate nei termini di legge presso le casse sociali, le casse della società Cofimedit S.p.a., sede di Firenze.

Parma, 20 maggio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Paolo Pettini

F-827 (A pagamento).

LA FONDIARIA ASSICURAZIONI - S.p.a.

Sede in Firenze, via Lorenzo il Magnifico n. 1
Capitale sociale L. 104.878.000.000 versato
Iscritta al n. 57085 del registro delle società
presso la Cancelleria Commerciale del Tribunale di Firenze
Codice fiscale 00432690105

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della società in Firenze, via Lorenzo il Magnifico n. 13, per il 24 giugno 1993, alle ore 10,30, in prima convocazione ed occorrendo per il 25 giugno 1993, in seconda convocazione, alle ore 17 stesso luogo, per deliberare sul segente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sull'esercizio 1992; approvazione del bilancio al 31 dicembre 1992 e deliberazioni relative;
- 2. Nomina di amministratori previa determinazione del loro numero:
- 3. Fissazione del compenso al Consiglio di amministrazione per l'esercizio 1993.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea, a norma di legge e di statuto, gli azionisti che avranno depositato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, i loro certificati azionari presso la sede sociale in Firenze, via Lorenzo il Magnifico n. 1, oppure presso i seguenti istituti incaricati (in tutte le loro sedi e filiali):

in Italia: Banca Commerciale Italiana, Banca C. Steinhauslin & C., Banca d'America e d'Italia, Banca Federico del Vecchio, Banca Mercantile Italiana, Banca Nazionale dell'Agricoltura, Banca

Nazionale del Lavoro, Banca Popolare di Novara, Banca Toscana, Banco Ambrosiano Veneto, Banco di Napoli, Banca di Roma, Banco di Sicilia, Banco Lariano, Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde, Cassa di Risparmio di Firenze, Cofimedit S.p.a., Credito Italiano, Credito Romagnolo, Istituto Bancario San Paolo di Torino, Istituto Centrale di Banche e Banchieri, Monte dei Paschi di Siena, nonché presso la Monte Titoli S.p.a. (per i titoli dalla stessa amministrati); all'estero: KredietBank S.A. Luxembourgeoise - Luxembourg

p. Il Consiglio di amministrazione Il vice presidente: Arrigo Bianchi di Lavagna

F-828 (A pagamento).

DEMA - S.p.a.

Sede in San Gimignano (SI), viale dei Platani n. 15 Capitale sociale L. 350.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Siena al n. 2059 reg. soc., vol. 3704 Codice fiscale 00053230520

Gli azionisti della suintestata società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, per il giorno 29 giugno 1993 alle ore 11, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Bilancio chiuso al 31 dicembre 1992 e relative deliberazioni;
- 4. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 30 giugno 1993 alle ore 11, nello stesso luogo.

Poggibonsi, 11 maggio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Dei Sergio

F-829 (A pagamento).

CASTEL DEL CHIANTI - S.p.a.

Sede in Tavarnelle Val di Pesa (FI), via del Chianti n. 36 Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Firenze al n. 58871 reg. soc. Codice fiscale 04284760487

Gli azionisti della suintestata società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, per il giorno 29 giugno 1993 alle ore 10, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Bilancio chiuso al 31 dicembre 1992 e relative deliberazioni;
- 4. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 30 giugno 1993 alle ore 10, nello stesso luogo.

Poggibonsi, 11 maggio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Fusi Mario

F-830 (A pagamento).

POOL COMMUNICATIONS - S.p.a.

Sede in Milano, via Deruta n. 20 Capitale sociale L. 700.000.000

Il presidente del Consiglio di amministrazione informa gli azionisti che è convocata presso la sede sociale l'assemblea dei soci, in prima convocazione il 29 giugno 1993 alle ore 8 ed in seconda convocazione il 30 giugno 1993 alle ore 12, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1992 e relazioni accompagnatorie;

Varie ed eventuali.

Milano, maggio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giulio Schmidt

M-5589 (A pagamento).

FINDIM - S.p.a.

Finanziaria Industriale Immobiliare Mobiliare

Sede sociale in Monza (MI), piazza San Pietro Martire n. 6 Capitale sociale L. 100.000.000.000 interamente versato Tribunale di Monza, reg. soc. n. 7710

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giungo 1993 alle ore 9,30, presso la sede sociale in Monza, piazza San Pietro Martire n. 6 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Per partecpare all'assemlea è necessario il deposito delle azioni presso la sede sociale nei termini di legge.

Monza, 24 maggio 1993

Findim - S.p.a.
Un consigliere di amministrazione:
rag. Piero Carlo Rossi

M-5591 (A pagamento).

DALMAR - S.p.a.

Sede in Milano Capitale sociale L. 960.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 21 giugno 1993 alle ore 15 presso gli uffici della società in Segrate, via Marconi, 1, per deliberare sl seguente

Ordine del giorno:

Art. unico. Bilancio al 31 dicembre 1992 e relazioni relative.

L'eventuale seconda convocazione resta fin d'ora fissata per il giorno 22 giugno 1993, stessa ora e luogo.

Il consigliere delegato: prof. Giuseppe Genovesi.

M-5593 (A pagamento).

ABACUS - S.p.a.

Sede in Milano, via Carlo Torre n. 39 Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato

È convocata per il giorno 24 giugno 1993 alle ore 11,30 presso lo studio del notaio Domenico Acquarone in Milano, via Cernaia n. 11, l'assemblea straordinaria degli azionisti, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento capitale sociale da lire 400.000.000 a lire 700.000.000;
 - 2. Delibere conseguenti.

L'intervento in asemblea è regolato dalle norme di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Un consigliere: Pagnoncelli Ferdinando

M-5594 (A pagamento).

ITALPOLIMERI - S.p.a.

Sede: Opera (MI), via del Lavoro, 14 Capitale sociale L. 250.000.000 Tribunale di Milano reg. soc. n. 278.523

I signori azionisti della società Italpolimeri S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio del dott. Giuseppe Latella, commercialista in Milano, Foro Buonaparte n. 74, per il giorno 25 giugno 1993, ore 11 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 26 giugno 1993, stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1992 e relazioni accompagnatorie;
 - 2. Varie ed eventuali.

Milano, 17 maggio 1993

Il consigliere delegato: dott. Paolo Mosti.

M-5596 (A pagamento).

TECNOSVILUPPO ITALIA - S.p.a.

Sede Assago (MI), via Einstein n. 1/3 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato

Si convoca l'lassemblea straordinaria degli azionisti per il giorno 29 giugno 1993 alle ore 18 in Assago (MI), via Einstein 1/3, ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 27 luglio 1993 alle ore 17, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta di approvazione del progetto di fusione per incorporazione della Tecnosviluppo Italia S.p.a. nella Stabinvest S.p.a., sulla base delle rispettive situazioni patrimonili al 31 dicembre 1992; 2. Provvedimenti relativi.

Assago, 24 maggio 1993

Il vice presidente: rag. Gianni Vanzulli.

M-5597 (A pagamento).

STABINVEST - S.p.a.

Sede Milano, corso Magenta n. 32 Capitale sociale L. 5.500.000.000 interamente versato

Si convoca l'Jassemblea straordinaria degli azionisti per il giorno 29 giugno 1993 alle ore 17 in Assago (MI), via Einstein 1/3, ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 27 luglio 1993 alle ore 15, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di approvazione del progetto di fusione per incorporazione nella Stabinvest S.p.a. della Tecnosviluppo Italia S.p.a., sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali al 31 dicembre 1992;
 - 2. Adozione di un nuovo testo dello statuto sociale;
 - 3. Provvedimenti relativi.

Milano, 24 maggio 1993

Il vice presidente: rag. Stefano De Palma.

M-5598 (A pagamento).

AGRICOLA IMMOBILIARE LA GORINA - S.p.a.

Sede in Pieve del Cairo, via Borromeo d'Adda n. 30 Capitale sociale L. 600.000.000 versato Tribunale di Vigevano reg. soc. n. 2536 Codice fiscale 00258190180

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Ottobiano, Cascina La Gorina, per il giorno 29 giugno 1993 ad ore 11 in prima adunanza e per il giorno 30 giugno 1993, ad ore 11, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

L'intervento è regolato dalle norme di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giovanni Guidi

M-5600 (A pagamento).

CASMA - S.p.a.

Sede sociale Milano, via M. Bandello, 4/1 Capitale sociale L. 440.000.000 interamente versato

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 1993 alle ore 15,30 e occorrendo per il giorno 30 giugno 1993 alle ore 15,30 presso la sede sociale in Milano via M. Bandello 4/1 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio 31 dicembre 1992;
- 2. Relazione dell'amministratore unico;
- 3. Rapporto del Collegio sindacale.

Per l'intervento in assemblea dovranno essere depositate le azioni almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea.

L'amministratore unico: Mirko Marinoni.

M-5603 (A pagamento).

EZIO OREGGIA - S.p.a.

Sede sociale Milano, piazza VI Febbraio, 14 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 24 giugno 1993 alle ore 18 e occorrendo per il giorno 25 giugno 1993 alle ore 18 presso la sede in Milano piazza VI Febbraio n. 14 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio 31 dicembre 1992;
- 2. Relazione dell'amministratore unico;
- 3. Rapporto del Collegio sindacale;
- 4. Nomina sindaco effettivo.

Per l'intervento in assemblea dovranno essere depositate le azioni almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea.

L'amministratore unico: Vincenzo Oreggia.

M-5604 (A pagamento).

RAFOMAG - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Matteo Bandello n. 4/1 Capitale sociale L. 540.000.000 interamente versato

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 1993 alle ore 18 e occorrendo per il giorno 30 giugno 1993 alle ore 18 presso la sede in Milano via Matteo Bandello n. 4/1 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio 31 dicembre 1992;
- 2. Relazione dell'Amministratore unico;
- 3. Rapporto del Collegio sindacale.

Per l'intervento in assemblea dovranno essere depositate le azioni almeno cinque giorn prima della data dell'assembra.

L'amministratore unico: Radice Fossati Eugenio.

M-5605 (A pagamento).

VEDÌ - S.p.a.

Sede Piubega (MN), via S. Cassiano
Capitale sociale L. 2.000.000.000
Tribunale di Mantova reg. soc. n. 14103
Codice fiscale 00125230508
Partita IVA 01545250209

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la Ferrovie Torino Nord S.p.a. in Milano, via Paolo Andreani n. 6 per il giorno 23 giugno 1993 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo in seconda per il giorno 2 luglio 1993 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 C.C.

Parte straordinaria:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2447 C.C.;
- 2. Proposta di trasformazione da S.p.a. in S.r.l. e nomina cariche sociali;
- 3. Proposta di anticipato scioglimento della Società e sua messa in liquidazione;
 - 4. Trasferimento della sede sociale;
 - 5. Modifiche della sede sociale.

L'intervento in assemblea è subordinato alle disposizioni di legge e statutarie.

L'amministratore delegato: Roberto Rinaldi.

M-5606 (A pagamento).

CAP GEMINI GEDA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via C. Lombroso 54 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato

Gli azionisti della società Cap Gemini Geda S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 28 giugno 1993 alle ore 9,30 in Milano, via Lombroso 54 in prima convocazone e, occorrendo il giorno 29 giugno 1993 stessa ora e luogo in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 cod. civ.;
- 2. Rinnovo Consiglio di amministrazione.

Milano, 24 maggio 1993

L'amministratore delegato: dott. Adolfo Cesis.

M-5608 (A pagamente).

CAP GEMINI ITALIA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via C. Lombroso 54 Capitale sociale L. 5.300.000.000 interamente versato

Gli azionisti della società Cap Gemini Italia S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 28 giugno 1993 alle ore 11 in Milano, via Lombroso 54 in prima convocazone e, occorrendo il giorno 29 giugno 1993 stessa ora e luogo in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1992 e provvedimenti conseguenti;
 - 2. Rinnovo Consiglio di amministrazione e Collegio sindacale.

Parte straordinaria:

- 1. Modifica oggetto sociale;
- Aumento capitale sociale a fronte di conferimento di azienda della Cap Gemini Sysgen S.r.l.;
 - 3. Conseguenti modifiche statutarie.

Milano, 24 maggio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Claudio Teloni

M-5609 (A pagamento).

CAP GEMINI SERVIZI - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via C. Lombroso 54
Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato

Gli azionisti della società Cap Gemini Servizi S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 28 giugno 1993 alle ore 10 in Milano, via C. Lombroso 54 in prima convocazione e, occorrendo il giorno 29 giugno 1993 stessa ora e luogo in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1992 e provvedimenti conseguenti;
 - 2. Rinnovo Consiglio di amministrazione e Collegio sindacale.

Milano, 24 maggio 1993

L'amministratore delegato: dott. Claudio Teloni.

M-5610 (A pagamento).

CAP GEMINI HOLDING - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via C. Lombroso 54 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato

Gli azionisti della società Cap Gemini Holding S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 28 giugno 1993 alle ore 10,30 in Milano, via C. Lombroso 54 in prima convocazione e, occorrendo il giorno 29 giugno 1993 stessa ora e luogo in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1992 e provvedimenti conseguenti;
 - 2. Nomina Consiglieri di amministrazione.

Milano, 24 maggio 1993

Il presidente: ing. Gennaro de Stasio.

M-5611 (A pagamento).

CURNO IMMOBILIARE - S.p.a.

Sede in Milano, via T. Salvini, 3 Capitale sociale L. 3.000.000.000

L'assemblea degli azionisti è convocata per il giorno 24 giugno 1993, ore 8,30, presso la sede sociale in prima convocazione e per il giorno 25 giugno 1993, ore 10, presso la sala dei congressi della provincia di Milano in Milano, via F. Corridoni, 16, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 1992 e relazioni accompagnatorie; Dimissioni amministratore unico e Collegio sindacale; Nomina organo amministrativo e Collegio sindacale; fissazione relativi emolumenti.

Il deposito delle azioni dovrà avvenire ai sensi di legge.

L'amministratore unico: dott. Gian Battista Stoppani.

M-5612 (A pagamento).

G. & B. GROUP - S.p.a.

Sede in Gorgonzola, via Verdi s.n.c.*
Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale, per il giorno 28 giugno 1993, alle ore 10,30, in prima convocazione, occorrendo per il giorno 30 giugno 1993, stesa ora, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, primo comma, bilancio al 31 dicembre 1992;
 - 2. Deposito delle azioni da effettuarsi a norma di legge.

Gorgonzola, 20 maggio 1993

Il consigliere delegato: rag. Gianni Balsari.

M-5613 (A pagamento).

ACCIAIERIE CRUCIBLE VANZETTI - S.p.a.

(in liquidazione)
Sede in Milano, piazza Meda, 5
Capitale sociale L. 4.140.000.000

Gli azionisti della società Acciaierie Crucible Vanzetti S.p.a. in liquidazione, sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 1993, alle ore 11, presso gli uffici Baker & McKenzie, in Milano, piazza Meda, 3, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile; Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede della società o presso il Credito Italiano, sede di Milano.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fin d'ora fissata per il giorno 20 luglio 1993, stesso ora e stesso luogo.

Milano, 24 maggio 1993

Il liquidatore: avv. Alberto de Libero.

M-5614 (A pagamento).

COMPAGNIA DI GENOVA - S.p.a.

Capitale sociale L. 2.000.000.000

Iscritta al Tribunale di Milano al n. 55866 registro società

Partita I.V.A. 01711860153

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, corso Italia n. 23, per il giorno 24 giugno 1993, alle ore 9,15, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 25 giugno 1993, alle ore 9, stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1992 e deliberazioni relative;
- Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato i loro titoli presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Enrico Orlando

M-5615 (A pagamento).

TEOFIN - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede sociale in Monza, corso Milano, 26

Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato

Tribunale di Monza n. 36215

I signori azionisti della Teofin S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria, presso lo studio del dott. Paolo Maletto in Monza, via Mapelli, 11, per il 28 giugno 1993, alle ore 8, e, occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 29 giugno 1993, ore 18, stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del liquidatore;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Discussione ed approvazione bilancio chiuso al 31 dicembre 1992.

Lì, 24 maggio 1993

Il liquidatore: dott. Paolo Maletto.

M-5616 (A pagamento).

CARTOTECNICA LAMPO - S.p.a.

Sede in Torino, via Magenta n. 25
Capitale sociale L. 300.000.000
Iscritta presso il Tribunale di Torino al n. 1792/81

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 22 giugno 1993, alle ore 17,30, in prima convocazione e per il giorno 23 giugno 1993, occorrendo, in seconda convocazione stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi art. 2364 del Codice civile, numeri 1, 2 e 3 del primo comma;
 - 2. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio: Borio Giorgio.

T-1346 (A pagamento).

RISK DATA BANK - S.p.a.

Sede in Torino, corso Vinzaglio n. 14

Capitale sociale L. 500.000.000, versato L. 400.000.000

Iscritta al n. 2354/89 registro società Tribunale di Torino

Partita I.V.A. 05736550012

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, in prima convocazione per il giorno 28 giugno 1993 alle ore 15 ed eventualmente in seconda convocazione, stessa ora e luogo, per il giorno 29 giugno 1993 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso le casse sociali almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: comm. Antonio Matarazzo

T-1347 (A pagamento).

SILO - S.p.a.

Sede in Torino, via Reiss Romoli, 44/12
Capitale sociale L. 8.000.000.000, versato L. 6.000.000.000
Iscritta al n. 4061/90 registro società Tribunale di Torino
Partita I.V.A. 05978690013

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, in prima convocazione per il giorno 22 giugno 1993 alle ore 11 ed eventualmente in seconda convocazione, stessa ora e luogo, per il giorno 24 giugno 1993 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso le casse sociali o presso la Banca Commerciale Italiana, sede di Torino, almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Mario Chiaudano

T-1348 (A pagamento).

EATON ENGINE LIFTERS - S.p.a.

Sede in Torino, corso Vinzaglio n. 16 Capitale sociale L. 24.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 3914/85 registro società Tribunale di Torino Partita I.V.A. 04874500012

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Jona S.p.a. in Torino, corso Vinzaglio n. 16, in prima convocazione per il giorno 29 giugno 1993 alle ore 15,30 ed eventualmente in seconda convocazione, stessa ora e luogo, per il giorno 30 giugno 1993 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso le casse incaricate almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Luigi Amoroso

T-1349 (A pagamento).

EATON - S.p.a.

Sede in Rivarolo Canavese (TO), fraz. Pasquaro, via Bicocca Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 2931/61 registro società Tribunale di Torino Partita I.V.A. 00469270011

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Jona S.p.a. in Torino, corso Vinzaglio n. 16 in prima convocazione per il giorno 29 giugno 1993 alle ore 17, ed eventualmente in seconda convocazione, stessa ora e luogo, per il giorno 30 giugno 1993 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso il il Credito Italiano, sede di Torino o presso le casse sociali almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea.

L'amministratore delegato: Luigi Amoroso.

T-1350 (A pagamento).

EATON AUTOMOTIVE - S.p.a.

Sede in Rivarolo Canavese (TO), fraz. Pasquaro, via Bicocca Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 2811/80 registro società Tribunale di Torino Partita I.V.A. 02645100013

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Jona S.p.a. in Torino, corso Vinzaglio n. 16 in prima convocazione per il giorno 29 giugno 1993 alle ore 16,30, ed eventualmente in seconda convocazione, stessa ora e luogo, per il giorno 30 giugno 1993 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso il il Credito Italiano, sede di Torino o presso le casse sociali almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Luigi Amoroso

T-1351 (A pagamento).

EATON CONTROLS - S.p.a.

Sede in Milano, via Vittor Pisani n. 31
Capitale sociale L. 5.500.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 209936 reg. soc., n. 5800 vol., n. 36 fasc.
del Tribunale di Milano
Partita I.V.A. 05009590158

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Jona S.p.a. in Torino, corso Vinzaglio n. 16 in prima convocazione per il giorno 29 giugno 1993 alle ore 16, ed eventualmente in seconda convocazione, stessa ora e luogo, per il giorno 30 giugno 1993 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso il il Credito Italiano, sede di Torino o presso le casse sociali almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Luigi Amoroso

T-1352 (A pagamento).

E.M.O. - S.p.a. Esercizio Molino Ovada

Sede in Ovada, via Ripa Molino n. 7

Capitale sociale L. 500.000.000

Iscritta alla cancelleria del Tribunale di Alessandria al n. 6485 reg. soc., n. 6044 fasc., n. 259 vol.

Codice fiscale 00168290062

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria della società indetta in prima convocazione per il giorno 25 giugno 1993 alle ore 9 presso lo studio Boidi - Studio associato in Torino, via A. Doria, 15, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 16 luglio 1993 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 Codice civile.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale a norma di legge.

Il presidente: Vincenzo Mandelli.

T-1353 (A pagamento).

SANGIORGIO IMMOBILIARE - S.p.a.

Sede in Torino, via A. Doria n. 15
Capitale sociale L. 4.000.000.000
Iscritta alla cancelleria del Tribunale di Torino al n. 514 reg. soc., n. 514/87 fasc.
Codice fiscale 05223410019

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria della società indetta in prima convocazione per il giorno 25 giugno 1993 alle ore 18 presso la sede sociale ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 23 luglio 1993 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 Codice civile.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale a norma di legge.

Il presidente: dott. Gianfranco Bianco.

T-1354 (A pagamento).

SANGIORGIO IMMOBILIARE - S.p.a.

Sede in Torino, via A. Doria n. 15
Capitale sociale L. 4.000.000.000
Iscritta alla cancelleria del Tribunale di Torino
al n. 514 reg. soc., n. 514/87 fasc.
Codice fiscale 05223410019

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea straordinaria della società indetta in prima convocazione per il giorno 28 giugno 1993 alle ore 18 presso lo Studio notaio Marocco & Associati in Torino, corso Re Umberto n. 8, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 1993 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di emissione di un prestito obbligazionario dell'importo capitale di L. 2.000.000.000.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale a norma di legge.

Il presidente: dott. Gianfranco Bianco.

T-1355 (A pagamento).

TRINVER - S.p.a.

(in liquidazione e concordato preventivo)

Sede Verres, via Glair

Capitale sociale L. 430.000.000

Tribunale di Aosta n. 1637

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 30 giugno 1993, alle ore 15, presso la sede della società in Verres, via Glair, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 7 luglio 1993, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del liquidatore e del Collegio sindacale;
- 2. Bilancio e relativo conto profitti e perdite al 31 dicembre 1992;
- 3. Dimissioni del liquidatore e nomina nuovo liquidatore.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le proprie azioni nei modi e nei termini di legge e di statuto presso la cassa sociale o l'Istituto Bancario San Paolo di Torino.

Il liquidatore: rag. Alberto Picco.

T-1357 (A pagamento).

SOFIN - S.p.a.

Sede legale in Milano, via S. Vittore n. 40 Capitale sociale L. 13.750.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Milano al n. 306262, vol. 707, fasc. 12 Partita Iva 00544440936

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 24 giugno 1993, ore 12 presso la direzione operativa in Torino, corso Vittorio Emanuele II n. 48 ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 25 giugno 1993 stesso luogo e ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere di cui all'art. 2364 Codice civile; Varie ed eventuali.

L'intervento all'assemblea è regolato dalla legge e dallo statuto.

Torino, 20 maggio 1993

L'amministratore delegato: ing. Franco Prati.

T-1358 (A pagamento).

LAMIER - S.p.a.

Sede La Loggia (Torino), via F. Baracca, 25 Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, in prima convocazione per il giorno 30 giugno 1993 alle ore 10 e, occorrendo, in seconda convocazione, stessa ora e luogo, per il giorno 9 luglio 1993, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Intervento in assemblea regolato dalla legge e dallo statuto sociale.

La Loggia, 24 maggio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Domenico Pavia

T-1359 (A pagamento).

FRANCESCO LAVAGGI & FIGLIO - S.p.a.

Sede Trofarello (Torino), viale Resistenza n. 4/6 Capitale sociale L. 10.800.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, in prima convocazione per il giorno 29 giugno 1993 alle ore 15 e, occorrendo, in seconda convocazione, stessa ora e luogo, per il giorno 7 luglio 1993, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del codice civile.

Intervento in assemblea regolato dalla legge e dallo statuto sociale.

Trofarello, 24 maggio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Riccardo Rota

T-1360 (A pagamento).

SYSTEMS AND MANAGEMENT - S.p.a.

Sede in Torino, via Alfieri n. 19
Capitale sociale L. 3.000.000.000
Iscritta alla cancelleria del Tribunale di Torino al n. 2624 reg. soc., n. 2624/78 fasc.
Codice fiscale 00282140029

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria della società, indetta in prima convocazione per il giorno 25 giugno 1993 alle ore 17 presso la sede legale ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 26 giugno 1993 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione; Relazione del Collegio sindacale; Bilancio al 31 dicembre 1992 e provvedimenti relativi;
 - 2. Varie ed eventuali.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede legale norma di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Vincenzo Monaci

T-1361 (A pagamento).

ELFIN M.B. - S.p.a.

Sede in Torino, corso Vinzaglio n. 11
Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato
Iscritta presso il Tribunale di Torino, fasc. 722/64
Codice fiscale 00528140015

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata, in prima convocazione, per il giorno 29 giugno 1993, alle ore 12, presso lo studio Ranalli, in Torino, via Bligny n. 10, per deliberare su quanto previsto dall'art. 2364, n. 1 C.C. in relazione al bilancio al 31 dicembre 1992 ed in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1993, stessi luogo ed ora.

Un liquidatore: Francesco Bianco.

T-1367 (A pagamento).

SAI - SOCIETÁ ASSICURATRICE INDUSTRIALE - S.p.a.

Sede in Torino, corso Galileo Galilei n. 12
Capitale sociale L. 180.600.000.000
Iscritta presso la cancelleria del Tribunale di Torino
al n. 424 bis/29 società
Codice fiscale e partita IVA 00818570012

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 28 giugno 1993 alle ore 10,30 in Torino, presso la sede sociale, corso Galileo Galilei n. 12 e, occorrendo, per il giorno 29 giugno 1993, negli stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sull'esercizio chiuso al 31 dicembre 1992;
 - 2. Bilancio al 31 dicembre 1992 e deliberazioni relative;
- 3. Deliberazioni in ordine alla certificazione e revisione del bilancio consolidato;
 - 4. Nomina di un consigliere di amministrazione;
 - 5. Deliberazioni in merito al Collegio sindacale.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, presso la cassa sociale, corso G. Galilei n. 12, Torino, o presso le sedi di Torino, o di Milano o di Roma dei seguenti istituti: Banca Brignone, Banca Commerciale Italiana, Banca di Roma, Banca Nazionale dell'Agricoltura, Banca Nazionale del Lavoro, Banca Popolare di Novara, Banca Popolare di Bergamo - Credito Varesino, Banca Popolare di Lodi, Banco Ambrosiano Veneto, Banco di Napoli, Banco di Sardegna, Banco di Sicilia, Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde, Banca CRT Cassa di Risparmio di Torino, Citibank, Crédit Commercial de France, Credito Commerciale, Credito Italiano, Credito Romagnolo, istituto Bancario San Paolo di Torino, Monte dei Paschi di Siena, presso le sedi di Firenze: Banca C. Steinhauslin & C. e Banca Toscana, presso la sede di Sondrio della Banca Popolare di Sondrio, presso la sede di Biella della Banca Sella, nonché presso le seguenti banche estere: Société de Banques Suisses di Zurigo, Union de Banques Suisses UBS di Ginevra e Lugano, Rothschild Bank di Zurigo e Banca della Svizzera Italiana di Lugano; Monte Titoli S.p.a. per i titoli dalla stessa amministrati.

Torino, 14 maggio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Salvatore Ligresti

T-1368 (A pagamento).

VALEO - S.p.a.

Sede sociale Santena (Torino), via Asti n. 89 Capitale sociale L. 27.240.000.000

Tribunale di Torino n. 165/64

Codice fiscale 00504830019

Gli azionisti di Valeo S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 25 giugno 1993 alle ore 15,30, presso la sede sociale a Santena (Torino), via Asti n. 89, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 26 giugno 1993, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio e conto dei profitti e delle perdite al 31 dicembre 1992; Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; Deliberazioni relative e conseguenti;
- 2. Conferimento dell'incarico per la revisione e certificazione del bilancio di Valeo S.p.a. per gli esercizi 1993/94/95, ai sensi del D.P.R. 31 marzo 1975 n. 136 e relativo bilancio consolidato; Determinazione del compenso;
- 3. Nomina di un amministratore; deliberazioni relative e conseguenti.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni ai sensi di legge presso la sede della Società, nonché, presso le seguenti casse incaricate: Banca Commerciale Italiana, Credito Italiano, Istituto Bancario San Paolo di Torino, Monte Titoli S.p.a. per i titoli dalla stessa amministrati.

Santena, 24 maggio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: ing. Luciano Redolfi

T-1369 (A pagamento).

ELIND - S.p.a.

Rivoli (Torino), via Simioli n. 70 Capitale sociale L. 2.200.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la Metalfar Prodotti Industriali S.p.a. in Cesana Brianza (Como), via Parini n. 12, per il giorno 30 giugno 1993 alle ore 15 in prima convocazione ovvero occorrendo in seconda convocazione per il giorno 6 luglio 1993 stesso luogo e ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Progetto di bilancio al 31 dicembre 1992; relazione del Consiglio di amministrazione; rapporto del Collegio sindacale; deliberazioni relative;
- 2. Determinazione del compenso al Consiglio di amministrazione per l'esercizio 1993 ai sensi dell'art. 2389 del Codice civile.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 27 febbraio 1962, n. 1745 possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima.

Lì, 24 maggio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Piersandro Pellegata

T-1372 (A pagamento).

OLAER ITALIANA - S.p.a.

Corrente in Leini, Strada Fantasia n. 83 Capitale sociale L. 200.000.000 versato Iscritta alla Cancelleria società del Tribunale di Torino n. 94/67

L'assemblea ordinaria è convocata presso la sede sociale il 23 giugno 1993 alle ore 10 (seconda convocazione il 28 giugno 1993, stesso luogo ed ora) con il seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni a' sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile.

Per l'intervento in assemblea deposito delle azioni presso la sede sociale e/o il Banco di Roma di Torino nei modi e termini di legge.

Leini, 24 maggio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Alberto Dondona

T-1373 (A pagamento).

PARFIN - S.p.a.

Torino, via San Francesco d'Assisi n. 17 Capitale sociale L. 1.000.000.000 Tribunale di Torino n. 1206/80

L'assemblea è convocata presso la sede sociale il 25 giugno 1993 alle ore 11,30 (seconda convocazione il 28 giugno 1993, stesso luogo ed ora), per assumere le seguenti deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Per l'intervento in assemblea, deposito delle azioni presso la sede sociale nei modi e termini di legge.

Torino, 24 maggio 1993

Il presidente del Collegio sindacale: dott. Alberto Dondona

T-1374 (A pagamento).

SOFIRAM - S.p.a. Società Finanziaria Rambaudi

Sede in Torino, via Don Minzoni n. 10 Capitale sociale L. 1.800.000.000 sottoscritto e versato Tribunale di Torino n. 291/44 Codice fiscale 00471330019

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici amministrativi in Rivoli, via Acqui n. 18, per il giorno 29 giugno 1993 alle ore 11 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1993, stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente | T-1377 (A pagamento).

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 1992, relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale, deliberazioni relative:
 - 2. Nomina del Consiglio di amministrazione;
 - 3. Nomina del Collegio sindacale;
 - 4. Varie eventuali.

Deposito delle azioni a norma di legge.

L'amministratore delegato: Bruno Rambaudi.

T-1375 (A pagamento).

FELICE TABASSO - S.p.a.

Sede in Chieri (Torino), via Vittorio Emanuele n. 1 Capitale sociale L. 10.200.000.000 Codice fiscale 00500060017

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Chieri (Torino), via Vittorio Emanuele n. 1, per il giorno 30 giugno 1993 alle ore 18 in prima convocazione e mancando il numero legale per il giorno 22 luglio 1993, stesso luogo ed ora in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, punto 1. (Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1992).

Deposito delle azioni nei termini di legge presso la sede sociale.

Chieri, 20 maggio 1993

L'amministratore unico: dott. Mario Tabasso.

T-1376 (A pagamento).

SALESGROUP - S.p.a.

Sede in Torino, via Sant'Antonio da Padova n. 1 Capitale sociale L. 450.000.000

Tribunale di Torino reg. n. 109 società, n. 1043/41 fascicolo

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata presso lo studio Cellerino in Torino, via Alfieri n. 17 per le ore 11 del 30 giugno 1993 in prima adunanza e per il 22 luglio 1993 in seconda adunanza, stesso luogo ed ora, per deliberare su: Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile e relativi al bilancio al 31 dicembre 1992.

Deposito delle azioni cinque giorni prima.

Torino, 24 maggio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Cesare Damiani

GOLMAR ITALIA - S.p.a.

Sede in Torino, corso Unione Sovietica n. 603 Capitale sociale L. 1.000.000.000

Tribunale di Torino n. 3576 società, n. 3576/79 fascicolo

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata presso lo studio Cellerino in Torino, via Alfieri n. 17 per le ore 11 del 30 giugno 1993 in prima adunanza e per il 26 luglio 1993 in seconda adunanza, stesso luogo ed ora, per deliberare su:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile e relativi al bilancio al 31 dicembre 1992.

Deposito delle azioni cinque giorni prima.

Torino, 24 maggio 1993

L'amministratore unico: rag. Mario Golè.

T-1378 (A pagamento).

CERVINO - S.p.a.

Sede sociale in Breuil-Cervinia
Capitale sociale L. 5.000.000.000 versato
Iscritta al Tribunale di Aosta n. 445/7 registro società
Codice fiscale n. 00041720079

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa di Torino, piazza Bodoni n. 3 per il giorno 8 luglio 1993, alle ore 12, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 9 luglio 1993, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Distribuzione di dividendo straordinario e provvedimenti relativi.

Il deposito dei titoli azionari, ai sensi e nei termini di cui all'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, deve essere effettuato presso le casse sociali.

Torino, 24 maggio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: cav. del lavoro Luigi Cravetto

T-1379 (A pagamento).

ITALPETROLI - S.p.a.

Sede in Siena, via delle Province n. 2
Capitale sociale L. 600.000.000 versato
Iscritta al Tribunale di Siena n. 2587 registro società
Codice fiscale 00139410526

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 1993, alle ore 18, presso la sede legale in Siena, via delle Province n. 2 con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;

3. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1992 e deliberazioni relative;

4. Nomina del nuovo organo amministrativo per scadenza del mandato.

Potranno intervenire in assemblea gli azionisti che avranno depositato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, le loro azioni presso la sede legale.

Siena, 21 maggio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Alfredo Marrocchesi

T-1380 (A pagamento).

O.S.T. - S.p.a. Organizzazione Sanitaria Torinese

Sede in Torino, corso Matteotti n. 37

Capitale sociale L. 3.731.646.000 interamente versato

Tribunale di Torino n. 3890/83

Codice fiscale 04495040018

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso l'Unione Industriale in Torino, via Fanti n. 17, il giorno 30 giugno 1993 alle ore 21 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 1992; relazioni degli organi sociali.

Deposito azioni ai sensi di legge presso la sede sociale.

Occorrendo la seconda convocazione è fissata il 6 luglio 1993 alle ore 21, stesso luogo.

Il presidente: dott.ssa Guzzardi Angela.

T-1381 (A pagamento).

BISIACH & CARRÙ - S.p.a.

Sede in Venaria (Torino), corso Piemonte n. 36 Capitale sociale L. 350.000.000 Tribunale di Torino n. 630/69 Codice fiscale 00456880012

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso lo studio Canonico Bacchetta Dottori Commercialisti Associati, in Torino, corso Matteotti n. 30, in prima convocazione per il giorno 24 giugno 1993, alle ore 17 ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 25 giagno 1993, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare in merito al seguente

Ordine del giorno:

1. Adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Per l'intervento in assemblea, gli azionisti dovranno effettuare il deposito delle azioni presso le casse sociali, nei modi e termini di legge.

Venaria, 24 maggio 1993

L'amministratore delegato: Oreste Carrù.

T-1382 (A pagamento).

ACCORNERO - S.p.a.

Cavallermaggiore (Cuneo), viale V. Veneto n. 63/65 Capitale sociale L. 5.500.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Saluzzo al n. 402.524 Iscritta alla C.C.I.A.A. di Cuneo al n. 92091 Codice fiscale e partita I.V.A. 00183460047

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 24 giugno 1993 in Collegno (Torino), corso Francia n. 222 alle ore 18.

Per ipotesi che la prima convocazione venga deserta verrà prorogata per il giorno 28 giugno 1993, stessa ora e sede

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio 1992 e relativo conto profitti e perdite;
- 2. Varie ed eventuali.

Potranno partecipare all'assemblea gli azionisti che avra depositato i certificati azionari almeno cinque giorni prima della di dell'adunanza.

Cavallermaggiore, 25 maggio 1993

Il presidente: Secco Mario.

T-1384 (A pagamento).

BEA - S.p.a.

Carrù (Cuneo), Strada Trinità n. 31 Capitale sociale L. 800.000.000 Iscritta al Tribunale di Mondovì al n. 139-1055

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 24 giugno 1993 in Collegno (Torino), corso Francia n. 222 alle ore 19.

Per ipotesi che la prima convocazione venga deserta verrà prorogata per il giorno 28 giugno 1993, stessa ora e sede.

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio 1992 e relativo conto profitti e perdite;
- 2. Emolumenti Consiglio di amministrazione;
- 3. Varie ed eventuali.

Potranno partecipare all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i certificati azionari almeno cinque giorni prima della data dell'adunanza.

Carrù, 25 maggio 1993

Il presidente: Giuseppe Maggiora.

T-1385 (A pagamento).

FORC - S.p.a.

Sede in Torino, via S. Francesco d'Assisi n. 35 Capitale sociale L. 800.000.000 Tribunale di Torino, reg. soc. n. 484/70 Partita IVA n. 01836980019

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale in Torino, via S. Francesco d'Assisi n. 35, per il giorno 28 giugno 1993 alle ore 19, in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 29 giugno 1993, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Relazione dell'amministratore unico; Bilancio al 31 dicembre 1992 e delibere relative; Relazione del Collegio sindacale.

Gli azionisti che intendono partecipare all'assemblea dovranno depositare le azioni presso la sede sociale a' sensi della legge 29 dicembre 1962 n. 1745.

L'amministratore unico: Zita Canavesio.

T-1387 (A pagamento).

IMM.RE VERONESE - S.p.a.

Sede in Torino, via S. Francesco d'Assisi n. 35 Capitale sociale L. 600.000.000 Tribunale di Torino, reg. soc. n. 551/62 Partita IVA n. 03822450015

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale in Torino, via S. Francesco d'Assisi n. 35, per il giorno 28 giugno 1993 alle ore 16, in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 29 giugno 1993, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Relazione dell'amministratore unico; Bilancio al 31 dicembre 1992 e delibere relative; Relazione del Collegio sindacale.

Gli azionisti che intendono partecipare all'assemblea dovranno depositare le azioni presso la sede sociale a' sensi della legge 29 dicembre 1962 n. 1745.

L'amministratore unico: dott. Gian Pietro Gervasoni.

T-1388 (A pagamento).

MOSTRE E FIERE - S.p.a.

Sede in Torino, via Bezzecca n. 9 Capitale sociale L. 2.000.000.000 Tribunale di Torino, reg. soc. n. 322/66 Partita IVA n. 00500330014

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria, presso lo Studio Drammi di Torino, via San F. d'Assisi, 35, per il giorno 28 giugno 1993 ale ore 17, in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 29 giugno 1993, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Relazione dell'amministratore unico; Bilancio al 31 dicembre 1992 e delibere relative; Relazione del Collegio sindacale; Emolumento al Consiglio di amministrazione.

Gli azionisti che intendono partecipare all'assemblea dovranno depositare le azioni presso la sede sociale a' sensi della legge 29 dicembre 1962 n. 1745.

L'amministratore delegato: Giuseppe Rosso.

T-1389 (A pagamento).

CENTRO CONGRESSI UNIONE INDUSTRIALE TORINO - S.p.a.

Sede in Torino, via Fanti, 17 Capitale sociale L. 2.530.000.000 Tribunale di Torino, n. 812 società, n. 812/54 fascicolo

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata presso la sede per il 30 giugno 1993 alle ore 11,30 in prima adunanza ed occorrendo per il 9 luglio 1993 in seconda adunanza, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile e relativi al bilancio al 31 dicembre 1992.

Deposito delle azioni cinque giorni prima.

Torino, 25 maggio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Piero Peradotto

T-1390 (A pagamento).

RIV-SKF - S.p.a. Officine di Villar Perosa

Sede legale in Torino, c.so Vittorio Emanuele II n. 48 Capitale sociale L. 25.833.300.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Torino ai nn. 142/22 reg. soc. e n. 534/22 fasc. Codice fiscale e partita IVA n. 00512490012

I signori azioniiti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 16 luglio 1993, ore 9 in Torino, corso Vittorio Emanuele II n. 48, presso la sede legale, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 19 luglio 1993, stessa ora e stesso luogo, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Trasferimento sede legale, con conseguente modifica dell'art. 2 dello Statuto sociale.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede legale o presso la Banca Commerciale Italiana - Sede di Torino.

Torino, 24 maggio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Giovanni Rossignolo

T-1391 (A pagamento).

RATTI INVEST - S.p.a.

Sede in Torino, corso Vinzaglio n. 14 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Torino al n. 3506/87 registro società Partita IVA n. 04003980010

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso lo studio Jona S.p.a. in Torino, corso Vinzaglio n. 16 in prima convocazione per il giorno 24 giugno 1993 alle ore 12 ed eventualmente in seconda convocazione, stesa ora e luogo, per il giorno 26 giugno 1993 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso le casse sociali almeno cinque giorni liberi prima di quelo fissato per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Oreste Blumenthal

T-1393 (A pagamento).

FRAMATOME CONNECTORS ITALIA - S.p.a.

Sede in Torino, Strada del Francese n. 137 Capitale sociale L. 19.000.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Torino, al n. 651/60 registro società Partita IVA n. 00468600010

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo Studio Jona S.p.a. in Torino, corso Vinzaglio n. 16, in prima convocazione per il giorno 29 giugno 1993 alle ore 8 ed eventualmente in seconda convocazione, stessa ora e luogo, per il giorno 30 giugno 1993 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso le casse sociali o presso l'Istituto Bancario San Paolo di Torino almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea.

Un amministratore: Giuseppe Gatti.

T-1394 (A pagamento).

FIVIT COLOMBOTTO - S.p.a.

Sede in Collegno, via De Amicis, 144
Capitale sociale L. 1.980.000.000 versato
Tribunale di Torino, registro imprese n. 3342/80
Codice fiscale n. 02665570012

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la A. Agrati S.p.a, via Piave, 28/30 Veduggio (Milano) per il giorno 29 giugno 1993 alle ore 18,30 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 30 giugno 1993 ore 10,30, stesso luogo, in seconda convocazione per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione; relazione del Collegio sindacale; bilancio al 31 dicembre 1992 con relativo conto economico e delibere conseguenti;
 - 2. Determinazione emolumenti agli amministratori.
- Ai fini dell'intervento all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le azioni presso la sede della società almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

p. Il Consiglio di amministrazione Un consigliere delegato: Franco Mola

T-1396 (A pagamento).

IMMOBILIARE AGRICOLA SETTENTRIONALE - S.p.a.

Sede in Torino, via Alberto Nota n. 3 Partita IVA n. 01216940013

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale in Torino, via A. Nota, 3, per il giorno 30 giugno 1993 alle ore 15 e in eventuale seconda convocazione per il 7 luglio 1993 alla stessa ora e luogo con il seguente

Ordine del giorno:

Argomenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Deposito azioni presso la sede sociale nei termini di legge.

Torino, 25 maggio 1993

Un amministratore: dott. Leonardo Treves.

T-1399 (A pagamento).

A.B.C.I. - S.p.a.

Ingg. Audoli & Bertola - Costruzioni Idrauliche

Sede in Torino, corso Vercelli n. 251 Tribunale di Torino n. 3/39/34 fascicolo società Partita IVA n. 00468410014

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 28 giugno 1993 alle ore 10 presso la sede sociale in Torino, corso Vercelli n. 251, con il seguente

Ordine del giorno:

Argomenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Deposito azioni presso la sede sociale nei termini di legge o presso la sede di Brugg (Svizzera) della Neue Aargauer Bank.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Irene Schmield

T-1400 (A pagamento).

FERODO ITALIANA - S.p.a.

Sede legale Mondovì, corso Inghilterra n. 2
Capitale sociale L. 8.000.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Mondovì al n. 2004/83
Codice fiscale n. 01113330011
Partita IVA n. 01718960048

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, per il giorno 25 giugno 1993 alle ore 10 in prima convocazione presso la sede sociale della società in Mondovì, corso Inghilterra n. 2, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1993 stesso luogo ed ora, con il seguente

Ordine del giorno:

Esame ed approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1992 e delle relative relazioni, con conseguenti deliberazioni;

Modifica del numero dei membri del Consiglio di amministrazione dagli attuali sei a sette;

Nomina del Collegio sindacale e determinazione del compenso.

Potranno intervenire gli azionisti che avranno depositato le azioni presso la sede legale, ai sensi e nei termini di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il consigliere: ing. Giovanni Pozzi

T-1401 (A pagamento).

MENNEN - S.p.a.

Sede in Torino, via Garibaldi n. 42 Capitale sociale L. 1.700.000.000 versato Reg. imp. Tribunale di Torino, n. 787 soc., fasc. n. 787/64 Codice fiscale n. 00502290018

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in prima convocazione il giorno 25 giugno 1993, alle ore 10,30, presso la sede della società, via Garibaldi n. 42, Torino, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 28 giugno 1993, stessi luogo ed ora, con il seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta di riparto straordinario di riserve sociali.

Deposito azioni a termine di legge presso la sede sociale o Banca Commerciale Italiana, sede di Milano o Torino.

Torino, 25 maggio 1993

L'amministratore delegato: Pierre Buclet.

T-1402 (A pagamento).

SAIPO - S.p.a.

Sede in Torino, via Garibaldi n. 42
Capitale sociale b. 3.080.000.000 versato
Reg. Impr. Trib. Torino n. 120 Soc.; n. 2085/36 Fasc.
Codice fiscale: 00471270017

Gli azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 28 giugno 1993 alle ore 11 presso la sede sociale in Torino, via Garibaldi n. 42 e, occorrendo, in seconda adunanza per il 30 giugno 1993 stessi luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; bilancio al 31 dicembre 1992 e deliberazioni relative;
- 2. Determinazione del numero degli amministratori e nomine relative;
- 3. Compenso al Consiglio di amministrazione ai sensi dell'art. 10 dello statuto sociale.

Deposito delle azioni a sensi di legge e di statuto.

L'amministratore delegato: Pierre Buclet.

T-1403 (A pagamento).

VINCENZO PILONE - S.p.a.

Capitale sociale L. 1.500.000.000 Reg. Soc. Tribunale di Mondovi n. 1369

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il 29 giugno 1993 alle ore 10 in prima convocazione, ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1993, stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito azioni ai sensi di legge.

Mondovi, 20 maggio 1993

L'amministratore unico: Pilone geom. Gian Carlo.

T-1404 (A pagamento).

POZZOLI - S.p.a.

Sede in Alessandria, via Marengo della Battaglia n. 161
Capitale sociale L. 1.500.000.000
Tribunale di Alessandria reg. soc. n. 5988

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 1993 alle ore 8,30 in Alessandria, via Marengo della Battaglia n. 161 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 7 luglio 1993 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 Codice civile; Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea tutti gli azionisti che avranno depositato le loro azioni almeno cinque giorni prima della data fissata presso la sede della società.

Il presidente: Renato Pozzoli.

C-15845 (A pagamento).

C.A.S.E.T. - S.p.a.

Sede legale Felizzano, via Bernardino Realino, 3
Capitale sociale L. 1.000.000.000
Ufficio Registro Imprese Alessandria n. 11419
Codice fiscale 01321470062

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso l'ufficio della società, in Alessandria, via Cardinal Massaia n. 12, per il giorno 30 giugno 1993 alle ore 17, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 28 luglio 1993, nello stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
- Presentazione del bilancio e del conto perdite e profitti chiusi
 al 31 dicembre 1992 e deliberazioni relative;
 - 3. Varie ed eventuali.

Felizzano, 9 marzo 1993

Il presidente: rag. Nicola Badengo.

C-15846 (A pagamento).

FICEP - S.p.a.

Sede in Gazzada Schianno (VA), via Matteotti, 21 Capitale sociale L. 1.800.000.000 Iscritta al Tribunale di Varese al n. 7097 reg. soc.

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Gazzada Schianno (VA), via Matteotti 21 per il giorno 28 giugno 1993 alle ore 15 in prima convocazione e per il giorno 14 luglio 1993, stessa ora e luogo, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 1992, relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale: delibere relative; Nomina Consiglio di amministrazione.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

L'amministratore delegato: dott. Ezio Colombo.

C-15851 (A pagamento).

IS MOLAS - S.p.a.

Sede in Pula (CA), località Is Molas Capitale sociale L. 6.600.000.000 interamente versato Iscritta al n. 5199 registro società del Tribunale di Cagliari

L'assemblea ordinaria dei soci è convocata in Bergamo, Passaggio Canonici Lateranensi n. 1, per il giorno 24 giugno 1993 alle ore 10 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 25 giugno 1993 stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le proprie azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della riunione.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Andrea Pirastu

C-15852 (A pagamento).

ELETTROPLASTICA ELETTRODOMESTICI - S.p.a.

Sede legale in Roncadelle (BS), via Marconi n. 15 Capitale sociale L. 1.830.000.000 interamente versato Iscritta presso il Tribunale di Brescia al n. 6111 reg. soc. Codice fiscale e partita I.V.A. 00294460175

I signori azionisti sono convocati, in assemblea ordinaria, presso gli uffici amministrativi in Cellatica (BS), via Badia n. 4, per il giorno 28 giugno 1993, alle ore 17,30 in prima convocazione, ed occorrendo una seconda convocazione, per il giorno 13 luglio 1993 stessi ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Deposito azioni ai sensi di legge e di statuto.

Roncadelle, 11 maggio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Giovanni Dalla Bona

C-15853 (A pagamento).

VIGNOLE OLEARIA - S.p.a.

Sede in Vignole Borbera (AL), loc. Precipiano, 11
Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Alessandria n. 10113/84
Iscritta al C.C.I.A.A. di Alessandria al n. 147034
Codice fiscale 02623450109
Partita I.V.A. 01228800064

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Vignole Borbera (AL), loc. Precipiano n. 11, per il giorno 24 giugno 1993, alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 25 giugno 1993, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 1992; Relazione del Consiglio di amministrazione; Relazione del Collegio sindacale; Nomina presidente Collegio sindacale e di un sindaco effettivo.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni presso la Banca Nazionale del Lavoro o presso le casse sociali ai sensi della legge 29 dicembre 1962, n. 1745.

Vignole Borbera, 21 maggio 1993

L'amministratore unico: Antimo Palma.

C-15859 (A pagamento).

S.I.C.M.I. - S.p.a.

Sede legale in Cagliari, via Scano n. 44 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Cagliari al n. 13038 reg. soc.

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa in Portoscuso, strada Paringianu, per il giorno 28 giugno 1993, alle ore 10 ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 29 giugno 1993, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione dell'amministratore unico e del Collegio sindacale;
- 2. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1992;
- 3. Varie ed eventuali.

Ai sensi di legge possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le proprie azioni almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea presso la sede sociale.

L'amministratore unico: geom. Costantino Morello.

C-15860 (A pagamento).

MACOLA SOCIETÀ IMPORTAZIONE MACCHINE Società per azioni

con sigla «MACOLA SIMAC - S.p.a.»

Sede in Padova, via Venezia n. 22

Capitale sociale L. 3.200.000.000

Iscritta presso il Tribunale di Padova reg. soc. 7034

I signori azionisti sono invitati ad intervenire all'assemblea ordinaria della società indetta, presso la sede sociale in Padova, via Venezia n. 22, per il giorno 16 giugno 1993 alle ore 17,30 in prima adunanza, ed occorrendo per il giorno 24 giugno 1993, alle ore 16, stesso luogo, in seconda, per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale, presentazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1992 e relative deliberazioni.

Per intervenire all'assemblea i signori azionisti dovranno depositare le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data fissata per la riunione.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Mario Marino Macola

C-15861 (A pagamento).

FONTI DI RECOARO - S.p.a.

Recoaro Terme (VI), via Fonti Centrali Capitale sociale L. 3.870.133.410 interamente versato Iscritta al n. 10338/79 reg. soc. Tribunale di Vicenza C.C.I.A.A. di Vicenza n. 150160 Codice fiscale e partita I.V.A. 00720060243

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria che si terrà presso la sede sociale in via Fonti Centrali, Recoaro Terme (Vicenza), il giorno 29 giugno 1993 alle ore 11 in prima convocazione e il giorno 27 luglio 1993 nello stesso luogo e ora in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Deliberazioni di cui all'art. 7 dello statuto sociale.

Parte straordinaria:

Deliberazioni in ordine alla perdita al 31 dicembre 1992.

Recoaro Terme, 26 maggio 1993

Fonti di Recoaro - S.p.a. Il presidente: Elvio Tomasi

C-15862 (A pagamento).

ALGRA - S.p.a.

Sede legale in Brembilla (BG), via Magnavacche n. 4 Reg. soc. 10631 - Vol. 9680

Gli azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea della società indetta in prima convocazione per il giorno 28 giugno 1993 alle ore 18, presso gli uffici in Almenno San Salvatore (BG) via Manzoni n. 41, e in seconda convocazione per il giorno successivo, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio d'amministrazione;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Bilancio al 31 dicembre 1992 e deliberazioni relative;
- 4. Compenso agli amministratori.

Il presidente del Consiglio d'amministrazione: (firma illeggibile)

C-15863 (A pagamento).

TERME DI RECOARO - S.p.a.

Sede in Cepina Valdisotto (SO), via Capitania, 70 Capitale sociale L. 1.033.902.100 interamente versato Tribunale di Sondrio reg. soc. n. 6962 vol. 1 Codice fiscale 00153270244

Gli azionisti della «Terme di Recoaro S.p.a.» sono convocati in assemblea presso la sede secondaria di Milano, via Algardi n. 4, per il giorno 24 giugno 1993 alle ore 12 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 25 giugno 1993, stesso luogo e stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Parte straordinaria:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2447 Codice civile.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni, ai sensi di legge e di statuto, presso la sede secondaria della Società di Milano, in via Algardi n. 4.

Milano, 24 maggio 1993

Il presidente: Tullio Ciarrapico.

C-15864 (A pagamento).

IDROPEJO - S.p.a.

Sede in Cepina Valdisotto (SO), via Capitania, 70 Capitale sociale L. 4.042.500.000 interamente versato Tribunale di Sondrio reg. soc. n. 6961 vol. 1 Codice fiscale 00125810226

Gli azionisti della «Idropejo S.p.a.» sono convocati in assemblea presso la sede secondaria di Milano, via Algardi n. 4, per il giorno 24 giugno 1993 alle ore 13 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 25 giugno 1993, stesso luogo e stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Parte straordinaria:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2446 Codice civile.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni, ai sensi di legge e di statuto, presso la sede secondaria della Società di Milano, in via Algardi n. 4.

Milano, 24 maggio 1993

Il presidente: Tullio Ciarrapico.

C-15865 (A pagamento).

SOCIETÀ O.C.S. - Officine Costruzioni Speciali - S.p.a.

Sede sociale in Albignasego (PD), via Battaglia, 225
Capitale sociale L. 800.000.000 interamente versato
Iscritta alla Cancelleria del Tribunale di Padova
al n. 6120 reg. soc. e n. 10603 vol. doc.
Codice fiscale e partita IVA 00220580286

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 1993 alle ore 14,30 presso la sede sociale, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 14 luglio 1993, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo delle cariche sociali;
- 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che si trovano nelle condizioni previste dallo statuto sociale.

O.C.S. - S.p.a. L'amministratore delegato: ing. Giancarlo Ravagnan

C-15868 (A pagamento).

CO.R.M.A.I. - S.p.a.

Menfi (AG), via Circonvallazione Capitale sociale L. 400.000.000, versato L. 390.000.000 Iscritta al Tribunale di Sciacca al n. 959

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Menfi, via Circonvallazione, per il giorno 25 giugno 1993 alle ore 16 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 26 giugno 1993, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Esame ed approvazione bilancio chiuso al 31 dicembre 1992.

Hanno diritto di intervenire gli azionisti i quali, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale di Menfi, via Circonvallazione oppure presso un qualsiasi sportello del Banco di Sicilia.

Il consigliere: dott. Giuseppe Cacioppo.

C-15885 (A pagamento).

ALLUMINIO E METALLI - S.p.a.

Sede in Sestu, s.s. 131 km 11,500 Capitale sociale L. 1.750.000.000 interamente versato Iscritta al n. 11197 reg. Società del Tribunale di Cagliari

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata, in Cagliari, via Lanusei 29, presso lo studio del dott. Dante Gerini, per il giorno 25 giugno 1993 alle ore 18 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 28 giugno 1993, nel medesimo luogo ed ora, col seguente

Ordine del giorno:

Relazione dell'amministratore unico; Relazione del Collegio sindacale; Progetto di bilancio al 31 dicembre 1992; Rinnovo delle cariche sociali.

Per l'intervento in assemblea gli azionisti dovranno depositare, almeno cinque giorni prima, le proprie azioni presso le casse sociali o presso la Banca Popolare di Brescia.

Cagliari, 24 maggio 1993

L'amministratore unico: Vincenzo Formisano.

C-15892 (A pagamento).

BELLARIA - S.p.a.

Sede in Parma, B.go delle Colonne n. 32
Sede amministrativa: Soragna (PR), Castellina S. Maria n. 57
Capitale sociale sottoscritto L. 3.252.800.000
versato L. 3.106.617.600

Iscritta presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Parma al n. 9671 reg. soc.

Codice fiscale 00548300342

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa in Castellina di Soragna (PR), via S. Maria n. 57, per il giorno 29 giugno 1993 alle ore 23,30 ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 30 giugno 1993 nella stessa sede amministrativa, alle ore 23 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Presentazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1992 con relazioni;
 - 3. Varie ed eventuali.

Soragna, 19 maggio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Dotti Giorgio

C-15893 (A pagamento).

MELEGARI - S.p.a.

Capitale sociale L. 400.000.000 Iscritta al Tribunale di Parma al n. 8.058 Codice fiscale e Partita IVA 00413250341

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Parma, località Alberi, Strada Martinella 38/A, il giorno 29 giugno 1993, alle ore 17 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 30 giugno 1993, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio 1992, relazione del Consiglio di amministrazione, relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate ai sensi di legge presso la sede sociale.

Il presidente: Manghi Ennio.

C-15894 (A pagamento).

FA.BA. - Fabbrica Barattoli - S.p.a.

Sant. Ilario D'Enza (Reggio Emilia), via XXV Luglio, 172 Capitale sociale L. 1.476.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle società del Tribunale di Reggio Emilia al n. 3606

Codice fiscale 00125030353

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria dei soci che si terrà, in prima convocazione, il giorno 30 giugno 1993 alle ore 10 presso la sede della Nuova Sirma S.p.a. Strada Uguzzolo 100/a Parma ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 2 luglio 1993 stessa ora e luogo di convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Lettura ed approvazione della relazione del Consiglio di amministrazione al bilancio chiuso il 31 dicembre 1992;
- 2. Lettura del rapporto del Collegio sindacale al bilancio chiuso il 31 dicembre 1992;
- 3. Lettura ed approvazione del bilancio chiuso il 31 dicembre 1992 e delibere conseguenti;
- 4. Nomina del Consiglio di amministrazione per il triennio 1993/1994/1995;
- 5. Delibere in merito al quarto comma dell'art. 11 dello Statuto sociale.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea, le loro azioni presso la sede sociale o la sede di Milano della Banca Commerciale Italiana.

S. Ilario D'Enza

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: avv. Ernesto Avanzini

C-15895 (A pagamento).

CHAMPION ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Campogalliano (MO), via Ferrari n. 2 Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato Iscritta al n. 28592 registro società del Tribunale di Modena

I signori azionisti della Società per azioni Champion Italia sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 28 giugno 1993 alle ore 15 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1992 e relazione dell'organo amministrativo e del Collegio sindacale; delibere conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto. Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 29 giugno 1993 nello stesso luogo alle ore 15.

L'amministratorre delegato: dott. Sauro Mambrini.

C-15896 (A pagamento).

ECOSALUS - S.p.a.

Sede: Treviso, v.le Cesare Battisti, 30 Capitale sociale L. 3.000.000.000 Tribunale di Treviso n. 28352 reg. soc. Codice fiscale 02184940266

È convocata l'assemblea generale ordinaria della società presso la sede sociale per il giorno 22 giugno 1993 ore 10,30 in prima convocazione, ed occorrendo il giorno 23 giugno, stessa ora e luogo in seconda convocazione

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1992;
- 2. Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale. Delibere conseguenti;
 - 3. Rinnovo Consiglio di amministrazione;
 - 4. Determinazione compensi amministratori;
 - 5. Varie ed eventuali.

Modalità di partecipazione ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Zanoni Adriano

C-15900 (A pagamento).

SOCIETÀ FAAM - S.p.a.

Sede in Monterubbiano (AP), via Monti scn Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Iscritta al reg. società presso il Tribunale di Fermo al n. 1499 Codice fiscale: 00419270442

I signori azionisti, membri del Consiglio di amministrazione, membri del Collegio sindacale, sono convocati presso la sede sociale per il giorno 25 giugno 1993 ed in seconda convocazione il 26 giugno 1993; in assemblea ordinaria alle ore 10, sia in prima che in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione bilancio esercizio 1992 e relazioni allegate.

In assemblea straordinaria alle ore 11, sia in prima che in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Modifica dello Statuto al Titolo 3º (aumento capitale sociale).

Monterubbiano, 21 maggio 1993

Il presidente del Consiglio: Federico Vitali.

C-15904 (A pagamento).

VITO DEI CONTI - S.p.a.

Sede sociale: Ostra Vetere - Fraz. Pongelli, via Cona n. 54
Capitale sociale L. 200.000,000
Iscritta al n. 14643 reg. soc. Tribunale di Ancona

I signori soci, amministratori e sindaci della Società «Vito dei Conti S.p.a.» sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Ostra Vetere, fraz. Pongelli, via Cona n. 54, per il giorno 25 giugno 1993 alle ore 11, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 26 giugno 1993, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1992; relazione del Consiglio di amministrazione e rapporto del Collegio sindacale;
- 2. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1992 e delle relazioni accompagnatorie; deliberazioni conseguenti;
 - 3. Varie ed eventuali.

Ostra Vetere, 21 maggio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Chiavetti Ersilio

C-15905 (A pagamento).

AZIENDA AGRICOLA SAN GIUSEPPE - S.p.a.

Sede legale in Spoleto, piazza della Vittoria n. 35 Capitale sociale L. 240.000.000 interamente versato Iscr. reg. Tribunale di Spoleto n. 2405 Codice fiscale 00452880586

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Spoleto, presso la sede legale, piazza della Vittoria n. 35, in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 19 giugno 1993, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 1992; Relazione dell'amministratore unico; Relazione del Collegio sindacale; Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea è regolata a norma di legge.

Spoleto, 18 maggio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giorgio Maria Pizzi

C-15906 (A pagamento).

OLIVARI B. - S.p.a.

Sede in Borgomanero (NO)

Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 1910 del registro delle società
presso il Tribunale di Novara

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Borgomanero, via Matteotti n. 140, in prima convocazione per il giorno 25 giugno 1993 ad ore 17 ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 26 giugno 1993 stesso luogo e stessa ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio sociale al 31 dicembre 1992; relazione del Consiglio di amministrazione e relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative:
- Nomina del Consiglio di amministrazione per il triennio 1993-1995 previa determinazione del numero dei suoi membri;
- Compenso di spettanza degli amministratori per l'esercizio 1993.

Si avvisa che possono intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima dei giorni fissati per la prima e per la eventuale seconda convocazione.

Borgomanero, 18 maggio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Un consigliere delegato: Olivari Luigi

C-15910 (A pagamento).

NUOVA FIMA - S.p.a.

Sede in Invorio (NO)

Capitale sociale L. 1.300.000.000 interamente versato

Iscritta al n. 1078 del registro delle società

del Tribunale di Verbania

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Invorio, via Cesare Battisti n. 59, in prima convocazione per il giorno 28 giugno 1993, ad ore 16,30 ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 29 giugno 1993 stesso luogo e stessa ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio sociale al 31 dicembre 1992; relazione del Consiglio di amministrazione e relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative;
 - 2. Compenso degli amministratori per l'esercizio 1993.

Si avvisa che possono intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima dei giorni fissati per la prima e per la eventuale seconda convocazione.

Invorio, 19 maggio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Vincenzo Zaveri

C-15911 (A pagamento).

S.A.C.E.D. - S.p.a.

Sede sociale Catania, via S. G. La Rena, 96 Capitale sociale L. 940.000.000 interamente versato Tribunale di Catania n. 3759 registro società

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso l'Associazione Industriali della provincia di Catania, viale Vittorio Veneto, 109, Catania, in prima convocazione il giorno 18 giugno 1993 alle ore 18. Occorrendo in seconda convocazione il giorno 21 giugno 1993 stessa ora e stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1992 e relazioni accompagnatorie;
- 2. Determinazione del numero degli amministratori e del loro emolumento, ed elezione del Consiglio di amministrazione;
 - 3. Elezione Collegio sindacale;
 - 4. Superamento della sottoscrizione di prestito obbligazionario;
 - 5. Varie ed eventuali.

Possono intervenire gli azionisti che almeno cinque giorni prima abbiano depositato i certificati azionari presso la cassa sociale o sportelli Comit e Credit.

Catania, 18 maggio 1993

Il presidente: avv. Franco Muscarà.

C-15914 (A pagamento).

ROTOMEC COSTRUZIONI MECCANICHE ELETTRICHE - S.p.a.

San Giorgio Monferrato
Capitale sociale L. 3.000.000.000
Tribunale di Casale Monferrato n. 1744

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in San Giorgio Monferrato, strada statale Casale-Asti V km, per il giorno 23 giugno 1993, alle ore 10, in prima convocazione, e, occorrendo, per il giorno 24 giugno 1993, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione bilancio al 31 dicembre 1992, relazione del Consiglio di amministrazione, relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Delibere ai sensi art. 2386 Codice civile.

San Giorgio Monferrato, 18 maggio 1993

p. Rotomec S.p.a. L'amministratore delegato: Claudio Massa

C-15916 (A pagamento).

I.M.I.S.A. - S.p.a. Investimenti Mobiliari Immobiliari

Sede in Treviso, via Carlo Alberto, 55
Capitale sociale L. 3.500.000.000 interamente versato
Tribunale di Treviso reg. soc. n. 2285
Codice fiscale n. 00177830262

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Mestre, Calle del Sale n. 1, presso lo studio del notaio Ernesto Marciano per il giorno 29 giugno 1993 alle ore 10,30 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 5 luglio 1993 stessa ora e luogo, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

 Aumento di capitale sociale da L. 3.500.000.000 a L. 5.000.000.000.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che siano iscritti nel libro soci e che abbiano depositato le azioni presso la sede della società o presso le banche incaricate, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Treviso, 11 maggio 1993

L'amministrator, pnico: dott. Giampaolo Barbini.

C-15917 (A pagamento)

COFIN S.I.M. - S.p.a.

Sede legale in Cremona, piazza Roma, 7 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati:

1) in assemblea ordinaria in prima convocazione per il 29 giugno 1993 alle ore 19, presso la sede sociale piazza Roma, 7, Cremona, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;

Presentazione del bilancio relativo all'esercizio chiuso il 31 dicembre 1992 e deliberazioni relative;

Conferma del conferimento al Consiglio di amministrazione del potere di attribuire e revocare deleghe ai suoi componenti ed ai terzi; Modifica del numero dei componenti il Consiglio di amministrazione;

Nomina di eventuali nuovi componenti del Consiglio di amministrazione.

Qualora l'assemblea in prima convocazione andasse deserta, essa sarà tenuta in seconda convocazione per il 30 giugno 1993 stesso luogo ed ora.

2) In assemblea straordinaria in prima convocazione per il 30 giugno 1993 alle ore 20 presso la sede sociale piazza Roma, 7, Cremona, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Riduzione del capitale sociale per perdite e contestuale suo aumento con attribuzione di delega al Consiglio di amministrazione ai sensi dell'art. 2443 Codice civile.

Qualora l'assemblea in prima convocazione andasse deserta, essa sarà tenuta in seconda convocazione per il 30 luglio 1993 stesso luogo ed ora.

Possono intervenire alle assemblee gli azionisti che risultino iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea e abbiano depositato le loro azioni entro detto termine presso la sede sociale.

Cremona, 21 maggio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Duchi Alessandro

C-15919 (A pagamento).

TELESERVICE - S.p.a.

Sede sociale in Gravina di Catania (CT), via A. Gramsci n. 25/0 Capitale sociale L. 200.000.000

> Oggetto sociale: Impianti Telefonici Elettrici durata della società fino al 31 dicembre 2069 Iscrizione registro Tribunale n. 12660

Si invitano i signori azionisti a partecipare all'assemblea dei soci della S.p.a. Teleservice che si terrà il giorno 21 giugno 1993 alle ore 9 presso la sede sociale della società o in seconda convocazione il giorno 25 giugno 1993 stessa ora, stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale al bilancio chiuso al 31 dicembre 1992;
- 2. Presentazione del bilancio con il conto profitti e perdite al 31 dicembre 1992;
 - 3. Varie ed eventuali.

Gravina di Catania, 24 maggio 1993

Il presidente: dott. La Maglia Giovanni.

C-15921 (A pagamento).

BODINI - S.p.a.

Sede in Castelverde, S. Martino in Beliseto (CR)
Capitale sociale L. 270.000.000
Registro società n. 3453 Tribunale di Cremona

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale in S. Martino in Beliseto (CR) per il giorno lunedi 21 giugno 1993 alle ore 17, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 22 giugno 1993, stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione dell'amministratore unico e del Collegio sindacale, esame del bilancio al 31 dicembre 1992 e deliberazioni relative;
 - 2. Eventuali varie.
- I signori azionisti, per partecipare all'assemblea, dovranno depositare le proprie azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima dell'adunanza, a norma di legge.

L'amministratore unico: Bodini Giuseppe.

C-15924 (A pagamento).

TUTTOESPRESSO - S.p.a.

Sede legale in Caronno Pertusella, via Trieste 49
Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato
Tribunale di Busto Arsizio registro società n. 26219
Codice fiscale n. 03388960480
Partita I.V.A. n. 02060690126

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 24 giugno 1993 alle ore 10,30 presso la sede sociale e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 25 giugno 1993, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1992, della relazione del Consiglio, del rapporto dei sindaci e deliberazioni relative.

Le azioni devono essere depositate presso le casse sociali almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

Caronno Pertusella, 24 maggio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Doglioni Majer Luca

C-15926 (A pagamento).

CHIBRO - S.p.a.

Sede in Como, via Roscio, 19 Capitale sociale L. 2.100.000.000 interamente versato Iscritta nel registro società del Tribunale di Como al n. 3165

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione, presso la sede sociale, per il giorno 22 giugno 1993 alle ore 9,30 ed eventualmente occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 23 giugno 1993, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 1992; relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale. Delibere relative; Varie ed eventuali.

Per l'intervento all'assemblea le azioni dovranno essere depositate nei termini di legge, presso la sede sociale.

Como, 24 maggio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Carlo Chiara

C-15927 (A pagamento).

IMMOBILIARE CARIMATE - S.p.a.

Sede legale in Carimate, via Airoldi 2 Iscritta al Tribunale di Como al n. 16279 registro società

È convocata l'assemblea degli azionisti presso la sede sociale in prima convocazione per il giorno 25 giugno 1993 alle ore 17,30 ed occorrendo in seconda convocazione, stessa ora e luogo, per il giorno 26 giugno 1993 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Nomina di un consigliere di amministrazione.

Parte straordinaria:

Aumento capitale sociale.

Potranno partecipare all'assemblea tutti gli azionisti che avranno depositato le azioni ai sensi di legge.

Carimate, 25 maggio 1993

Il presidente: Vittorio Fioravanti.

C-15928 (A pagamento).

ERMENEGILDO ZEGNA HOLDITALIA - S.p.a.

Sede sociale in Trivero, via Roma n. 99/100

Capitale sociale L. 8.300.000.000 interamente versato

Tribunale di Biella n. 2102 registro società

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Biella, via Trieste n. 13, per le ore 18 del giorno 28 giugno 1993 in prima convocazione e per la stessa ora e luogo del giorno 5 luglio 1993, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno.

Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Per l'intervento all'assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto ed i signori azionisti sono pregati di depositare le loro azioni presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. ing. Aldo Zegna

C-15933 (A pagamento).

F.G. S.p.a. FINANZIARIA GENERALE

Avviso di rettifica

Con riferimento all'iscrizione n. M-4143 presentata in data 2 aprile 1993 da F.G. S.p.a. FINANZIARIA GENERALE con sede in Milano, corso Italia n. 8 apparsa sulla *Gazzetta Ufficiale* parte seconda n. 85-bis pag. 48 del 13 aprile 1993 dove è scritta la data «in prima convocazione il 4 maggio 1993» leggasi 22 giugno 1993, dove è scritta la data «in seconda convocazione il 5 maggio 1993» leggasi 23 giugno 1993.

Resta invariato il resto del testo.

Il presidente: dott. Marcello Gentile.

M-5617 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

AVIOIL - S.r.l.

Con atto del notaio Luigi Orzi di Viterbo in data 26 marzo 1993, repertorio n. 47339, registrato a Viterbo il 9 aprile 1993 al n. 1292 modello I, iscritto presso la cancelleria del Tribunale di Roma il 17 maggio 1993 al n. 4748/83 registro società, è stata deliberata la fusione per incorporazione nella società Avioil S.r.l., con sede in Roma, via Bolognola n. 26, della società Petroli Benedetti S.r.l. con sede in Viterbo, via Francesco Baracca n. 10.

L'incorporante detiene tutte le quote della incorporanda per cui non si procederà ad aumento di capitale né a concambio.

Dal 1º gennaio 1993 le operazioni delle società suddette saranno imputate al bilancio della incorporante.

Nessun diverso trattamento è riservato a particolari categorie di soci.

Nessun vantaggio particolare è riservato a favore degli amministratori.

Luigi Orzi, notaio.

S-9345 (A pagamento).

PETROLI BENEDETTI - S.r.l.

Con atto del notaio Luigi Orzi di Viterbo in data 26 marzo 1993, repertorio n. 47338, registrato a Viterbo il 9 aprile 1993 al n. 1291 modello I, iscritto presso la cancelleria del Tribunale di Viterbo il 21 aprile 1993 al n. 3235 registro società, è stata deliberata la fusione per incorporazione nella società Avioil S.r.l., con sede in Roma, via Bolognola n. 26, della società Petroli Benedetti S.r.l. con sede in Viterbo, via Francesco Baracca n. 10.

L'incorporante detiene tutte le quote della incorporanda per cui non si procederà ad aumento di capitale né a concambio.

Dal 1º gennaio 1993 le operazioni delle società suddette saranno imputate al bilancio della incorporante.

Nessun diverso trattamento è riservato a particolari categorie di soci.

Nessun vantaggio particolare è riservato a favore degli amministratori.

Luigi Orzi, notaio.

S-9346 (A pagamento).

ELMER - S.p.a.

Estratto (a norma dell'art. 2502-bis del Codice civile) della deliberazione di fusione presa dagli azionisti nell'assemblea del 23 aprile 1993.

Con verbale in pari data n. 20.680 di repertorio del notaio Livio Colizzi di Roma, è stato approvato il progetto di fusione tra le due società partecipanti alla fusione:

Elmer S.p.a., con sede in Pomezia, viale dell'Industria, 4, capitale sociale L. 34.000.000.000, iscritta presso la cancelleria commerciale del Tribunale di Roma al n. 11561/87, codice fiscale n. 02101580484 (incorporante);

Elettronica Aerospaziale Europea E.A.E. S.p.a., con sede in Aprilia, via di Vallelata, 2, capitale sociale L. 6.500.000.000, iscritta presso la cancelleria commerciale del Tribunale di Latina al n. 14458/88, codice fiscale n. 08440740580 (incorporanda).

Concambio: non esiste rapporto di concambio in quanto l'incorporante possiede il 100% del capitale sociale dell'incorporanda.

La fusione non dà luogo ai vantaggi di cui ai n.ri 7 e 8 dell'art. 2501bis del Codice civile.

Effetti della fusione: 1º gennaio 1993.

La delibera è stata debitamente omologata, registrata e depositata presso la cancelleria commerciale del Tribunale di Roma il 26 maggio 1993.

Roma, 26 maggio 1993

Livio Colizzi, notaio.

S-9357 (A pagamento).

NUOVA CASADIO MODELLI - S.r.l.

Sede in Bologna, via Ferrarese n. 209 Capitale L. 90.000.000 interamente versato

Pubblicazione - progetto di fusione (a' sensi art. 2501-bis del Codice civile)

1. Società partecipanti alla fusione:

Nuova Casadio Modelli S.r.l., registro società di Bologna n. 37224 (incorporanda), e Sare S.p.a. con sede in San Giovanni in Persiceto (BO), via Bologna n. 110, capitale L. 400.000.000 registro società di Bologna n. 12636 (incorporanda);

Euravia S.r.l., con sede in Bologna, via del Rondone n. 3, capitale L. 200.000.000, registro società di Bologna, n. 16063 (incorporante).

2. Per ogni n. 2 azioni della società Sare S.p.a., verranno assegnate ai soci di detta società n. 1 azione di nuova emissione Euravia S.p.a., essendo prevista la trasformazione in S.p.a. della incorporante, senza conguaglio in denaro.

I capitali delle società Euravia S.r.l. e Nuova Casadio Modelli S.r.l. saranno annullati in costanza della fusione ed il capitale della incorporante sarà ricostituito con prelievo dall'avanzo di fusione.

- Le 200.000 azioni di nuova emissione Euravia S.p.a. del valore nominale di L. 1.000 verranno assegnate ai soci Sare S.p.a. in concomitanza dell'atto di fusione e avranno godimento dal 1º novembre 1993.
- 4. La data a decorrere dalla quale le operazioni della incorporata saranno imputate al bilancio della incorporante è fissata al 1º novembre 1993 o quella successiva in cui sarà eseguita l'ultima delle iscrizioni di cui all'art. 2504 del Codice civile.
- 5. Non sono previsti particolari vantaggi per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- Detto progetto è stato iscritto presso il registro società di Bologna al n. 37224 società, 13528 d'ordine il 20 maggio 1993.

L'amministratore unico: Gino Foschi.

S-9404 (A pagamento).

SARE - S.p.a.

Sede in San Giovanni in Persiceto (BO), via Bologna n. 110 Capitale L. 400.000.000

> Pubblicazione - progetto di fusione (a' sensi art. 2501-bis del Codice civile)

1. Società partecipanti alla fusione:

Nuova Casadio Modelli S.r.l., con sede in Bologna, via Ferrarese n. 209, capitale L. 90.000.000 interamente versato, registro società di Bologna n. 37224 (incorporanda), e Sare S.p.a. registro società di Bologna n. 12636 (incorporanda);

Euravia S.r.l., con sede in Bologna, via del Rondone n. 3, capitale L. 200.000.000, registro società di Bologna, n. 16063 (incorporante).

2. Per ogni n. 2 azioni della società Sare S.p.a., verranno assegnate ai soci di detta società n. 1 azione di nuova emissione Euravia S.p.a., essendo prevista la trasformazione in S.p.a. della incorporante, senza conguaglio in denaro.

I capitali delle società Euravia S.r.l. e Nuova Casadio Modelli S.r.l. saranno annullati in costanza della fusione ed il capitale della incorporante sarà ricostituito con prelievo dall'avanzo di fusione.

- 3. Le 200.000 azioni di nuova emissione Euravia S.p.a. del valore nominale di L. 1.000 verranno assegnate ai soci Sare S.p.a. in concomitanza dell'atto di fusione e avranno godimento dal 1º novembre 1993.
- 4. La data a decorrere dalla quale le operazioni della incorporata saranno imputate al bilancio della incorporante è fissata al 1º novembre 1993 o quella successiva in cui sarà eseguita l'ultima delle iscrizioni di cui all'art. 2504 del Codice civile.
- Non sono previsti particolari vantaggi per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- Detto progetto è stato iscritto presso il registro società di Bologna al n. 13530 società, 12636 d'ordine il 20 maggio 1993.

L'amministratore unico: Giorgio Regazzoni.

S-9405 (A pagamento).

EURAVIA - S.r.l.

Sede sociale in Bologna, via Del Rondone n. 3 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato

> Pubblicazione - progetto di fusione (a' sensi art. 2501-bis del Codice civile)

1. Società parteoipanti alla fusione:

Nuova Casadio Modelli S.r.l., con sede in Bologna, via Ferrarese n. 209, capitale L. 90.000.000, registro società di Bologna n. 37224 (incorporanda), e Sare S.p.a. con sede in San Giovanni in Persiceto (BO), via Bologna n. 110, capitale L. 400.000.000 registro società di Bologna n. 12636 (incorporanda);

Euravia S.r.l., registro società di Bologna, n. 16063 (incorporante).

2. Per ogni n. 2 azioni della società Sare S.p.a., verranno assegnate ai soci di detta società n. 1 azione di nuova emissione Euravia S.p.a., essendo prevista la trasformazione in S.p.a. della incorporante, senza conguaglio in denaro.

I capitali delle società Euravia S.r.l. e Nuova Casadio Modelli S.r.l. saranno annullati in costanza della fusione ed il capitale della incorporante sarà ricostituito con prelievo dall'avanzo di fusione.

- Le 200.000 azioni di nuova emissione Euravia S.p.a. del valore nominale di L. 1.000 verranno assegnate ai soci Sare S.p.a., in concomitanza dell'atto di fusione e avranno godimento dal lo novembre 1993.
- 4. La data a decorrere dalla quale le operazioni della incorporata saranno imputate al bilancio della incorporante è fissata al 1º novembre 1993 o quella successiva in cui sarà eseguita l'ultima delle iscrizioni di cui all'art. 2504 del Codice civile.
- 5. Non sono previsti particolari vantaggi per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- 6. Detto progetto è stato iscritto presso il registro società di Bologna al n. 16063 società, 13528 d'ordine il 20 maggio 1993.

L'amministratore unico: Giorgio Regazzoni.

S-9406 (A pagamento).

O.S.A. - ORGANIZZAZIONE SERVIZI APPALTI - S.p.a.

FEN - IMMOBILI - S.r.l.

SOCIETÀ IMMOBILIARE CIVILE BONAVENTURA a responsabilità limitata

Estratto dell'atto di fusione per incorporazione nella O.S.A. Organizzazione Servizi Appalti S.p.a. delle società FEN-Immobili
S.r.l. e Società Immobiliare Civile Bonaventura - a responsabilità
limitata.

Società incorporante: O.S.A. - Organizzazione Servizi Appalti S.p.a., con sede in Roma, via Pasquale Stanislao Mancini n. 27, col capitale sociale di L. 4.500.000.000, iscritta nel registro società presso la cancelleria commerciale del Tribunale di Roma al n. 1127/67.

Società incorporate:

1) FEN - Immobili S.r.l., con sede in Torino, via Alfieri n. 24, col capitale sociale di L. 3.000.000.000, iscritta nel registro società presso la cancelleria commerciale del Tribunale di Torino al n. 3946/88;

2) Società Immobiliare Civile Bonaventura, a responsabilità limitata, con sede in Torino, via Santa Teresa n. 3, col capitale sociale di L. 20.000.000, iscritta nel registro società presso la cancelleria commerciale del Tribunale di Torino al n. 628/47.

La fusione non comporta aumento di capitale sociale della incorporante in quanto quest'ultima detiene direttamente il 100% delle società incorporate.

Le operazioni delle società incorporate sono imputate al bilancio della società incorporante a partire dal 1º gennaio 1993.

Non vi sono particolari categorie di soci o titoli diversi dalle azioni.

Non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

L'atto di fusione stipulato in data 6 aprile 1993 è stato iscritto presso le cancellerie commerciali dei Tribunali di Roma in data 27 aprile 1993 e di Torino in data 21 aprile 1993 ai numeri 14671 e 14672 di registro d'ordine.

p. O.S.A. - Organizzazione Servizi Appalti S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Fabrizio Zanon di Valgiurata

p. FEN - Immobili S.r.l.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Luciano Buson

p. Società Immobiliare Civile Bonaventura a r.l. L'amministratore unico: Giuseppe Vaglienti

S-9500 (A pagamento).

GALILEA - S.r.l.

Progetto di fusione per incorporazione della F.lli Antonelli S.r.l. nella Galilea S.r.l.

sua controllante al 100% (art. 2051-bis del Codice civile)

Le società partecipanti alla fusione:

- 1) Società a responsabilità limitata: Galilea S.r.l. con sede legale in Isernia, c.so Garibaldi n. 5, capitale sociale L. 20.001.000 interamente versato, iscritta al reg. soc. del Tribunale di Isernia n. 179, cod. fisc. n. 00033390949 (incorporante);
- 2) Società a responsabilità limitata: F.lli Antonelli S.r.l., con sede legale in Isernia corso Garibaldi n. 5, capitale sociale L. 330.000.000, versato L. 150.000.000, iscritta al reg. soc. del Trib. di Isernia n. 198, cod. fisc. 00070270947 (incorporata).

La Galilea S.r.l. detiene una quota rappresentante l'intero capitale sociale (100%) della F.lli Antonelli S.r.l. che verrà annullato, senza sostituzione, a seguito della fusione per incorporazione della F.lli Antonelli S.r.l. nella Galilea S.r.l. Pertanto l'operazione non presenta alcun problema in ordine ai rapporti di concambio, né in ordine alle modalità di assegnazione delle quote della società incorporante e, pertanto, rientra nell'ipotesi di cui all'art. 2504-quinquies del Codice civile.

Lo statuto della società incorporante a seguito della fusione lo statuto della Galilea S.r.l. verrà modificato limitatamente agli art. 3 (Oggetto) e 19 (Collegio sindacale) mentre resteranno invariati tutti gli altri.

Data di effetto della fusione: la fusione avrà efficacia retroattiva al 1º gennaio 1993 sia ai fini contabili che fiscali. Saranno, pertanto, imputate al bilancio della società incorporante, Galilea S.r.l., le operazioni compiute dalla società incorporata a far data dal 1º gennaio 1993.

Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci: non sussistono categorie di soci con trattamento particolare. Vantaggi particolari a favore degli amministratori: non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Capitale sociale: la fusione avrà esecuzione senza aumento di capitale della società incorporante, in quanto la stessa detiene il 100% del capitale della incorporanda.

Il presente progetto di fusione è stato iscritto nel registro delle imprese presso la cancelleria del Tribunale di Isernia il 22 maggio 1993, ed annotato al n. 434 registro ordine e n. 198 registro società.

Il Consiglio di amministrazione della Galilea S.r.l. Feig Simone - Tartaglione Anna Rosa L'amministratore unico della F.lli Antonelli S.r.l. Tartaglione Anna Rosa

S-9501 (A pagamento).

CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI ROCCA DI NETO - Soc. coop. a r.l.

Con verbale dell'assemblea straordinaria del 10 aprile 1993 rogato dal dott. Aldo Cerrelli, notaio in Crotone, rep. n. 129.032, ivi registrato il 27 aprile 1993 al n. 961 serie 1, i soci della Cassa Rurale ed Artigiana di Rocca di Neto - Soc. coop. a r.l., con sede in Rocca di Neto, iscritta presso la cancelleria del Tribunale di Crotone al n. 949 registro società, hanno deliberato la fusione mediante incorporazione della Cassa medesima nella Cassa Rurale ed Artigiana di Belvedere Di Spinello - Soc. coop. a r.l., con sede in Belvedere di Spinello, iscritta presso la cancelleria del Tribunale di Crotone al n. 759 registro società, con le seguenti modalità:

- 1) modifica della denominazione sociale in Cassa di Credito Cooperativo dell'Alto Crotonese con sede in Belvedere di Spinello;
- 2) cambio alla pari tra le quote detenute dai soci delle due Casse Rurali e le quote del nuovo Ente senza conguaglio in danaro, sulla base delle situazioni patrimoniali alla data del 31 dicembre 1992;
- 3) diritto di godimento delle nuove azioni a partire dal 1º gennaio 1993.

Detto verbale è stato mologato dal Tribunale di Crotone il 7 maggio 1993 e depositato presso la cancelleria del Tribunale di Crotone il 20 maggio 1993.

Crotone, 24 maggio 1993

Il notaio: dott. Aldo Cerrelli.

S-9508 (A pagamento).

CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI BELVEDERE DI SPINELLO - Soc. coop. 2 r.l.

Con verbale dell'assemblea straordinaria del 17 aprile 1993, rogato dal dott. Aldo Cerrelli, notaio in Crotone, rep. n. 129154, ivi registrato il 26 aprile 1993 al n. 949 serie 1, i soci della Cassa Rurale ed Artigiana di Belvedere di Spinello - Soc. coop. a r.l. con sede in Belvedere di Spinello, iscritta presso la cancelleria commerciale del Tribunale di Crotone al n. 759 registro società, hanno deliberato la fusione mediante incorporazione della Cassa Rurale ed Artigiana di Rocca di Netto - Società cooperativa a responsabilità limitata con sede in Rocca di Neto, iscritta presso la cancelleria del Tribunale di Crotone al n. 949 registro società, nella Cassa Rurale ed Artigiana di Belvedere di Spinello medesima, con le seguenti modalità:

- 1) modifica della denominazione in Cassa di Credito Cooperativo dell'Alto Crotonese con sede in Belvedere di Spinello;
- ampliamento della composizione del Consiglio di amministrazione da un minimo di otto a un massimo di dieci consiglieri oltre il presidente;

- 3) rapporto di cambio delle azioni alla pari, sulla base delle situazioni patrimoniali redatte alla data del 31 dicembre 1992 detenute dai soci delle due Casse e le quote del nuovo ente senza conguaglio in danaro:
- 4) diritto di godimento delle nuove azioni a partire dal 1º gennaio 1993;
- 5) modifiche degli artt. 1, 23, 24 e aggiunta dell'art. 40 transitorio dello statuto della Cassa Rurale ed Artigiana di Belvedere di Spinello.

Detto verbale è stato omologato dal Tribunale di Crotone il 7 maggio 1993 e depositato presso la cancelleria del Tribunale di Crotone il 20 maggio 1993.

Crotone, 24 maggio 1993

Il notaio: dott. Aldo Cerrelli.

S-9552 (A pagamento).

ENIRISORSE - S.p.a.

Sede in Roma, via Marino Ghetaldi n. 64

Capitale sociale L. 632.000.000.000 modificato in L. 201.392.000.000, con verbale assembleare del 18 maggio 1993, in corso di omologazione Iscritta al Tribunale di Roma al reg. soc. n. 7458/92

C.C.I.A.A. di Roma al n. 756761Codice fiscale n. 08847390153Partita IVA n. 04363521008

Società incorporante

NUOVA SAMIM - S.p.a.

Sede in Roma, piazza Lodovico Cerva n. 7
Capitale sociale L. 25.483.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Roma al reg. soc. n. 7461/92
C.C.I.A.A. di Roma al n. 465684
Codice fiscale n. 04846640581
Partita IVA n. 04313261002

Società incorporanda

Estratto delle delibere di fusione per incorporazione (ex art. 2502-bis del Codice civile)

Il 14 maggio 1993 l'assemblea della Nuova Samim S.p.a. e il 18 maggio 1993 l'assemblea dell'Enirisorse S.p.a., hanno approvato il progetto di fusione per incorporazione della suddetta società incorporanda nell'Enirisorse S.p.a., come da verbali notaio Rossana Ferri di Roma 14 maggio 1993 repertorio n. 28319 e 18 maggio 1993 repertorio n. 28339.

Le operazioni della incorporanda saranno imputate al bilancio della incorporante con effetto dal 1º gennaio 1993.

Ricorrono le condizioni previste dall'art. 2504-quinquies del Codice civile e quindi non v'è concambio azionario.

Si precisa che non esistono particolari categorie di azioni né sono state emesse obbligazioni; e che nessun vantaggio è previsto per gli amministratori delle società.

Si precisa inoltre che i suddetti verbali sono stati iscritti al Tribunale di Roma rispettivamente il 27 maggio 1993 al n. 39638 reg. d'ordine per Enirisorse S.p.a., ed il 27 maggio 1993 al n. 39637 reg. d'ordine per Nuova Samim S.p.a.

p. L'Enirisorse - S.p.a. Il presidente: dott. Giovanni Parillo

p. La Nuova Samim - S.p.a.Il presidente: prof. Stefano Sandri

S-9610 (A pagamento).

NUOVA COOPERATIVA CASEARIA DI CASTELFRANCO EMILIA, Soc. coop a r.l.

CONSORZIO PRODUZIONE SUINETTI (C.P.S.) Soc. coop. a r.l.

COOPERATIVA CASEARIA CASSOLA DI SOTTO Società a r.l.

Estratto del progetto di fusione (ai sensi dell'art. 2501-bis, ultimo comma Codice civile)

Società partecipanti alla fusione.

Società incorporante: 1) Nuova Cooperativa Casearia di Castelfranco Emilia, Soc. coop. a r.l. con sede legale in Castelfranco Emilia, frazione Manzolino, via Larga n. 55, iscritta al Tribunale di Modena al n. 2947;

Società incorporande:

- 2) Consorzio Produzione Suinetti (C.P.S.) Soc. coop. a r.l., con sede legale in Castelfranco Emilia, via Canale n. 34, iscritta al Tribunale di Modena al n. 5944;
- 3) Cooperativa Casearia Cassola di Sotto Società a r.l., con sede legale in Manzolino di Castelfranco Emilia, Località Oppio, via Cassola di Sotto n. 52, iscritta al Tribunale di Modena al n. 4348.
- I Consigli di amministrazione delle società emarginate hanno deliberato di sottoporre all'approvazione delle rispettive assemblee straordinarie dei soci il presente progetto di fusione per incorporazione.

Detta fuzione concerne le società così come sopra specificate e prevede le altre seguenti modalità.

Rapporto di cambio: le azioni costituenti il capitale sociale delle società incorporate verranno annullate con contestuale assegnazione di quote della incorporante per un pari importo nominale.

Modalità di assegnazione delle quote:

La fusione non produce vantaggi di alcun tipo per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il presente progetto di fusione è depositato dal 27 maggio 1993 per l'iscrizione nel registro delle imprese presso il Tribunale di Modena.

- p. Nuova Cooperativa Casearia di Castelfranco Emilia Il presidente: Algeri Lino
 - p. Consorzio Produzione Suinetti Il presidente: Vecchi Renato
 - p. Cooperativa Casearia Cassola di Sotto Il presidente: Lipparini Gino

S-9644 (A pagamento).

DESIGN & PROMOTION - S.p.a.

Firenze, Borgo San Jacopo, 8
Capitale sociale L. 4.000.000.000
Registro ditte n. 376.737 - C.C.I.A. Firenze
Registro società n. 42204, Tribunale di Firenze
Codice fiscale e partita IVA n. 03620410484

1. Società partecipanti alla fusione:

S.p.a. Design & Promotion, con sede in Firenze, Borgo San Jacopo n. 8, reg. società n. 42204, capitale sociale L. 4.000.000.000 (incorporante);

S.p.a. Investment Trust Company, con sede in Firenze, Borgo San Jacopo n. 8, reg. società n. 49073, capitale sociale L. 1.300.000.000 (incorporata);

- S.r.l. Joking, con sede in Bagno a Ripoli, via della Massa n. 8, Candeli, reg. società n. 32557, capitale sociale L. 1.000.000.000 (incorporata).
- 6. Data di decorrenza della fusione: gli effetti contabili, economici e fiscali della fusione decorrono dalla data in cui si è chiuso l'ultimo esercizio di ciascuna delle società incorporate (31 marzo 1993).
- 7. Trattamenti riservati ai soci: nessun trattamento particolare è riservato ai soci, né agli obbligazionisti.
- 8. Vantaggi per gli amministratori: nessun vantaggio particolare è riservato a favore degli amministratori delle società fuse.

Il progetto di fusione è stato iscritto nel registro delle imprese in data 20 maggio 1993 al numeo 12660 reg. ordine (registro società n. 42204).

Firenze, 21 maggio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Maurizio Baschi

F-831 (A pagamento).

JOKING - S.r.l.

Sede in Bagno a Ripoli (Firenze) Candeli, via della Massa, 8

Capitale sociale L. 1.000.000.000

Registro società n. 32557 Tribunale di Firenze

Registro ditte n. 306605 - C.C.I.A. Firenze

Codice fiscale e partita IVA n. 03151800483

1. Società partecipanti alla fusione:

S.p.a. Design & Promotion, con sede in Firenze, Borgo San Jacopo n. 8, reg. società n. 42204, capitale sociale L. 4.000.000.000 (incorporante);

S.p.a. Investment Trust Company, con sede in Firenze, Borgo San Jacopo n. 8, reg. società n. 49073, capitale sociale L. 1.300.000.000 (incorporata);

S.r.l. Joking, con sede in Bagno a Ripoli, via della Massa n. 8, Candeli, reg. società n. 32557, capitale sociale L. 1.000.000.000 (incorporata).

- 6. Data di decorrenza della fusione: gli effetti contabili, economici e fiscali della fusione decorrono dalla data in cui si è chiuso l'ultimo esercizio di ciascuna delle società incorporate (31 marzo 1993).
- 7. Trattamenti riservati ai soci: nessun trattamento particolare è riservato ai soci, né agli obbligazionisti.
- 8. Vantaggi per gli amministratori: nessun vantaggio particolare è riservato a favore degli amministratori delle società fuse.
- Il progetto di fusione è stato iscritto nel registro delle imprese in data 20 maggio 1993 al numero 12661 reg. ordine (registro società n. 32557).

Firenze, 21 maggio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Maurizio Baschi

F-832 (A pagamento).

INVESTMENT TRUST COMPANY - S.p.a.

Firenze, Borgo San Jacopo, 8
Capitale sociale L. 1.300.000.000
Registro società n. 49073 - Tribunale di Firenze
Registro ditte n. 399880 - C.C.I.A. Firenze
Codice fiscale e partita IVA n. 03906020486

1. Società partecipanti alla fusione:

S.p.a. Design & Promotion, con sede in Firenze, Borgo San Jacopo n. 8, reg. società n. 42204, capitale sociale L. 4.000.000.000 (incorporante);

S.p.a. Investment Trust Company, con sede in Firenze, Borgo San Jacopo n. 8, reg. società n. 49073, capitale sociale L. 1.300.000.000 (incorporata);

- S.r.l. Joking, con sede in Bagno a Ripoli, via della Massa n. 8, Candeli, reg. società n. 32557, capitale sociale L. 1.000.000.000 (incorporata).
- 6. Data di decorrenza della fusione: gli effetti contabili, economici e fiscali della fusione decorrono dalla data in cui si è chiuso l'ultimo esercizio di ciascuna delle società incorporate (31 marzo 1993).
- 7. Trattamenti riservati ai soci: nessun trattamento particolare è riservato ai soci, né agli obbligazionisti.
- 8. Vantaggi per gli amministratori: nessun vantaggio particolare è riservato a favore degli amministratori delle società fuse.

Il progetto di fusione è stato iscritto nel registro delle imprese in data 20 maggio 1993 al numero 12662 reg. ordine (registro società n. 49073).

Firenze, 21 maggio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Maurizio Baschi. F-833 (A pagamento).

POLICOS - S.p.a.

Firenze, viale Don Minzoni n. 59
Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato
Iscrizione registro società Tribunale di Firenze n. 36951
Codice fiscale e partita IVA n. 03399520489

GIULLARI IMMOBILIARE - S.r.l.

Firenze, viale Don Minzoni n. 59
Capitale sociale L. 30.000.000 interamente versato
Iscrizione registro società Tribunale di Firenze n. 58459
Codice fiscale e partita IVA n. 04265600488

L'assemblea dei soci della Policos S.p.a. e l'assemblea dei soci della Giullari Immobiliare S.r.l., come risulta dai verbali ai rogiti del notaio Mario Speranzini iscritti presso la cancelleria commerciale del Tribunale di Firenze in data 7 maggio 1993 rispettivamente al n. 9794 ed al n. 9795 del registro d'ordine, hanno deliberato la loro fusione approvando il seguente progetto di fusione mediante incorporazione della Giullari Immobiliare S.r.l. nella Policos S.p.a.

- 1. L'incorporazione della Giullari Immobiliare S.r.l. nella Policos S.p.a. avverra senza alcun aumento di capitale della incorporante Policos S.p.a. Poiché quest'ultima possiede l'intero capitale della incorporanda Giullari Immobiliare S.r.l. rendendosi pertanto applicabile il disposto dell'art. 2504-quinquies del Codice civile.
 - 2. (Omissis).
- 3. Le operazioni della società incorporanda Giullari Immobiliare S.r.l. saranno imputate al bilancio della incorporante Policos S.p.a. come segue:

qualora l'atto di fusione sia iscritto ai sensi dell'art. 2504 del codice civile entro il 31 dicembre 1992, a far data dal 1º gennaio 1992;

in caso contrario, a far data dal 1º gennaio 1993.

- 4. Non è stabilito alcun trattamento particolare ai soci né alcun vantaggio per gli amministratori.
- 5. La fusione comporterà l'annullamento dell'intero capitale sociale della incorporanda Giullari Immobiliare S.r.l. detenuto dall'incorporante Policos S.p.a. verso l'acquisizione da parte di quest'ultima di tutte le attività e passività facenti capo alla incorporanda Giullari Immobiliare S.r.l..

Firenze, 24 maggio 1993

p. Policos S.p.a. Un amministratore: Roberto Pippucci

p. Giullari Immobiliare S.r.l. L'amministratore unico: Nicola Lombardi

F-834 (A pagamento).

PUBLIPROM - S.r.l.

Sede in Milano, corso Venezia 16
Capitale sociale L. 20.000.000
Iscritta al Tribunale di Milano ai nn. 150637/3714/37
Codice fiscale 80089970158

WRIST INTERNATIONAL - S.r.l.

Sede in Milano, viale Bianca Maria 25
Capitale sociale L. 20.000.000
Iscritta la Tribunale di Milano ai nn. 269369/6969/19
Codice fiscale 08746170151

Estratto di atto di fusione

Con atto 14 aprile 1993 n. 189948/13736 di rep. notaio Albino Chiesa di Milano, le società Publiprom S.r.l. e Wrist International S.r.l. si sono fuse mediante incorporazione della seconda nella prima.

Il suddetto atto è stato iscritto presso la cancelleria del Tribunale di Milano in data 12 maggio 1993:

al n. 45745 reg. d'ordine, per la Wrist International S.r.l.;

al n. 45746 reg. d'ordine, per la Publiprom S.r.l.

Si fa constare che:

- 1) poiché l'intero capitale della società incorporata era posseduto dalla incorporante, la fusione è stata realizzata senza procedere ad aumento alcuno del capitale di questa e quindi senza concambi e conguagli di sorta e con annullamento di tutte le quote di capitale della società incorporata;
- 2) le operazioni delle società partecipanti alla fusione sono imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dalla data del 1º gennaio 1993;
- 3) non esistono particolari categorie di soci per gli effetti di cui al punto 7 dell'art. 2501-bis Codice civile né sono previsti vantaggi di sorta a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il notaio rogante: dott. Albino Chiesa.

M-5599 (A pagamento).

GESTIONI FRIGORIFERI - S.r.l.

Sede in Torino, str. Settimo, 224

Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato

Tribunale di Torino, fasc. 650/84

Codice fiscale 04539720013

Estratto del progetto di scissione della società (a' sensi del comb. disp. artt. 2501-bis e 2504-octies Codice civile)

- 1. L'operazione prevede il trasferimento di parte del patrimonio della Trasferente Gestioni Frigoriferi S.r.l., con sede in Torino, str. Settimo 224 e capitale sociale di L. 20 milioni, alla costituenda Società Beneficiaria, Fin-Depositi S.r.l., che avrà sede in Torino, via Bligny 10 e capitale sociale di L. 20 milioni. Il patrimonio che verrà trasferito alla società beneficiaria è costituito dal ramo aziendale avente per oggetto il deposito, per conto terzi, di merce in celle refrigerate e la relativa movimentazione.
- 2. Il capitale della Beneficiaria verrà assegnato, senza conguaglio, a tutti i soci della trasferente, proporzionalmente tra loro, in ragione di una quota di nominali lire mille del capitale sociale della beneficiaria, con godimento regolare ogni quota di nominali lire mille del capitale sociale della trasferente.
- 3. Le operazioni relative al complesso aziendale trasferito saranno imputate al bilancio della Beneficiaria con decorrenza dal momento dell'effetto della scissione a' sensi dell'art. 2504-decies Codice civile.

- 4. Non esistono particolari categorie di soci.
- 5. Non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società interessate dall'operazione.

Il progetto di scissione è stato depositato presso il Tribunale di Torino il 30 aprile 1993 al n. 16316 reg. d'ord.

Torino, 24 maggio 1993

L'amministratore unico: Angela Boella.

T-1366 (A pagamento).

FIN - COSTRUZIONI - S.r.l.

Sede legale in Cantalupa, via Ligiard n. 5
 Capitale sociale L. 20.000.000
 Iscritta presso il Tribunale di Pinerolo ufficio società fascicolo n. 5438
 Codice fiscale (partita IVA): 06198280015

Progetto di fusione (redatto a norma dell'articolo 2501-bis del Codice civile)

È prevista la fusione per incorporazione della società Snoopy Due S.r.l. nella società Fin - Costruzioni S.r.l., la quale ultima possiede le quote rappresentanti l'intero capitale sociale delle società da incorporare.

 Tipo, denominazione sociale, sede delle Società partecipanti alla fusione.

La società incorporante è la società Fin - Costruzioni S.r.l., con sede legale in Cantalupa (TO), via Ligiard n. 5, capitale sociale L. 20.000.000 (ventimilioni), iscritta presso il Tribunale di Pinerolo al n. 5438 di registro società.

La società incorporanda è la società Snoopy Due S.r.l., con sede legale in Cantalupa (TO), via Ligiard n. 5, capitale sociale L. 20.000.000 (ventimilioni), iscritta presso il Tribunale di Pinerolo al n. 5460 di registro società.

2. Statuto della società incorporante.

Viene allegato al presente progetto di fusione lo statuto della società incorporante nella sua forma vigente; non è previsto che lo stesso subisca variazioni per effetto della fusione.

- 3., 4., 5. Poiché la società incorporante possiede tutte le quote della società incorporanda, ai sensi dell'articolo 2504-quinquies, non trovano applicazione le disposizioni dei numeri 3., 4,, 5 del primo comma dell'articolo 2501-bis.
- 6. Data dalla quale le operazioni della società incorporanda sono imputate al bilancio della società incorporante.

La fusione per incorporazione avverrà sulla base della situazione patrimoniale al 30 dicembre 1992.

Gli effetti contabili della fusione decorreranno dal 1º gennaio 1993.

7. Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di Soci e ai possessori di titoli diversi dalle azioni.

Non è riservato alcun trattamento di favore ai titolari delle quote.

8. Vantaggi particolari eventulamente proposti a favore degli Amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Non vi è alcun vantaggio particolare proposto a favore degli amministratori delle società partecipanti.

Il presente progetto di fusione è stato depositato presso il Tribunale di Pinerolo in data 3 maggio 1993 al n. 829.

L'amministratore unico: Roero Natalina.

T-1370 (A pagamento).

SNOOPY DUE - S.r.l.

Sede legale in Cantalupa, via Ligiard n. 5
 Capitale sociale L. 20.000.000
 Iscritta presso il Tribunale di Pinerolo ufficio società fascicolo n. 5460
 Codice fiscale n. 04167950015

Progetto di fusione (redatto a norma dell'articolo 2501-bis del Codice civile)

È prevista la fusione per incorporazione della società Snoopy Due S.r.l. nella società Fin - Costruzioni S.r.l., la quale ultima possiede le quote rappresentanti l'intero capitale sociale della società da incorporare.

1. Tipo, denominazione sociale, sede delle Società partecipanti alla fusione.

La società incorporante è la società Fin - Costruzioni S.r.l., con sede legale in Cantalupa (TO), via Ligiard n. 5, capitale sociale L. 20.000.000 (ventimilioni), iscritta presso il Tribunale di Pinerolo al n. 5438 di registro società.

La società incorporanda è la società Snoopy Due S.r.l., con sede legale in Cantalupa (TO), via Ligiard n. 5, capitale sociale L. 20.000.000 (ventimilioni), iscritta presso il Tribunale di Pinerolo al n. 5460 di registro società.

Statuto della società incorporante.

Viene allegato al presente progetto di fusione lo statuto della società incorporante nella sua forma vigente; non è previsto che lo stesso subisca variazioni per essetto della fusione.

- 3., 4., 5. Poiché la società incorporante possiede tutte le quote della società incorporanda, ai sensi dell'articolo 2504-quinquies, non trovano applicazione le disposizioni dei numeri 3., 4,, 5 del primo comma dell'articolo 2501-bis.
- 6. Data dalla quale le operazioni della società incorporanda sono imputate al bilancio della società incorporante.

La fusione per incorporazione avverrà sulla base della situazione patrimoniale al 30 dicembre 1992.

Gli effetti contabili della fusione decorreranno dal 1º gennaio 1993.

7. Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di Soci e ai possessori di titoli diversi dalle azioni.

Non è riservato alcun trattamento di favore ai titolari delle quote.

8. Vantaggi particolari eventulamente proposti a favore degli Amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Non vi è alcun vantaggio particolare proposto a favore degli amministratori delle società partecipanti.

Il presente progetto di fusione è stato depositato presso il Tribunale di Pinerolo in data 3 maggio 1993 al n. 828.

L'amministratore unico: Capra geom. Valter

T-1371 (A pagamento).

F.A. PETROLI - S.p.a.

Sede in Milano, viale Abruzzi n. 94
Capitale sociale L. 41.000.000.000 interamente versato
Reg. soc. 126278 volume 3226 fasc. 28
C.C.I.A.A. 425890
Partita IVA 00698550159

In ottemperanza al disposto di cui alll'art. 2501-bis, quarto comma del Codice civile, in previsione dell'operazione di fusione per incorporazione delle società: Dima S.r.l. con sede in Genova; Euganea Carburanti S.r.l. con sede in Genova; Gela S.r.l. con sede in Genova; Gio.Pe S.r.l. con sede in Roma, Nordauto S.r.l. con sede in Portogruaro (VE); Pioltelloil S.r.l. con sede in Milano; nella F.A. Petroli S.p.a., con sede in Milano, si riporta l'estratto del progetto di fusione depositato per l'iscrizione nel registro delle imprese del Tribunale di Milano in data 13 maggio 1993 al n. 47253.

1. Società partecipanti alla fusione per incorporazione.

Società incorporante:

F.A. Petroli S.p.a., con sede in Milano, viale Abruzzi n. 94, capitale sociale L. 41.000.000.000 interamente versato, reg. soc. 126278/3226/28 presso il Tribunale di Milano, C.C.I.A.A di Milano n. 425890, partita IVA 00698550159.

Società incorporate:

Dima S.r.l. con sede in Roma, via La Spezia n. 28, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, reg. soc. 1093/57 presso il Tribunale di Roma, C.C.I.A.A di Roma n. 204786, partita IVA 00878661008;

Euganea Carburanti S.r.l. con sede in Genova, via Roma n. 8/A, capitale sociale L. 330.000.000 interamente versato, reg. soc. 55081/73628 presso il Tribunale di Genova, C.C.I.A.A. di Genova n. 328939, codice fiscale 00212830285;

Gela S.r.l. con sede in Genova, via Roma n. 8/A, capitale sociale di L. 20.000.000 interamente versato, reg. soc. 55043/73590 presso il Tribunale di Genova, C.C.I.A.A. di Genova n. 328852, codice fiscale 01988090286;

Gio.Pe. S.r.l. con sede in Roma, via Bolzano n. 34, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, reg. soc. 11123/85 presso il Tribunale di Roma, C.C.I.A.A. di Roma n. 601676, codice fiscale 07210620584;

Nordauto S.r.l. con sede in Portogruaro (VE), via San Giacomo n. 1, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, reg. soc. 8963/14933 presso il Tribunale di Venezia, C.C.I.A.A. di Venezia n. 102980, partita IVA 00170480271;

Pioltelloil S.r.l., con sede in Milano, via San Vittore n. 34, capitale sociale L. 470.000.000 interamente versato, reg. soc. 133061/3363/11 presso il Tribunale di Milano, C.C.I.A.A. di Milano n. 744330, partita IVA 01883670158.

2. Decorrenza effetti.

La data a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporata sono imputate al bilancio della società incorporante coincide con l'atto di fusione. Ai fini esclusivamente fiscali la decorrenza è anticipata al 1º gennaio 1993.

3. Trattamento riservato. Nessun trattamento particolare è previsto.

Vantaggi a favore.
 Nessun vantaggio a favore degli amministratori è previsto.

Milano, 24 maggio 1993

Il presidente: comm. Dino Armani.

C-15872 (A pagamento).

GIO.PE - S.r.l.

Sede sociale in Roma, via Bolzano n. 34
Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato
Tribunale di Roma, registro società n. 11123/85
C.C.I.A.A. di Roma n. 601676
Partita IVA 01721781001

In ottemperanza al disposto di cui all'art. 2501-bis, quarto comma del Codice civile, in previsione dell'operazione di fusione per incorporazione della Gio.Pe S.r.l. con sede in Roma, nella F.A. Petroli S.p.a., con sede in Milano, si riporta l'estratto del progetto di fusione depositato per l'iscrizione nel registro delle imprese del Tribunale di Roma in data 20 maggio 1993 al n. 6258/93.

1. Società partecipanti alla fusione per incorporazione.

Società incorporante: F.A. Petroli S.p.a., con sede in Milano, viale Abruzzi n. 94, capitale sociale L. 41.000.000.000 interamente versato, reg. soc. 126278/3226/28 presso il Tribunale di Milano, C.C.I.A.A di Milano n. 425890, partita IVA 00698550159.

Società incorporata: Gio.Pe. S.r.l., con sede in Roma, via Bolzano n. 34, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, reg. soc. 11123/85 presso il Tribunale di Roma, C.C.I.A.A. di Roma n. 601676, partita IVA 01721781001.

2. Decorrenza effetti.

La data a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporata sono imputate al bilancio della società incorporante coincide con l'atto di fusione. Ai fini esclusivamente fiscali la decorrenza è anticipata al 1º gennaio 1993.

Nessun vantaggio a favore degli amministratori è previsto.

3. Trattamento riservato. Nessun trattamento particolare è previsto.

4. Vantaggi a favore.

Roma, 24 maggio 1993

L'amministratore unico: ing. Paolo Lucarno.

C-15873 (A pagamento).

DIMA - S.r.l.

Sede sociale in Roma, via La Spezia n. 28
Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato
Tribunale di Roma, registro società n. 1093/57
C.C.I.A.A. di Roma n. 204786
Partita IVA 00878661008

In ottemperanza al disposto di cui all'art. 2501-bis, quarto comma del Codice civile, in previsione dell'operazione di fusione per incorporazione della Dima S.r.l. con sede in Roma, nella F.A. Petroli S.p.a., con sede in Milano, si riporta l'estratto del progetto di fusione depositato per l'iscrizione nel registro delle imprese del Tribunale di Roma in data 20 maggio 1993 al n. 6257/93.

1. Società partecipanti alla fusione per incorporazione.

Società incorporante: F.A. Petroli S.p.a., con sede in Milano, viale Abruzzi n. 94, capitale sociale L. 41.000.000.000 interamente versato, reg. soc. 126278/3226/28 presso il Tribunale di Milano, C.C.I.A.A di Milano n. 425890, partita IVA 00698550159.

Società incorporata: Dima S.r.l. con sede in Roma, via La Spezia n. 28, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, reg. soc. 1093/57 presso il Tribunale di Roma, C.C.I.A.A di Roma n. 204786, partita IVA 00878661008;

2. Decorrenza effetti.

La data a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporata sono imputate al bilancio della società incorporante coincide con l'atto di fusione. Ai fini esclusivamente fiscali la decorrenza è anticipata al 1º gennaio 1993.

3. Trattamento riservato.

Nessun trattamento particolare è previsto.

Vantaggi a favore.
 Nessun vantaggio a favore degli amministratori è previsto.

Roma, 24 maggio 1993

L'amministratore unico: ing. Paolo Lucarno.

C-15874 (A pagamento).

PIOLTELLOIL - S.r.l.

Sede sociale in Milano, via San Vittore n. 34
Capitale sociale L. 470.000.000 interamente versato
Tribunale di Milano, reg. soc. 133061, vol. 3363 fasc. 11
C.C.I.A.A. di Milano n. 744330
Partita I.V.A. 01883670158

Progetto di fusione

In ottemperanza al disposto di cui all'art. 2501-bis, quarto comma del Codice civile, in previsione dell'operazione di fusione per incorporazione della Pioltelloil S.r.l., con sede in Milano, nella F.A. Petroli S.p.a., con sede in Milano, si riporta l'estratto del progetto di fusione depositato per l'iscrizione nel registro delle imprese del Tribunale di Milano in data 13 maggio 1993 al n. 47254.

1. Società partecipanti alla fusione per incorporazione.

Società incorporante: F.A. Petroli S.p.a., con sede in Milano, viale Abruzzi n. 94, capitale sociale L. 41.000.000.000 interamente versato, reg. soc. n. 126278/3226/28 presso il Tribunale di Milano, C.C.I.A.A. di Milano n. 425890, partita I.V.A. n. 00698550159.

Società incorporata: Pioltelloil S.r.l., con sede in Milano, via San Vittore, n. 34, capitale sociale L. 470.000.000 interamente versato, reg. soc. n. 133061/3363/11 presso il Tribunale di Milano, C.C.I.A.A. di Milano, n. 744330, partita I.V.A. n. 01883670158.

2. Decorrenza effetti.

La data a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporata sono imputate al bilancio della società incorporante coincide con l'atto di fusione. Ai fini esclusivamente fiscali la decorrenza è anticipata al 1º gennaio 1993.

3. Trattamento riservato. Nessun trattamento particolare è previsto

4. Vantaggi a favore.

Nessun vantaggio a favore degli amministratori è previsto.

Milano, 24 maggio 1993

L'amministratore unico: rag. Giuseppe Mammi.

C-15875 (A pagamento).

NORDAUTO - S.r.l.

Sede sociale in Portogruaro (VE) via San Giacomo, n. 1
Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato
Tribunale di Venezia, registro società n. 8963/14933
C.C.I.A.A. di Venezia n. 102980
Partita I.V.A. 00170480271

Progetto di fusione

In ottemperanza al disposto di cui all'art. 2501-bis, quarto comma del Codice civile, in previsione dell'operazione di fusione per incorporazione della Nordauto S.r.l., con sede in Portogruaro (VE), nella F.A. Petroli S.p.a., con sede in Milano, si riporta l'estratto del progetto di fusione depositato per l'iscrizione nel registro delle imprese del Tribunale di Venezia in data 14 maggio 1993 al n. 6294.

1. Società partecipanti alla fusione per incorporazione:

Società incorporante: F.A. Petroli S.p.a., con sede in Milano, viale Abruzzi n. 94, capitale sociale L. 41.000.000.000 interamente versato, reg. soc. n. 126278/3226/28 presso il Tribunale di Milano, C.C.I.A.A. di Milano n. 425890, partita I.V.A. n. 00698550159.

Società incorporata: Nordauto S.r.l., con sede in Portogruaro (VE), via San Giacomo n. 1, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, reg. soc. n. 8963/14933 presso il Tribunale di Venezia, C.C.I.A.A. di Venezia, n. 102980, partita I.V.A. n. 00170480271.

2. Decorrenza effetti.

La data a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporata sono imputate al bilancio della società incorporante coincide con l'atto di fusione. Ai fini esclusivamente fiscali la decorrenza è anticipata al 1º gennaio 1993.

3. Trattamento riservato.

Nessun trattamento particolare è previsto

4. Vantaggi a favore.

Nessun vantaggio a favore degli amministratori è previsto.

Portogruaro, 24 maggio 1993

L'amministratore unico: dott. Giampiero Damilano.

C-15876 (A pagamento).

EUGANEA CARBURANTI - S.r.l.

Sede sociale in Genova, via Roma, n. 8/A
Capitale sociale L. 330.000.000 interamente versato
Tribunale di Genova, registro società n. 55081/73628
C.C.I.A.A. di Genova n. 328939
Partita I.V.A. 03253340107

Progetto di fusione

In ottemperanza al disposto di cui all'art. 2501-bis, quarto comma del Codice civile, in previsione dell'operazione di fusione per incorporazione della Euganea Carburanti S.r.l., con sede in Genova, nella F.A. Petroli S.p.a., con sede in Milano, si riporta l'estratto del progetto di fusione depositato per l'iscrizione nel registro delle imprese del Tribunale di Genova in data 14 maggio 1993 al n. 008934.

1. Società partecipanti alla fusione per incorporazione:

Società incorporante: F.A. Petroli S.p.a., con sede in Milano, viale Abruzzi n. 94, capitale sociale L. 41.000.000.000 interamente versato, reg. soc. n. 126278/3226/28 presso il Tribunale di Milano, C.C.I.A.A. di Milano n. 425890, partita I.V.A. n. 00698550159.

Società incorporata: Euganea Carburanti S.r.l., con sede in Genova, via Roma, n. 8/a, capitale sociale L. 330.000.000 interamente versato, reg. soc. n. 55081/73628 presso il Tribunale di Genova, C.C.I.A.A. di Genova, n. 328939, partita I.V.A. n. 03253340107.

2. Decorrenza effetti.

La data a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporata sono imputate al bilancio della società incorporante coincide con l'atto di fusione. Ai fini esclusivamente fiscali la decorrenza è anticipata al 1º gennaio 1993.

3. Trattamento riservato.

Nessun trattamento particolare è previsto

4. Vantaggi a favore.

Nessun vantaggio a favore degli amministratori è previsto.

Genova, 24 maggio 1993

L'amministratore unico: rag. Giuseppe Mammì.

C-15877 (A pagamento).

GELA - S.r.l.

Sede sociale in Genova, via Roma n. 8/A
Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato
Tribunale di Genova, registro società n. 55043/73590
C.C.I.A.A. di Genova n. 328852
Codice fiscale 01988090286

Progetto di fusione

In ottemperanza al disposto di cui all'art. 2501-bis, quarto comma del Codice civile, in previsione dell'operazione di fusione per incorporazione della Gela S.r.l., con sede in Genova, nella F.A. Petroli S.p.a., con sede in Milano, si riporta l'estratto del progetto di susione depositato per l'iscrizione nel registro delle imprese del Tribunale di Genova in data 14 maggio 1993 al n. 008931.

1. Società partecipanti alla fusione per incorporazione:

Società incorporante: F.A. Petroli S.p.a., con sede in Milano, viale Abruzzi n. 94, capitale sociale L. 41.000.000.000 interamente versato, reg. soc. n. 126278/3226/28 presso il Tribunale di Milano, C.C.I.A.A. di Milano n. 425890, partita I.V.A. n. 00698550159.

Società incorporata: Gela S.r.l., con sede in Genova, via Roma, n. 8/A, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, reg. soc. n. 55043/73590 presso il Tribunale di Genova, C.C.I.A.A. di Genova, n. 328852, codice fiscale numero 01988090286, partita I.V.A. n. 03253350106.

2. Decorrenza effetti.

La data a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporata sono imputate al bilancio della società incorporante coincide con l'atto di fusione. Ai fini esclusivamente fiscali la decorrenza è anticipata al 1º gennaio 1993.

3. Trattamento riservato. Nessun trattamento particolare è previsto

4. Vantaggi a savore. Nessun vantaggio a savore degli amministratori è previsto.

Genova, 24 maggio 1993

L'amministratore unico: dott. Giampiero Damilano.

C-15878 (A pagamento).

INDUSTRIA LATERIZI NORD S.r.l.

Sede in Valenza, viale Repubblica n. 76
Capitale sociale L. 20.000.000
Iscritta al Tribunale di Alessandria al n. 14530

SAN MARCO LATERIZI S.r.l.

Sede in Noale (VE), strada San Dono, n. 80 Capitale sociale L. 4.000.000.000 Iscritta al Tribunale di Venezia al n. 36023

Estratto del progetto di fusione (redatto ai sensi dell'art. 2501-bis Codice civile)

1. Elenco delle società partecipanti alla fusione:

Società incorporante "Industria Laterizi Nord S.r.l. con sede in Valenza, viale Repubblica n. 76, capitale sociale L. 20.000.000, interamente versato, iscritta al Tribunale di Alessandria al n. 14530, proprietaria del 100% della società San Marco Laterizi S.r.l.;

Società da incorporare nella Industria Laterizi Nord S.r.l., San Marco Laterizi S.r.l., con sede in Noale (VE), strada San Dono n. 80, capitale sociale L. 4.000.000.000, iscritta al Tribunale di Venezia al n. 36023.

- 3. 4. 5. Non si farà luogo ad aumento di capitale in quanto la incorporante Industria Laterizi Nord S.r.l. possiede il 100% delle quote della San Marco Laterizi S.r.l..
- 6. Le operazioni delle società partecipanti alla fusione sono imputate al bilancio della società incorporante Industria Laterizi Nord S.r.l. a decorrere dal 1º gennaio 1993.
- 7. Non esistono particolari categorie di soci o possessori di titoli diversi dalle azioni e quote.
- 8. Non sono previsti particolari vantaggi proposti a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione è stato depositato per l'iscrizione nella cancelleria del Tribunale di Alessandria il 14 maggio 1993 al n. 1973 reg. d'ord. n. 14530 di Società e nella cancelleria del Tribunale di Venezia il 18 maggio 1993 al n. 6476 reg. d'ord. n. 36023 di Società.

Alessandria, 21 maggio 1993

p. Industria Laterizi Nord S.r.l. Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Jacques Fineschi

p. San Marco Laterizi S.r.l.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
dott. Jacques Fineschi

C-15847 (A pagamento).

EDIL VEDANI S.a.s.

E.V. MARKET S.r.l.

Estratto del progetto di fusione per incorporazione della E.V. Market S.r.l. nella Edil Vedani S.a.s. (redatto ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile).

Società incorporante: Edil Vedani S.a.s. di Vedani Silvana, Briganti Bruno & C., con sede in Besozzo, capitale sociale L. 80.000.000, iscritta al Tribunale di Varese al n. 5450 registro delle società, codice fiscale e partita I.V.A. 00217900125.

Società incorporanda: E.V. Market S.r.l. con sede in Besozzo, via Trieste, 66/A, capitale sociale L. 21.000.000 i.v., iscritta al Tribunale di Varese al n. 11149 reg. soc., codice fiscale e partita I.V.A. 01345390122.

La società incorporante detiene la totalità delle quote costituenti il capitale sociale della incorporanda, pertanto nessuna variazione è prevista nel capitale della incorporante.

Modalità di attuazione della fusione: la fusione sarà attuata mediante incorporazione nella incorporante Edil Vedani S.a.s. della incorporanda E.V. Market S.r.l. interamente posseduta dalla incorporante, con annullamento delle quote sociali costituenti il capitale sociale della incorporanda.

Decorrenza della fusione: In relazione all'obbligo stabilito dall'articolo 2501-bis, primo comma n. 6 del Codice civile; si precisa che le operazioni effettuate dalla società incorporanda nel corrente esercizio 1993 saranno imputate al bilancio della incorporante con effetto dal 30 giugno 1993.

Dalla suddetta data decorreranno gli effetti fiscali.

Non esistono trattamenti particolari riservati a determinare categorie di soci.

Non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione è stato depositato presso il Tribunale di Varese il 17 maggio 1993 al n. 5450 registro d'ordine per l'incorporante Edil Vedani S.a.s. e al n. 11149 registro d'ordine per l'incorporanda E.V. Market S.r.l.

Varese, 21 maggio 1993

p. Edil Vedani S.a.s. Il legale rappresentante: Silvana Vedani

p. E.V. Market S.r.l. L'amministratore unico: Silvana Vedani

C-15850 (A pagamento).

F.LLI ROCCATTI S.p.a.

Sede: Settimo T.se, via Torino 118

S.O.R.I.E. S.p.a.

Sede corso Vittorio Emanuele II n. 92

Società incorporante: F.lli Roccatti S.p.a. con sede in Settimo T.se, via Torino 118 capitale sociale L. 3.300.000.000, codice fiscale 00956060016, iscritta al Tribunale di Torino al n. 555-73 reg. soc. e fascicolo.

Società incorporanda: S.O.R.I.E. S.p.a. con sede in Torino, corso Vittorio Emanuele II n. 92, capitale sociale L. 600.000.000, codice fiscale: 00888760014, iscritta al Tribunale di Torino al n. 902-69 reg. società e fascicolo.

Nessuna indicazione viene fornita in ordine ai punti 3, 4 e 5 dell'art. 2501-bis del Codice civile in quanto la società incorporanda è tutta interamente posseduta dalla società incorporante.

Le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dal 1º gennaio 1993.

In relazione dei punti 7 e 8 dell'art. 2501-bis del Codice civile si precisa che non sono previsti trattamenti riservati a particolari categorie di soci né vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Torino, 25 maggio 1993

p. F.lli Roccatti S.p.a. Pier Angelo Roccatti

p. S.O.R.I.E. S.p.a.: Pier Angelo Roccatti

T-1398 (A pagamento).

ANSELMI SISTEMI - S.r.l.

ANSELMI - S.p.a.

Con rogito dott. Ezio Oliva, notaio in Varese, in data 30 marzo 1993, repertorio n. 43070, è stato stipulato l'atto di fusione fra le società:

società incorporante: Anselmi Sistemi S.r.l., iscritta al reg. soc. del Tribunale di Varese al n. 9411, con sede legale in Tradate, in via Fratellanza n. 8, con capitale sociale di L. 830.000.000, codice fiscale e partita IVA 00653300129;

società incorporata: Anselmi S.p.a. iscritta al reg. soc. del Tribunale di Varese al n. 9369, con sede legale in Tradate, via Fratellanza n. 8, col capitale sociale di L. 740.000.000, Codice fiscale e Partita IVA 01162920126.

L'incorporata è interamente posseduta dall'incorporante.

Le operazioni dell'incorporata vengono imputate al bilancio dell'incorporante a decorrere dal 1º gennaio 1992 a fini civilistici e dal 31 dicembre 1992 ai fini fiscali; non sono state previste particolari categorie di soci, ne vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

L'atto di fusione è stato iscritto nel registro delle imprese del Tribunale di Varese il 23 aprile 1993 al n. 117874 r.o. per l'incorporata ed al n. 117815 r.o. per l'incorporante.

L'amministratore unico: Mario Anselmi.

C-15881 (A pagamento).

BAIAUTO S.r.l.

Sede in Reggio Emilia, via Cafiero 10
Capitale sociale L. 650.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Reggio Emilia al n. 9233
Registro società

MOTORAUTO S.r.l.

Sede in Reggio Emilia, via Cafiero 10
Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Reggio Emilia al n. 10577
Registro società

Estratto del progetto di fusione per incorporazione della Motorauto S.r.l. nella Baiauto S.r.l. (redatto ai sensi dell'art, 2501-bis Codice civile)

1. Società partecipanti alla fusione:

società incorporante: Baiauto S.r.l., con sede in Reggio Emilia, via Cafiero 10, capitale sociale L. 650.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Reggio Emilia n. 9233 reg. società, codice fiscale n. 00637480351;

società incorporata: Motorauto S.r.l., con sede in Reggio Emilia, via Cafiero 10, capitale sociale L. 20.000.000, interamente versato, iscritta al Tribunale di Reggio Emilia n. 10577, reg. società, codice fiscale n. 00956210355.

La società incorporante detiene la totalità delle quote costituenti il capitale della società incorporanda.

2. Modalità di attuazione.

La fusione sarà attuata mediante incorporazione nella Baiauto S.r.l. della incorporanda Motorauto S.r.l., interamente posseduta dalla prima, con annullamento di tutte le quote della società incorporanda. Nessuna variazione è pertanto prevista nel capitale sociale della incorporante.

3. Decorrenza della fusione.

In relazione all'obbligo stabilito dall'art. 2501-bis n. 6 del Codice civile si precisa che la fusione avrà efficacia retroattiva con decorrenza 1º gennaio 1993.

4. Trattamenti riservati.

Non sussistono categorie di soci con trattamento particolare o privilegiato.

5. Vantaggi a favore degli amministratori.

Non sussistono benefici o vantaggi per gli amministratori delle partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione è stato depositato presso il Tribunale di Reggio Emilia il 20 aprile 1993 al n. 4907 del registro d'ordine per la incorporante Baiauto S.r.l. e in pari data al n. 4906 del registro d'ordine per la incorporanda Motorauto S.r.l.

p. Baiauto S.r.l.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Baistrocchi Annamaria

p. Motorauto S.r.l. L'amministratore unico: Buratti Giorgio

C-15897 (A pagamento).

BANCA BRIANTEA - S.p.a. Gruppo Bipiemme

(Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi)

Capitale sociale L. 10.000.000.000

e riserve L. 2.257.580.604

Reg. soc. Tribunale di Lecco n. 37

Codice fiscale e Partita IVA 00330720137

Variazione tassi

La Banca Briantea S.p.a., con sede in Merate, via prof. F. Vigano n. 2/4, iscritta al n. 97 del registro società presso il Tribunale di Lecco e con capitale sociale di L. 10.000.000.000, comunica che con decorrenza 31 maggio 1993 i tassi creditori applicati ai depositi in conto corrente ed ai libretti di risparmio nominativi e al portatore vengono diminuiti di mezzo punto con arresto al 4,75%.

Sempre con decorrenza 31 maggio 1993 vengono diminuiti di mezzo il prime rate (che scende al 12%) e di un quarto di punto il Top Rate (che scende al 19%).

Dette variazioni saranno portate a conoscenza della clientela mediante gli avvisi sintetici ed analitici esposti presso le sedi, filiali ed agenzie della Banca e, per i conti correnti, con segnalazione sull'estratto conto.

Merate, 26 maggio 1993

Il direttore generale: Franco Ferrario.

S-9388 (A pagamento).

BANCA POPOLARE COMMERCIO E INDUSTRIA Società cooperativa a responsabilità limitata

La Banca Popolare Commercio e Industria Soc. coop. a r.l. con sede in Milano, via della Moscova n. 33, ai sensi della legge n. 154 del 17 febbraio 1992, comunica che, in relazione alla diminuzione del tasso ufficiale di sconto, verrà effettuata una riduzione generalizzata, con decorrenza 28 maggio 1993, dei tassi passivi applicati sui depositi in conto corrente e sui libretti di deposito a risparmio: di punti 0,50 nella fascia attualmente remunerata a tassi superiori al 4,50% (compreso).

I tassi su depositi con remunerazione superiore al 10,00%, verranno comunque adeguati alla soglia del 9,50%.

Milano, 26 maggio 1993

p. Banca Popolare Commercio e Industria dott. Carlo Porcari - Vice Direttore Generale (firma illeggibile)

S-9403 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI PESARO - S.p.a.

Avviso alla clientela (ex art. 6 co. 2 legge 17 febbraio 1992 n. 154)

La Cassa di Risparmio di Pesaro S.p.a. rende noto a tutta la clientela che, con decorrenza 24 maggio 1993, i tassi creditori relativi ai conti correnti con clienti ed ai libretti di deposito a risparmio subiscono un decremento di 0,50 di punto percentuale.

Pesaro, 24 maggio 1993

p. Cassa di Risparmio di Pesaro - S.p.a. Il presidente: avv. Gianfranco Sabbatini

S-9413 (A pagamento).

CARIFANO - CASSA DI RISPARMIO DI FANO - S.p.a.

Sede in Fano

Capitale sociale L. 100.000.000.000 i.v.
Riserve L. 30.922.734.077

Fondo per rischi bancari generali L. 7.300.000.000
Iscrizione Tribunale di Pesaro n. 11542
Codice fiscale 00129820411

Ai sensi del secondo comma dell'art. 6 della legge 17 febbraio 1992 n. 154 la Carifano - Cassa di Risparmio di Fano S.p.a. rende noto a tutta la clientela che, a far tempo dal 21 maggio 1993, i tassi passivi pagati sulla raccolta (depositi e c/c) vengono ridotti di 1/2 (mezzo) punto percentuale, ad eccezione dei conti appartenenti ai nuclei aziendali per i quali la riduzione è dello 0,75 punti percentuali con decorrenza 1º giugno 1993.

Fano, 25 maggio 1993

p. Carifano-Cassa di Risparmio di Fano S.p.a. Il vice presidente: dott. Enzo Travaglini

S-9419 (A pagamento).

BANCA NAZIONALE DELLE COMUNICAZIONI - S.D.A.

(Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi)
Sede legale in Roma, via S. Martino della Battaglia n. 4
Capitale sociale e riserve L. 642.000.000.000
Iscritta al n. 7127/92 registro società
Codice fiscale e partita IVA 04345031001

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, del decreto del Ministro del Tesoro 24 aprile 1992 e del Provvedimento Banca d'Italia del 24 maggio 1992, in materia di trasparenza delle operazioni e dei servizi bancari e finanziari, si comunica che, con decorrenza 1º giugno 1993, i tassi creditori per la clientela vengono ridotti nella misura di mezzo punto percentuale, limitatamente ai rapporti regolati a tassi superiori a quelli standard di convenzione.

Roma, 26 maggio 1993

p. Banca Nazionale delle Comunicazioni - S.p.a.
 Il direttore generale: dott. Natale Gilio

S-9450 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI CITTÀ DI CASTELLO - S.p.a.

Sede legale in Città di Castello, piazza Matteotti, 1 Capitale sociale L. 32.500.000.000 interamente versato Iscritta al n. 23248 del registro delle società del Tribunale di Perugia Partita IVA 00147180541

Ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dalla legge 154 del 17 febbraio 1992, art. 6, comma secondo, si comunica che con decorrenza 2 giugno 1993 i tassi creditori saranno ridotti dello 0,50%.

Città di Castello, 25 maggio 1993

Il presidente: Sergio Bistoni.

S-9470 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO IN BOLOGNA - S.p.a.

Sede legale e direzione generale in Bologna, via Farini n. 22
Capitale sociale versato L. 911.479.200.300
Riserve L. 683.148.463.044
Iscritta presso il Tribunale di Bologna al n. 58087
C.C.I.A.A. di Bologna n. 338836
Partita IVA e codice fiscale 04100600370

Avviso alla clientela (ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, art. 6, comma 2)

Si avverte la spettabile clientela che, in relazione all'attuale andamento del mercato ed, in particolare, a seguito della diminuzione del TUS al 10,50% del 21 maggio 1993, sono state apportate le seguenti variazioni ai tassi passivi dei conti correnti e dei depositi a risparmio con decorrenza 24 maggio 1993:

diminuzione dello 0,50% di tutti i rapporti;

il tasso minimo viene pertanto portato al 2,50% per i depositi a risparmio vincolati e resta invariato alla stessa misura per i conti correnti e depositi a risparmio liberi.

Bologna, 21 maggio 1993

Il direttore generale: dott. Leone Sibani.

S-9428 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI ASOLO E MONTEBELLUNA Soc. cooperativa a r.l.

La Banca Popolare di Asolo e Montebelluna, Soc. cooperativa a r.l., con sede in Montebelluna, piazza G.B. Dall'Armi, 1, iscritta al n. 4616 del registro società del Tribunale di Treviso ed al n. 88163 C.C.I.A.A. di Treviso, codice fiscale 00208740266, ai sensi e per gli effetti della legge 154/92, comunica che, con decorrenza 21 maggio 1993, i tassi creditori applicati sui depositi e i c/c della clientela subiranno le seguenti variazioni: tassi in corso superiori al 3%, riduzione dello 0,500%, con il limite del 3%.

Montebelluna, 26 maggio 1993

Banca Popolare di Asolo e Montebelluna p. La Direzione generale: Restello rag. Lamberto

S-9471 (A pagamento).

CASSA RISPARMIO CARPI - S.p.a.

Capitale sociale e riserve L. 159.854.572.941 Iscritta al Tribunale di Modena registro società n. 35646 Partita IVA 02073390367

Si comunica che, ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dalla legge 17 febbraio 1992, n. 154, con decorrenza 21 maggio 1993 la misura degli interessi creditori sui rapporti di conto corrente e deposito a risparmio ha subito una diminuzione dello 0,50%.

La clientela troverà specificate le variazioni sui fogli analitici esposti nei locali al pubblico delle dipendenze della Cassa, sugli estratti conto o su altra documentazione trasmessa.

Carpi, 25 maggio 1993

Il vice presidente: Colli Dante.

CASSA RURALE ED ARTIGIANA CAMUNA Società cooperativa a resp. limitata

Sede in Esine (Brescia)

Iscritta al Tribunale di Brescia registro società n. 50466 Codice fiscale 01702190982

Si comunica che con decorrenza 10 maggio 1993 le condizioni applicate alla clientela subiscono le seguenti variazioni generalizzate: tassi passivi (a credito della clientela): diminuzione dello 0,50% fino al minimo del 6%.

Esine, 21 maggio 1993

p. Cassa Rurale ed Artigiana Camuna - S.c.r.l. Il presidente: Rillosi ing. Giacomo

S-9475 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI CREMONA Società cooperativa a responsabilità limitata

Sede sociale in Cremona, via C. Battisti n. 14
Capitale e riserve al 1º maggio 1993 L. 225.622.608.572
N. 1 registro imprese Tribunale di Cremona
Codice fiscale 00106600190

Avviso alla clientela (a sensi della legge n. 154 del 17 febbraio 1992)

In relazione al provvedimento con il quale il Tasso Ufficiale di Sconto (T.U.S.) in data 20 maggio 1993, è stato ridotto dall'11,00% al 10,50%, comunichiamo che con decorrenza 25 maggio 1993 i tassi creditori dei depositi in c/c ed a risparmio vengono ridotti in misura differenziata dallo 0,125% allo 0,50%.

Cremona, 24 maggio 1993

p. Banca Popolare di Cremona Il presidente: rag. Domenico Luzzara Il direttore generale: dott. Paolo Borelli

S-9504 (A pagamento).

BANCA POPOLARE ABRUZZESE MARCHIGIANA Soc. coop. a r.l. per azioni

La Banca Popolare Abruzzese Marchigiana con sede legale in Teramo alla via Oberdan, 30, comunica che con decorrenza 21 maggio 1993 ha diminuito i tassi passivi dello 0,50% (zero virgola cinquanta per cento).

Teramo, 21 maggio 1993

p. Banca Popolare Abruzzese Marchigiana Il direttore generale: Gabriele Torrese

S-9505 (A pagamento).

S-9474 (A pagamento).

CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI CAMPI BISENZIO - S.c.r.l.

Sede in Campi Bisenzio (Firenze), via B. Buozzi, 54 Capitale sociale versato al 31 dicembre 1992 L. 815.880.000 Registro società Tribunale di Firenze, n. 1522

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che con decorrenza 1º maggio 1993 vengono diminuiti nella misura di un quarto di punto percentuale i tassi passivi applicati:

- 1) ai depositi a risparmio trattati in precedenza a condizioni pari o superiori al 3,25%;
- 2) ai conti correnti trattati in precedenza a condizioni pari o superiori al 3,00%.

Campi Bisenzio, 18 maggio 1993

Il presidente: dott. Denis Verdini.

F-835 (A pagamento).

BANCA MERCANTILE ITALIANA - S.p.a.

Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi Sede in Firenze, piazza Davanzati n. 3 Capitale sociale L. 15.800.400.000 interamente versato Registro società Tribunale di Firenze n. 8127

Ai sensi dell'art. 6, comma 2, della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica la diminuzione dello 0,50% dei tassi creditori sui conti correnti e libretti di deposito a risparmio con tasso superiore al 3%, con decorrenza 21 maggio 1993.

Alla stessa data il Prime Rate d'Istituto viene ridotto al 12,25%.

Firenze, 21 maggio 1993

p. Banca Mercantile Italiana L'amministratore delegato: Renzo A. Renzi

F-837 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI FIRENZE - S.p.a.

Avviso alla clientela (art. 6, comma secondo, legge 17 febbraio 1992, n. 154)

La Cassa di Risparmio di Firenze S.p.a., con sede in Firenze, via Bufalini n. 6, iscritta al n. 61452 del registro società presso il Tribunale di Firenze, capitale sociale L. 1000 miliardi, riserve L. 241.806.846.297, e codice fiscale n. 04385190485, appartenente al Gruppo Casse Toscane S.p.a., iscritta all'Albo Gruppi Creditizi, comunica che a seguito della recente diminuzione del Tasso Ufficiale di Sconto, ha proceduto alla variazione generalizzata della struttura dei propri tassi passivi relativi ai conti correnti ed ai depositi a risparmio, deliberando una riduzione dei medesimi nella misura di mezzo punto percentuale (0,50%) con decorrenza 25 maggio 1993.

La presente comunicazione viene pubblicata mediante inserzione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 6, comma secondo e quinto della legge 17 febbraio 1992, n. 154.

Il direttore generale: dott. Giovanni Pagliai.

F-838 (A pagamento).

CASSA ARTIGIANA DELLA VALDINIEVOLE Società coop. a responsabilità limitata

Sede in Montecatini Terme, via Don Minzoni, 14 Patrimonio al 31 dicembre 1992 L. 14.355.893.896 Codice fiscale 00088180476

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che con decorrenza 1º giugno 1993 i tassi passivi applicati ai depositi e conti correnti subiranno una riduzione generalizzata dello 0,50%, restando esclusi da tale disposizione quelli regolati al tasso minimo (4%).

Montecatini Terme, 21 maggio 1993

Il presidente: prof. Loreno Giovannelli.

F-836 (A pagamento).

BANCA TOSCANA - S.p.a.

Aderente al Fondo Interbancario di tutela dei depositi - Gruppo Creditizio Monte dei Paschi di Siena, iscrizione del 23 luglio 1992 Sede sociale in Firenze. Corso n. 6

Capitale sociale L. 294.400.000.000 interamente versato Riserve e fondi rischi L. 1.590.001.276.784

Iscritta al n. 1071 del registro delle società presso il Tribunale di Firenze Iscritta alla C.C.I.A.A. di Firenze al n. 5836 Codice fiscale e partita IVA n. 00470800483

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154: «Norme per la Trasparenza delle operazioni e dei servizi bancari e finanziari», si informa la spettabile clientela che saranno ridotti di 0,50 punti percentuali i tassi di interesse su tutti i depositi e conti correnti creditori con decorrenza 24 maggio 1993 e con allineamento al tasso dell'8,50 per cento di tutti quelli che ad abbattimento avvenuto risultassero ancora superiori; fermo ed invariato il tasso minimo del 2 per cento.

Firenze, 25 maggio 1993

p. Banca Toscana - Direzione generale:
Brundi - Amadori

F-839 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO DEL PIEMONTE - S.p.a.

Sede in Torino, via Cernaia n. 7
Capitale sociale L. 35.015.120.000 interamente versato
Iscritta al n. 154/12 fascicolo n. 342/V.2/21 registro società
presso la cancelleria del Tribunale di Torino

La Banca di Credito del Piemonte, con decorrenza 24 maggio 1993, effettua una variazione generalizzata dei propri tassi di interesse passivi riducendoli nella misura di 0,50 punti percentuali.

La presente percentuale è effetuata ai sensi e per gli effetti della legge 154/92.

Torino, 24 maggio 1993

L'amministratore delegato: dott. Camillo Venesio.

T-1356 (A pagamento).

BANCA SELLA - S.p.a.

Gruppo Creditizio Banca Sella Sede in Biella, via Italia, 2

Capitale sociale L. 150.000.000.000 e riserve L. 105.861.555.635 Iscritta al n. 13420 del registro della cancelleria civile del Tribunale di Biella

Codice fiscale n. 01709430027

La Banca Sella S.p.a. comunica che, con decorrenza 24 maggio 1993, procederà ad una variazione generalizzata della propria struttura dei tassi passivi diminuendola nella misura dello 0,50%.

La Banca Sella S.p.a. comunica inoltre che con decorrenza 1º luglio 1993 applicherà spese di amministrazione e di gestione per i depositi titoli contenenti titoli di Stato e garantiti dallo Stato (depositati presso Banca d'Italia, rappresentati o meno da materialità), titoli obbligazionari italiani ed esteri, con un massimo di L. 40.000 annue per ogni deposito titoli.

La Banca Sella S.p.a. rende anche noto che con decorrenza 24 maggio 1993 il tasso passivo minimo applicato ai depositi a vista in divisa estera della propria clientela sarà dello 0,125%.

Rende infine noto che con decorrenza 24 maggio 1993 verranno applicate spese nella misura di L. 2.000 alle negoziazioni di banconote estere

La presente comunicazione viene effettuata ai sensi e per gli effetti della legge 17 febbraio 1992, n. 154.

Biella, 24 maggio 1993

p. Banca Sella - S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giorgio Sella

T-1365 (A pagamento).

BANCA BRIGNONE - S.p.a.

Sede legale in Pinerolo (TO), piazza Vittorio Veneto n. 20 Iscritta al Tribunale di Pinerolo al n. 250 registro società

Comunicazione ai sensi di legge n. 154/92

A seguito delle decisioni assunte dalle Autorità Monetarie, si informa che con decorrenza 21 maggio 1993 il *Prime Rate* d'Istituto viene posizionato al 12,00% più commissione massimo scoperto, il *Top Rate* al 19,00% più commissione massimo scoperto, il tasso di extra fido e interessi di mora al 20,00% più commissione massimo scoperto.

Si avvisa altresì che la struttura dei tassi creditori per la clientela subirà un abbattimento generalizzato di 0,50 punti percentuali.

Il tasso minimo di remunerazione sulle giacenze attive per la clientela viene fissato al 2%.

p. Banca Brignone - S.p.a. Il direttore generale: dott. Giandomenico Verdun di Cantogno T-1395 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI ALESSANDRIA - S.p.a.

Capitale sociale L. 120.000.000.000 riserve L. 25.203.020.924

Tribunale Alessandria n. 13757

C.C.I.A.A. n. 166282

Codice fiscale e partita IVA 00186450060

Ai sensi e per gli effetti della legge 17 febbraio 1992, n. 154, la Cassa di Risparmio di Alessandria S.p.a. con sede in Alessandria, via Dante n. 2, comunica le seguenti nuove condizioni, che verranno applicate con decorrenza 10 maggio 1993.

Tasso creditore conti correnti ordinari: riduzione di 0,25 punti per i tassi fino al 6,50% (minimo garantito 1%); riduzione di 0,50 punti dei tassi superiori al 6,50% (minimo garantito 6,25%).

Conti correnti «Convenzionati»:

Riduzione di 0,50 punti dei tassi fino al 7,50%, col minimo garantito del 6%;

riduzione dello 0,50% dei tassi oltre il 7,5% col minimo garantito del 7,25%.

Depositi a risparmio:

riduzione di 0,25 punti dei tassi fino al 5,25%, col minimo garantito del 2%;

riduzione di 0,50 punti dei tassi superiori al 5,25% col minimo garantito del 5%

Diritti di liquidazione c/c convenzionati: L. 15.000 a chiusura, decorrenza secondo trimestre 1993.

Alessandria, 7 maggio 1993

 p. Cassa di Risparmio di Alessandria - S.p.a.
 Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Gianfranco Pittatore

C-15858 (A pagamento).

BANCA SELLA - S.p.a.

Sostituzione della banca Sella S.p.a. alla Société Générale nell'esercizio della dipendenza bancaria di Roma

Con provvedimento n. 2449 della Banca d'Italia, filiale di Vercelli, in data 18 maggio 1993 è stata autorizzata l'esecuzione della convenzione, ai sensi e per gli effetti dell'art. 53 del regio decreto-legge 12 marzo 1936, n. 375 e successive modificazioni ed integrazioni, concernente la sostituzione della Banca Sella S.p.a., appartenente al gruppo creditizio denominato Gruppo Banca Sella, alla Société Générale nell'esercizio della dipendenza bancaria di Roma, via Campania n. 59.

La presente comunicazione viene effettuata anche ai sensi e per gli effetti dell'art. 26 del decreto legislativo 14 dicembre 1992, n. 481.

Biella, 21 maggio 1993

p. Banca Sella - S.p.a.: (firma illeggibile)

T-1364 (A pagamento).

CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI PREMANA - S.c.r.l.

Premana, via Roma, 2/A
Capitale sociale L. 80.840.000
Riserve L. 5.351.479.241
Tribunale di Lecco n. 2135 registro società 180

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che a decorrere dal 23 maggio 1993, i tassi di interesse sui depositi a risparmio sono diminuiti della misura massima di 0,50 punti percentuali.

Premana, 20 maggio 1993

p. Cassa Rurale ed Artigiana - Premana Il direttore: Codega Corrado

C-15866 (A pagamento).

CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI CORTENOVA VALSASSINA - S.c.r.l.

Sede in Cortenova, via Cantore n. 1
Capitale sociale L. 343.550.000
Riserve L. 3.872.084.917
Tribunale di Lecco registro società 6502

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che a decorrere dal 25 maggio 1993, i tassi di interesse creditori su conti correntì e depositi a risparmio sono diminuiti della misura massima di 0,75 punti percentuali.

Cortenova, 18 maggio 1993

p. Cassa Rurale ed Artigiana di Cortenova Valsassina Il direttore: Amanti rag. Augusto Giuseppe

C-15867 (A pagamento).

CASSA RURALE ED ARTIGIANA BRESSA DI CAMPOFORMIDO

Società cooperativa a responsabilità limitata

Sede in Bressa di Campoformido (UD)

In attuazione alla legge n. 154 del 17 febbraio 1992, si comunica che con decorrenza 13 maggio 1993 sono state variate le seguenti commisioni:

comm.ni insoluti: L. 7.500; comm.ne per protesti veloci in stanza di compensazione: L. 69.500;

servizio deposito a custodia e/o amm.ne valori mobiliari: diritti di custodia titoli materialmente tenuti presso la Cassa (per semestre o frazione), per milione o frazione L. 2.000 max L. 150.000;

altre commissioni e spese: spese per trasferimento titoli ad altro Istituto: per ogni titolo L. 50.000 max per ordine L. 500.000;

commissioni su cambi per titoli in divisa o lire c/estero e incasso cedole degli stessi sul controvalore in lire: minimo zero, max 1,50%.

Bressa, 20 maggio 1993

Il presidente: Guerrino Pasianotto.

C-15879 (A pagamento).

CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI GALLO DI GRINZANE CAVOUR - S.c.r.l.

Ai sensi della legge n. 154/92, si informa la clientela che: i tassi creditori e debitori, a partire dal 1º maggio 1993, vengono ridotti dello 0,50 (zerocinquanta) %.

Grinzane Cavour (CN)

Il direttore: Silvio Cosso.

C-15883 (A pagamento).

CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI COLLI DEL TRONTO - S.c.r.l.

Sede legale in Colli del Tronto (AP), via Salaria n. 106/D Registro società n. 5061 Tribunale di Ascoli Piceno Codice fiscale e partita IVA 01047230444

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che, a decorrere dal 15 maggio 1993, i tassi di interesse relativi alla raccolta sono diminuiti in modo generalizzato ai 0,50 punti.

Il presidente: Giacinto Giacobetti.

C-15884 (A pagamento).

CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI DOVERA E POSTINO - S.c.r.l.

Avviso ai depositanti e correntisti della C.R.A. di Dovera e Postino (Cremona) S.c.r.l.

A seguito delle riduzioni dei tassi, si comunica che, dal 19 maggio 1993, i tassi passivi sui depositi a risparmio e sui conti correnti sono ridotti di un punto percentuale.

Dovera, 20 maggio 1993

p. Cassa Rurale ed Artigiana di Dovera e Postino - S.c.r.l. Il presidente: Tarcisio Bruni

C-15889 (A pagamento).

CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI CASALGRASSO Società cooperativa a responsabilità limitata

Sede in Casalgrasso (CN), via Torino 34 Capitale sociale e riserve L. 6.776.036.711

Ai sensi della legge n. 154 del 17 febbraio 1992, e considerata l'entrata in vigore dal 14 luglio 1992, delle disposizioni di cui all'art. 9 del D.L. 11 luglio 1992, n. 333, si comunica a decorrere dal 1º aprile 1993 i tassi applicati a favore della clientela vengono ridotti di un punto in percentuale.

Casalgrasso, 14 maggio 1993

p. Cassa Rurale ed Artigiana Casalgrasso Il presidente: G. Casale

C-15890 (A pagamento).

CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI RECANATI Società cooperativa a responsabilità limitata

Sede legale Recanati
Reg. soc. n. 942 Tribunale di Macerata
Codice fiscale 00126200435

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che, a decorrere dal 1º maggio 1993, i tassi d'interesse relativi ad operazioni attive e passive, limitatamente ai rapporti di c/corrente e depositi fiduciari, sono stati diminuiti, in modo generalizzato, dello 0,50%.

Il presidente: Silvino Guzzini.

C-15923 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI LODI

Società cooperativa a responsabilità limitata

Sede centrale e direzione generale in Lodi, via Cavour n. 40/42 Codice fiscale n.00691360150

Trasparenza e pubblicità delle Condizioni praticate alla clientela Legge 17 febbraio 1992 - Riduzione tassi a credito

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992 n. 154, si comunica che, con decorrenza 1º giugno 1993, vengono ridotti dello 0,50 i tassi creditori applicati su depositi in conto corrente o sui libretti di risparmio nominativi e al portatore.

Tutte le posizioni che, dopo la diminuzione, presenteranno un tasso superiore al 8,50%, verranno riportate automaticamente a tale livello.

Il presidente: dott. Giovanni Benevento.

S-9844 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

Il T.A.R. del Lazio - Sez. II-bis, con sentenza n. 406/93 del 4 febbraio 1993/6 aprile 1993 resa sul ricorso n. 2345/91 proposto da Anaclerio Michele contro il Ministero delle poste e delle telecomunicazioni e nei confronti di Ghelli Vincenzo, De Ponte Aniello, del Conte Francesco e Padula Giovanni per l'annullamento della graduatoria di merito del corso-concorso di formazione dirigenziale per il conferimento di 22 posti di primo dirigente disponibili al 31 dicembre 1988 bandito con D.M. 8 febbraio 1990 n. 8350, nonché di ogni altro atto presupposto, connesso e conseguenziale, compreso il corso di formazione dirigenziale, l'esclusione del ricorrente dal corso stesso e l'immissione dei controinteressati, ha ordinato l'integrazione del contraddittorio, eventualmente anche per pubblici proclami, nei confronti di Flores Simonetta e degli altri immessi al corso di formazione dirigenziale in epigrafe, e cioè: Gabriele Mario, Muggianu Alfredo, Baldanza Calogero, Ventrella Giovanni, Liviera Zugiani Francesco, Alessandri Ercole, Micheloni Olga, Pandolfini Vittorio, Spinelli Anna Maria, Pica Mario Renato, Mengucci Nazzareno, Polosa Elio Cascone Antonio, Vozza Aldo, Arcangeletti Benito, Gattozzi Dionisio, De Lisi Federico.

I motivi del ricorso sono i seguenti:

- 1)) violazione ed errata applicazione dell'art. 3 della legge 10 luglio 1984 n. 301 e dell'art. 5 della legge 25 ottobre 1989 n. 355, nonché del bando di concorso indetto con D.M. 8 febbraio 1990 n. 8350. Violazione dei criteri di massima ed adozione di illegittimi criteri di valutazione;
- 2) eccesso di potere per illogicità, omessa valutazione di titoli di servizio, disparità di trattamento, sviamento e manifesta ingiustizia;
- 3) illegittimità derivata del corso di formazione dirigenziale indetto con D.M. 8 febbraio 1990 n. 8350 per il conferimento di n. 22 posti di primo dirigente dell'Amministrazione P.T. disponibili alla data del 31 dicembre 1988.

In primo luogo il ricorrente lamenta l'omessa valutazione del titolo di frequenza del corso di formazione per consiglieri di 3ª classe nell'Amministrazione delle Poste con conseguente mancata attribuzione di punti 0,250 e del titolo di coordinamento dei reparti 2° e 3° dell'Ufficio Primo del Compartimento P.T. di Puglia con conseguente mancata attribuzione di punti 0,850; punteggi che assommati a quello (2,540) riconosciuti dalla commissione danno il punteggio complessivo di 3,640 tale da collocarlo utilmente in graduatoria.

Rileva poi il ricorrente l'illegittimo inserimento in graduatoria, a suo danno, di alcuni controinteressati: per essere stato il punteggio per l'esercizio delle funzioni superiori di primo dirigente calcolato non per un solo anno, come previsto dall'art. 42 legge n. 797/81, ma per periodi superiori all'anno; per essere stati valutati titoli relativi a «in carichi e servizi speciali» acquisiti anteriormente all'8 gennaio 1971 (illegittima attribuzione a Flores Simonetta di punti 0,900 per la cat. A3 per incarichi acquisiti nel 1966 e 1968); per non essersi la commissione, ai fini della ripartizione del punteggio per incarichi di docenza, limitata a distinguere le docenze in base all'appartenenza dei corsisti alle soppresse carriere (direttive, di concetto ed esecutive) ma aver anche operato una distinzione di sottocategorie di docenza in base alla tipologia per materia dei corsi in contrasto con i criteri di valutazione stabiliti dalla stessa commissione.

Roma, 21 maggio 1993

Avv. Vincenzo Mazzella di Bosco.

C-15912 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegno

Il pretore di Piedimonte Matese con decreto del 2 dicembre 1992 ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno circolare n. 0529389625 tratto sulla Banca di Credito Popolare, filiale di Piedimonte Matese emesso da Lombardi Vincenzo a favore di Lombardi Sonia di L. 500.000.

Opposizione entro quindici giorni dalla pubblicazione.

Vincenzo Lombardi.

S-9507 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Prato con decreto dell'8 maggio 1993 ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno circolare serie Y n. 910498851 emesso per delega ICCRI dalla Cassa di Risparmio di Prato agenzia di Poggio a Caiano di L. 1.109.000 a favore di Cerboni Renata il 4 febbraio 1993.

Renata Cerboni.

F-840 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Firenze con decreto in data 30 aprile 1993 ha pronunciato, su ricorso del dott. Mario Marconcini, notaio, domiciliato in S. Casciano Val di Pesa viale Garibaldi n. 4, l'ammortamento dell'assegno bancario n. 000720168 di L. 4.500.000 tratto su conto corrente n. 2927/17 intestato a Saba Annalisa domiciliata in Impruneta via di Colle Ramole 73/B, presso Cassa Rurale e Artigiana di Impruneta, smarrito dopo la negoziazione avvenuta il 23 luglio 1990 presso l'agenzia 24 della Cassa di Risparmio di Firenze S.p.a. e ne ha autorizzato il pagamento decorsi quindici giorni dalla data della presente pubblicazione purché non venga nel frattempo interposta opposizione.

Firenze, 18 maggio 1993

Dott. Mario Maroncini.

F-841 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Pistoia con decreto del 9 marzo 1993 ha pronunciato l'ammortamento di n. 1 assegno bancario n. 2129709 10 della B.N.L. di Caserta di L. 8.500.000 tratto sul conto corrente 5440, autorizzando il pagamento del predetto assegno decorsi quindici giorni dalla presente pubblicazione, salvo opposizione del detentore.

Il richiedente: (firma illeggibile).

C-15839 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Monsummana T. con decreto del 12 maggio 1993 pronuncia l'ammortamento dell'assegno bancario n. 00478339405 della Banca C. Steinhauslin e C. S.p.a. di L. 1.143.000 emesso da Fabris Fabrizio per conto della Ditta Cielle di Capparelli Luciana con sede in Bagno a Ripoli (FI) a favore di Nocentini Stefania e da questa ultima girato a favore del ricorrente, tratto sul conto corrente n. 30422/95, autorizza il pagamento del suddeetto assegno decorsi quindici giorni dalla data di pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale purché nel frattempo non venga fatta opposizione dal detentore.

Pistoia, 17 maggio 1993

Bocini Massimo.

C-15842 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Chieti con decreto in data 11 maggio 1993 ha dichiarato l'ammortamento dei seguenti assegni circolari non trasferibili: serie C n. 7206922092 06 di L. 1.000.000; serie C n. 7206922078 05 di L. 1.000.000 entrambi rilasciati in data 10 novembre 1992 dal Banco di Napoli, filiale di Chieti, pagamento decorsi quindici giorni dalla pubblicazione, salvo opposizione.

Chieti, 19 maggio 1993

Il collaboratore di cancelleria: dott. Giancarlo Di Salvo

C-15882 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Con decreto del 29 aprile 1993 il presidente del Tribunale di Catania, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno n. 70 731 646-11 emesso il 10 febbraio 1990 da Incardona Carmela, dell'importo di L. 1.130.000, tratto sulla Cassa Centrale di Risparmio V.E. agenzia di Valguarnera Caropepe all'ordine di Bottonificio Etneo S.n.c.

Opposizione entro quindici giorni.

Catania, 19 maggio 1993

Il richiedente: (firma illeggibile).

C-15908 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Belpasso con decreto del 2 aprile 1993 ha dichiarato l'ammortamento dei seguenti assegni:

- 1) assegno n. 4011552/03 di L. 7.095.774 tratto su Cassa di Risparmio di Reggio Emilia a firma Eduardi Ferrari;
- 2) assegno n. 0216256131 di L. 900.000 tratto sulla Banca Popolare di Bergamo credito Varesino a firma F.lli Gergati;

- 3) assegno n. 060456226/12 tratto sulla Cassa di Reggio Emilia, agenzia 2 di L. 10.961.780 a firma Transcoop;
- 4) assegno n.023703129 tratto sul Banco di S. Geminiano e S. Prospero di Carpi di L. 1.642.167 a firma ditta Panini di Correggio,

autorizzando il pagamento entro quindici giorni, purché non venga fatta opposizione dal detentore.

Avv. Armando Mazzaglia.

C-15913 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Ivrea con decreto in data 3 aprile 1993 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 488155392/11 tratto sul conto corrente n. 402138 dell'Istituto Bancario San Paolo di Torino, filiale di Ivrea dal signor Emilio Torri dell'importo di L. 4.000.000 non intestato autorizzandone il pagamento trascorsi quindici giorni dalla data di pubblicazione dell'estratto del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana, previe le opportune notifiche come per legge (art. 86 R.D.L. 21 dicembre 1933, n. 1736), purché nel frattempo non venga fatta opposizione.

Emilio Torri.

T-1362 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Con decreto del 18 maggio 1993, il pretore di Roma ha dichiarato l'ammortamento di due cambiali di L. 446.320 cadauna, aventi scadenza rispettivamente il 16 novembre 1986 ed il 16 settembre 1989, emesse da Ranuzzi Silvana, nata a Torino il 30 aprile 1931, domiciliata a Roma, via di Torrevecchia n. 462, a favore della Finscambi Money S.p.a. ed andate smarrite.

Renato Mariani.

S-9369 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Cagliari, con decreto del 7 maggio 1993, ha pronunciato l'ammortamento, dichiarandole nel contempo inefficaci decorsi trenta giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica senza opposizione alcuna, di 36 cambiali dell'importo ciascuna di L. 142.000 scadenti dal 30 aprile 1974 e così alla fine di ogni mese al 31 marzo 1977.

La prima cambiale è del seguente tenore: «Sassari, 2 aprile 1974. L. 142.000. Al 30 aprile 1974 pagherò per questa cambiale al Finanziaria Castello S.p.a., via Friuli 12 - Milano la somma di Lit. Centoquarantaduemila - Ruggeri Gaetano, via Montenegro n. 29 - Quartu S. Elena. F.to Ruggeri Gaetano».

Le altre trentacinque cambiali sono dello stesso identico tenore salvo per la data di scadenza.

Avv. Antonio Piludu.

C-15870 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Taranto con decreto del 20 maggio 1990 ha pronunziato l'ammortamento di quattro cambiali a firma di Pulpito Michelina in De Giorgio in favore di Alaimo Gennaro Filippo per l'importo di L. 1.000.000 ciascuna per tre e di L. 500.000 per la quarta, con scadenza tutte al 30 novembre 1978.

Le suddette cambiali recano sul retro l'annotazione della iscrizione ipotecaria effettuata il 29 giugno 1977 presso la Conservatoria dei RR.II. di Taranto al n. 379.

L'inefficacia del decreto è subordinato al decorso di giorni trenta dalla sua pubblicazione salvo opposizioni.

Taranto 5 maggio 1993

Pulpito Michelina in De Giorgio.

C-15907 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Milano con decreto in data 1º ottobre 1992 ha pronunziato l'ammortamento di cinque cambiali da L. 6.000.000 scadenti il 30 settembre 1992, 31 ottobre 1992, 30 novembre 1992, 31 dicembre 1992, 31 gennaio 1993 e 10 cambiali da L. 8.000.000 scadenti il 28 febbraio 1993, 31 marzo 1993, 30 aprile 1993, 31 maggio 1993, 30 giugno 1993, 31 luglio 1993, 30 settembre 1993, 31 ottobre 1993, 30 novembre 1993, 31 dicembre 1993, tutte emesse da Palatresi S.a.s. di B. Palatresi & C., via Botta 2, Milano, a favore della S.n.c. Al Solito Posto di F. Baroni & C.

Opposizione legale entro trenta giorni.

Avv. Luciano Villani Curatore del fallimento Al Solito Posto S.n.c.

M-5592 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 19 aprile 1993 ha pronunziato l'ammortamento di quattro effetti cambiari, a firma Cortopassi Diva e Colnaghi Dario, il primo di L. 4.318.880, scaduto il 4 settembre 1991; il secondo il terzo e il quarto, dell'importo di L. 2.159.440 ciascuno, scaduto il 4 ottobre 1991; 4 dicembre 1991 e il 4 aprile 1992, intestati alla Finanziaria Aspromonte S.p.a., garantiti da ipoteca a favore di detta società e a carico della Sig.ra Diva Cortopassi, iscritta presso la Conservatoria dei Registri Immobiliari di Lucca in data 8 luglio 1991 numeri 9566/1429.

Opposizione legale entro trenta giorni

Milano, 19 maggio 1993

Avv. Vilma Zanchetta.

Ammortamento cambiario

Con decreto 30 ottobre 1992 il pretore di Torino ha pronunciato l'ammortamento di:

- n. 1 pagherò cambiario di L. 608.000 emesso in data 26 febbraio 1989 dai sigg. Ianniello Michele e Tarantino Ida, con scadenza al 26 maggio 1991, a favore Fin Immobil S.p.a. e da questa girato alla ISE S.p.a., domiciliato per l'incasso presso la Cassa di Risparmio di Torino, e garantito da ipoteca iscritta in data 28 giugno 1989 ai nn. 19811/3163 presso la CC.RR.II. di Torino II;
- n. 1 pagherò cambiario di L. 738.000 emesso in data 4 febbraio 1987 dalla sig. Nieddu Maria, con l'avallo dei sigg. Landi Vincenzo e Berria Angela Maria, a favore ISE S.p.a. con scadenza al 4 marzo 1991, domiciliato per l'incasso presso il Banco di Santo Spirito, garantito da ipoteca iscritta in data 5 febbraio 1987 ai nn. 920/144 presso la CC.RR.II. di Civitavecchia;

Torino, 19 maggio 1993

Avv. Giorgio Manfredi.

T-1407 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Con decreto in data 26 aprile 1993 il presidente del Tribunale di Chiavari ha pronunciato l'inefficacia del libretto di risparmio al portatore n. 1.180 emesso dall'Ufficio Postale di Chiavari, con un credito apparente di L. 13.517.290.

Opposizione entro novanta giorni.

Masseroni Ebe.

F-842 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Montepulciano con decreto del 13 aprile 1993 ha dichiarato l'inefficacia del libretto di risparmio al portatore n. 9106 cat. 1 matr. 2300741 emesso dalla Banca Monte dei Paschi di Siena agenzia di Chianciano Terme recante legenda Morganti Marco, portante un credito di L. 12.000.000.

Opposizione nei termini di legge.

Marco Morganti.

F-843 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Pistoia con decreto del 18 novembre 1992 dichiara l'inefficacia del libretto di risparmio n. 1980/06/20 emesso dalla Cassa di Risparmio di Pistoia e Pescia succursale di Margine Coperta intestato Rastelli Maurizio 112 con un saldo di L. 10.165.831, autorizza l'istituto emittente al rilascio del duplicato di detto libretto decorsi novanta giorni dalla data di pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale purché nel frattempo non venga fatta opposizione dal detentore.

Pistoia, 19 maggio 1993

Benedetti Carla.

C-15840 (A pagamento).

M-5595 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Pistoia in data 11 maggio 1993 dichiara l'inefficacia del libretto di risparmio al portatore n. 6692/1 emesso dal Monte dei Paschi di Siena filiale Lamporecchio intestato a Bonfanti Licia con saldo di L. 14.010.573.

Termine per opposizione novanta giorni.

Pistoia, 17 maggio 1993

Bonfanti Licia.

C-15841 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Pistoia con decreto del 28 aprile 1993 ha pronunciato l'ammortamento del Libretto al Portatore n. 10325/0820 della Cassa di Risparmio di Pistoia e Pescia, succursale di Montecatini Terme (PT) di L. 5.971.650 intestato convenzionalmente «3063» di proprietà della signora Bazza Anna residente a Casanova del Morbasco in via Cavatigozzi, 10 fraz. di Sesto ed Uniti (CR); sottoscritta: autorizza l'Istituto Emittente al rilascio del duplicato del predetto libretto decorsi novanta giorni dalla data di pubblicazione di estratto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica purché nel frattempo non venga fatta opposizione dal detentore.

Montecatini Terme, 18 maggio 1993

Bazza Anna.

C-15844 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Cagliari con decreto in data 23 marzo 1993, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio ordinario al portatore n. 4422/20 importo L. 6.646.095 emesso dall'ufficio di corrispondenza del Banco di Sardegna di Uta, smarrito o sottratto, autorizzandone il (pagamento - rilascio del duplicato) in favore di Mameli Ignazina residente a Decimoputsu in via Su Nuraxi n. 57 dopo novanta giorni dalla pubblicazione del presente estratto nella Gazzetta Ufficiale in mancanza di opposizione.

Cagliari, 22 maggio 1993

Mameli Ignazina.

C-15871 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Verbania con decreto 30 aprile 1993 ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio ordinario nominativo n. 40048/7042575 della Banca Popolare Novara ag. S. Maria Maggiore denominato Pagani Esterina con saldo apparente di L. 27.331.036 autorizzando emissione di duplicato decorsi novanta giorni dalla pubblicazione, salvo opposizioni.

Verbania, 18 maggio 1993

Avv. Elia Borgnis.

C-15880 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Siracusa in data 1-7 aprile 1993 ha pronunziato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 22364/4 emesso dalla Banca Popolare di Augusta e intestato a Spatola Carmela con un saldo di L. 8.259.565, autorizzandone il rilascio del duplicato decorsi novanta giorni dalla presente pubblicazione, salvo opposizioni.

Siracusa, 27 aprile 1993

Il coll. di canc.: G. Lorefice.

C-15898 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Siracusa il 10-12 febbraio 1993 ha pronunziato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 6202 intestato a La Rocca Emanuele emesso dalla Cassa San Giacomo, ag. di Francosonte con un saldo di L. 13.158.383, autorizzandone il rilascio del duplicato decorsi novanta giorni dalla presente pubblicazione, salvo opposizioni.

Siracusa, 26 marzo 1993

Il coll. di canc.: G. Lorefice.

C-15899 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Con decreto del 7 maggio 1993 il presidente del Tribunale di Brescia dichiarava l'ammortamento del libretto n. 22/466262 della Banca di Valle Camonica S.p.a., agenzia di Coccaglio di L. 11.296.195 a nome Rocco Angela.

Opposizione legale novanta giorni.

p. Banca di Valle Camonica S.p.a.: rag. G. Pedretti.

C-15902 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Casale Monferrato ha pronunciato l'inefficacia del titolo rappresentativo di deposito bancario così individuato: Libretto Mediobanca n. 2094379 denominato 12 Portatore/Italia portante un saldo aggiornato al 30 giugno 1992 di L. 20.011.680 oltre interessi a scadenza e a capitalizzazione annuale e già intestato al defunto Liali Salvatore deceduto in Casale Monferrato il 17 aprile 1992, autorizzando l'Istituto a rilasciare agli eredi duplicato del titolo stesso trascorsi novanta giorni dalla data della presente pubblicazione, salvo opposizione.

Avv. Gian Carlo Curti.

C-15915 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Napoli, su ricorso di Evelina Avolio de Martino, nata a Roma l'11 settembre 1943, ha pronunciato il 4 maggio 1993 l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 51/103811 del 20 novembre 1991, emesso dalla Banca Popolare di Napoli, agenzia di Napoli Centro, del valore nominale di L. 70.000.000.

Termine per l'opposizione novanta giorni dalla presente pubblicazione.

Evelina Avolio de Martino.

S-9356 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Montepulciano con decreto del 18 marzo 1993 ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 614917554 di L. 10.000.000 emesso dalla filiale del Monte dei Paschi di Siena il 3 agosto 1992 a favaore di Pistoi Vincenzo residente a Firenze autorizzando il rilascio del duplicato decorsi novanta giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale senza opposizione.

Montepulciano, 29 marzo 1993

Avv. Aldo Paoletti.

F-844 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Con decreto 2 aprile 1993 il presidente del Tribunale di Forlì ha dichiarato l'ammortamento del certificato di deposito n. 160171/11 emesso il 10 novembre 1992 e scadente l'11 novembre 1994 rilasciato dalla Cassa di Risparmio di Forlì, agenzia di Forlimpopoli del valore nominale di L. 15.000.000 a favore di Caselli Guerriero e Valentini Rosina, autorizzando il rilascio del duplicato dopo novanta giorni dalla data di pubblicazione del decreto nella Gazzetta Ufficiale, in mancanza di opposizione dal terzo eventuale detentore.

Caselli Gurriero - Valentini Rosina.

C-15888 (A pagamento).

Ammortamento certificati di deposito

Il presidente del Tribunale di Catania, con decreto del 23 aprile 1993, ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti titoli:

- 1) certificato di deposito al portatore n. 98184957000 serie 02 di L. 4.970.000 emesso il 13 settembre 1991 dalla Banca Nazionale del Lavoro di corso Sicilia in Catania a faavore di Cariotti Natale e Di Stefano Eleonora;
- 2) certificato di deposito al portatore n. 98186503104 serie 06 di L. 5.000.000 emesso il 20 marzo 1992 dalla Banca Nazionale del Lavoro di corso Sicilia in Catania a favore di Cariotti Natale e Di Stefano Eleonora, autorizzandone il pagamento dopo novanta giorni in mancanza di opposizione.

Cariotti Natale - Di Stefano Eleonora.

C-15909 (A pagamento).

CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOMI E NOMI

Cambiamento di cognome

Il procuratore generale della Repubblica di Palermo, con decreto 12 maggio 1993 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale Ocello Giuseppina nata a Misilmeri (PA) il 12 giugno 1965 residente in Palermo, via Cappuccini, 155 e domiciliata a Roma, via Federico Turano, 51, chiede il cambiamento del cognome da «Ocello» a «Cello».

Opposizione entro trenta giorni dalla presente pubblicazione.

Ocello Giuseppina.

S-9386 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica con decreto 6 febbraio 1992 ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale Bortoluzzi, Maria Cristina, Federica, nata a Roma il 9 novembre 1960, residente in Anzio, via Zannelli, 3 chiede di essere autorizzata a cambiare il nome in «Maria Cristina».

Chiunque interessato può opporre opposizioni nei modi e termini di legge.

Maria Bortoluzzi.

S-9451 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Firenze con decreto in data 7 maggio 1993 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale i coniugi Abbate Salvatore e Guglielmino Alfia hanno chiesto per conto del figlio minore Carmelo, Fabio nato a Firenze il 10 dicembre 1975 e residente a Sesto Fiorentino, viale 1º Maggio n. 324 di poter cambiare il nome come in quelli di «Fabio, Carmelo».

Chiunque può opporsi nei termini di legge.

Sesto Fiorentino, 21 maggio 1993

Abbate Salvatore - Guglielmino Alfia.

F-845 (A pagamento).

Abbandono di cognome

Il Ministro di grazia e giustizia con decreto in data 5 maggio 1993 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale i coniugi Timpano Salvatore e Martino Immacolata hanno chiesto, per conto del proprio figlio minore adottivo Timpano Fragale Marco, nato a Cosenza il 28 agosto 1986 residente a Scandicci (FI) l'abbandono del cognome «Fragale».

Chiunque può opporsi nei termini di legge.

Firenze, 25 maggio 1993

Timpano Salvatore - Martino Immacolata.

F-846 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale di Firenze con decreto in data 29 aprile 1993 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con i quali i coniugi Bassini Claudio e Scorcucchi Gabriella hanno chiesto per conto della figlia minore adottiva Bassini Lenuta nata a Pitesti (Romania) 13 agosto 1989 residenti a Camucia (AR) Comune di Cortone (AR) via Enrico Fermi, 18 di poter cambiare il nome di «Lenuta» in quello di «Federica».

Chiunque può opporsi nei termini di legge.

Camucia, 25 maggio 1993

Bassini Claudio - Scorcucchi Gabriella.

F-847 (A pagamento).

Cambiamento di nome

La sottoscritta Pelusio Severina Addolorata nata a Ortelle (LE) il 23 ottobre 1952, residente in Torino, via Pollenzo n. 44, rende noto che il procuratore generale di Lecce, con decreto in data 28 aprile 1993 ha autorizzato la presente pubblicazione in relazione alla richiesta di cambiamento del nome Severina Addolorata in quello di «Vera», in modo da risultare «Vera Pelusio».

Chiunque vi abbia interesse può proporre opposizione ai termini di legge (giorni trenta o giorni sessanta).

Torino, 25 maggio 1993

Pelusio Severina.

T-1383 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Firenze con decreto, in data 29 aprile 1993 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale Cannata Carmelo nato a Monsummano Terme il 24 gennaio 1964 residente in Pieve a Nievole, via De Amicis 18 ha chiesto di poter cambiare il proprio nome «Carmelo» in quello di «Sandro».

Chiunque può opporsi nei termini di legge.

Li, 12 maggio 1993

Cannata Carmelo.

C-15843 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Palermo con decreto 30 aprile 1993 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale Guarino Domenico Giovanni nato a Palermo l'11 settembre 1950, residente in Palermo, via Letterio Lizio Bruno n. 29 chiede il cambiamento del nome da «Domenico Giovanni» a «Domenico, Giovanni».

Opposizione nei modi e termini di legge.

Guarino Domenico Giovanni.

C-15854 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Con decreto in data 20 aprile 1993 il procuratore generale presso la Corte d'appello di Catanzaro ha autorizzato Tricoli Giorgio, padre della minore Tricoli Lonetti Giacomina nata a Crotone il 14 novembre 1988, ivi residente alla via C. Alvaro, ad eseguire le pubblicazioni della sua istanza diretta ad ottenere l'autorizzazione a cambiare alla predetta figlia minore il nome «Giacomina» in quello di «Valeria Liliana».

Eventuali opposizioni nei termini di legge.

Crotone, 21 maggio 1993

Giorgio Tricoli.

C-15869 (A pagamento).

Abbandono di cognome

Il Ministro di grazia e giustizia con decreto del 5 maggio 1993 ha autorizzato D'Orio Marino Concetta, nata a Napoli il 23 ottobre 1974 residente a Sogliano Cavour (LE) a pubblicare la domanda tendente ad ottenere l'abbandono del cognome di origine «D'Orio» per conservare solo quello di «Marino», in modo che, per l'avvenire si possa chiamare Marino Concetta soltanto.

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Lecce, 18 maggio 1993

D'Orio Marino Concetta.

C-15901 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica presso la Corte d'appello di Brescia, con decreto in data 3.593 ha autorizzato la pubblicazione della domanda, riguardante Angelo, Dean nato a Brescia il 12 gennaio 1993 e residente in Capriolo a sensi dell'art. 158 del R.D. 9 luglio 1939 n. 1238 per il cambiamento dei nomi «Angelo, Dean» con quello di «Dean».

Chiunque ne abbia interesse può farne opposizione nei termini di legge.

Lì, 17 maggio 1993

Legname Rocco Emilio - Caracciolo Giuseppina.

C-15918 (A pagamento).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

(2ª pubblicazione)

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

Addì 25 gennaio 1993 Barbera Vincenza ha inoltrato al Tribunale di Palermo ricorso per dichiarazione morte presunta di Spinta Salvatore nato a Palermo 23 febbraio 1947.

Eventuali opposizioni entro sei mesi.

Il richiedente: (firma illeggibile).

S-8353 (A pagamento - Dalla Gazzetta Ufficiale n. 118).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

PROVINCIA DI VICENZA Dipartimento Servizi Legali

Avviso di pubblici incanti (Prot. n. 1834)

Il giorno di martedi 29 giugno 1993, alle ore sottoindicate, in Vicenza, presso la Sede dell'Amministrazione Provinciale, contrà Gazzolle, I, in esecuzione della deliberazione del Consiglio Provinciale 8 febbraio 1993, nn. 1834/741 (CO.RE.CO. del 15 febbraio 1993 n. 299), esecutiva, questa provincia procederà a quattro distinti pubblici incanti per l'alienazione dei seguenti immobili di proprietà provinciale:

A) incanto n. 1 - ore 15,30: In Comune di Schio - N.C.E.U. - Sez. A - Foglio 12°: m. n. 1658 sub 16 (scala) A n. 6, p. 1-8, via Rompato n. 6, p. 1-8, cat. A/2, cl. 4, cons. 7,0, rcl. 1.925.000 (salvo i più precisi).

Trattasi di unità immobiliare, attualmente libera, con superficie commerciale di mq 143,37, con n. 5 locali ad uso uffici, ingresso, disobbligo, un servizio igenico, un'ampia terrazza ed un ripostiglio al piano 8° (sottotetto).

Prezzo a base d'asta: L. 246.500.000 (lire duecentoquarantaseimilionicinquecentomila).

Deposito cauzionale: L. 24.650.000 (ventiquattromilioniseicento-cinquantamila).

Deposito per spese contrattuali: presuntivamente L. 28.000.000 (lire ventottomilioni);

B) incanto n. 2 - ore 16: In Comune di Schio - N.C.E.U. - Sez. A - Foglio 12°: m.n. 1658 sub 1, via R. Rompato, n. 2, p. T. Amm., cat. C/1, cl. 7, cons. 67, rcl. 4.837.400 (salvo i più precisi).

Trattasi di unità immobiliare ad uso commerciale (negozio), attualmente locata a ditta privata, con superficie commerciale di mq 79,06, di cui mq 48,58 al p. T. e mq 30,48 su soppalco.

Prezzo a base d'asta: L. 187.000.000 (lire centottantasettemilioni).

Deposito cauzionale: L. 18.700.000 (lire diciottomilionisettecentomila).

Deposito per spese contrattuali: presuntivamente L. 21.000.000 (lire ventunmilioni);

C) İncanto n. 3 - ore 16,30: In Comune di Schio - N.C.E.U. - Sez. A - Foglio 12°: m.n. 1658 sub 2, via R. Rompato, n. 4, p. T. Amm., cat. C/1, cl. 7, cons. 92, rcl. 6.642.400 (salvo i più precisi).

Trattasi di unità immobiliare ad uso commerciale (negozio), attualmente locata a ditta privata, con superficie commerciale di mq 100,59, di cui mq 61,95 al p. T. e mq 38,64 su soppalco.

Prezzo a base d'asta: L. 238.000.000 (lire duecentotrentottomilioni).

Deposito cauzionale: L. 23.800.000 (lire ventitremilioniottocentomila).

Deposito per spese contrattuali: presuntivamente L. 26.000.000 (lire ventiseimilioni);

D) Incanto n. 4 - ore 17: In Comune di Schio - N.C.E.U. - Sez. A - Foglio 12°: m.n. 1658 sub 13, piazza A. Da Schio, n. 1, p. T. Amm., cat. C/1, cl. 6, cons. 234, rcl. 14.508.000 (salvo i più precisi).

Trattasi di unità immobiliare ad uso commerciale (bar), attualmente locata a ditta privata (il relativo contratto è già stato disdettato da questa provincia), con superficie, commerciale di mq 250,35, di cui mq 174,97 al p. T. e mq 75,38 su soppalco.

Prezzo a base d'asta: L. 595.000.000 (lire cinquecentonovantacinquemilioni).

Deposito cauzionale: L. 59.500.000 (lire cinquantanovemilionicinquecentomila).

Deposito per spese contattuali: presuntivamente L. 63.000.000 (lire sessantatremilioni).

Ciascuno dei quattro incanti si terrà con il criterio di cui all'art. 6 della legge 24 dicembre 1908, n. 783, mediante offerte per schede segrete, da confrontarsi con il prezzo a base d'asta, con osservanza delle norme applicabili del relativo regolamento 17 giugno 1909, n. 454, e successive modificazioni ed integrazioni, nonché di quelle, applicabili, del R.D. 23 maggio 1924, n. 827 e del regolamento contratti della provincia.

Ciascuna aggiudicazione sarà definitiva ad unico incanto, a favore di colui la cui offerta sia la maggiore e raggiunga almeno il prezzo a base d'asta.

Gli immobili vengono posti all'incanto nelle condizioni di stato e di diritto in cui attualmente si trovano, con ogni inerente diritto ed onere.

L'alienazione viene fatta «a corpo».

Per le unità immobiliari per le quali ne ricorrano i presupposti, dovranno essere rispettate le norme sul «diritto di prelazione» stabilite dall'art. 38 della legge 27 giugno 1978, n. 392.

Per ciascun incanto dovranno essere presentate offerte distinte, che dovranno pervenire al seguente indirizzo: Provincia di Vicenza - Settore Contratti - Contrà Gazzole 1 - 36100 Vicenza.

Le offerte, ciascuna in distinto piego debitamente sigillato con ceralacca, controfirmato sui lembi di chiusura, ed i documenti più avanti indicati, dovranno pervenire al suddetto indirizzo esclusivamente tramite il servizio postale di Stato, in plico chiuso, mediante raccomandata espresso con avviso di ricevimento e con l'osservanza delle formalità e modalità di cui più avanti.

Termine di ricezione delle offerte:

Le offerte dovranno pervenire al sopraindicato indirizzo entro il giorno precedente a quello fissato per la gara.

Oltre il suddetto termine, non sarà valida alcuna offerta, anche se sostitutiva od aggiuntiva ad offerta precedente.

Resta stabilito che per le offerte non pervenute, o pervenute in ritardo, non saranno ammessi reclami.

Si procederà ad aggiudicazione anche nel caso che nell'incanto sia stata presentata una sola offerta valida che, però, sia perlomeno uguale al prezzo a base d'asta.

Nel caso che due o più concorrenti facciano offerte uguali, qualora risultino le più vantaggiose, si procederà a norma art. 37 del R.D. 17 giugno 1909, n. 454.

Non sono ammesse offerte per telegramma, nè offerte condizionate o espresse in modo indeterminato, o con semplice riferimento ad altra offerta propria o di altri. Sono ammesse offerte per procura ed anche per persona da nominare.

Le procure devono essere speciali (non sono ammesse procure generali) e devono risultare da scrittura privata autenticata da notaio.

Le offerte per persona da nominare sono disciplinate dagli artt. 28 e 29 del R.D. 17 giugno 1909, n. 454 e dall'art. 81 del R.D. 23 maggio 1924, n. 827.

Documenti da trasmettere per ciascun incanto: offerta: redatta su competente carta bollata, contenente:

1) l'indicazione precisa dell'oggetto dell'asta;

- 2) il cognome ed il nome del concorrente o l'esatta intestazione dell'Ente, Società, Cooperativa o Ditta nel cui interesse l'offerta è fatta, con l'indicazione precisa del domicilio o della sede;
 - 3) codice fiscale o partiva IVA;
- 4) l'indicazione, in cifre ed in lettere, del prezzo offerto. In caso di discordanza tra il prezzo indicato in cifre e quello indicato in lettere, sarà ritenuta valida l'indicazione più vantaggiosa per questa provincia;
- 5) sottoscrizione, con firma leggibile e per esteso, del concorrente, del titolare della ditta, se trattasi di ditta individuale, del rappresentante legale, se trattasi ente o società o cooperativa.

Dovrà essere specificato, per i concorrenti coniugati, il regime patrimoniale della famiglia, a' sensi degli artt. 159 e segg. del c.c., tenendo presente che se il regime patrimoniale prescelto è quello della separazione dei beni, l'offerta sarà sottoscritta dal solo concorrente. Se il regime patrimoniale è costituito dalla comunione dei beni, e l'immobile è da acquisire alla comunione, l'offerta dovrà essere sottoscritta da entrambi i coniugi, se invece l'immobile viene acquistato come bene personale, a' sensi dell'art. 179 c.c., l'offerta dovrà comunque essere sottoscritta anche dal coniuge, ma dovrà essere indicato per quale delle fattispecie previste viene effettuato l'acquisto.

Per ciascuno incanto, l'offerta deve essere chiusa in apposito e separato piego, debitamente sigillato con ceralacca e controfirmato sui lembi di chiusura, nel quale, pena l'esclusione dall'incanto, non devono essere inseriti altri documenti, e deve recare la dicitura «offerta».

Il suddetto piego deve poi essere racchiuso in un plico più grande, sul quale dovrà, chiaramente, essere indicato, pena l'esclusione dalla gara, il numero dell'incanto cui l'offerta si riferisce, e nel quale saranno compresi, a pena di irrecivibilità dell'offerta:

documento comprovante l'effettuata costituzione presso il Tesoriere Provinciale del deposito in contanti per le spese contrattuali, secondo gli importi presumibili sopraindicati per ciascuno incanto;

documento comprovante la prestazione di fidejussione bancaria o assicurativa ovvero l'effettuata costituzione in contanti, titoli dello Stato o garantiti dallo Stato, presso il Tesoriere Provinciale, del deposito cauzionale, a garanzia dell'offerta. Nessun interesse è dovuto ai concorrenti sulle somme versate, che verranno debitamente restituite, fatta eccezione per quelle versate dall'aggiudicatario;

certificato generale del casellario giudiziale del concorrente, di data non anteriore a tre mesi a quella fissata per la gara, dal quale risulti l'inesistenza di condanne penali che comportino la perdita o la sospensione della capacità di contrarre. In caso di ditta individuale, si richiede la certificazione del titolare della ditta. Per le società commerciali, le cooperative e loro consorzi: di tutti i soci, se trattasi di società in nome collettivo; di tutti i soci accomandatari, se trattasi di società in accomandita semplice, di tutti gli amministratori muniti di potere di rappresentanza per ogni altro tipo di società, cooperative o consorzi:

certificato della Cancelleria del Tribunale, di data non anteriore a tre mesi a quella fissata per la gara, da cui risulti che il concorrente non è interdetto, inabilitato o fallito e che a suo carico non sono in corso procedimenti per la dichiarazione di nessuno di tali stati.

Nel caso di società, consorzi o cooperative, dovrà allegarsi un certificato della Cancelleria del Tribunale competente, di data non anteriore a due mesi, attestante che la società, consorzio o cooperativa non si trova in stato di liquidazione, fallimento, concordato, amministrazione controllata e che contro la stessa non sono in proposito pendenti domande. Tale certificato dovrà essere completato con il nominativo delle persone designate a rappresentarle e impegnarle legalmente;

se del caso: estratto dell'atto di matrimonio, certificato di stato libero o vedovanza. Qualora ne ricorrano gli estremi, occorrerà inserire anche mandato autenticato da notaio da cui risulti, l'eventuale procura speciale. Qualora il concorrente sia un Ente, una Società od una Cooperativa, dovrà essere inserita nel plico grande predetto, idonea documentazione da cui risultino i nominativi della persona o delle persone, munite di poteri di rappresentanza in ordine al compimento di tutti gli atti relativi al procedimento del pubblico incanto, con particolare riferimento alla sottoscrizione dell'offerta ed alla stipula contrattuale.

Il plico contenente i documenti sopraindicati ed il piego, separato, con l'offerta, dovrà riportare, oltre al nominativo del mittente ed all'indirizzo di questa Provincia, anche la seguente dicitura: «Pubblico incanto per l'alienazione di beni immobili di proprietà della provincia di Vicenza, siti in comune di Schio. Offerta e documenti per l'incanto n. ...»

Si farà luogo all'esclusione dalla gara, qualora sul plico grande contenente il piego separato con l'offerta ed i documenti a corredo, non venga indicato il numero dell'incanto cui l'offerta si riferisce, o qualora manchi o risulti incompleto od irregolare qualcuno dei documenti richiesti.

Parimenti determinerà l'esclusione dall'incanto il fatto che l'offerta non sia contenuta nell'apposito, separato, piego interno, debitamente sigillato con ceralacca e controfirmato sui lembi di chiusura, nel quale, sempre a pena di esclusione dall'incanto, non dovranno essere inseriti altri documenti.

Il prezzo di vendita sul quale sarà computato, in detrazione, l'ammontare dell'importo che sia stato versato quale deposito cauzionale, dovrà essere pagato entro due anni dall'aggiudicazione, su richiesta scritta della Provincia, che potrà richiederlo in qualsiasi momento, anche parzialmente.

Sul capitale a debito dovranno essere corrisposti, interessi computati, al tasso legale, sul 75% del debito stesso, ed al tasso di sconto, vigente alla data di pagamento, per il residuo 25% del debito.

Il pagamento del residuo prezzo di vendita dovrà essere garantito mediante fidejussione bancaria, rilasciata da primario istituto di credito.

Pena la perdita del deposito cauzionale e la decadenza da ogni diritto, e riservandosi inoltre la provincia di pretendere i maggiori danni, l'aggiudicatario dovrà presentarsi alla stipula contrattuale, le cui spese sono a suo carico (escluse quelle eventualmente dovute dalla parte venditrice in base alle disposizioni di legge vigenti) entro il termine perentorio di giorni 10 (dieci) dal relativo invito che gli sarà fatto pervenire mediante raccomandata con avviso di ricevimento.

Prima della stipula contrattuale sarà verificata nei confronti dell'aggiudicatario la inesistenza di misure di prevenzione o procedimenti relativi a reati di tipo mafioso.

Copia del presente bando ed informazioni potranno essere richieste presso il Settore Contratti e l'Ufficio Patrimonio di questa provincia (tel. 0444-399111).

Vicenza, 5 maggio 1993

Il dirigente: Buffarini dott. Domenico.

C-15922 (A pagamento).

MINISTERO DELL'AGRICOLTURA E DELLE FORESTE Gestione conservativa patrimonio soppressa A.S.F.D. ufficio amministrazione di Sabaudia

L'amministratore dell'ex Azienda di Stato per le Foreste Demaniali di Sabaudia, in esecuzione del progetto di utilizzazione di n. 1557 piante di specie varie divelte o stroncate dal vento nella Foresta Demaniale del Circeo, rende noto che il giorno 23 giugno 1993 alle ore 11, nella sede dell'Azienda sita in via Carlo Alberto 105 - Sabaudia, si procederà alla vendita, mediante asta pubblica con il metodo delle offerte segrete a norma dell'art. 73 lettera c) del R.D. 2339/1937 e successive modificazioni, delle piante di cui sopra, al prezzo complessivo a base d'asta di L. 54.523.250.

Le offerte dovranno pervenire entro le ore 14, del giorno precedente l'asta.

Gli interessati possono prendere visione del capitolato d'oneri, nonché del relativo avviso d'asta integrale a cui si rinvia per tutte le altre norme, presso l'Azienda di Stato per le Foreste Demaniali di Sabaudia nelle ore d'ufficio.

L'amministratore: Ortese dott. Enrico.

S-9351 (A pagamento).

MINISTERO DELL'AGRICOLTURA E DELLE FORESTE Gestione conservativa patrimonio soppressa A.S.F.D. ufficio amministrazione di Sabaudia

L'amministratore dell'ex Azienda di Stato per le Foreste Demaniali di Sabaudia, in esecuzione del progetto di utilizzazione di n. 1583 piante di specie varie divelte o stroncate dal vento nella Foresta Demaniale del Circeo, rende noto che il giorno 24 giugno 1993 alle ore 11, nella sede dell'Azienda sita in via Carlo Alberto 105 - Sabaudia, si procederà alla vendita, mediante asta pubblica con il metodo delle offerte segrete a norma dell'art. 73 lettera c) del R.D. 2339/1937 e successive modificazioni, delle piante di cui sopra, al prezzo complessivo a base d'asta di L. 57.834.000.

Le offerte dovranno pervenire entro le ore 14, del giorno precedente l'asta.

Gli interessati possono prendere visione del capitolato d'oneri, nonché del relativo avviso d'asta integrale a cui si rinvia per tutte le altre norme, presso l'Azienda di Stato per le Foreste Demaniali di Sabaudia nelle ore d'ufficio.

L'amministratore: Ortese dott. Enrico.

S-9352 (A pagamento).

COMUNE DI FIDENZA

Avviso di asta pubblica per alienazione di terreno comunale

Il sindaco, in esecuzione della deliberazione del consiglio comunale n. 18 del 2 marzo 1993, esecutiva, avvisa che il giorno 24 giugno 1993, a ore 10, nella sede comunale, innanzi al medesimo o suo delegato e con l'assistenza del segretario generale, si esperirà asta pubblica per la vendita del terreno di proprietà del comune di Fidenza, sito nell'abitato frazionale di Santa Margherita, censito nel N.C.T. di Fidenza al foglio 82, con mappali 172, 173/parte e 34/parte, da frazionare, della complessiva superficie di m² 2900 circa, classificato dal vigente piano regolatore generale quale zona residenziale di completamento, la cui utilizzazione edificatoria è disciplinata dall'art. 31 delle norme di attuazione dello stesso piano, con onere dell'attrezzamento di ulteriori m² 345 per il prezzo di base di L. 253.000.000, con onere del deposito di L. 25.000.000 per cauzione e di L. 30.000.000 per spese contrattuali.

L'asta sarà disciplinata dalle norme per l'amministrazione e l'alienazione di beni immobili dello Stato e dalle clausole di questo avviso; verrà esperita con il metodo delle offerte segrete in aumento (art. 73 lett. c) e 76 del r.d. 23 maggio 1924, n. 827) e sarà aggiudicata al concorrente offerente il maggior prezzo rispetto al prezzo base dianzi indicato.

L'asta sarà aggiudicata anche se sia presentata una sola offerta, purché in aumento. Non saranno ammesse offerte aggiuntive o sostitutive.

Chi intenda concorrere all'asta dovrà far pervenire al comune di Fidenza:

- a) offerta redatta su carta bollata, sottoscritta con firma estesa e leggibile, con la dichiarazione del prezzo offerto in cifre ed in lettere, con indicazione di nome, cognome, luogo e data di nascita, residenza e numero di codice fiscale dell'offerente ovvero, se questo sia soggetto dotato di personalità giuridica, dell'esatta denominazione o ragione sociale di esso, quale risulta dai registri della cancelleria del tribunale o della camera di commercio ovvero dall'atto costitutivo ed il relativo numero di codice fiscale, nonché del nome, cognome, luogo e data di nascita del legale rappresentante; la stessa dovrà essere chiusa in apposita busta, controfirmata sui lembi di chiusura, recante all'esterno la 'dicitura «Offerta per acquisto di terreno in Santa Margherita»;
- b) deposito cauzione dell'importo di L. 25.000.000, mediante assegno circolare intestato al tesoriere comunale Cassa di Risparmio di Parma, filiale di Fidenza ovvero mediante ricevuta dello stesso tesoriere comprovante l'avvenuto versamento, in numerario, presso di esso;

c) deposito per spese contrattuali dell'importo di L. 30.000 .000, da costituire nel modo anzidetto.

L'offerta sub a), inclusa in apposita busta ed i documenti sub b) e c) dovranno essere inseriti in un plico, sigillato con ceralacca e controfirmato sui lembi di chiusura, sul quale dovrà essere riportato il mittente e l'indicazione «Offerta per acquisto di terreno in S. Margherita».

Il plico, indirizzato al comune di Fidenza, dovrà pervenire all'ente, esclusivamente per mezzo del servizio postale raccomandato, entro e non oltre le ore 12 del giorno 23 giugno 1993.

Resta inteso che il recapito del plico rimane ad esclusivo rischio del mittente se, per qualsiasi motivo, esso non pervenga in tempo utile.

Il verbale di aggiudicazione non avrà efficacia di contratto; tuttavia l'aggiudicazione sarà immediatamente vincolante per l'aggiudicatario, benché condizionata al mancato esercizio della prelazione all'acquisto da parte di chi aveva ceduto il terreno al comune con contratto n. 13336 rep. del 27 giugno 1977, registrato in Fidenza l'11 luglio 1977 al n. 2111 vol. 160 mod. I e trascritto in Parma il 22 novembre 1977 al n. 9474 reg. part. o dei suoi successori a titolo universale o particolare.

A questo fine chi vi abbia interesse dovrà, a pena di decadenza dalla facoltà di prelazione, dichiarare al sindaco del comune mediante lettera raccomandata con assicurazione di ricevimento, entro 30 giorni dalla notificazione dell'atto di aggiudicazione dell'asta, la volontà di acquistare il terreno per prezzo eguale al migliore offerto e provare nei modi anzidetti la costituzione dei depositi per cauzione e spese contrattuali, nonché prestarsi alla stipulazione della compravendita, con contemporaneo saldo del prezzo, entro 30 giorni dall'invito rivoltogli dall'amministrazione.

Il contratto di compravendita con l'aggiudicatario dell'asta sarà stipulato entro 30 giorni dalla scadenza del primo ovvero, se questa sia prevenuta dalla dichiarazione di prelazione, dalla scadenza del secondo dei predetti termini di decadenza.

Il prezzo di aggiudicazione dovrà essere pagato interamente (dedotto l'importo già versato a titolo di garanzia e trattenuto al momento dell'aggiudicazione) alla stipulazione del rogito.

Le spese per il trasferimento (stipulazione, registrazione, trascrizione e voltura) nonché quelle inerenti il procedimento d'asta (pubblicazione di questo avviso, stesura del verbale di aggiudicazione, ecc.) saranno a carico dell'acquierente.

Ulteriori informazioni potranno essere assunte presso l'ufficio contratti del comune di Fidenza.

Fidenza, 3 maggio 1993

Il sindaco: dott. ing. Massimo Tedeschi.

C-15920 (A pagamento).

BANDI DI GARA

COMANDO REGIONE MILITARE CENTRALE Comando dei servizi di commissario Sezione Contratti e Contenzioso

Bando di gara (procedura ristretta accelerata)

- Il Comando dei Servizi di Commissariato Militare di Roma (Via Slataper n. 2, angolo viale Romania 3º piano cap. 00197 (tel. 06-8083248) intende acquistare in lotto unico inscindibile:
- n. 500.000 (cinquecentomila) tubetti di crema marrone per calzature (esigenza E.I.);
- n. 100.000 (centomila) tubetti di crema nera per calzature (esigenza M.M.).

I temi di consegna, il prezzo palese insuperabile ed altri elementi di dettaglio saranno indicati nella lettera d'invito.

A tale scopo sarà esperita in data 29 luglio 1993 gara a licitazione privata presso il suddetto Comando — secondo procedura fissata dal D.Lgs. 24 luglio 1992 n. 358 «Testo unico delle disposizioni in materia di appalti pubblici di forniture, in attuazione delle direttive 77/62/CEE, 80/767/CEE e 88/295/CEE» (pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 188 dell'11 agosto 1992 suppl. n. 104) — ad offerte segrete, su prezzo base palese, con accorrenza aperta alle ditte CEE/GATT e ditte nazionali iscritte e non iscritte all'Albo Fornitori dell'A.D.

Le ditte non iscritte nell'Albo dei fornitori del Ministero della difesa, unitamente alla domanda di partecipazione, dovranno far pervenire — entro il giorno 23 giugno 1993 — la documentazione, di data non anteriore a tre mesi rispetto a detto giorno, di cui agli articoli 11 (comma primo lettere a), b), d), e), 12, 13 (comma primo lettere a), c), 14 (comma primo lettere a), b) del succitato D.Lgs. 24 luglio 1992 n. 358.

Le ditte iscritte nell'Albo dei fornitori del Ministero della difesa, per essere invitate, dovranno far pervenire — entro il giorno ventitre giugno 1993 — domanda di partecipazione completa di documentazione (di data non anteriore a tre mesi) di cui all'articolo 11 primo comma lettera a), b), d), e), nonché all'articolo 12 el citato D.Lgs. 24 luglio 1992 n. 358.

Le dichiarazioni presentate in sostituzione dei documenti cui articolo 11 primo comma lettera b), dovranno essere rilasciate da ciascuno dei legali rappresentanti.

La certificazione, di cui all'articolo 12, dovrà attestare — per le ditte individuali — l'insussistenza di causa di esclusione cui all'articolo 11, lettera a) del citato D.Lgs. 24 luglio 1992 n. 358.

Questo Comando si riserva il diritto, se necessario, di fare indagini sulla potenzialità finanziaria ed economica e sulla capacità tecnica delle ditte

Le ditte saranno invitate alla gara purché ritenute idonee — ad insindacabile giudizio dell'A.D. — ad espletare la fornitura di che trattasi (lotto unico).

Le domande di partecipazione alla gara non vincolano l'Amministrazione Difesa.

Le domande, in carta legale italiana da L. 15.000 qualora formate in Italia, e tutta la documentazione richiesta dovranno essere redatte in lingua italiana o con annessa traduzione in lingua italiana certificata «conforme al testo straniero» dalla competente rappresentanza diplomatica o consolare, ovvero da un traduttore ufficiale.

Le lettere d'invito saranno spedite entro il giorno 7 luglio 1993.

Aggiudicazione di fornitura: a favore della ditta che avrà offerto il prezzo più vantaggioso per l'Amministrazione, purché inferiore o almeno uguale a quello base palese, nel rispetto dell'articolo 16 del citato D.Lgs. 24 luglio 1992 n. 358.

Presso il citato Comando è data possibilità di prendere visione della normativa tecnica ed amministrativa posta a base della gara.

Il bando di gara è stato inviato, all'Ufficio Pubblicazioni delle Comunità Europee, in data 27 maggio 1993.

Ulteriori informazioni potranno essere richieste, in lingua italiana, a questo Comando.

Il capo dei servizi e direttore di commissariato: Col. com. Giovanni Galasso

S-9457 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA Direzione Generale di Commissariato III reparto - 7º divisione

Roma

La Direzione Generale di Commissariato del Ministero della Difesa, mediante licitazione privata su prezzo base palese con procedura accelerata per soddisfacimento indecifrabili esigenze logistiche che si terrà in data 15 luglio 1993 presso l'Ufficio approvvigionamenti materiali di commissa iato, via Vincenzo Monti n. 59 - 20145 Milano - Tel. 02/48195709, intende approvvigionare:

voce a) n. 5.000 armadietti metallici monoposto truppa lotto unico;

voce b) n. 1.000 serie mobili metallici posto letto AUC/AS lotto unico:

voce c) n. 1.000 armadietti metallici biposto truppa n. 1.000 cassettiere metalliche biposto lotto unico;

voce d) n. 1.000 armadietti metallici monoposto truppa con cassettiera scarpiera; n. 500 letti metallici sovrapponibili con rete a collo unico per truppa lotto unico;

voce e) n. 230 serie mobili in legno per alloggio ufficiali e sott.li lotto unico, come sarà meglio specificato nella lettera d'invito.

L'accorrenza alla gara è aperta alle imprese produttrici degli Stati Membri della CEE/GATT.

Per la voce e) le ditte dovranno indicare nella domanda e confermare nell'offerta il nominativo della ditta subfornitrice delle reti metalliche ed, eventualmente, di altri elementi accessori che costituiscono la serie di mobili.

L'aggiudicazione sarà disposta secondo le modalità contenute nella lettera di invito.

L'approntamento al collaudo dovrà effettuarsi in unica rata entro centoventi giorni, come meglio precisato nella lettera d'invito.

I tempi e le modalità di consegna saranno meglio precisati nella lettera d'invito.

Le imprese non iscritte nell'Albo dei Fornitori del Ministero della Difesa, unitamente alla domanda di partecipazione, dovranno far pervenire entro il giorno 17 giugno 1993 la documentazione di data non anteriore a tre msi, di cui all'articolo 11 comma primo lettere a) - b) - d)-e); art. 12; art. 13 comma primo lettere a) - c); art. 14 comma primo lettere a) - b) del D.Lgs. 24 luglio 1992, n. 358.

Le imprese iscritte nel predetto Albo, per essere invitate, dovranno far pervenire, con le procedure e nel termine di cui sopra, la documentazione, di data non anteriore a tre mesi, di cui all'art. 11 comma primo lettere a) - b) - d) - e; art. 12 del citato decreto legislativo.

Le suddette Imprese iscritte e non iscritte potranno, enro la data precedentemente indicata, preavvisare — per telegramma, telefono, telescrivente o telecopia — la presentazione della domanda per partecipare alla gara.

In tal caso, la domanda con la documentazione prescritta dovrà, però, essere spedita improrogabilmente entro il termine sopra inicato.

Le imprese dovranno, altresì, indicare i nominativi di eventuali procuratori autorizzati ad agire in nome e per conto dell'Impresa stessa.

L'amministrazione si riserva il diritto, se necessario, di disporre indagini sulla potenzialità e capacità finanziaria-economica e tecnica delle imprese.

La domanda di partecipazione alla gara, che dovrà indicare i lotti per i quali si intende concorrere non vincola l'Amministrazione Difesa. Le domande, in carta da bollo qualora formate in Italia, e tutta la documentazione richiesta, da inoltrare al Ministero della Difesa - Direzione Generale di Commissariato - Piazza della Marina n. 4 - 00196 Roma, dovranno essere redatte in lingua italiana o con annessa traduzione in lingua italiana certificata «conferma al testo straniero» dalla competente rappresentanza diplomatica o consolare, ovvero da un traduttore ufficiale.

Le imprese interessate dovranno chiaramente indicare sull'esterno delle buste che contengono le domande di partecipazione l'oggetto e la data della gara cui si riferiscono.

Sono ammesse a presentare offerte anche Imprese appositamente e temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 10 del D.Lgs. 24 luglio 1992 n. 358.

Le domande e l'offerta devono essere sottoscritte congiuntamente da tutte le Imprese. Nel caso in cui il raggruppamento sia stato costituito anteriormente alla presentazione della domanda e dell'offerta, le stesse potranno essere sottoscritte dalla sola Impresa capogruppo cui è stato conferito il mandato speciale con rappresentanza, risultante da scrittura privata autenticata da notaio, che deve essere prodotto unitamente alla domanda di partecipazione a gara.

Le lettere d'invito saranno spedite entro il 1º luglio 1993.

Ulteriori informazioni potranno essere richieste alla citata Direzione Generale - Tel. 06/3222126.

Il bando di gara è stato inviato in data 27 maggio 1993 per la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità Economiche Europee.

p. Il direttore generale a.p.s. Il vice direttore generale: Magg. Generale Commissario (E): Vincenzo Mingiardi

S-9458 (A pagamento).

CONSORZIO IGIENE AMBIENTALE

Coriano (FO), via Raibano n. 32 Telefono 0541/656700 Telefax 0541/657710

È indetto estratto bando di gara per appalto lavori di costruzione impianti per recupero energetico dal vapore surriscaldato prodotto dal fondo di incenerimento rifiuti.

Importo a base d'asta - L. 15.725.000.000.

Criterio di aggiudicazione. Licitazione privata con prezzo chiuso, chiavi in mano, secondo il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 29, comma 1 lett. b) del D.L. 406/91.

Natura dei lavori. Costruzione e istallazione di un generatore di corrente elettrica e di una linea di essiccamento fanghi.

Albo Nazionale Costruttori. Iscrizione alla cat. 12 b per almeno 6.000 milioni e alla cat. 16 b ovvero 16 d per almeno 9.000 milioni. Per le imprese non italiane valgono le norme fissate dall'art. 19 del D.L. 406/91.

Finanziamento dei lavori. I lavori sono finanziati parzialmente per complessive L. 8.000.000.000 mentre per la restante somma (compresa la somma a disposizione dell'Amministrazione in progetto) dovranno essere finanziati dalla ditta appaltatrice ovvero da Istituto di Credito da essa indicato. L'ente si riserva la facoltà di estinguere il mutuo anticipatamente in qualsiasi momento, ovvero di prevenire la concessione qualora riunisse a reperire in proprio, a condizioni più favorevoli, il finanziamento occorrente. Il mutuo di durata pari a 10 anni dovrà essere previsto in termini di tasso di interesse annuo, e di esso se ne terrà conto in sede di valutazione nell'ambito del «valore tecnico dell'opera e rendimento degli impianti».

Riserva di applicazione dell'art. 12 della legge 1/78. La Stazione Appaltante si riserva, in corso di esecuzione dei lavori, di procedere all'applicazione dell'art. 12 della Legge 1/78, per l'eventuale estensione degli stessi a lotti successivi previsti nel progetto generale.

Presentazione delle domande di partecipazione. Le domande di partecipazione, redatte in bollo ed in lingua italiana, dovranno pervenire alla sede del Consorzio, in Coriano Via Raibano n. 32, entro le ore 13,00 del giorno 6 luglio 1993 e dovranno essere accompagnate dalla seguente documentazione:

certificato di iscrizione all'Albo Nazionale dei Costruttori come sopra indicato o documentazione prevista dall'art. 19 del D.L. 406/91 per i cittadini stranieri;

dichiarazione, successivamente verificabile ai sensi degli artt. 20 e 21 del D.L. 406/91, del possesso dei seguenti requisiti:

referenze bancarie;

cifra di affari globale e in lavori come previsto dall'art. 6, lettera b), del D.P.C.M. n. 55/91;

importo complessivo dei lavori eseguiti nelle categorie richieste nell'ultimo quinquennio precedente la data di pubblicazione del bando;

possesso dei mezzi tecnici e delle attrezzature necessarie per la esecuzione dei lavori;

costo del personale dipendente non inferiore allo 0,10 della cifra d'affari in lavori dell'ultimo triennio derivante da attività diretta o indiretta.

Il bando integrale di gara e i documenti progettuali sono visibili presso la sede del Consorzio.

Coriano, 17 maggio 1993

Il presidente: dott. Oddo Mercanti.

S-9495 (A pagamento).

REGIONE TOSCANA

È indetto bando di gara per la fornitura di:

- 1) fornitura di n. 150.000 dosi vaccino poliomielitico vivo attenuato per uso orale (SABIN). Importo a base d'asta L. 1.050.000.000;
- 2) fornitura di n. 150.000 dosi di vaccino antitetanico antidifterico principio attivo: non meno di 30 U.I. di anatossina difterica e non meno di 40 U.I. di anatossina tetanica. Importo a base d'asta L. 1.050.000.000;
- 3) fornitura di n. 32.000 dosi di vaccino difterico e tetanico assorbito a basso dosaggio (uso adulti) Principio attivo: 2 lf di anatossina difterica; 10 lf di anatossina tetanica. Importo a base d'asta L. 224.000.000;
- 4) fornitura di n. 100.000 dosi vaccino tetanico principio attivo Non meno di 40 U.I. di anatossina tetanica. Importo a base d'asta L. 200.000.000.

La Regione Toscana - Giunta Regionale - Via dei Servi n. 51 - 50100 Firenze - Tel. 055/4383365 - Telex 573103 - Retono - Fax 055/4376718, indice, in esecuzione della propria delibera n. 2904 del 14 aprile 1993, esecutiva ai sensi di legge, quattro licitazioni private ai sensi dell'art. 16 lett. a) primo comma D.Lgs. 24 luglio 1992 n. 358 e degli articoli 5 e 6 lettera a) della L.R. 54/81 e successive modificazioni per la fornitura alle UU.SS.LL. della Toscana dei vaccini in oggetto della fornitura.

Le ditte interessate devono presentare domanda per ogni gara alla quale intendono partecipare dichiarando inoltre che sono produttrici dei vaccini di cui alla gara per la quale hanno inoltrato domanda. L'aggiudicazione avverrà anche in presenza di una sola offerta.

La consegna del vaccino dovrà avvenire alle scadenze fissate dalla Regione presso gli indirizzi delle UU.SS.LL. nell'ambito della Regione Toscana.

Le forniture dovranno avvenire entro quindici giorni dell'ordinativo di esecuzione.

Sono ammesse a partecipare anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate.

La richiesta di partecipazione in tal caso deve essere sottoscritta da tutte le Ditte raggruppate e deve specificare sin da tale momento la ditta capogruppo.

Le ditte interessate, particolarmente specializzate, possono chiedere di partecipare alle licitazioni private inoltrando specifica domanda redatta in lingua italiana mediante lettera raccomandata a: Regione Toscana - Dipartimento Sicurezza Sociale - Servizio Farmaceutico - Via di Novoli 26 - Firenze - Italia - (tel. 055-4383365) che dovrà pervenire entro e non oltre il trentasettesimo giorno dalla data di spedizione del presente bando alle Comunità Europee.

L'invito a presentare l'offerta sarà spedito a mezzo servizio postale raccomandato di Stato entro i successivi quarantacinque giorni.

Le Ditte dovranno dichiarare nella domanda di partecipazione, salvo successiva verifica da parte della Regione, quanto alla capacità finanziaria ed economica, l'importo globale delle forniture e l'importo relativo alle forniture identiche a quelle oggetto di gara, realizzate negli ultimi tre anni, e in quanto alle capacità tecniche l'elenco delle principali forniture effettuate durante gli ultimi tre anni con il rispettivo importo, data e destinatario, delle misure adottate per garantire la qualità, nonché degli strumenti di studio e di ricerca dell'impresa.

La documentazione in lingua straniera dovrà essere corredata di traduzione in lingua italiana asseverata dal Consolato Italiano.

La richiesta di invito non vincola l'Amministrazione.

Il presente bando è stato spedito all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee in data 2 giugno 1993 e sarà pubblicato sul Bollettino Ufficiale della Regione Toscana del 2 giugno 1993.

Il presidente: Vannino Chiti.

F-848 (A pagamento).

REGIONE PIEMONTE U.S.S.L. N. 39

Chivasso

Bando di gara ad appalto concorso

In esecuzione della deliberazione n. 103 del 5 febbraio 1993 questa U.S.S.L. indice una gara ad appalto concorso per la fornitura mediante «services» di sistemi analitici per il laboratorio analisi dell'Ospedale di Chivasso comprendenti: strumentazione - reaggenti - materiale di consumo - assistenza tecnica.

La durata della fornitura riguarderà il triennio 1994/95/96. L'importo complessivo presunto della fornitura, in linea di larga massima, è stimato intorno a L. 1.700.000.000 I.V.A. compresa, per un numero presunto di determinazioni pari a 907.000.

La fornitura è composta di n. 5 sistemi analitici suddivisi in 5 lotti:

lotto n. 1: elettroforesi ed immunofissazione di sieroproteine;

lotto n. 2: coagulazione per routine ed urgenze;

lotto n. 3: dosaggio proteine specifiche;

lotto n. 4: chimica clinica in urgenza;

lotto n. 5: ematologia in urgenza.

Le ditte interessate possono presentare offerta per uno o più lotti e l'aggiudicazione avverrà per singoli lotti.

La gara verrà espletata ai sensi del D.L.vo 24 luglio 1992 n. 358 e, per quanto non previsto, nel rispetto del R.D. 23 maggio 1924 n. 827 e successive modificazioni.

La procedura di aggiudicazione prescelta è quella prevista dall'art. 16 primo comma lettera b) del D.L.vo 24 luglio 1992 n. 358 a savore dell'osserta economicamente più vantaggiosa valutabile secondo i seguenti criteri:

- a) corrispondenza e qualità della strumentazione;
- b) corrispondenza e qualità dei metodi analitici;
- c) prezzo.

Le consegne dei prodotti dovranno essere effettuate nei quantitativi di volta in volta richiesti entro quindici giorni dall'ordine presso il laboratorio analisi dell'Ospedale di Chivasso; l'apparecchiatura entro trenta giorni dalla comunicazione di aggiudicazione.

Alla gara sono ammesse a presentare offerta anche i raggruppamenti di imprese ai sensi dell'art. 10 del D.L.vo n. 358/92.

Le domande di partecipazione, redatte in lingua italiana e sottoscritte dal legale rappresentante, devono pervenire all'Ufficio Protocollo dell'U.S.S.L. n. 39, via Po n. 11 - 10034 Chivasso (To), entro il quarantesimo giorno successivo all'invio del presente bando all'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali delle Comunità Europee.

Le buste, debitamente affrancate e timbrate, dovranno recare all'esterno la scritta: «Richiesta invito all'appalto concorso per la fornitura di sistemi analitici per laboratorio analisi».

Il presente bando è stato spedito all'Ufficio Pubblicazioni Ufficiali della CEE in data 19 maggio 1993 ed è stato ricevuto dallo stesso ufficio in data 19 maggio 1993.

Le lettere d'invito a presentare offerta saranno spedite entro centoventi giorni dalla data di invio del presente bando di gara all'Ufficio Pubblicazioni della CEE.

Alle domande dovrà essere allegata, pena l'esclusione, la seguente documentazione:

- a) certificato di iscrizione nel registro della C.C.I.A.A. o ad analogo Registro professionale di Stato europeo per i non residenti in Italia rilasciato in data non anteriore a tre mesi al termine ultimo di presentazione della richiesta;
- b) dichiarazione, rilasciata con le forme di cui alla legge 4 gennaio 1968, n. 15, del fornitore interessato che attesti sotto la propria responsabilità di non trovarsi in una delle situazioni determinanti l'esclusione dalla partecipazione alla gara previste dall'art. 11 del D.L.vo n. 358/92;
 - c) dichiarazione bancaria attestante la capacità finanziaria;
- d) elenco delle principali forniture analoghe effettuate nel triennio 1990/91/92 con il rispettivo importo, data e destinatario.

Per ulteriori informazioni le ditte potranno rivolgersi al Servizio Provveditorato/Economato di questa U.S.S.L. tel. 011/9117317 - Fax n. 011/9116089.

La richiesta di partecipazione non vincola in nessun modo l'Amministrazione appaltante.

L'amministratore straordinario: dott. Ciro Albanese.

T-1386 (A pagamento).

REGIONE PIEMONTE UNITÀ SOCIO SANITARIA LOCALE N. 24

Collegno, via Martiri XXX Aprile n. 30 Tel. 40171 - Fax 4017241

Avviso di licitazione privata ai sensi del D.L. 24 luglio 1992 n. 358

L'amministratore straordinario dell'U.S.S.L. 24 intende procedere, mediante licitazione privata, al conferimento del contratto di somministrazione per le stagioni 1993-1994/1994-1995/1995-1996;

lotto A: 25.000 (circa per ogni stagione) olio combustibile fluido 3/5;

lotto B: 400.000 (circa per ogni stagione) gasolio uso riscaldamento,

occorrenti ai presidi e servizi esistenti ed operanti nel territorio dei comuni di Collegno e grugliasco, secondo le speciali condizioni previste nel capitolato d'appalto.

Le ditte possono partecipare per entrambi i lotti oppure per uno solo di essi.

Le consegne dovranno essere effettuate, franche di ogni spesa, nei vari depositi di ogni singolo presidio, a cura della ditta aggiudicataria entro 3 giorni dalla richiesta.

Le domande di partecipazione, redatte in lingua italiana, su carta bollata da L. 15.000, dovranno pervenire all'ufficio protocollo dell'U.S.S.L. 24: via Martiri XXX Aprile n. 30 - 10093 Collegno, entro e non oltre le ore 12 del cinque luglio 1993.

Gli inviti a presentare offerta saranno spediti entro sessanta giorni dal 5 luglio 1993.

La fornitura sarà aggiudicata ai sensi dell'art. 16 lettera a) D.L. 24 luglio 1992 n. 358.

Nella domanda la ditta dovrà allegare una dichiarazione autenticata nei modi di legge, resa dal legale rappresentante della società, dalla quale risulta che la stessa non si trova in alcuna delle condizioni previste dall'art. 11 D.L. n. 358/92.

Sono ammessi a partecipare anche raggruppamenti di imprese, alle condizioni e con le modalità previste dall'art. 10 D.L. n. 358/92.

Le modalità e le condizioni della fornitura sono più dettagliatamente specificati nei capitolati speciali che saranno allegati all'invito.

Le domande di invito non vincolano l'Amministrazione appaltante.

Il presente avviso è stato inviato in data odierna, per la pubblicaizone sulla Gazzetta ufficiale delle Comunità europee.

Collegno, 25 maggio 1993.

L'amministratore straordinario: dott.ssa Marina De Simone T-1392 (A pagamento).

COMUNE DI CIRIÈ Provincia di Torino

- 1. Ente appaltante: Amministrazione comunale di Ciriè, corso Martiri della Libertà n. 33, 10073 (TO) Italia, Tel. 011/9207666 Telefax 011/9211525.
- 2.a) Procedura di aggiudicazione: Licitazione privata ai sensi art. 16 comma 1 lett. a) D.Lgs. 24 luglio 1992 n. 358.
 - 3.a) Luogo della consegna: Edifici Comunali;
- b) oggetto dell'appalto: L. 576.000 di gasolio per riscaldamento. Importo presunto a base d'asta L. 570.240.000;

- c) divisionie in lotti: No.;
- d) deroga all'art. 7: No.
- 4. Termine di consegna: Campagna invernale 1993/94.
- 5. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: raggruppamenti di imprese ai sensi dell'art. 10 del D.Lgs. n. 358/92.
- 6.a) Termine per la ricezione domande di partecipazione: giovedì 1º luglio 1993;
 - b) indirizzo: vedi punto 1;
 - c) lingua o lingue: Italiano.
- 7. Termine per l'invito degli inviti a presentare offerta: trenta giorni dalla data di cui al punto 6.a).
- 8. Condizioni minime: nella domanda di partecipazione deve essere inclusa, sotto forma di dichiarazione, successivamente verificabile:

che i concorrenti non si trovino in alcuna delle condizioni elencate nell'art. 11 D.Lgs. n. 358/92.

- 9. Criteri di aggiudicazione: vedi punto 2.a);
- 10. Altre informazioni: La domanda di partecipazione non vincola l'Amministrazione.
 - 11. Data di spedizione del bando: 25 maggio 1993.
 - 12. Data di ricevimento del bando: -.

Il sindaco: rag. Aldo Buratto

Il segretario generale: Sergio Fiorina.

T1397 (A pagamento).

COMUNE DI TRINO (Provincia di Vercelli)

Questo Comune, con sede in c.so Cavour n. 72, tel. 0161/801454 (uff. tecnico) - fax n. 0161/801135, rende noto che sarà esperita gara per l'aggiudicazione delle fornitura di m lineari 11.150 di tubazione in ghisa sferoidale con giunto a bicchiere DN 350, pezzi speciali per tubazioni in ghisa sferoidale con estremità flangiate.

Procedura di gara: licitazione privata ai sensi dell'art. 73, lett. c) del R.D. n. 827/1924.

Le ditte che intendono partecipare dovranno presentare la loro migliore offerta sulla base d'asta di L. 1.933.833.000 (I.V.A. esclusiva).

L'aggiuidicazione avverrà anche in presenza di una sola offerta, purché valida. Saranno ammesse anche le offerte in aumento. In caso di aggiudicazione con offerta in aumento la stessa resta subordinata all'accertata congruità, con giudizio insindacabile dell'Amministrazione Comunale.

L'aggiudicazione avverrà, comunque, all'impresa che avrà prodotto l'offerta più vantaggiosa per l'Ente appaltante.

La fornitura, a pié d'opera lungo il tracciato delle rete di adduzione, dovrà essere scaglionata nel tempo, in relazione alle necessità della posa in opera delle tubazioni stesse, in un periodo di centocinquanta giorni a far tempo, in via presunta, dal 15 novembre 1993.

L'opera è finanziata con mezzi propri di bilancio, specificatamente legge 393/75 e convenzione D.P.C.M. 27 dicembre 1988 all. IV.

La cauzione definitiva è pari ad 1/20 dell'importo netto d'appalto.

Sono ammessi a presentare offerte concorrenti ai sensi degli artt. 22 e seguenti del D.Lgs. 19 dicembre 1991 n. 406.

Le richieste di invito dovranno pervenire, esclusivamente a mezzo di servizio postale statale, al protocollo comunale, c.so Cavour 72 - 13039 Trino, entro le ore 12 del 19 giugno 1993.

È data facoltà alle ditte offerenti di svincolarsi dalla propria offerta, la quale dovrà indicare le opere che la concorrente intende subappaltare, entro sessanta giorni dalla data di aggiudicazione.

La domanda di partecipazione, in bollo, dovrà indicare l'iscrizione alla C.C.I.A.A., sucessivamente verificabile, per l'attività corrispondente alla fornitura.

La stazione appaltante spedirà gli inviti per la presentazione delle offerte entro trenta giorni dalla data di scadenza del termine utile della richiesta di invito.

Informazioni potranno essere assunte presso l'Ufficio Tecnico del Comune.

Dalla residenza municipale, 15 maggio 1993.

Il sindaco: Giovanni Tricerri.

T-1405 (A pagamento).

COMUNE DI TRINO (Provincia di Vercelli)

Questo Comune, con sede in c.so Cavour n. 16, tel. 0161/801454 (uff. tecnico) - fax n. 0161/801135, rende noto che intende procedere all'aggiudicazione dei lavori attinenti la fornitura dell'impianto di potabilizzazione dell'acquedotto comunale e delle necessarie apparecchiature elettromeccaniche.

Procedura di gara: licitazione privata ai sensi dell'art. 1, lett. a) della legge 2 febbraio 1973 n. 14.

Le ditte che intendono partecipare dovranno presentare la loro migliore offerta sulla base d'asta di L. 722.000.000 (I.V.A. esclusa).

L'aggiudicazione avverrà anche in presenza di una sola offerta, purché valida. Saranno ammesse anche le offerte in aumento. In caso di aggiudicazione con offerta in aumento la stessa resta subordinata all'accertata congruità, con giudizio insindacabile dell'Amministrazione Comunale.

L'aggiudicazione avverrà, comunque, all'impresa che avrà prodotto l'offerta più vantaggiosa per l'Ente appaltante.

I lavori dovranno concretizzarsi entro centoventi giorni consecutivi dalla firma del contratto. L'opera sarà realizzata presso i pozzi dell'acquedotto comunale siti nei pressi della frazione S. Genuario in Comune di Crescentino.

L'opera è finanziata con mezzi propri di bilancio, specificatamente legge 393/75 e convenzione D.P.C.M. 27 dicembre 1988 all. IV.

La cauzione definitiva è pari ad 1/20 dell'importo netto d'appalto.

Sono ammessi a presentare offerte concorrenti ai sensi degli artt. 22 e seguenti del D.Lgs. 19 dicembre 1991 n. 406.

Le richieste di invito dovranno pervenire, esclusivamente a mezzo di servizio postale statale, al protocollo comunale, c.so Cavour 72 - 13039 Trino, entro le ore 12 del 19 giugno 1993.

È data facoltà alle ditte offerenti di svincolarsi dalla propria offerta, la quale dovrà indicare le opere che la concorrente intende subappaltare, entro sessanta giorni dalla data di aggiudicazione.

La domanda di partecipazione, in bollo, dovrà contenere, pena l'esclusione l'iscrizione alla cat. 10° dell'ANC per l'importo congruente. Saranno ammesse le imprese non iscrite all'ANC aventi sede in uno stato della CEE alle condizioni previste dagli artt. 13 e 14 della legge 584/77.

La stazione appaltante spedirà gli inviti per la presentazione delle offerte entro trenta giorni dalla data di scadenza del termine utile della richiesta di invito.

Informazioni potranno essere assunte presso l'Ufficio Tecnico del Comune.

Dalla residenza municipale, 15 maggio 1993.

Il sindaco: Giovanni Tricerri.

T-1406 (A pagamento).

REGIONE CALABRIA - U.S.S.L. n. 8 Vibo Valentia (CZ)

Via Dante Alighieri, Pal. ex INAM Ufficio provveditorato

Bando di gara

L'unità Socio Sanitaria Locale n. 8 con sede in Vibo Valentia - 88018, via Dante Alighieri, telefono 0963-962409, indice esperimento di gara con il metodo della licitazione privata per l'appalto della fornitura di:

- n. 3 pompe volumetriche per infusione intravenosa di farmaci;
- n. 1 scatola con occorrente per intubazione neonatale;
- n. 3 aspiratori;
- n. 2 tende per ossigeno;
- n. 1 apparecchio per P.P.G. completo;
- n. 1 apparecchio per P 02 transcutanea;
- n. 10 incubatrici di cui quattro con infant servo-control;
- n. 3 respiratori automatici;
- n. 2 pompe per aspirazione del latte materno (mast-pump);
- n. 1 apparecchio emoglobinometro;
- n. 1 statimetro normale con bilancia pesa persone;
- n. 2 statimetri per neonati e lattanti;
- n. 1 bilancia pesa persone per neonati e lattanti;
- n. 1 elettrocardiografo,

per la divisione di pediatria del P.O. «G. Jazzolino».

La fornitura è divisa in lotti, pertanto la ditta concorrente potra presentare offerta per uno o più lotti, pertanto concorrente potrà presentare offerta per uno o più lotti o per il tutto.

La gara sarà esperita con le procedure previste dalla legge 30 marzo 1981, n. 113 e l'aggiudicazione sarà effettuata secondo quanto previsto dall'art. 15, lettera a) della su citata legge.

Le attrezzature oggetto del presente bando di gara, dovranno essere consegnate, montate, installate e collaudate a cura delle ditte aggiudicatarie nei locali del Presidio Ospedaliero «G. Jazzolino» di Vibo Valentia.

Le caratteristiche tecniche delle attrezzature oggetto dell'esperimento di gara saranno specificate nella lettera d'invito.

Alla gara sono ammesse offerte di imprese riunite ai sensi dell'art. 9 della legge 30 marzo 1981, n. 113.

Le ditte interessate potranno chiedere l'invito alla gara, che sarà diramato nel termine massimo di giorni centoventi, inviando domanda di partecipazione in carta legale, con firma in calce autenticata ai sensi della legge 4 gennaio 1968, n. 15, redatta in lingua italiana e che dovrà pervenire a questa U.S.S.L., entro il giorno 8 luglio 1993 al seguente indirizzo: Unità Socio Sanitaria Locale n. 8, via Dante Alighieri, pal. Ex INAM - 88018 Vibo Valentia (Italia).

Le domande dovranno essere chiuse in busta sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura e sull'esterno della busta dovrà essere precisato l'oggetto della domanda. Le stesse dovranno pervenire esclusivamente per raccomandata a mezzo del servizio postale pubblico.

Le domande medesime non vincolano l'Amministrazione. Le ditte interessate dovranno indicare nella domanda di partecipazione, sotto forma di dichiarazioni successivamente verificabili, quanto appresso:

- a) di non trovarsi in nessuna delle cause di esclusione previste dall'art. 10 della legge 30 marzo 1981, n. 113;
- b) di disporre della capacità finanziaria ed economica, indicando l'importo globale delle forniture e l'importo relativo alle forniture identiche a quello oggetto della gara, realizzate negli ultimi tre esercizi, ai sensi dell'art. 12, lett. c) della legge n. 113/81;
- c) di disporre delle capacità tecniche elencando le principali forniture effettuate durante gli ultimi tre anni, con il rispettivo importo, data e destinatario, ai sensi dell'art. 13 lett. a) della legge n. 113/81;
- d) di essere iscritte nel registro della Camera di commercio, industria, artigianto e agricoltura o nel registro delle Commissioni Provinciali per l'Artigianto, se chi esercita l'impresa è italiano o straniero residente in Italia, ovvero nel registro professionale dello Stato di residenza, se straniero non residente in Italia. Per le ditte residenti in Gran Bretagna ed in Irlanda e nei casi in cui nello Stato di residenza non esista un registro Professionale, la ditta concorrente dovrà esibire i documenti previsti dall'art. 11 della legge 30 marzo 1981, n. 113;
 - e) di essere in grado di documentare quanto dichiarato.

Per quanto non previsto nel presente bando si fa espresso riferimento, in caso di ammissione alla gara, alla lettera d'invito alla licitazione, nella quale saranno precisati, fra l'altro, i documenti da esibire dall'aggiudicatario entro dieci giorni dall'avvenuta aggiudicazione ai sensi dell'art. 15 della legge n. 113/81, pena l'annullamento dell'aggiudicazione e l'incameramento della cauzione provvisoria.

Ulteriori informazioni potranno essere richieste al Servizio Economato e Provveditorato di questa U.S.S.L.

Il bando di gara è stato spedito all'ufficio delle pubblicazioni Ufficiali C.E.E. in data 24 maggio 1993 per la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità stesse.

L'amministratore straordinario: dott. Adolfo Repice.

C-15848 (A pagamento).

REGIONE CALABRIA - U.S.S.L. n. 8 Vibo Valentia (CZ)

Via Dante Alighieri, Pal. ex INAM

L'Unità Socio Sanitaria Locale n. 08 con sede in Vibo Valentia 88018, via Dante Alighieri, telfono 0963-962409, indice esperimento di gara con il metodo della licitazione privata per l'appalto della fornitura di n. 2 Lampade scialitiche a luce fredda; n. 1 Laser a fibre ottiche; n. 1 Ecografo dotato di sonda da 7,5 Mhz; n. 1 Ultrasonografo doppler ad onda continua e ad onda pulsata; n. 1 Pletismografo e n. 1 Apparecchiatura per il potenziamento del Servizio di Endoscopia digestiva e per il Servizio di Endoscopia Bronchiale da destinare alla Divisione di Chirurgia del P.O. «G. Jazzolino».

La gara sarà esperita con le procedure previste dalla legge 30 marzo 1981, n. 113 e l'aggiudicazione sarà effettuata secondo quanto previsto dall'art. 15, lettera a) della su citata legge.

Le apparecchiature oggetto del presente bando di gara, dovranno essere consegnate, montate, installate e collaudate a cura della ditta aggiudicataria nei locali del Presidio Ospedaliero «G. Jazzolino» di Vibo Valentia.

Le caratteristiche tecniche delle apparecchiature oggetto dell'esperimento di gara saranno specificate nella lettera d'invito.

Alla gara sono ammesse offerte di imprese riunite ai sensi dell'art. 9 della legge 30 marzo 1981, n. 113.

Le ditte interessate potranno chiedere l'invito alla gara, che sarà diramato nel termine massimo di giorni centoventi, inviando domanda di partecipazione in carta legale, con firma in calce autenticata ai sensi della legge 4 gennaio 1968, n. 15, redatta in lingua italiana e che dovrà pervenire a questa U.S.S.L., entro il giorno 8 luglio 1993 al seguente indirizzo: Unità Socio Sanitaria Locale n. 08 - Via Dante alighieri, Pal. Ex INAM - 88018 Vibo Valentia (Italia).

Le domande dovranno essere chiuse in busta sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura e sull'esterno della busta dovrà essere precisato l'oggetto della domanda. Le stesse dovranno pervenire esclusivamente per raccomandata a mezzo del servizio postale pubblico. Le domande medesime non vincolano l'Amministrazione.

Le ditte interessate dovranno indicare nella domanda di partecipazione, sotto forma di dichiarazioni successivamente verificabili, quanto appresso:

- a) di non trovarsi in nessuna delle cause di esclusione previste dall'art. 10 della legge 30 marzo 1981, n. 113;
- b) di disporre della capacità finanziaria ed economica, indicando l'importo globale delle forniture e l'importo relativo alle forniture identiche a quello oggetto della gara, realizzate negli ultimi tre esercizi ai sensi dell'art. 12, lett. c) della legge n. 113/81;
- c) di disporre delle capacità tecniche elencando le principali forniture effettuate durante gli ultimi 3 anni, con il rispettivo importo, data e destinatario, ai sensi dell'art. 13, lett. a) della legge n. 113/81;
- d) di essere iscritte nel registro della Camera di commercio, industria, artigianato e agricoltura o nel registro delle Commissioni Provinciali per l'Artigianato, se chi esercita l'impresa è italiano o straniero residente in Italia, ovvero nel registro professionale dello Stato di residenza, se straniero non residente in Italia.

Per le ditte residenti in Gran Bretagna ed in Irlanda e nei casi in cui nello Stato di residenza non esista un registro professionale, la ditta concorrente dovrà esibire i documenti previsti dall'art. 11 della legge 30 marzo 1981, n. 113;

e) di essere in grado di documentare quanto dichiarato.

Per quanto non previsto nel presente bando si fa espresso riferimento, in caso di ammissione alla gara, alla lettera d'invito alla licitazione, nella quale saranno precisati, fra l'altro, i documenti da esibire dall'aggiudicatario entro 10 giorni dall'avvenuta aggiudicazione ai sensi dell'art. 15 della legge n. 113/81, pena l'annullamento dell'aggiudicazione e l'incameramento della cauzione provvisoria.

Ulteriori informazioni potranno essere richieste al Servizio Economato e Provveditorato di questa U.S.S.L.

Il bando di gara è stato spedito all'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali C.E.E. in data 24 maggio 1993 per la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità stesse.

L'amministratore straordinario: dott. Adolfo Repice.

C-15849 (A pagamento).

CONSORZIO ACQUEDOTTI RIUNITI DEGLI AURUNCI

Cassino, via Pascoli, 118 Tel. 0776/26623 - Fax 23858

Bando di gara con procedura ristretta

Il presidente rende noto che verrà indetto appalto concorso per l'appalto dei lavori di «Fornitura e montaggio dell'impianto di telecontrollo relativo al depuratore e delle apparecchiature relative alle stazioni di sollevamento della rete fognante del Comune di Terracina (LT).

Importo progetto L. 2.800.000.000.

Importo a base d'appalto concorso L. 800.000.000.

E richiesta l'iscrizione all'A.N.C. per la Categoria 18 per un importo non inferiore a L. 750.000.000.

È ammessa la partecipazione alla gara di imprese riunite ai sensi e con i requisiti e le modalità di cui all'art. 10 del decreto legislativo 358/92.

Non sarà consentita la partecipazione alla gara di una impresa che si presenti da sola o contemporaneamente in riunione temporanea di imprese o in più riunioni temporanee di imprese.

Verificandosi che una ditta richieda di partecipare all'appalto oltre che da sola anche come componente di una o più riunioni temporanee di impresa (sia come mandante di come mandataria), le domande dell'impresa e di tutte le riunioni temporanee di imprese interessate verranno escluse dagli inviti.

Qualora una ditta, in sede di gara, risulti partecipare allo stesso appalto oltre che da sola anche con una o più riunioni temporanee di imprese (sia come mandante sia come mandataria), le offerte sia della ditta da sola sia quelle di tutte le associazioni temporanee interessate non verranno accolte.

Non sono ammesse offerte in aumento.

Le domande di partecipazone alla gara in carta bollata da L. 15.000 dovranno pervenire entro le ore 12 del giorno 9 giugno 1993 esclusivamente con raccomandata a mezzo del Servizio Postale dello Stato e indirizzare a: Consorzio acquedotti riuniti degli Aurunci, via Pascoli - 03043 Cassino, specificando sulla busta esterna l'oggetto della domanda e la dicitura «Qualificazione per invito a gara», inviando una busta raccomandata per ogni singola gara nel caso l'impresa intenda partecipare a più gara, i richiedenti presenteranno allegata alla domanda di partecipazione la seguente documentazione:

certificato Iscrizione Albo Nazionale Costruttori o analogo per imprese aventi sede in altri Stati membri della C.E.E.;

certificazione dalla quale emerge chiaramente che l'impresa ha realizzato direttamente almeno un impianto dello stesso tipo e dello stesso importo nell'ultimo quinquennio;

dichiarazione sulla cifra d'affari nell'ultimo quinquennio che non dovrà essere inferiore a L. 1.200.000.000;

dichiarazione inerente il costo del personale dipendente nell'ultimo quinquennio che non dovrà essere inferiore al 10% della cifra d'affari;

dichiarazione inerente i lavori che l'impresa intenda subappaltare.

Le offerte presentate saranno vincolanti per giorno centottanta, decorso tale termine gli offerenti hanno facoltà di svincolarsi dalla propria offerta.

La lettera d'invito sarà trasmessa ai qualificati in breve tempo e comunque entro centoventi giorni dalla data di scadenza del termine per la presentazione delle domande.

Le domande dovranno essere sottoscritte dal legale rappresentante o titolare dell'impresa nel caso di associazione temporanea la firma dovrà essere autenticata.

La non conformità a quanto previsto nel bando da parte delle domande di partecipazione sarà causa di esclusione.

I lavori di cui alla presente gara sono finanziati dalla regione Lazio.

I lavori consistono nella fornitura e montaggio delle apparecchiature per il Telecontrollo degli impianti di depurazione e sollevamento della rete fognante del centro capoluogo di Terracina (così come indicato e descritto nel disciplinare di gara).

Il termine di consegna delle opere completamente funzionanti è di dodici mesi dalla data di consegna.

L'offerta e la documentazone tecnica devono essere prodotte in linga italiana.

L'apertura delle offerte, solo per quanto concerne l'esame della documentazione amministrativa, avverrà in seduta pubblica.

Si procederà all'aggiudicazone anche quando sia stata presentata una sola offerta, purché ritenuta vantaggiosa per l'Amministrazione. L'impresa aggiudicataria dovrà all'atto della stipula del contratto costituire una cauzione per una somma pari al 6% dell'importo netto di aggiudicazione nei modi e nelle forme di legge.

L'Amministrazione si riserva la facoltà di affidare all'impresa aggiudicataria, ai sensi dell'art. 2 della legge 3 gennaio 1971 n. I eventuali lotti successivi.

Criteri di aggiudicazione: L'aggiudicazione avverrà valutando in ordine decrescente i seguenti elementi:

- 1) Offerta economica 60%;
- 2) Valore tecnologico 35%;
- 3) Tempi consegna 5%.

Pagamenti:

50% anticipo alla data di accettazione dei materiali in fabbrica, dopo collaudo;

40% alla data del collaudo provvisorio degli impianti;

10% entro un anno dalla data di consegna impianti e comunque posticipati rispetto al collaudo definitivo, che dovrà avvenire entro due anni dalla ultimazione dei lavori; per ques'ultimo acconto dovrà essere richiesto il pagamento tramite presentazione di polizza assicurativa o fidejussione di pari importo maggiorato dell'I.V.A. di legge al netto della ritenuta a garanzia del 20° e del 5%.

La seduta di gara può essere sospesa ed aggiornata ad altra ora o al giorno successivo.

Le richeste di invito alla gara non sono vincolanti per l'Amministrazione.

Il bando in forma integrale è stato inviato all'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali della C.E.E. in data 24 maggio 1993.

Data ricevimento bando da parte dell'Ufficio Pubblicazioni Ufficiali C.E.E. 24 maggio 1993.

Cassino, 24 maggio 1993

Il presidente: avv. Giuseppe D'Ambrosio.

C-15855 (A pagamento).

CONSORZIO ACQUEDOTTI RIUNITI DEGLI AURUNCI

Cassino, via Pascoli, 118 Tel. 0776/26623 - Fax 23858

Bando di gara con procedura d'urgenza

Il presidente rende noto che verrà indetto appalto concorso per l'appalto della fornitura di contatori a turbina per acqua potabile a quadrante asciutto, a getto unico e di vario diametro.

Importo presumibile impegnato e a disposizione è di L. 546.218.487 oltre IVA.

È ammessa la partecipazione alla gara di imprese riunite ai sensi e con i requisiti e le modalità di cui all'art. 10 del decreto legislativo 358/92.

Non sarà consentita la partecipazione alla gara di una impresa che si presenti da sola o contemporaneamente in riunione temporanea di imprese o in più riunioni temporanee di imprese.

Verificandosi che una ditta richieda di partecipare all'appalto oltre che da sola anche come componente di una o più riunioni temporanee di impresa (sia come mandante si come mandataria), le domande dell'impresa e di tutte le riunioni temoranee di imprese interessate verrano escluse dagli inviti.

Qualora una ditta, in sede di gara, risulti partecipare allo stesso appalto oltre che da sola anche con una o più riunioni temporanee di imprese (sia come mandante sia come mandataria), le offerte sia della Ditta da sola sia quelle di tutte le associazioni temporanee interessate non verranno accolte.

Non sono ammesse offerte in aumento. Le domande di partecipazione alla gara in carta da bollo da L. 15.000 dovranno pervenire entro le 12 del giorno 17 giugno 1993 esclusivamente con raccomandata a mezzo del Servizio Postale dello Stato e indirizzate a: Consorzio acquedotti riuniti degli Aurunci, via Pascoli - 03043 Cassino, specificando sulla busta esterna l'oggetto della domanda e la dicitura «Qualificazione per invito a gara», inviando una busta raccomandata per ogni singola gara nel caso l'impresa intenda partecipare a più gara, i richiedenti presenteranno allegata alla domanda di partecipazione la seguente documentazione:

certificato di Iscrizione alla Camera di commercio di data non anteriore a un anno dalla data di presentazione dell'offerta o analogo per imprese aventi Sede in altri Stati membri della C.E.E.;

certificazione dalla quale emerge chiaramente che l'impresa ha realizzato direttamente almeno una fornitura dello stesso tipo e per lo stesso importo nell'ultimo quinquennio;

dichiarazione sulla cifra d'affari nell'ultimo quinquennio che non dovrà essere inferiore a L. 800.000.000;

dichiarazione inerente il costo del personale dipendente nell'ultimo quinquennio che non dovrà essere inferiore al 10% della cifra d'affari.

Le offerte presentate saranno vincolanti per giorni 180, decorso tale termine gli offerenti hanno facoltà di svincolarsi dalla propria offerta.

La lettera d'invito sarà trasmessa ai qualificati in breve tempo e comunque entro centoventi giorni dalla data di scadenza del termine per la presentazione delle domande.

Le domande dovranno essere sottoscritte dal legale rappresentante o titolare dell'impresa nel caso di associazione temporanea la firma dovrà essere autenticata.

La non conformità a quanto previsto nel bando da parte delle domande di partecipazione sarà causa di esclusione.

I lavori di cui alla presente gara sono finanziati dal Consorzio acquedotti riuniti degli Aurunci.

I lavori consistono nella fornitura di contatori a turbina per acqua potabile a quadrante asciutto, a getto unico e di vario diametro.

La fornitura dovrà essere effettuata in lotti secondo quanto il Consorzio Acquedotti Riuniti degli Aurunci si riserverà di comunicare alla ditta aggiudicataria e con le modalità previste nel Capitolo Speciale d'Appalto; La ditta aggiudicataria avrà 120 giorni lavorativi di tempo per approntare ogni lotto di contatori che verrà esaminato da apposita Commissione.

L'offerta e la documentazione tecnica devono essere prodotte in lingua italiana.

L'apertura delle offerte, solo per quanto concerne l'esame della documentazone amministrtiva, avverrà in seduta pubblica.

Si procederà all'aggiudicazione anche quando sia stata presentata una sola offerta, purché ritenuta vantaggiosa per l'Amministrazione.

L'impresa aggiudicataria dovrà all'atto della stipula del contratto costituire una cauzione per una somma pari al 6% dell'importo netto di aggiudicazione nei modi e nelle forme di legge.

L'Amministrazione si riserva la facoltà di affidare all'impresa aggiudicataria, ai sensi dell'art. 2 della legge 3 gennaio 1971 n. 1 eventuali lotti successivi.

Criteri di aggiudicazione: L'aggiudicazione avverrà valutando in ordine decrescente i seguenti elementi:

- 1) Valore tecnologico 50%;
- 2) Offerta economica 40%;
- 3) Tempi di consegna 10%.

Pagamenti: I pagamenti delle fatture saranno effettuati entro centoventi giorni dalla data di ricevimento di ogni singola fattura, previo esito favorevole dei relativi collaudi.

Le richieste di invito alla gara non sono vincolanti per l'Amministrazione.

Il bando in forma integrale è stato inviato all'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali della C.E.E. in data 24 maggio 1993.

Data ricevimento bando da parte dell'Ufficio Pubblicazioni Ufficiali C.E.E. 24 maggio 1993.

Cassino, 24 maggio 1993

Il presidente: avv. Giuseppe D'Ambrosio.

C-15857 (A pagamento).

CONSORZIO ACQUEDOTTI RIUNITI DEGLI AURUNCI

Cassino, via Pascoli, 118 Tel. 0776/26623 - Fax 23858

Bando di gara con procedura d'urgenza

Il presidente rende noto che si procederà alla licitazione privata per l'affidamento delle attività di ricerca delle perdite e loro quantificazione e localizzazione servizi connessi per la formazione della cartografia della rete e successiva digitalizzazione per la verifica idraulica della Rete Idrica di Terracina (LT), nonché determinazione del modello matematico di funzionario della «Rete».

L'importo dell'appalto ammonta presuntivamente alla somma di L. 528.560.000, come risulta dal prospetto riportato dall'art. 2 del Capitolato Speciale d'Appalto.

L'Appalto prevede:

ricerca e localizzazione delle perdite idriche, precedute e concluse da misure idrauliche sulle reti;

ricerca e localizzazione di chiusini interrati e di condotte con tracciato incerto e formazione della cartografia completa della rete mediante rilevazione in campo del tracciato delle condotte e loro tematizzazione mediante i riscontri derivanti dalle attività di ricerca;

determinazione del modello matematico di funzionamento della rete e relativa verifica idraulica in differenti condizioni di esercizio, con relazioni sullo stato delle condotte ed analisi dei benefici e/o dell'efficacia degli interventi e dei risultati ottenuti con l'eliminazione delle perdite;

ricerche finalizzate all'accertamento dello stao di usura delle condotte idriche;

Le attività sono finanziate dalla Regione Lazio ai sensi della L.R. n. 48/91 in conto capitale per l'intero importo, come da delibera della Giunta Regionale n. 12737 del 27 dicembre 1991.

L'affidamento avverrà mediante l'espletamento di licitazione privata che si volgerà secondo il criterio previsto dalla legge 14/73, art. 1/d.

Alla gara possono partecipare sia le imprese singole che i Consorzi di imprese e le riunioni temporanee di imprese.

Gli interessati dovranno far pervenire entro e non oltre le ore 12 del giorno 17 giugno 1993 apposita domanda indirizzata al Consorzio acquedotti riuniti degli Aurunci, via Pascoli, 114-03043 Cassino, chiusa in busta sigillata e riportante la seguente dicitura: «Qualificazione per la gara relativa all'affidamento delle attività di ricerca delle perdite e servizi connessi formazione cartografia e successiva digitalizzazione nonche determinazone modello matematico della rete della città di Terracina (LT)».

La domanda dovrà essere corredata della seguente documentazione:

Per le imprese singole:

- a) certificato di iscrizione alla Camera di commercio di data non anteriore ad un anno dalla data di presentazione dell'offerta o analogo per le imprese aventi sede in altri Stati membri della C.E.E.;
- b) dichiarazione, debitamente autenticata, del fatturato per lavori, beni e servizi eseguiti nell'ultimo quinquennio il cui importo non dovrà essere inferiore a L. 600.000.000 dell'importo a base d'asta;
- c) certificato rilasciato da Pubblica Amministrazione o da Società che gestiscono sistemi acquedottistici dal quale deve risultare che l'impresa ha già eseguito, almeno nell'ultimo quinquennio precedente alla data del presente avviso di gara, analoga attività cumulativa per un importo non inferiore a L. 500.000.000;

Il certificato dovrà specificare, altresì, che l'impresa ha adeguate specializzazioni nella sopraindicata attività, ed è dotata di professionalità.

Per le riunioni temporanee di imprese e per i consorzi:

- d) atto di intendo a costituire una Riunione temporanea di imprese o apposito Consorzio per l'espletamento delle attività in oggetto da parte delle singole imprese che parteciperanno alla Riunione Temporanea di imprese o al Consorzio medesimo, firmato dai legali rappresentanti di tutte le partecipanti, debitamente autenticato. In tal caso, l'atto costituito della Riunione Tempranea di imprese o del Consorzio dovrà essere perfezionato prima della data di presentazione dell'offerta e dovrà essere presentato unitamente all'offerta medesima.
- e) dichiarazione, in caso di Consorzio debitamente autenticata, che il Consorzio stesso ha conseguito, nell'ultimo quinquennio un fatturato, per lavori, beni e servizi, non inferiori a L. 600.000.000.

Tale condizione deve essere soddisfatta dalla capogruppo nel caso di raggruppamento di imprese;

f) certificato rilasciato da Pubblica Amministrazione o da Società che gestiscono sistemi acquedottistici dal quale deve risultare che almeno una delle imprese partecipanti alla Riunione Temporanea di imprese o al Consorzio; ha già eseguito, almeno nell'ultimo quinquennio precedente alla data del presente avviso di gara, analoga attività per un importo cumulativo non inferiore a L. 500.000.000.

Il certificato dovrà specificare, altresì che l'impresa ha adeguata specializzazione nella sopraindicata attività ed è dotata di professionalità.

Le imprese che hanno idonei requisiti, ai sensi dell'art. 56 del D.P.R. n. 696/1979, saranno inviate alla gara entro centoventi giorni dalla data di scadenza per la presentazione delle domande.

I lavori di cui alla presente gara sono finanziati dalla Regione Lazio ed in relazione a tale circostanza il calcolo del tempo contrattuale per la decorrenza degli interessi di ritardato pagamento non terrà conto dei giorni intercorrenti fra la spedizione delle domande di somministrazione e la ricezione del relativo mandato di pagamento presso la propria Tesoreria.

Le opere dovranno essere ultimate entro giorni duecentoquaranta dalla data del Verbale di consegna dei lavori.

I pagamenti in acconto in corso d'opera di cui all'art. 34 del Capitolato Generale non potranno essere fatti se non quando il credito liquido netto dell'impresario, abbia raggiunto la somma di L. 200.000.000 però sempre nei limiti di cui all'art. 48 del Regolamento per la contabilità generale approvato con R.D. 23 maggio 1924, n. 827 e successive modifiche e integrazioni.

Le ditte che saranno invitate dovranno far pervenire la propria offerta entro e non oltre dieci giorni decorrenti dalla data della lettera d'invito.

Il bando è stato inviato all'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali delle Comunità Europee in data 24 maggio 1993 ed è stato ricevuto in data 24 maggio 1993.

Cassino, 24 maggio 1993

Il presidente: avv. Giuseppe D'Ambrosio.

C-15856 (A pagamento).

UNITÀ SANITARIA LOCALE N. 47

Mercato S. Severino (Salerno)

Bando di gara per licitazione privata (Con rifrimento All. I e All. III del D.P.C.M. 10 gennaio 1991, n. 55)

La U.S.L. n. 47, con sede in Mercato S. Severino (SA), al corso Umberto I, frazione Curteri, tel. 089/823111, fax: 089/879153, deve procedere a licitazioni private per l'appalto dei lavori di seguito elencati:

a) ristrutturazione e adeguamento funzionale palazzina adiacente plesso ricostruito del presidio ospedaliero di Curteri - Mercato S. Severino (SA).

Importo a base d'asta: L. 1.122.661.290. (Iscrizione A.N.C. cat. 2 per L. 1.500.000.000);

b) costruzione della nuova sede degli uffici amministrativi, nell'ambito del presidio ospedaliero di Curteri - Mercato S. Severino (SA). Importo a base d'asta: L. 1.649.189.120. (Iscrizione A.N.C. cat. 2 per L. 1.500.000.000).

Le aggiudicazioni saranno esperite col sistema della licitazione privata ai sensi dell'art. 1, lettera d), della legge 2 febbraio 1973, n. 14, e con il modo in cui all'art. 4 della stessa legge, con esclusione di offerte in aumento.

Il luogo di esecuzione delle opere a farsi è all'interno del presidio ospedaliero di Curteri, Mercato S. Severino (SA).

Il tempo utile per ultimare tutti i lavori è:

per le opere di cui al punto a) giorni trecentosessantacinque naturali e consecutivi decorrenti dal verbale di consegna dei lavori.

per le opere di cui al punto b) giorni cinquecentoquaranta naturali e consecutivi decorrenti dal verbale di consegna dei lavori.

Le opere sono finanziate con fondi concessi alla U.S.L. dalla regione Campania in conto capitale.

L'aggiudicatario potrà beneficiare della anticipazione del 10% sull'importo di contratto.

L'aggiudicatario non avrà diritto alla revisione prezzi, ai sensi dell'art. 33 legge n. 41/86 così come modificato dall'art. 3 del D.L. n. 333 dell'11 luglio 1992 convertito in legge 8 agosto 1992, n. 359.

I pagamenti saranno effettuati:

ogni nette lire 150 milioni per le opere di cui al punto a); ogni nette lire 200 milioni per le opere di cui al punto b).

Sono ammesse a presentare offerte alle gare anche imprese riunite in associazione temporanea ai sensi della vigente normativa in materia (articoli 22 e seguenti D.L. 19 dicembre 1991, n. 406).

Gli offerenti hanno facoltà di svincolarsi dalla propria offerta trascorso un termine di centoventi giorni dalla gara.

Sono ammesse a partecipare imprese non iscritte all'Albo nazionale dei costruttori aventi sede in uno Stato CEE alle condizioni previste dall'art. 19 del D.L. 19 dicembre 1991, n. 406.

Le domande, redatte in lingua italiana in carta bollata, dovranno pervenire presso il Settore Tecnico della U.S.L. n. 47, corso Umberto I, frazione Curteri - Mercato S. Severino (SA), entro e non oltre le ore 12 del giorno 2 luglio 1993.

Le ditte interessate dovranno far pervenire separate istanze per ogni gara esclusivamente a mezzo posta raccomandata, allegando alle stesse il certificato di iscrizione all'A.N.C. di data non anteriore ad un anno, o equivalente di Stati aderenti alla CEE (alle condizioni di cui agli articoli 18 e 19 del D.L. n. 406/91), per le categorie ed importi richiesti, ovvero dichiarazione sostitutiva successivamente verificabile.

Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida.

Gli inviti saranno spediti entro novanta giorni.

La richiesta di partecipazione non vincola l'Amministrazione.

Mercato S. Severino, 19 maggio 1993

L'amministratore straordinario: dott. Giuseppe Petraglia. C-15886 (A pagamento).

PRESIDIO MULTIZONALE DI ASSISTENZA OSPEDALIERA OSPEDALE DI CIRCOLO E FONDAZIONE E. e S. MACCHI Varese

Avviso di aggiudicazione appalto (ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1955)

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55, questa amministrazione rende noto che l'appalto della fornitura ed installazione in opera di apparecchiatura di risonanza magnetica nucleare, e la realizzazione del relativo fabbricato, importo base L. 3.400.000.000, è stato aggiudicato, ad esito di procedura di appalto concorso, alla ditta Siemens S.p.a. di Milano in associazione di imprese con le ditte Brenta AB S.p.a. di Milano, Italclima S.r.l. di Milano e Fratelli Martini S.a.s. di Varese.

Alla gara suddetta sono state invitate le seguenti ditte:

- 1) Siemens S.p.a.;
- 2) Philips Sistemi Medicali S.p.a.;
- 3) New Elscint Technologies S.r.l.;
- 4) General Electric CGR S.p.a.;
- 5) Toschiba Medical System Italia S.r.l.;
- 6) General Medical Merate S.p.a.;
- 7) Esaote Biomedica S.p.a.

Delle ditte testè elencate hanno prodotto offerta in tempo utile, ed hanno partecipato alla gara quelle indicate con i numeri da 1) a 4).

Varese, 5 maggio 1993

Il coordinatore amministrativo: dott. proc. Luigi Sergio Salvatore

L'amministratore straordinario: dott. Mario Giraldo

C-15887 (A pagamento).

REGIONE VENETO ESU DI VENEZIA

L'ESU di Venezia, con sede in Dorsoduro 3439/A - 30123 Venezia, tel. 041/5204496 - fax 041/5285655, dovrà indire licitazione privata per la gestione della mensa Adriatic, sita in Marghera (Venezia), via F.lli Bandiera, 74.

Il contratto avrà durata triennale.

Nel corso di ciascun anno di durata del contratto dovranno essere forniti mensilmente circa n. 3.200 pasti per il periodo ottobre-maggio e n. 2.200 pasti per il periodo giugno-settembre.

Per la compilazione della lista giornaliera dei pasti dovrà essere osservata la tabella che sarà inviata ai partecipanti prescelti, in allegato alla lettera d'invito.

Per partecipare alla licitazione bisognerà presentare domanda, indirizzata all'ESU di Venezia, Dorsoduro 3439/A - 30123 Venezia, redatta in lingua italiana, entro il termine di trentasette giorni dalla data del 17 maggio 1993.

L'ESU di Venezia spedirà agli aspiranti gli inviti a presentare le proprie offerte, entro il termine massimo di trenta giorni, decorrente dalla scadenza del termine ultimo per la presentazione delle domande di partecipazione alla licitazione privata.

In allegato alla lettera invito saranno inviati ai partecipanti prescelti il capitolato d'oneri e tutti gli altri documenti complementari.

Nelle richieste di partecipazione alla gara gli interessati dovranno dichiarare ed indicare: l'iscrizione alla C.C.I.A.A. o l'iscrizione nel registro professionale dello Stato di residenza.

Qualora nello Stato di residenza non esista un registro professionale, l'interessato dovrà allegare alla propria richiesta un certificato dal quale risulti che egli ha dichiarato, sotto giuramento, di esercitare l'impresa nel Paese in cui è stabilito, indicandone la ragione commerciale e la sede.

Ciascun aspirante dovrà includere nella domanda di partecipazione le indicazioni riguardanti la situazione in ordine alla propria capacità tecnica, economica e finanziaria.

La capacità economica e finanziaria dell'imprenditore dovrà essere provata mediante:

idonee dichiarazioni bancarie attestanti la solidità finanziaria dell'impresa;

dichiarazione concernente il proprio volume d'affari negli ultimi tre anni, eventualmente accompagnata da copia conforme delle relative dichiarazioni IVA. Non verrà presa in considerazione la richiesta di partecipazione proveniente da imprese con volume di affari annuale inferiore a L. 1.500.000.000.

La capacità tecnica dell'aspirante dovrà essere provata mediante:

un elenco delle principali forniture, analoghe a quella oggetto del presente bando di gara, effettuate dall'interessato nel corso degli ultimi tre anni, con il rispettivo importo, data e destinatario. Tale elenco dovrà essere corredato dalle certificazioni e dalle dichiarazioni di cui all'art. 14, lettera a), del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992;

l'indicazione delle marche di fabbricazione e della provenienza dei generi alimentari che saranno forniti;

l'indicazione delle misure adottate per garantire la qualità dei pasti forniti;

l'indicazione del personale tecnico, facente o meno parte integrante dell'impresa, incaricato di controllare la qualità dei pasti forniti.

Alla domanda gli aspiranti dovranno altresì allegare una dichiarazione concernente l'assenza delle cause di esclusione dalla gara previste dall'art. 11, lettere a), b), d) ed e), comma primo, del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992.

Detta dichiarazione dovrà essere rilasciata con le forme di cui alla legge 4 gennaio 1968, n. 15, oppure, qualora ciò non sia possibile, secondo le modalità di cui all'art. 11, comma terzo, del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992.

L'aggiudicazione avverrà a favore dell'impresa che abbia offerto il prezzo più basso rispetto al prezzo fissato a base d'asta, pari a L. 7.000, IVA esclusa, riferito al costo di un pasto completo.

L'impresa offerente dovrà pertanto proporre uno sconto in percentuale su tale costo unitario.

Per le offerte anormalmente basse si procederà ai sensi dell'art. 16, commi 3 e 4, del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992.

Il presente bando di gara è stato spedito all'Ufficio delle pubblicazioni della Comunità Europea in data 17 maggio 1993.

Il presidente: arch. Matteo Cuppoletti.

C-15903 (A pagamento).

R.A.V. - RACCORDO AUTOSTRADALE VALLE D'AOSTA S.p.a.

Gruppo I.R.I. - IRITECNA

Sede legale in Roma, via di Villa Ricotti n. 20 Codice fiscale n. 05995720587 Partita I.V.A. n. 01475961007

Bando di gara per licitazione privata

1. Ente appaltante: R.A.V. - Raccordo Autostradale Valle d'Aosta S.p.a., via di Villa Ricotti n. 20 - Roma, c.a.p. 00161 - Tel. 06/421921 (dal 1º agosto 1993 prenderà il n. 06/44234211), Telex n. 622110 RAVSPA, Telefax n. 06/44244142.

- 2. Criterio di aggiudicazione: Secondo l'art. 29, secondo comma, punto 1 del Decreto Legislativo 19 dicembre 1991 n. 406. Non saranno ammesse offerte in aumento.
- 3. Luogo di esecuzione, descrizione dei lavori e importo dei medesimi:
 - a) Regione Valle d'Aosta;
- b) lavori di costruzione del corpo autostradale dell'Autostrada Aosta Monte Bianco, tratta Morgex-Monte Bianco;
- c) lotto n. 2 dal km 2 + 857 al km 6 + 115 in dx e 6 + 097 in sx;
- d) importo a base d'asta: L. 128.795.000.000. Categoria prevalente A.N.C.: 15 (gallerie).

Percentuale di lavori ricadenti nella categoria prevalente: oltre 1'87%.

Categoria A.N.C. richiesta: 15 (gallerie) per importo illimitato.

- Termine di esecuzione dell'appalto: Il termine di esecuzione lavori è previsto in 1095 giorni naturali e consecutivi decorrenti dalla data del verbale di consegna dei lavori.
 - 5. Cauzione a garanzia:

cauzione nella misura del 10% dell'importo contrattuale;

trattenuta a garanzia del 5,50% sull'ammontare dei lavori.

6. Finanziamento delle opere e pagamenti all'appaltatore:

opere autofinanziate e soggette a contributo dello Stato (art. 5 legge 531/82);

pagamenti all'appaltatore per stati di avanzamento bimestrali, oltre all'anticipazione del 10% calcolata sull'importo netto presunto dell'appalto (art. 2 legge 26 aprile 1989 n. 155).

7. Associazioni temporanee di Imprese e Consorzi: Potranno chiedere di essere invitate alla licitazione Imprese singole, italiane o di altri Paesi membri della C.E.E., nonché, ai sensi degli articoli 22 e 23 secondo comma del Decreto Legislativo 19 dicembre 1991 n. 406, Imprese riunite o che dichiarino di volersi riunire, consorzi di cooperative di produzione e lavoro, nonché infine, consorzi di Imprese costituiti ai sensi degli articoli 2602 e seguenti del C.C.

Le eventuali Imprese riunite, o che dichiarino di volersi riunire, in A.T.I. o Consorzio e che come tali vogliono essere qualificate, dovranno, nella domanda di partecipazione, indicare la capogruppo ed inviare per ciascuna Impresa partecipante all'A.T.I. o Consorzio la documentazione richiesta. Non saranno ammesse successive modifiche dei Raggruppamenti o Consorzi così costituiti e qualificati; resta peraltro fermo quanto previsto dal secondo comma dell'art. 22 del D. Leg. 406/91 per le Imprese inviate singolarmente.

Alla domanda di partecipazione dovrà essere allegato, in copia autentica, il mandato collettivo irrevocabile conferito alla mandataria o l'atto costitutivo del consorzio; in mancanza, la domanda dovrà essere sottoscritta dai legali rappresentanti di tutte le Imprese associande o consorziande.

L'impresa partecipante individualmente o che partecipi ad un raggruppamento o consorzio non può fare parte di altri raggruppamenti o consorzi, pena l'esclusione dalla gara dell'Impresa e del raggruppamento/i e/o consorzio/i alla quale la medesima partecipa.

- 8. Svincolo dall'offerta: Dopo novanta giorni dalla presentazione della propria offerta i concorrenti avranno facoltà di svincolarsi dall'offerta stessa a mezzo di comunicazione scritta.
- 9. Subappalto: Ai sensi dell'art. 18 della legge 55/90, così come modificato dall'art. 34 del D. Leg. 19 dicembre 1991 n. 406, i concorrenti dovranno indicare in sede di offerta i lavori che intendano eventualmente subappaltare, specificando per i lavori ad alta specializzazione di cui alle categorie 19 b), c), d), e), dell'A.N.C. i nominativi di una o più Imprese subappaltatrici candidate ad eseguirli.

- Si precisa che, a norma dell'art. 18 della legge 55/90, così come modificato dall'art. 34 del D. Leg. 406/91, l'Impresa aggiudicataria dovrà produrre, entro venti giorni dal loro pagamento, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti via via corrisposti ai subappaltatori o cottimisti con l'indicazione delle ritenute a garanzia effettuate.
- 10. Partecipazione di Imprese aventi sede in uno Stato della C.E.E.: Potranno presentare domanda di partecipazione Imprese non iscritte all'A.N.C. aventi sede in altro Stato della C.E.E. alle condizioni previste dagli articoli 18 e 19 del Decreto Legislativo 19 dicembre 1991 n. 406; il possesso dei requisiti ivi previsti verrà da esse attestato con le modalità di cui ai successivi punti 13 lettera e) e 14 (A-B-C-D-E-F-G).
 - 11. Presentazione della domanda di partecipazione:
 - a) entro le ore 12 del giorno 14 luglio 1993;
- b) all'indirizzo di cui al punto 1), con raccomandata a.r., esclusivamente a mezzo del Servizio Postale dello Stato;
- c) in lingua italiana (compresa la documentazione) e sottoscritta dal legale rappresentante dell'Impresa. Il tutto dovrà essere incluso in busta sigillata sulla quale saranno indicati l'oggetto della gara e la dicitura: «Prequalificazione».
- 12. Termine per invitare a presentare l'offerta: Entro il 20 settembre 1993.
- 13. Requisiti di partecipazione Documentazione: Per la partecipazione alla gara, in considerazione della particolare rilevanza dell'opera, i concorrenti dovranno attestare a mezzo di dichiarazione a firma autenticata successivamente verificabile con le modalità di cui al comma 6 dell'art. 3 del D.P.C.M. 10 gennaio 1991 n. 55 il possesso dei seguenti requisiti:
- a) cifra d'affari globale ed in lavori, derivante da attività diretta ed indiretta di cui all'art. 4, secondo comma, lettere c) e d), del decreto del Ministro dei LL.PP. 9 marzo 1989, n. 172, maturata negli ultimi tre esercizi antecedenti la pubblicazione del presente bando per un ammontare pari almeno al 350% dell'importo a base d'asta per la cifra d'affari globale, e almeno al 280% per la cifra d'affari in lavori, salvo quanto previsto in quest'ultimo caso dalla successiva lettera d);
- b) importo complessivo dei lavori eseguiti nell'ultimo quinquennio antecedente la data di pubblicazione del presente bando nella categoria prevalente per un ammontare pari almeno al 168% dell'importo a base d'asta;
- c) esecuzione, nell'ultimo quinquennio antecedente la data di pubblicazione del presente bando, di uno o due lavori nella categoria prevalente. L'importo di tali lavori è richiesto in misura pari almeno al 70% dell'importo a base d'asta, qualora comprovato con un solo lavoro, e in misura pari almeno all'84% dell'importo a base d'asta, qualora comprovato con due lavori;
- d) costo per il personale dipendente, riserito agli ultimi tre esercizi antecedenti la pubblicazione del presente bando, non inseriore ad un valore pari al 10% della cifra d'assari in lavori derivante da attività diretta ed indiretta dell'Impresa negli ultimi tre esercizi e di cui al precedente punto a).

Nel caso in cui il rapporto tra il costo del personale dipendente e la cifra d'affari in lavori sia inferiore alla percentuale di cui sopra, si applicano le disposizioni dell'art. 18, quinto comma, del decreto del Ministro dei LL.PP. 9 marzo 1989, n. 172; la cifra d'affari così convenzionalmente rideterminata vale anche per la dimostrazione del possesso del requisito di cui alla lettera a) che precede.

I lavori valutabili di cui alle lettere b) e c) sono quelli iniziati ed ultimati nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando, ovvero la parte di essi ultimata nello stesso periodo per il caso di lavori iniziati in epoca precedente, nonché, nel caso di lavori attualmente in corso di esecuzione, la sola parte di essi eseguita e contabilizzata dalla stazione appaltante nell'ultimo quinquennio.

Nell'importo dei lavori deve essere compreso quello contabilizzato al netto del ribasso d'asta sommato a quello della relativa revisione prezzi.

Dalle predette dichiarazioni successivamente verificabili dovrà, poi, risultare con chiarezza:

per i lavori riconducibili a più categorie di iscrizione all'A.N.C., l'importo ricadente nella categoria 15 (Gallerie);

per i lavori eseguiti in consorzio o associazione temporanea, la percentuale di partecipazione dell'impresa, ovvero le categorie di lavoro eseguite dalla stessa nell'ambito dell'A.T.I. o del Consorzio.

Inoltre in caso di Raggruppamenti di Imprese e Consorzi, fermo restando quanto stabilito dall'art. 23, sesto comma, del Decreto Legislativo 19 dicembre 1991 n. 406, relativamente all'iscrizione all'A.N.C. e di cui alla successiva lettera e), i requisiti di cui ai precedenti punti a), b), c) dovranno essere posseduti nella misura almeno del 60% dalla capogruppo e la restante percentuale cumulativamente dalla o dalle Mandanti, ciascuna delle quali dovrà, tuttavia, possedere i suddetti requisiti nella misura minima del 20% di quanto richiesto cumulativamente per l'intero raggruppamento. Ai fini di quanto sopra previsto, in caso di consorzio, almeno una delle Imprese consorziande dovrà possedere i requisiti richiesti per la capogruppo.

Per ogni singola Impresa concorrente, sia che partecipi come tale, sia che partecipi riunita in associazione od in consorzio con altre, dovranno essere altresì prodotte le seguenti attestazioni o dichiarazioni:

- e) certificato di iscrizione all'Albo Nazionale Costruttori o negli Albi o Liste Ufficiali del paese di residenza per le Imprese interessate aventi sede negli stati aderenti alla C.E.E. Tale iscrizione, fermo restando quanto stabilito dall'art. 23, secondo, quarto, quinto e sesto comma, del Decreto Legislativo 19 dicembre 1991 n. 406, dovrà essere nella categoria 15 (gallerie) per importo illimitato.
- Si precisa che in luogo del certificato d'iscrizione all'A.N.C. i concorrenti potranno produrre copia autentica del medesimo certificato ai sensi dell'art. 7 della legge 4 gennaio 1968 n. 15, ovvero dichiarazione sostitutiva di certificazione ai sensi degli articoli 2, 20 e 26 della citata legge 15/68;
- f) almeno due referenze bancarie documentate con la produzione di attestazioni rilasciate in busta sigillata da due diversi istituti di credito individuati dall'Impresa che siano di primaria rilevanza e che operino in Paesi membri della C.E.E.;
- g) dichiarazione con firma autenticata delle attrezzature, dei mezzi d'opera e dell'equipaggiamento tecnico dei quali l'Impresa ha la priorità o l'effettiva disponibilità per l'esecuzione di lavori in galleria;
- h) dichiarazione con firma autenticata relativa all'organico medio-annuo ed al numero dei dirigenti con riferimento agli ultimi tre anni.
- 14. Requisiti di partecipazione Segue: I concorrenti dovranno attestare a mezzo di dichiarazione a firma autenticata successivamente verificabile ed a pena di esclusione della gara:
- A) di non essere in stato di fallimento, di liquidazione di cessazione di attività, di concordato preventivo e di qualsiasi altra situazione equivalente secondo la legislazione italiana o straniera, se trattasi di Impresa di altro Stato;
- B) di non avere in corso alcuna procedura di cui al precedente paragrafo A;
- C) di non aver commesso nell'esercizio della propria attività professionale un errore grave accertato con qualsiasi mezzo di prova dal Committente;
- D) che il titolare o gli Amministratori, nonché i Direttori Tecnici, non abbiano riportato condanne con sentenza passata in giudicato, per un reato che incida gravemente sulla moralità professionale;
- E) di essere in regola con gli obblighi concernenti le dichiarazioni e i conseguenti adempimenti in materia di contributi sociali secondo la legislazione italiana e la legislazione del Paese di residenza;
- F) di essere in regola con gli obblighi concernenti le dichiarazioni in materia di imposte e tasse ed i conseguenti adempimenti secondo la legislazione italiana;

- G) di non aver reso false dichiarazioni in merito ai requisiti o condizioni per concorrere all'appalto.
- 15. Le richieste di invito non vincolano la R.A.V. Raccordo Autostradale Valle d'Aosta S.p.a.
- 16. Informazioni: Eventuali informazioni potranno essere richieste all'indirizzo di cui al punto 1.
- 17. Data di invio all'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali della Comunità Europea: Il presente bando è stato inviato all'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali della Comunità Europea in data 27 maggio 1993.
- Si precisa che non è stata pubblicata la comunicazione di preinformazione di cui all'art. 12, primo comma, del Decreto Legislativo 19 dicembre 1991 n. 406.

p. R.A.V. Raccordo Autostradale Valle d'Aosta S.p.a. L'amministratore delegato: dott. Francesco Colombo

S-9439 (A pagamento).

COMUNE DI ARTENA (Provincia di Roma)

Prot. n. 7404 - Appalto di opere di importo inferiore a 5 milioni di ECU Bando - Avviso di gara di licitazione privata

Il sindaco, visto l'art. 7 della legge 2 febbraio 1973, n. 14 come sostituito con l'art. 7 della legge 17 febbraio 1987, n. 80; visto il D.P.C.M. 10 gennaio 1991, n. 55; visto il decreto legislativo 19 dicembre 1991, n. 406, rende noto che questo Comune intende appaltare, con la procedura di cui all'art. 1, lettera c) della legge 2 febbraio 1973, n. 14 per mezzo di offerte segrete da confrontarsi con la media ai sensi del successivo art. 3, i lavori di: miglioramento del sistema di distribuzione idrica 1º stralcio - per un importo a base d'asta di L. 1.594.809.992.

In relazione a quanto disposto con il D.P.C.M. 10 gennaio 1991, si forniscono, qui di seguito, i dati caratteristici dell'opera da realizzare e le condizioni essenziali di appalto:

- 1. Luogo di esecuzione dei lavori: Località S. Maria Loc. Cava di via del Santuario - Via Convento - Via Giulianello - Via F. Prosperi -Piazza G. Galilei.
- 2. Caratteristiche generali dell'opera Natura ed entità delle prestazioni: Opere in cemento armato (serbatoi) - Scavi ed opere idrauliche per la condotta.
- 3. Categorie A.N.C. Classifica lavoro prevalente e delle eventuali opere scorporabili:
 - cat. 2 opere civili Edilizie L. 1.500.000.000; cat. 10 acquedotto e fognatura L. 750.000.000.
 - 4. Termine esecuzione lavori: giorni duecentoquaranta.
 - 5. Finanziamenti e pagamenti: L.R. 30/81.
- 6. I concorrenti avranno la facoltà di svincolarsi dalla propria offerta fino alle ore 12 del giorno precedente quello fissato per la gara.
 - 7. Non saranno ammesse offerte in aumento.
- Il Capitolato speciale di appalto ed i documenti complementari saranno visibili dalle ore 9 alle ore 12 dei giorni feriali presso l'ufficio tecnico di questo Comune.

Le ditte interessate, entro le ore 12 del giorno 12 giugno 1993 potranno chiedere di essere invitate alla gara indirizzando la richiesta al sottoscritto Sindaco, nella residenza comunale, restando salva la facoltà insindacabile dell'Amministrazione di accogliere o meno le istanze che saranno presentate, si precisa che non saranno prese in considerazione le domande pervenute prima della pubblicazione dell'avviso di gara e quelle inoltrate dopo il termine sopra stabilito.

L'Amministrazione fa presente alle Ditte interessate che l'affidamento dei lavori alla Ditta aggiudicataria sarà condizionato all'effettivo finanziamento dell'opera da parte della Regione Lazio.

Ai sensi di quanto disposto dall'art. 3-bis della legge 55/90 è fatto obbligo ai soggetti aggiudicatari di trasmettere entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei loro confronti, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti da essi aggiudicatari via via corrisposti al subappaltatore o cottimista, con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.

Le imprese interessate dovranno dichiarare nella domanda di non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione di cui all'art. 18 del decreto legislativo 406/91 nonché di essere in possesso dei requisiti di cui al successivo art. 19 inoltre allegare alla domanda stessa idonee referenze atte a dimostrare la specifica capacità all'esecuzione dell'appalto e, in particolare di dichiarare:

a) cifra d'affari in lavori, derivanti da attività diretta dell'impresa determinata ai sensi dell'art. 4, comma 2, lettere c) e d) del decreto ministeriale 9 marzo 1989, n. 172, variabile tra 1 e 1,50 volte l'importo a base d'asta;

b) costo per il personale dipendente non inferiore a un valore pari allo 0,10 della cifra d'affari in lavori richiesta ai sensi della lettera a).

Le dette dichiarazioni saranno successivamente verificabili.

Il sindaco: Erminio Latini.

S-9444 (A pagamento).

ENEA Ente per le Nuove Tecnologie, l'Energia e l'Ambiente

Indagine esplorativa per noleggio di una nave polare

Nel periodo ottobre 1993, aprile 1994 è previsto lo svolgimento della IX campagna italiana, nell'ambito del Programma Nazionale di Ricerche in Antartide 1991-1996 del Ministero dell'Università e della Ricerca Scientifica e Tecnologica, regolato con legge n. 380/91.

L'Enea è interessato a ricevere offerte tecnico-economiche per la messa a disposizione, nel periodo anzidetto, di un mezzo navale e del relativo armamento, avente le seguenti caratteristiche:

superficie di circa 300 mq per mezzi in stiva;

superficie di circa 110 mq per elicotteri (n. 1 Squirrell e n. 1 Bell 212) più un container ISO 20 per le parti di ricambio, in stiva separata avente un'altezza di metri 5.00 circa;

mezzi di sollevamento costituiti da n. 1 verricello da 20 tonnellate, n. 1 gru o bigo da 40 tonnellate e n. 1 gru o bigo da 20 tonnellate a servizio delle stive;

capacità di carico di n. 75 containers ISO 20 in stiva, 10 containers ISO 10 in stiva, n. 7 containers ISO 20 frigo sul ponte, oltre a mc 2000 di carico sfuso in stiva;

helideck adatto ad un Bell 212 con relativi sistemi di rifornimento ed anticendio;

boccaporto delle dimensioni metri 12.00 per metri 4.00;

cabine per 80-90 persone;

classe «ghiaccio» 1A Super, secondo la definizione della regolamentazione Rina o classe equivalente;

dotazioni necessarie ad ottemperare a quanto previsto dal Trattato Antartico ed in particolare dal Protocollo sulla Protezione Ambientale e suoi annessi, firmato a Madrid nel 1991. Le ditte che ritengano di possedere mezzi con le caratteristiche generali enunciate possono presentare domanda in lingua italiana o inglese all'Enea, per essere invitate successivamente a esprimere la propria offerta tecnico-economica per il noleggio, offerta che dovrà essere redatta sulla base della ulteriore documentazione che sarà inviata con la richiesta da parte dell'Enea stesso alle ditte considerate idonee.

La domanda di invito per partecipare dovrà essere corredata dei seguenti documenti:

scheda illustrativa delle caratteristiche generali del mezzo offerto; dichiarazione resa dal legale rappresentante della ditta attestante le esperienze acquisite nella navigazione in zone polari, con l'elencazione di tali esperienze;

dichiarazione resa dal legale rappresentante della ditta, attestante che nel periodo ottobre '93-aprile '94 la stessa ha la effettiva disponibilità del mezzo.

L'Enea, effettuata la selezione, invierà bozza dello schema contrattuale, con indicazione delle modalità di svolgimento della trattativa e copia delle specifiche tecniche e funzionali del mezzo, in base alle quali dovrà essere redatta l'offerta tecnico-economica.

Le richieste dovranno pervenire entro e non oltre il 18 giugno p.v. al seguente indirizzo: Enea - Commissione Selezione Ditte per scelta nave Antartica - c/o Ing. F. Saverio Bifano - Viale Regina Margherita n. 125 - 00198 Roma (Fax 06-8528-2591).

L'Enea si riserva di procedere al noleggio della nave in conseguenza della conclusione dell'iter relativo alla definizione del Programma.

Le domande di partecipazione non vincolano in alcun modo l'Enea.

p. Enea

Il presidente della Commissione selezione ditte noleggio nave antartica ing. F. Saverio Bifano

S-9291 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA FRIULI-VENEZIA GIULIA

Avviso di prequalifica

La Regione Autonoma Friuli-Venezia Giulia bandisce una gara per l'affidamento di servizi e studi per il risanamento della qualità delle acque del bacino del fiume Timavo e per la prevenzione degli inquinamenti, nell'ambito del Programma Comunitario Interreg frontiera Italia-Slovenia, ai sensi dell'art. 26 della legge regionale 29 marzo 1993, n. 10.

L'affidamento ha per oggetto studi preliminari (studio idrogeologico, mappa di vulnerabilità da inquinamento, individuazione dei centri di pericolo, analisi di dati e studi già eseguiti), studi di progetto (piani di risanamento, monitoraggio e protezione delle acque, prevenzione dagli inquinamenti, piani di pronto intervento), interventi campione di bonifica di siti particolarmente degradati, campagna di informazione e sensibilizzazione delle popolazioni locali.

La durata del contratto è di anni due.

Le domande di partecipazione, redatte in lingua italiana, dovranno pervenire entro le ore 13 del giorno 18 giugno 1993 alla Direzione regionale dell'Ambiente, via Giulia n. 751/1 - 34126 Trieste, fax n. 040/3774410.

I candidati dovranno indicare referenze progettuali ed operative proprie e di eventuali partners associati; precedenti esperienze lavorative degli ultimi tre anni, documentate da idonea certificazione, rilasciata dal committente, attestante la tipologia delle prestazioni svolte, il costo, la durata, l'esito; il numero medio annuo dei dipendenti e dei dirigenti degli ultimi tre anni, nonché gli strumenti, il materiale e le apparecchiatre tecniche di cui dispongono; il fatturato globale dell'impresa degli ultimi tre esercizi finanziari. Dovranno produrre inoltre idonee dichiarazioni bancarie relativamente alla capacità economica dell'impresa.

Il bando di gara è stato inviato all'Ufficio Pubblicazioni delle Comunità Europee il giorno 11 maggio 1993.

Il direttore regionale: dott. ing. Gastone Novelli.

C-15891 (A pagamento).

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO UNITÀ SANITARIA LOCALE CENTRO SUD

Bolzano, via Lorenz Böhler n. 5 Telefono 0471/908213 - Telefax 0471/931452

Bando di gara - Appalto EC4/93

L'Unità Sanitaria Locale Centro Sud di Bolzano con deliberazione n. 1118/AS/93 del 1º aprile 1993 ha indetto una gara per il noleggio triennale di fotocopiatori e duplicatrice suddivisa in due lotti.

L'aggiudicazione avverrà a norma dell'art. 16, punto 1), lettera b) del D.Lgs. 24 luglio 1992 n. 358.

La gara sarà esperita con la forma del pubblico incanto.

Le consegne ed installazioni delle macchine dovranno avvenire presso l'Ospedale di Bolzano, via Lorenz Böhler n. 5 e presso le sedi periferiche dell'U.S.L. Centro Sud.

La natura del noleggio, le quantità delle macchine da istallare e gli importi a base di gara, Iva esclusa, sono:

- L. 820.000.000 per il triennio lotto I n. 70 fotocopiatori;
- L. 180.000.000 per il triennio lotto II n. 1 duplicatrice.

Alle ditte è consentito di partecipare alla gara depositando l'offerta per uno o più lotti interi.

Il noleggio decorrerà a far data dal 1º gennaio 1994. Entro tale data tutte le macchine dovranno risultare installate e funzionanti.

Il capitolato d'oneri potrà essere richiesto presso la Ripartizione economato-provveditorato dell'U.S.L. Centro Sud, via Lorenz Böhler, 5 - 39100 Bolzano entro il 24 giugno 1993.

L'offerta formulata ai sensi del capitolato dovrà pervenire alla segreteria dell'U.S.L. Centro Sud, via Lorenz Böler, 5 - 39100 Bolzano, in lingua italiana o tedesca, entro il giorno 12 luglio 1993 in orario d'ufficio (termine perentorio) ad esclusivo rischio del mittente con raccomandata a mezzo del servizio postale o tramite «posta celere» del Servizio postale statale con servizio di raccomandazione.

Entro tale data dovrà risultare depositata al magazzino generale dell'USL Centro Sud, via Lorenz Böhler, 5 - 39100 Bolzano, la documentazione necessaria per la valutazione dei fattori diversi dal prezzo (descrizione di caratteristiche, depliants, documentazione inerente il servizio successivo alla vendita, referenze) come previsto dal capitolato d'oneri.

Saranno ammessi ad assistere all'apertura delle buste i legali rappresentanti, i procuratori oppure i rappresentanti delle ditte offerenti, purché muniti di apposita delega, rilasciata dalla/e persona/e abilitata/e ad impegnare l'offerente.

La gara verrà esperita il giorno 29 luglio 1993 alle ore 10 presso la sala riunioni dell'ospedale di Bolzano, via Lorenz Böhler, 5 - 39100 Bolzano.

La cauzione provvisoria dovrà essere versata all'atto dell'offerta e corrisponderà al 5% dell'importo a base di gara.

I pagamenti saranno disposti a novanta giorni data fattura.

Pena l'esclusione dalla gara la ditta dovrà allegare all'offerta:

- 1) certificazione oppure dichiarazione sostitutiva di atto notorio attestante la circostanza che i fornitori non si trovino in una delle condizioni di cui all'art. 11, punto 1) lettere a), b), d) ed e) del D.Lgs. 24 luglio 1992 n. 358;
- 2) attestazione di un istituto di credito circa la capacità finanziaria ed economica della ditta, riferita all'entità del presente appalto (art. 13, punto 1) lettera a) D.Lgs. 24 luglio 1992 n. 358);

- 3) dichiarazione concernente l'importo globale dei noleggi e/o delle forniture realizzati negli ultimi tre esercizi (suddivisi per esercizio) art. 13, punto 1) lettera c) D.Lgs. 24 luglio 1992 n. 358);
- 4) dichiarazione concernente l'importo relativo ai noleggi e/o alle forniture identici a quelli oggetto della gara, realizzati negli ultimi tre esercizi (suddivisi per esercizio) (art. 13, punto 1) lettera c) D.Lgs. 24 luglio 1992 n. 358);
- 5) dichiarazione riportante l'elenco dei principali noleggi e/o delle principali forniture identici a quelli oggetto della gara, effettuati durante gli ultimi tre anni con il rispettivo oggetto, importo, anno e destinatario (art. 14, punto 1) lettera a) D.Lgs. 24 luglio 1992 n. 358;
- 6) certificato di iscrizione alla Camera di commercio, industria, artigianato e agricoltura o analogo registro professionale dello Stato di residenza di data non anteriore a tre mesi da quella fissata per la presentazione delle offerte.

L'offerente è vincolato alla propria offerta per centoventi giorni data gara, l'aggiudicatario per quaranta mesi.

Il presente bando è stato inviato in data 17 maggio 1993 all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee.

È stato ricevuto dal suddetto ufficio in data 17 maggio 1993.

L'amministratore straordinario: dott. Paolo Lanzinger

Il responsabile del servizio amministrativo: dott. Lorenzo Testini

S-9400 (A pagamento).

COMUNE DI MONDRAGONE (Provincia di Caserta)

Telefono 0823/978150 - 979160 - 978612 Telefax 0823/971351

Oggetto: Rettifica cifra in lavori nel bando di licitazione privata per l'appalto dei lavori di costruzione della Scuola elementare in località S. Angelo.

Importo a base d'asta L. 1.699.856.215.

Categoria lavori n. 2.

Questo Ente a rettifica del bando di gara di cui all'oggetto comunica alle ditte interessate che per mero errore nello stesso è stata richiesta la cifra d'affari globale ed in lavori ai sensi dell'art. 6 lettera b) del D.P.C.M. 10 gennaio 1991 n. 55, pari a L. 3.399.712.430, mentre per la partecipazione alla gara dei lavori di cui trattasi va richiesta la cifra d'affari in lavori ricompresa tra 1 e 1,5 volte l'importo a base d'asta.

Le domande di partecipazione, redatte in bollo ed in lingua italiana, indirizzate a: Comune di Mondragone, via Vittorio Emanuele, palazzo Edil Garden dovranno pervenire entro trentacinque giorni dalla data di pubblicazione sul B.U.R. Campania al protocollo comunale esclusivamente per mezzo del servizio postale di Stato.

Alla domanda di partecipazione il richiedente dovrà allegare:

- 1) certificato di iscrizione all'ANC per la categoria 2 e per un importo atto a coprire l'ammontare dell'appalto o dichiarazione sostitutiva;
- 2) dichiarazione sostitutiva ai sensi di legge e dalla quale si evidenzia l'inesistenza delle cause di cui al comma 7 dell'art. 7 della legge 19 marzo 1990, n. 55;
- 3) dichiarazione successivamente verificabile ai sensi dell'art. 30 della legge 406 del 19 dicembre 1991 del possesso dei seguenti requisiti:

 a) cifra d'affari in lavori di L. 2.549.784.322, pari a 1,5 volte l'importo a base d'asta;

b) costo per il personale dipendente non inferiore ad un valore pari allo 0,10 della cifra d'affari in lavori richiesta ai sensi della lettera a);

c) assenza delle cause di esclusione dalla gara previste dall'art. 18 del D.L. 19 dicembre 1991, n. 406.

Restano ferme e immodificate tutte le altre disposizioni e condizioni poste nel precedente avviso di gara pubblicato nel B.U.R. Campania del 1º marzo 1993 e nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 55 dell'8 marzo 1993.

Le ditte che hanno già prodotto istanza, incompleta, debbono integrarla con ulteriore documentazione, entro il termine sopra stabilito.

Le lettere di invito per la partecipazione alla gara saranno spedite entro centocinquantacinque giorni dalla data di pubblicazione nel B.U.R. Regione Campania.

La lettera di invito non vincola l'amministrazione.

Lì, 17 maggio 1993

Il commissario straordinario: dott. Ferdinando Amoruso.

C-15929 (A pagamento).

COMUNE DI MONDRAGONE (Provincia di Caserta)

Telefono 0823/978150 - 979160 - 978612 Telefax 0823/971351

Oggetto: Rettifica cifra in lavori ed integrazione bando di licitazione privata per l'appalto dei lavori di realizzazione dei marciapiedi sui due lati della s.s. Domitiana da via Padule a via Venezia.

Importo a base d'asta di L. 1.570.005.958.

Categoria lavori n. 6.

Questo Ente a rettifica del bando di gara di cui all'oggetto comunica alle ditte interessate che per mero errore nello stesso è stata richiesta la cifra d'affari globale ed in lavori ai sensi dell'art. 6 lettera b) del D.P.C.M. 10 gennaio 1991 n. 55, pari a L. 3.140.011.916, mentre per la partecipazione alla gara dei lavori di cui trattasi va richiesta la cifra d'affari in lavori ricompresa tra 1 e 1,50 volte l'importo a base d'asta.

Pertanto riapre i termini per la presentazione di nuove istanze, invitando le ditte stesse a considerare tutto quanto riportato nel presente avviso, specificando che tutte le altre disposizioni e condizioni poste nei precedenti avvisi di gara pubblicati nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 278 del 25 novembre 1992 e nel B.U.R. Regione Campania del 1º febbraio 1993 restano ferme e immodificate.

Alla domanda di partecipazione il richiedente dovrà allegare:

- 1) certificato di iscrizione all'ANC per la categoria n. 6 e per un importo atto a coprire l'ammontare dell'appalto o dichiarazione sostitutiva;
- 2) dichiarazione sostitutiva ai sensi di legge e dalla quale si evidenzia l'inesistenza delle cause ostative di cui al comma 7 dell'art. 7 della legge 19 marzo 1990, n. 55;
- 3) dichiarazione, successivamente verificabile, ai sensi dell'art. 30 della legge 406 del 19 dicembre 1991, del possesso dei seguenti requisiti, conformemente a quanto previsto dagli articoli 20 e 21 della predetta legge, nonché per le cause di esclusione dalla gara dall'art. 18 D.L. 406/91:
- a) cifra d'affari in lavori di L. 2.355.008.937, pari a 1,50 volte l'importo a base d'asta;
- b) costo per il personale dipendente non inferiore ad un valore pari allo 0,10 della cifra d'affari in lavori ai sensi della lettera a);

c) assenza delle cause di esclusione dalla gara previste dall'art. 18 del D.L. n. 406/91.

La ditta aggiudicatrice dovrà costituire la cauzione, nei termini di legge nella misura del 5% dell'importo di aggiudicazione.

Le domande di partecipazione, redatte in bollo ed in lingua italiana, indirizzate a: Comune di Mondragone, via Vittorio Emanuele, palazzo Edil Garden, dovranno pervenire entro trentacinque giorni dalla data di pubblicazione della presente nel B.U. Regione Campania al protocollo comunale esclusivamente per mezzo del servizio postale di Stato.

Le ditte che hanno già prodotto istanza, incompleta, debbono integrarla con ulteriore documentazione, entro il termine sopra stabilito.

Le lettere di invito per la partecipazione alla gara saranno spedite entro centocinquantacinque giorni dalla data di pubblicazione nel B.U. Regione Campania.

La lettera di invito non vincola l'amministrazione.

Li, 17 maggio 1993

Il commissario straordinario: ing. Andrea Leopardo.

C-15930 (A pagamento).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata-corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento sulla Gazzetta Ufficiale.

AVVISI DI RETTIFICA

Nell'avviso M-5517 riguardante AMMORTAMENTO CAMBIA-RIO pubblicato nella Gazzetta Ufficiale p. II n. 123 del 27 maggio 1992 alla pagina n. 48 dove è scritto: «a favore della Pirelli & C. S.a.p.a.» leggasi «Caboto - Milano Centrale S.p.a.».

Invariato il resto.

Avv. Caro Capriolo.

M-5590 (A pagamento).

ERRATA-CORRIGE

Nell'avviso G-569 riguardante convocazione di assemblea della SIL SOCIETÀ ITALIANA LEASING pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 106 dell'8 maggio 1993 alla pagina n. 23, all'ordine del giorno punto 2. dove è scritto: «ex legge n. 27/83...» leggasi: «ex legge n. 72/83...».

Invariato il resto.

C-15931

PAG.

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIA	I.I.	BANCA POPOLARE DI ASOLO E MONTEBELLUNA Soc. cooperativa a r.l.	65
CONTENUTI IN QUESTO FASCICO		BANCA POPOLARE DI CREMONA	
		Società cooperativa a responsabilità limitata	65
		Società cooperativa a responsabilità limitata	69
	PAG.	BANCA SELLA - S.p.a	67
MONTELLO - S.p.a	16	BANCA TOSCANA - S.p.a	66
3 C - CENTRI COMMERCIALI COMPLEMENTARI - S.p.a	8	BELLARIA - S.p.a	49
A. MION - S.p.a	10	BERETICH - S.p.a	26
A.B.C.I S.p.a.		BINCOS MARCHE - S.p.a	6
Ingg. Audoli & Bertola - Costruzioni Idrauliche	45	BINCOS MARCHE - S.p.a	6
ABACUS - S.p.a	33	BISIACH & CARRÙ - S.p.a	42
ACCIAIERIE CRUCIBLE VANZETTI - S.p.a	36	BODINI - S.p.a	52
ACCORNERO - S.p.a	43	BORGHI INTERNATIONAL - S.p.a	22
ACETATI - S.p.a	7	BORGHI TRASPORTI SPEDIZIONI - S.p.a	22
ACILEASING - S.p.a	26	BREDA PROGETTI E COSTRUZIONI - S.p.a	19
AGRICOLA IMMOBILIARE LA GORINA - S.p.a	34	BREMA ICE MAKERS - S.p.a	9
ALGRA - S.p.a	48	BRISTOL-MYERS SQUIBB - S.p.a	10
ALLUMINIO E METALLI - S.p.a	49	BW ITALIA - S.p.a	14
ALMEC - S.p.a	3	C.A.S.E.T S.p.a	46
ALPI CASSEFORME - S.p.a	14	CAP GEMINI GEDA - S.p.a	35
ALPI INTERNATIONAL - S.p.a	14	CAP GEMINI HOLDING - S.p.a	35
ANIENE IMMOBILIARE - S.p.a	17	CAP GEMINI ITALIA - S.p.a	35
ANNABELLA - S.p.a	14	CAP GEMINI SERVIZI - S.p.a	35
ANSA MARMITTE - S.p.a	25	CARIFANO - CASSA DI RISPARMIO DI FANO - S.p.a	64
ANSELMI - S.p.a	63	CARTIERE ASCOLI MARSONI - S.p.a	24
ANSELMI SISTEMI - S.r.I	63	CARTOTECNICA LAMPO - S.p.a	37
ARACNOPOLIS - S.c.p.a	28	CASMA - S.p.a	34
ASSOFIN - S.p.a	7	CASSA ARTIGIANA DELLA VALDINIEVOLE Società coop. a responsabilità limitata	66
ATLANS INSURANCE COMPANY - S.p.a	6	CASSA DI RISPARMIO DI ALESSANDRIA - S.p.a	67
AUTOEMPORIO UDINE - S.p.a	12	CASSA DI RISPARMIO DI CITTÀ DI CASTELLO - S.p.a	64
AVIOL - S.r.l	53	CASSA DI RISPARMIO DI FIRENZE - S.p.a	66
AVIR FINANZIARIA - S.p.a	13	CASSA DI RISPARMIO DI PESARO - S.p.a	64
AZIENDA AGRICOLA SAN GIUSEPPE - S.p.a	50	CASSA DI RISPARMIO IN BOLOGNA - S.p.a	65
B E A - S.p.a	43	CASSA RISPARMIO CARPI - S.p.a	65
BADONI COSTRUZIONI - S.p.a	7	CASSA RURALE ED ARTIGIANA	
BAIAUTO S.r.i	63	DI BELVEDERE DI SPINELLO - Soc. coop. a r.l	56
BANCA BRIANTEA - S.p.a	64	CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI ROCCA DI NETO - Soc. coop. a r.l	56
BANCA BRIGNONE - S.p.a	67	CASSA RURALE ED ARTIGIANA BRESSA DI CAMPOFORMIDO	-
BANCA DI CREDITO DEL PIEMONTE - S.p.a	66	Società cooperativa a responsabilità limitata	68
BANCA MERCANTILE ITALIANA - S.p.a	66	CASSA RURALE ED ARTIGIANA CAMUNA Società cooperativa a resp. limitata	65
BANCA NAZIONALE DELLE COMUNICAZIONI - S.p.a	64	CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI CAMPI BISENZIO - S.c.r.l	66
BANCA POPOLARE ABRUZZESE MARCHIGIANA Soc. coop. a r.l. per azioni	65	CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI CASALGRASSO	UU
BANCA POPOLARE COMMERCIO E INDUSTRIA		Società cooperativa a responsabilità limitata	68
Società cooperativa a responsabilità limitata	64	CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI COLLI DEL TRONTO - S.C.T.I	68

	PAG.		PAG
CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI CORTENOVA VALSASSINA - S.c.r.I.	68	E.L.T Edizioni Librarie Toscane	84
CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI DOVERA E POSTINO - S.c.r.l	68	Società per azioni.	29
CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI GALLO DI GRINZANE CAVOUR - S.c.r.I.	68	E.M.O ESERCIZIO MOLINO OVADA - S.p.a	36
CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI PREMANA - S.C.T.I	67	EATON - S.p.a	37
CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI RECANATI Società cooperativa a responsabilità limitata	68	EATON AUTOMOTIVE - S.p.a	31 31
CASTEL DEL CHIANTI - S.p.a	32	EATON ENGINE LIFTERS - S.p.a	37
CEDFIN - S.p.a	18	ECOSAFE - S.p.a	19
CENTRO CONGRESSI UNIONE INDUSTRIALE - TORINO - S.p.a	44	ECOSALUS - S.p.a	50
CENTRO FINANZIAMENTI LEASING - S.p.a	24	EDIL VEDANI - S.p.a E.V. MARKET S.r.I	62
·	6	EDINA - SOCIETÀ PER LO SVILUPPO	
CENTRO SPORT PALLADIO - S.p.a	-	DELL'EDILIZIA INDUSTRIALIZZATA - S.p.A	12
CERVINO - S.p.a	42	EL.VI - S.p.a	20
CHAMPION ITALIA - S.p.a	49	ELETTROPLASTICA ELETTRODOMESTICI - S.p.a	47
CHIBRO - S.p.a	53	ELFIN M.B S.p.a	41
CLARK-HURTH COMPONENTS - S.p.a	23	ELIND - S.p.a	40
CO.GE.TR.A S.p.a.	20	ELMER - S.p.a	54
Consorzio Gestione Trasferimenti Aziende	30	ENGINEERING - Ingegneria Informatica S.p.a	
CO.R.M.A.I S.p.a	48	ENIRISORSE - S.p.a	5(
COBARR - S.p.a	3	ERMENEGILDO ZEGNA HOLDITALIA - S.p.a	5
COBEA - S.p.a. Consorzio Bergamo Acciaio	15	EUGANEA CARBURANTI - S.r.l	61
COFIN S.I.M S.p.a	52	EURAVIA - S.r.l	5!
COGETA PALACEHOTELS - S.p.a	8	EZIO OREGGIA - S.p.a	34
COGNE - S.p.a	18	F.A. PETROLI - S.p.a	. 59
COMPAGNIA DI GENOVA - S.p.a	36	F.G. S.p.a. FINANZIARIA GENERALE	53
COMPAGNIA SERVIZI ASSICURATIVI FINANZIARI SUD - S.r.I	19	F.LLI ROCCATTI S.p.A.	63
COMPAGNIA SVILUPPI INDUSTRIALI ED IMMOBILIARI - S.p.a	8	FA.BA Fabbrica Barattoli - S.p.a	49
·	•	FELICE TABASSO - S.p.a	41
CONSORZIO DEPURATORE DI SANTA CROCE S/ARNO – S.p.a	30	FEN - IMMOBILI - S.r.I	58 48
CONSORZIO PRODUZIONE SUINETTI (C.P.S.) soc. coop. a r.l	57	FI.DI.PA S.p.a.	
CONVAL - S.p.a	31	Finanziaria di Partecipazione	17
	J	FICEP - S.p.a	46
COOPERATIVA CASEARIA - Cassola di Sotto Società a r.l	57	FIVIT COLOMBOTTO - S.p.a	44
COTTONORD - S.p.a	8	FIN - COSTRUZIONI - S.r.I	59
CUNEOLEASING - S.p.a	21	FINDIM - S.p.B.	•
CURNO IMMOBILIARE - S.D.a	36	Finanziaria Industriale Immobiliare Mobiliare	33
DALMAR - S.p.a	33	FINECO Finanziaria e Commissionaria - S.p.a	5
DAVIDE CAMPARI-MILANO - S.p.a	11	FONTI DI RECOARO - S.p.a	47
DE LIETO COSTRUZIONI GENERALI - S.p.a	18	FOODITALIA - S.p.a	- 4
·		FORC - S.p.a	43
DEAR IMMOBILIARE - S.p.a	13	FRAMATOME CONNECTORS ITALIA - S.p.a	44
DELOS - S.p.a.	21	FRANCESCO LAVAGGI & FIGLIO - S.p.a	39
DEMA - S.p.a	32	FRIGERIO ETTORE - S.p.a	7
DESIGN & PROMOTION - S.p.a	57	G. & B. GROUP - S.p.a	36
DIGITAL EQUIPMENT - S.p.a	5	GALILEA - S.r.l	55
DIMA - S.r.l	60	GARDALAND - \$.p.a	16
DOLOMITE DI MONTIGNOSO - S.p.a	6	GE.CI. GESTIONE CINEMATOGRAFICA - S.p.a	13
DOLOMITE FRANCHI - S.p.a	10	GELA - S.r.l	61

	PAG.		PAG.
GENNY - S.p.a	15	MELEGARI - S.p.a	49
GENNY MODA - S.p.a	15	MENNEN - S.p.a	45
GESTIONI FRIGORIFERI - S.r.I	58	MILANO ASSICURAZIONI - S.p.a	2
GIM - Generale Industrie Metallurgiche - S.p.a	1	MOSTRE E FIERE - S.p.a	43
GIO.PE - S.r.l	60	MOTORAUTO S.r.l	63
GIOVANNI COLOMBO - S.p.a	11	MOTORLEASE PIEMONTE - S.p.a	19
GIULLARI IMMOBILIARE - S.r.I	58	NATALE MADERNA & C S.a.p.a	13
GOLFINVEST - S.p.a	26	NAUTICA CALA GALERA - S.p.a	16
GOLMAR ITALIA - S.p.a	42	NESPAK - S.p.a	9
HURTH VALSUGANA - S.p.a	23	NESPAK - S.p.a	9
I.LA.P S.p.a. Industria Lavorazione Polimeri	17	NORD OVEST ITALIA Società consortile per azioni	10
1.M.I.S.A S.p.a. Investimenti Mobiliari Immobiliari	£1	NORDAUTO - S.r.i	61
	51 20	NUOVA CASADIO MODELLI - S.r.i	54
ICARO - S.p.a.	30	NUOVA COOPERATIVA CASEARIA DI CASTELFRANCO EMILIA, soc. coop a r.l	57
IDROPEJO - S.p.a	48	NUOVA FIMA - S.p.a	57 51
IFIT SOGAT - S.p.a. Interfinivest Italia di Gestione Alberghiera e di Turismo	16	NUOVA SAMIM - S.p.a	56
IMM.RE VERONESE - S.p.a	43	O.S.A ORGANIZZAZIONE SERVIZI APPALTI - S.p.a	55
IMMOBILIARE AGRICOLA SETTENTRIONALE - S.p.a	45	O.S.T S.p.a.	33
IMMOBILIARE CARIMATE - S.p.a	53	Organizzazione Sanitaria Torinese	42
IMMOBILIARE FAMIGLIA LEGNANESE - S.r.I	11	OLAER ITALIANA - S.p.a	41
IMMOBILIARE ITALQUATTORDICI - S.p.a	2	OLIVARI B S.p.a	50
INDUSTRIA LATERIZI NORD S.r.I	62	OLIVETTI FINFACTORING - S.p.a	20
INDUSTRIALESUD - S.p.a	23	P.I.A.I S.p.a.	
INIZIATIVA UNIVERSITARIA 1991 - S.p.a	5	Promozione ed Incremento Attività Industriali	22
INTERFIDA - S.p.a	17	PAOLO VILARDI - S.p.a	27 4 1
INTERPORTO VAL PESCARA - S.p.a	4	PARFIN - S.p.a	15
INVESTMENT TRUST COMPANY - S.p.a	57	PARMALAT FINANZIARIA - S.p.a	19 54
IS MOLAS - S.p.a	46	PIAGGIO VEICOLI EUROPEI - S.p.a	14
ISDA - S.p.a	18	POLTELLOIL - S.r.l	61
ISEFI - S.p.a.	•	POLICOS - S.p.a	31
Internazionale di Servizi Finanziari	20	POLICOS - S.p.a	58
ITAL POLIMATOL	42	POMINI TECHINT S.p.a.	30 27
ITALPOLIMERI - S.p.a	33	POOL COMMUNICATIONS - S.p.a	33
IVONE DAL NEGRO	27	PORTO TURISTICO RIVA DI TRAIANO - S.p.a	3
JOKING - S.r.I	57	POZZOLI - S.p.a.	46
KONE ITALIA - S.p.a	4	PRO-PACK - S.p.a	29
	32 28	PRO.TE.O. LEGA - S.p.a	29
LA PINETA - S.p.a	26 25	PRODUZIONE COMMERCIO LATERIZI - S.p.a	9
LA PREVIDENTE VITA - S.p.a		PROTOS SOCIETÀ DI CONTROLLI TECNICI E FINANZIARI - S.p.a	19
LAMIER - S.p.a	25 39	PRUDENTIAL ASSICURAZIONI - S.p.a	12
MACOLA SOCIETÀ IMPORTAZIONE MACCHINE - S.p.a.	JJ	PUBLIPROM - S.r.I	58
con sigla «MACOLA SIMAC - S.p.a.»	47	RAFOMAG - S.p.a	34
MAGNETIC CORES (ITALY) - S.p.a	23	RAI - Radiotelevisione Italiana - S.p.a	3
MANIFATTURE TORINESI - UTENSILI KATER - S.p.a	25	RAIANOVINI - S.p.A	22
MANZARDO - S.p.a	18	RATTI INVEST - S.p.a	44
MARCHESI DE' FRESCOBALDI - S.p.a	29	RISK DATA BANK - S.p.a	37

	PAG.		PAG.
RIV-SKF - S.p.a.		SNOOPY DUE - S.r.l	59
Officine di Villar Perosa	44	SOCIETÀ FAAM - S.p.a	50
ROLOLEASING - S.p.a	20	SOCIETÀ IMMOBILIARE CIVILE BONAVENTURA - S.a.r.I	55
ROTOMEC - COSTRUZIONI MECCANICHE ELETTRICHE Società per azioni	51	SOCIETÀ ITALIANA ASSICURAZIONE CREDITI - S.p.a	7
S.A.C.E.D S.p.a	51	SOCIETÀ O.C.S Officine Costruzioni Speciali - S.p.a	48
S.A.F. FACTOR - S.p.a	22	FRATELLI BATTISTINI - S.p.a	21
S.A.I.G.A S.p.a. Società Articoli Industria Gomma Affini	12	SOFIN - S.p.a	39
S.A.P.I.O. Società per Azioni Pugliese Industria Olearia	21	Società Finanziaria Rambaudi	41
S.A.R.C.I.S S.p.a	10	SOPERCO - S.p.a	31
S.E.MA.G S.p.a.		SOTTRICI DISTRIBUZIONE - S.p.a	24
Società Esercizio Magazzini Generali	32	STABINVEST - S.p.a	34
S.H.C S.p.a.		SYSTEMS AND MANAGEMENT - S.p.a	39
Service Holding Company	24	TAEMA - S.p.a	27
S.I.C.M.I S.p.a	47	TECNICAL IMPIANTI - S.p.a	5
S.M.A S.p.a. Segnalamento Marittimo ed Aereo	31	TECNOSVILUPPO ITALIA - S.p.a	34
S.O.R.I.E. S.p.a	63	TELESERVICE - S.p.a	52
S.T.I.P.E S.p.a. Studio Tecnico Italiano Progettazioni Estero	27	TEODOMIRO DAL NEGRO FABBRICA CARTE DA GIOCO - S.p.a	27 36
SACIEP - S.p.a. Costruzioni Impianti e Progettazioni	28	TERME DI MONTECATINI - S.p.a	29
SAFINVEST FINANZIARIA - S.p.a	24	TERME DI RECOARO - S.p.a	48
SAI - SOCIETÀ ASSICURATRICE INDUSTRIALE - S.p.a	40	TERMOMECCANICA ITALIANA - S.p.a	18
SAIPO - S.p.a	45	TODINI FINANZIARIA - S.p.a	12
SALESGROUP - S.p.a	41	TOFFAC INGRANAGGI - S.p.a	11
SAN MARCO LATERIZI S.r.I	62	TORRE SALSA TURISTICA - S.p.a	3
SANGIORGIO IMMOBILIARE - S.p.a	38	TRE PI PROGETTI - S.p.a	4
SANGIORGIO IMMOBILIARE - S.p.a	38	TRINVER - S.p.a	39
SARE - S.p.a	54	TUTTOESPRESSO - S.p.a	52
SCRIVIA GAS - S.p.a	28	VALEO - S.p.a	40
SEAC - S.p.a	2	VEDI - S.p.a	35
SEAC LEASING - S.p.a	2	VENEZIA EXPOMAR CAORLE - S.p.a	17
SECMU GESTIONI INDUSTRIALI - S.p.a	22	VIGNOLE OLEARIA - S.p.a	47
SELESMAR ITALIA - S.p.a	31	VINCENZO PILONE - S.p.a	46
SERINT - S.p.a.		VITO DEI CONTI - S.p.a	50
Servizi di Riscossione Interprovinciali	23	VP SCHICKEDANZ (ITALIA) - S.p.a	8
SILO - S.p.a	37	WALTER MIELI - S.p.a	9
SILVERPLASTIC - S.p.a	30	WRIST INTERNATIONAL - S.r.I	58

FRANCESCO NIGRO, direttore

Francesco Nocita, redattore Alfonso Andriani, vice redattore

Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - S.



L. 8.700